



**പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ**

**സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും വികലാംഗരുടെയും  
ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി  
(2014-2016)**

**ഏഴാമത് റിപ്പോർട്ട്**

[2011 ഒക്ടോബർ 20 മുതൽ 2014 മേയ് 30 വരെ സമിതി (2011-14)യുടെ  
പരിഗണനയിൽവന്ന പരാതികൾ സംബന്ധിച്ച്]

[2014 ഡിസംബർ 16-ാം തീയതി സമർപ്പിച്ചത്]

കേരള നിയമസഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ്  
തിരുവനന്തപുരം  
2014

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ

**സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും വികലാംഗരുടെയും  
ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി  
(2014-2016)**

**ഏഴാമത് റിപ്പോർട്ട്**

[2011 ഒക്ടോബർ 20 മുതൽ 2014 മേയ് 30 വരെ സമിതി (2011-14)യുടെ  
പരിഗണനയിൽവന്ന പരാതികൾ സംബന്ധിച്ച് ]

[2014 ഡിസംബർ 16-ാം തീയതി സമർപ്പിച്ചത്]

ഉള്ളടക്കം

	<i>പേജ്</i>
സമിതിയുടെ ഘടന	.. v
ആമുഖം	.. vii
റിപ്പോർട്ട്	.. 1
അനുബന്ധം I : സർക്കാർ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നടപടികൾ അവസാനിപ്പിച്ച പരാതികൾ സംബന്ധിച്ച സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ്	.. 42
അനുബന്ധം II : സർക്കാരിൽനിന്ന് അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കാത്തതിനാൽ തീരുമാനമാകാത്ത ഫയലുകളുടെ ലിസ്റ്റ്	.. 65
അനുബന്ധം III : പ്രസക്ത സർക്കാർ ഉത്തരവുകൾ	.. 166

സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും വികലാംഗരുടെയും  
ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി

(2014-2016)

ഘടന

അധ്യക്ഷൻ :

ശ്രീ. മോൻസ് ജോസഫ്

അംഗങ്ങൾ :

ശ്രീമതി ഇ. എസ്. ബിജിമോൾ

ഡോ. കെ. ടി. ജലീൽ

ശ്രീമതി കെ. കെ. ലതിക

ശ്രീ. സി. മോയിൻകുട്ടി

ശ്രീമതി കെ. എസ്. സലീഖ

ശ്രീ. സണ്ണി ജോസഫ്

ശ്രീ. പി. ഉബൈദുള്ള

ശ്രീ. എം. പി. വിൻസെന്റ്.

നിയമസഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ് :

ശ്രീ. പി. ഡി. ശാരംഗധരൻ, സെക്രട്ടറി

ശ്രീ. സി. ജോസ്, ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി

ശ്രീമതി കവിത ഉണ്ണിത്താൻ, ഡെപ്യൂട്ടി സെക്രട്ടറി

ശ്രീ. ആർ. വേണുഗോപാൽ, അണ്ടർ സെക്രട്ടറി

ശ്രീ. വി. ജി. റിജു, അണ്ടർ സെക്രട്ടറി.

ആമുഖം

സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും വികലാംഗരുടെയും ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2014-16)യുടെ അദ്ധ്യക്ഷനായ ഞാൻ സമിതി അധികാരപ്പെടുത്തിയതനുസരിച്ച് സമിതിയുടെ ഏഴാമത് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നു.

സമിതി (2011-14) 2011 ഒക്ടോബർ 20 മുതൽ 2014 മേയ് 30 വരെ പരിഗണിച്ച പരാതി വിഷയങ്ങളും അവ സംബന്ധിച്ച് സർക്കാരിൽനിന്നും ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടുകളും അവയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഉരുത്തിരിഞ്ഞ നിർദ്ദേശങ്ങളും ശുപാർശകളും ഉൾക്കൊള്ളുന്നതാണ് ഈ റിപ്പോർട്ട്.

(ഈ റിപ്പോർട്ട് 2014 ഡിസംബർ 11-ാം തീയതി ചേർന്ന യോഗത്തിൽ സമിതി അംഗീകരിച്ചു.)

മോൻസ് ജോസഫ്,

ചെയർമാൻ,

സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും വികലാംഗരുടെയും  
ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി.

തിരുവനന്തപുരം,  
2014 ഡിസംബർ 16.

## റിപ്പോർട്ട്

ഒരു രാഷ്ട്രത്തിന്റെ യഥാർത്ഥ സമ്പത്ത് ആ രാഷ്ട്രത്തിലെ കുട്ടികളും, അതിന്റെ ആത്മീയപുരോഗതിയുടെ അളവുകോൽ അവിടെ സ്ത്രീകൾക്ക് ലഭിക്കുന്ന പദവിയുമാണ്. ഈ അളവുകോൽ വച്ച് നോക്കിയാൽ നമ്മുടെ രാജ്യത്ത് സ്ത്രീകൾക്കും കുട്ടികൾക്കും അർഹമായ അംഗീകാരം ലഭിക്കുന്നില്ലെന്ന് മാത്രമല്ല അവർ കടുത്ത വിവേചനവും നീതിനിഷേധവും അനുഭവിക്കുന്നുണ്ട്. ഭാരതത്തിന് സ്വാതന്ത്ര്യം ലഭിച്ചിട്ട് ആറു ദശാബ്ദങ്ങൾ പിന്നിട്ടിട്ടും രാജ്യത്തെ മുഴുവൻ സ്ത്രീകൾക്കും കുട്ടികൾക്കും സംരക്ഷണം കിട്ടുന്ന സ്ഥിതി സംജാതമായിട്ടില്ലായെന്നത് വളരെ ദുഃഖകരമാണ്.

2. സ്വാതന്ത്ര്യാനന്തര ഭാരതത്തിൽ സ്ത്രീസ്വാതന്ത്ര്യവും സാക്ഷരതാനിരക്കും ജീവിത സാഹചര്യങ്ങളും ഉയർന്നെങ്കിലും സ്ത്രീകൾക്കും കുട്ടികൾക്കും നേരെയുള്ള അതിക്രമത്തിന്റെയും ചൂഷണത്തിന്റെയും നിരക്ക് കുറഞ്ഞിട്ടില്ല. സാക്ഷരതയിലും മനുഷ്യവിഭവശേഷിയിലും മൂന്നിൽ നിൽക്കുന്ന കേരളം സ്ത്രീകൾക്കും കുട്ടികൾക്കും എതിരെ നടക്കുന്ന അതിക്രമങ്ങളുടെ എണ്ണത്തിലും മറ്റ് സംസ്ഥാനങ്ങളെക്കാൾ വളരെ മുന്നിലാണ്. ഇത്തരം കുറ്റകൃത്യങ്ങളുടെ ക്രമാതീതമായ വർദ്ധനവ് നമ്മുടെ സാംസ്കാരിക അധഃപതനത്തിന്റെ സൂചകങ്ങളാണ്.

3. ഇന്ത്യൻ ഭരണഘടനയുടെ 14-ാം അനുച്ഛേദത്തിൽ ലിംഗപരമായ വിവേചനം പാടില്ലായെന്ന് വ്യവസ്ഥയുണ്ട്. ഗാർഹികപീഡന നിരോധന നിയമം, സ്ത്രീധന നിരോധന നിയമം എന്നിവ സ്ത്രീകൾ അഭിമുഖീകരിക്കുന്ന നിരവധി പ്രശ്നങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നിലവിൽവന്ന നിയമങ്ങളാണ്. കൂടാതെ രാഷ്ട്രവികസന പ്രക്രിയയിൽ സ്ത്രീകളുടെ പങ്കാളിത്തം ഉറപ്പുവരുത്തുന്നതിനായി തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ അമ്പത് ശതമാനം സീറ്റുകൾ അവർക്കായി സംവരണം ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

4. ഐക്യരാഷ്ട്രസഭയുടെ കുട്ടികൾക്കായുള്ള ഏജൻസിയായ യൂണിസെഫിന്റെ റിപ്പോർട്ടിൻപ്രകാരം ലോകത്ത് ഓരോ അഞ്ച് മിനിറ്റിലും കലാപങ്ങൾമൂലം ഓരോ കുട്ടിവിതം മരിക്കുന്നു. വിവിധ സംസ്ഥാനങ്ങളിൽനിന്നും ആയിരക്കണക്കിന് കുട്ടികളെ യാതൊരു നിയന്ത്രണവുമില്ലാതെ രാജ്യത്തിന്റെ മറ്റു ഭാഗങ്ങളിലേക്ക് ഭിക്ഷാനന്തിനും ബാലവേലയ്ക്കും മറ്റു പലവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി കടത്തിക്കൊണ്ടുപോകുന്ന സംഭവങ്ങൾ പത്രമാധ്യമങ്ങൾ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുമ്പോൾ മാത്രമാണ് നമ്മുടെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുന്നത്. ഇന്ത്യയിൽ പ്രതിവർഷം ലക്ഷത്തോളം കുട്ടികളെ കാണാതാകുന്നുവെന്നാണ് കണക്കാക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ളത്. ഇവരിൽ വീണ്ടെടുക്കുന്നവരുടെ എണ്ണം ഏതാനും ആയിരങ്ങളിൽമാത്രം ഒതുങ്ങുന്നു. ബാലവേല നമ്മുടെ രാജ്യത്തെ ഏറ്റവും നഗ്നമായ യഥാർത്ഥ്യമാണ്. അന്താരാഷ്ട്ര തൊഴിൽ സംഘടനയുടെ (ഐ.എൽ.ഒ.) 2001-ലെ പ്രഖ്യാപനത്തിൽ 18 വയസ്സിൽ താഴെയുള്ളവരെ അപകടകരമായ സാഹചര്യങ്ങളിൽ പണിയെടുപ്പിക്കരുതെന്ന് നിഷ്കർഷിക്കുന്നു. ഇന്ത്യയടക്കം 189 രാജ്യങ്ങൾ 2000-ൽ അംഗീകരിച്ച സഹസ്രാബ്ദ ലക്ഷ്യങ്ങളിൽ എല്ലാ കുട്ടികൾക്കും പ്രാഥമിക വിദ്യാഭ്യാസം ലഭ്യമാക്കണമെന്നതിന് അടിവരയിടുന്നു. ഇന്ത്യ 1986-ലെ 'ബാലവേല നിരോധന നിയമവും' 2000-ലെ 'ബാലനീതി നിയമവും' വഴി കുട്ടികളെ അപായകരമായ സാഹചര്യങ്ങളിൽ ജോലി

ചെയ്തിരുന്നതു നിരോധിച്ചു. പ്രസ്തുത നിയമങ്ങളിലൂടെ നമ്മുടെ രാജ്യം കുട്ടികളെ കൂടുതൽ സുരക്ഷിതരാക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിലും കുട്ടികൾക്ക് നേരെയുള്ള അതിക്രമങ്ങൾ വർദ്ധിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്.

5. ഐക്യരാഷ്ട്രസംഘടനയുടെ കണക്കുപ്രകാരം ലോക ജനസംഖ്യയുടെ 10% വികലാംഗരാണ്. അതിൽ ആറ് കോടി ഇന്ത്യക്കാരും, ഇരുപത്തി അഞ്ച് ലക്ഷം കേരളീയരാണ്. ഭൂമി, പാർപ്പിടം, വിദ്യാഭ്യാസം, തൊഴിൽ, വരുമാനമാർഗ്ഗം എന്നിവ ഈ വിഭാഗത്തിലെ നല്ലൊരു ശതമാനത്തിനും ഇന്നും അപ്രാപ്യമാണ്. വികലാംഗർക്ക് തുല്യാവസരവും അവകാശ സംരക്ഷണവും പൂർണ്ണ പങ്കാളിത്തവും ഉറപ്പാക്കുന്നതിനായി 1995-ൽ ഇന്ത്യൻ പാർലമെന്റ് പി.ഡബ്ല്യു.ഡി. ആക്ട് പാസ്സാക്കിയിട്ടുണ്ടെങ്കിലും അത് ഇനിയും പൂർണ്ണഫല പ്രാപ്തിയിലെത്തിയിട്ടില്ല.

6. ഭരണഘടന അനുശാസിക്കുംവിധം ഏവർക്കും സമൂഹത്തിന്റെ മുഖ്യധാരാ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ വ്യാപരിക്കുന്നതിനായി പ്രത്യേക പരിഗണനയോടെയുള്ള പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കേണ്ടതുണ്ട്. ദാരിദ്ര്യവും അനീതിയും അജ്ഞതയും അനുഭവിക്കുന്ന ലക്ഷക്കണക്കിന് സ്ത്രീകളും കുട്ടികളും വികലാംഗരും നമ്മുടെ നാട്ടിലുണ്ട്. സ്വന്തം വീടുകളിൽ മാത്രമല്ല തൊഴിൽ മേഖലകളിലും പൊതുസ്ഥലങ്ങളിലും യാത്രാവേളകളിലുമൊക്കെ സ്ത്രീകൾക്കും കുട്ടികൾക്കും വികലാംഗർക്കും പീഡനമേൽക്കേണ്ടിവരുന്ന സാഹചര്യമാണ് നിലനിൽക്കുന്നത്.

7. ഈ സാഹചര്യത്തിന് ഒരളവുവരെയെങ്കിലും പരിഹാരം കാണുക എന്ന ഉദ്ദേശ്യലക്ഷ്യത്തോടെയാണ് സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും വികലാംഗരുടെയും ക്ഷേമത്തിനായി ഒരു നിയമസഭാ സമിതി രൂപീകരിക്കപ്പെട്ടത്. സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ക്ഷേമം ലക്ഷ്യമാക്കി 1992 ജൂലൈ 15-ാം തീയതി കേരള നിയമസഭയുടെ സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി രൂപീകരിച്ചു. 1999 ജൂലൈ 27-ാം തീയതി മുതൽ വികലാംഗരുടെ ക്ഷേമവും ഈ സമിതിയുടെ അധികാരപരിധിയിൽപ്പെടുത്തുകയും തുടർന്ന് ഈ സമിതിയെ സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും വികലാംഗരുടെയും ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി എന്ന് പുനർനാമകരണം ചെയ്യുകയും ചെയ്തു.

8. പരാതി പരിഹാരത്തിനായി അപേക്ഷ നൽകി വർഷങ്ങളോളം കാത്തിരുന്നാലും സർക്കാർ ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ അനാസ്ഥയും കാര്യക്ഷമതക്കുറവും കാരണം പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കപ്പെടാത്ത അവസ്ഥ, എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പോഷൂവഴി താല്ക്കാലിക നിയമനം ലഭിച്ചിട്ടുള്ള വികലാംഗരുടെ സ്ഥിരനിയമനം, കേസന്വേഷണത്തിൽ പോലീസിന്റെ ഭാഗത്തുനിന്നുണ്ടാവുന്ന വീഴ്ചകൾ, വിവിധ പെൻഷൻ ആനുകൂല്യങ്ങൾ-ചികിത്സാ ചെലവ് എന്നിവ ലഭിക്കാതിരിക്കൽ, സ്ത്രീധനമരണം, ഗാർഹികപീഡനം, സ്ത്രീകളും കുട്ടികളും വികലാംഗരും നേരിടുന്ന ചൂഷണം എന്നിവ സംബന്ധിച്ച് ധാരാളം പരാതികൾ സമിതിയുടെ പരിഗണനയ്ക്കുവരാറുണ്ട്.

9. സമിതി അതിന്റെ പ്രവർത്തന പരിധിയിൽവരുന്ന വിഷയങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ലഭിക്കുന്ന പരാതികളിന്മേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിന് ബന്ധപ്പെട്ട സർക്കാർ വകുപ്പുകൾക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകുകയും ആയതിന്മേൽ സർക്കാരിൽനിന്ന് ലഭിക്കുന്ന റിപ്പോർട്ടുകൾ പരിശോധിച്ച് പരാതി പരിഹരിക്കപ്പെട്ടു എന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തുകയും, തൃപ്തികരമായി തോന്നാത്ത വിഷയങ്ങളിൽ തുടർനടപടി നിർദ്ദേശിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ആവശ്യമുള്ള സന്ദർഭങ്ങളിൽ ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകളിലെ ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽനിന്നും ഹർജിക്കാരിൽനിന്നും തെളിവെടുപ്പ് നടത്തുന്നു. ഹർജിക്കാധാരമായ സ്ഥലം സന്ദർശിച്ച് ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പിലെ ജില്ലാതല ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽനിന്ന് തെളിവെടുത്ത് ആയത് ശ്രദ്ധാപൂർവ്വം പഠിച്ച് പ്രശ്നപരിഹാരത്തിന് ആവശ്യമായ ശിപാർശകൾ തയ്യാറാക്കുന്നു. തുടർന്ന് സമിതി പ്രസ്തുത ശിപാർശകൾ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന റിപ്പോർട്ടുകൾ നിയമസഭയിൽ സമർപ്പിക്കുകയും തുടർ നടപടിക്കായി ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകളിലേക്ക് അയയ്ക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഇതുകൂടാതെ സമിതിയുടെ പ്രവർത്തനപരിധിയിൽവരുന്ന വിഷയങ്ങളിന്മേൽ പ്രത്യേക പഠനം നടത്തി അത് സംബന്ധിച്ച റിപ്പോർട്ടുകളും സഭയിൽ സമർപ്പിച്ച് തുടർനടപടി സ്വീകരിക്കാറുണ്ട്.

10. സമിതി പൊതുജനസൗകര്യർത്ഥം ജില്ലാ ആസ്ഥാനങ്ങളിൽ വച്ച് യോഗം ചേരുകയും പൊതുജനങ്ങളിൽനിന്നും സംഘടനകളിൽനിന്നും പരാതികൾ സ്വീകരിക്കുകയും, സമിതിക്ക് ലഭിച്ചിട്ടുള്ള പരാതികളിന്മേൽ ജില്ലാതല ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽനിന്ന് തെളിവെടുക്കുകയും ചെയ്യാറുണ്ട്. യോഗസ്ഥലത്തുവെച്ചുതന്നെ ചില പരാതികൾക്ക് പരിഹാരം കാണാൻ സാധിക്കാറുണ്ട്. കൂടാതെ പരാതികൾ പരിഹരിക്കുന്നതിനായും അന്വേഷണമോ നടപടികളോ മന്ദഗതിയിലായ പരാതികളിന്മേൽ അവ ഉൾജ്ജ്വലിപ്പിച്ചുവെക്കുന്നതിനായും ജില്ലാതല ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് നിർദ്ദേശങ്ങളും നൽകാറുണ്ട്. ഇതിന് പുറമെ സമിതിയുടെ പ്രവർത്തനപരിധിയിൽ ഉൾപ്പെടുന്ന വിഷയങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച പത്രവാർത്തകൾ സമിതി സ്വമേധയാ പരാതിയായി പരിഗണിച്ച് നടപടി സ്വീകരിക്കാറുണ്ട്.

11. പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭയുടെ സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും വികലാംഗരുടെയും ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി (2011-14), 2011 ഒക്ടോബർ 20-ാം തീയതി രൂപീകൃത മാകുകയും 2014 മേയ് 30-ാം തീയതി സമിതി (2014-16) ആയി ഘടനയിൽ മാറ്റമില്ലാതെ പുനഃസംഘടിപ്പിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തു. 2011 ഒക്ടോബർ മുതൽ 2014 മേയ് വരെയുള്ള കാലയളവിൽ സമിതി പരിഗണിച്ച പരാതികളും പ്രസ്തുത പരാതികളിന്മേലുള്ള റിപ്പോർട്ടുകളും സമിതിയുടെ നിർദ്ദേശങ്ങളും ശിപാർശകളും ഉൾക്കൊള്ളിച്ചുകൊണ്ടുള്ളതാണ് ഈ റിപ്പോർട്ട്.

12. റിപ്പോർട്ട് കാലയളവിൽ സമിതിയുടെ പരിഗണനയിലുള്ള വിവിധ പരാതികളിന്മേൽ സർക്കാരിൽനിന്ന് ലഭ്യമായ റിപ്പോർട്ടുകൾ പരിഗണിക്കുന്നതിലേക്കായി സമിതി 60 യോഗങ്ങൾ ചേർന്നു. തിരുവനന്തപുരം, കൊല്ലം, മലപ്പുറം എന്നീ ജില്ലാ ആസ്ഥാനങ്ങളിൽവെച്ചും ഇടുക്കി ജില്ലയിലെ പീരുമേട് തോട്ടംമേഖല, കാസർഗോഡ്



ജില്ലയിലെ എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിതബാധിത മേഖല എന്നിവിടങ്ങളിൽവെച്ചും തെളിവെടുപ്പ് യോഗങ്ങൾ ചേരുകയും പൊതുജനങ്ങളിൽനിന്നും സംഘടനകളിൽനിന്നും പരാതികൾ സ്വീകരിക്കുകയും പൂജപ്പുരയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ജൂവനൈൽ ഹോം, സ്ത്രീകളുടെയും പുരുഷന്മാരുടെയും ആശാഭവനങ്ങൾ എന്നീ സ്ഥാപനങ്ങൾ സന്ദർശിച്ച് അവയുടെ പ്രവർത്തനം നേരിൽക്കണ്ട് ബോധ്യപ്പെടുകയും ചെയ്തു. ഇതര സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ പഠനപര്യടനം നടത്തുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി ഗോവ, ഹിമാചൽ പ്രദേശ്, ഡൽഹി, ജമ്മു കാശ്മീർ തുടങ്ങിയ സംസ്ഥാനങ്ങൾ സന്ദർശിക്കുകയും പ്രസ്തുത സംസ്ഥാനങ്ങളിലെ നിയമസഭാ സമിതികളുമായി യോഗം ചേരുകയും അവിടത്തെ നിയമസഭാ സമിതികളുടെ പ്രവർത്തനത്തെക്കുറിച്ച് പഠിക്കുകയും ചെയ്തു.

13. ഈ കാലയളവിൽ സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും വികലാംഗരുടെയും ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി താഴെപ്പറയുന്ന ആറ് സ്പെഷ്യൽ റിപ്പോർട്ടുകൾ സഭയിൽ സമർപ്പിച്ചു :

- (i) മലപ്പുറം ജില്ലയിൽ സാമൂഹ്യക്ഷേമ വകുപ്പിന്റെ കീഴിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന വിവിധ ക്ഷേമസ്ഥാപനങ്ങളുടെ പ്രവർത്തനം സംബന്ധിച്ച റിപ്പോർട്ട്  
(2012 ജൂലൈ 9-ാം തീയതി സഭയിൽ സമർപ്പിച്ചു)
- (ii) കൊല്ലം ഗവൺമെന്റ് വികേന്ദ്രിത ആശുപത്രിയുടെ പ്രവർത്തനം മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച റിപ്പോർട്ട്  
(2012 ജൂലൈ 9-ാം തീയതി സഭയിൽ സമർപ്പിച്ചു)
- (iii) തിരുവനന്തപുരത്ത് പൂജപ്പുരയിലും തൈക്കാടും പ്രവർത്തിക്കുന്ന ക്ഷേമസ്ഥാപനങ്ങളുടെ പ്രവർത്തനം മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച റിപ്പോർട്ട്  
(2012 ജൂലൈ 9-ാം തീയതി സഭയിൽ സമർപ്പിച്ചു)
- (iv) വികലാംഗരുടെ പി.എസ്.സി. മുഖേനയുള്ള നിയമനം സംബന്ധിച്ച റിപ്പോർട്ട്  
(2012 ജൂലൈ 24-ാം തീയതി സഭയിൽ സമർപ്പിച്ചു)
- (v) 'സ്ത്രീകളുടെ സുരക്ഷ' സംബന്ധിച്ച് തയ്യാറാക്കിയ റിപ്പോർട്ട്  
(2013 ഫെബ്രുവരി 12-ാം തീയതി സഭയിൽ സമർപ്പിച്ചു)
- (vi) 'കുട്ടികളുടെ അവകാശങ്ങളും സുരക്ഷിതത്വവും' സംബന്ധിച്ച് തയ്യാറാക്കിയ റിപ്പോർട്ട്  
(2014 ഫെബ്രുവരി 6-ാം തീയതി സഭയിൽ സമർപ്പിച്ചു)

14. സമിതി മുമ്പാകെ സമർപ്പിക്കപ്പെടുന്ന പരാതികൾ തീർപ്പു കൽപ്പിക്കുന്നതിലും സമിതി നൽകുന്ന ശുപാർശകൾ നടപ്പാക്കുന്നതിലും ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകൾ നൽകുന്ന

സഹകരണം എടുത്തു പറയേണ്ടതാണ്. സമിതി മുമ്പാകെ സമർപ്പിക്കപ്പെടുന്ന ഹർജികളിൽ ഒരുമാസത്തിനകം റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകളോട് സമിതി ആവശ്യപ്പെടുന്നു. അടിയന്തര സ്വഭാവമുള്ള ചില ഹർജികളിന്മേൽ പതിനഞ്ച് ദിവസത്തിനകം റിപ്പോർട്ട് നൽകണമെന്നും സമിതി ആവശ്യപ്പെടാറുണ്ട്. എന്നാൽ പരാതി റിപ്പോർട്ടിനായി അയച്ചുകഴിഞ്ഞ് നിരന്തരമായി ഓർമ്മക്കുറിപ്പുകളും അർദ്ധ-ഔദ്യോഗിക കത്തുകളും വകുപ്പ് സെക്രട്ടറിമാർക്ക് നെയിം കവറിൽ കത്തുകളും അയച്ചിട്ടും റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കാത്ത നിരവധി പരാതികൾ സമിതി മുമ്പാകെ തീർപ്പാക്കാതെ അവശേഷിക്കുന്നുണ്ട്.

15. ഇത്തരം ഹർജികളിന്മേൽ തെളിവെടുപ്പ് നടത്തുന്നതിനായി തീയതി നിശ്ചയിച്ച് വകുപ്പുകളെ അറിയിക്കുമ്പോൾ ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകൾ പലപ്പോഴും ഹർജിയുടെ പകർപ്പ് അവിടെനിന്നും നഷ്ടപ്പെട്ടതിനാൽ ആയത് ആവശ്യപ്പെടാറുണ്ട്. തെളിവെടുപ്പിന്റെ തലേദിവസം വൈകിട്ടോ, തെളിവെടുപ്പ് വേളയിലോ മാത്രം വകുപ്പുകൾ റിപ്പോർട്ടുകൾ ഹാജരാക്കുന്നതിനാൽ അവ പരാതിയിലെ ആവശ്യങ്ങളുമായി ഒത്തുനോക്കി വിശകലനം ചെയ്യുവാൻ സമിതിക്ക് സാധ്യമാകാതെ വരുന്നു. ഹർജിക്കാർക്ക് യഥാസമയം ലഭ്യമാക്കേണ്ട നീതി, ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ അനാസ്ഥയും ഉത്തരവാദിത്വമില്ലായ്മയും മൂലം വർഷങ്ങൾക്ക് ശേഷം മാത്രം ലഭിക്കുന്ന അവസ്ഥയാണ് ഇതുമൂലം സംജാതമാകുന്നത്. പരാതി പരിഹരിക്കുന്നതിലും റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുന്നതിലും വിവിധ വകുപ്പുകളുടെ ഭാഗത്ത് നിന്നുണ്ടാകുന്ന ഇത്തരം അനാസ്ഥയിൽ സമിതിക്ക് കടുത്ത അതൃപ്തിയുണ്ട്. അതിനാൽ പൊതുജനങ്ങളിൽനിന്ന് ലഭിക്കുന്ന പരാതികൾ അർഹിക്കുന്ന ഗൗരവത്തോടെ കാണണമെന്നും, പരാതികളിന്മേൽ സമയബന്ധിതമായി നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും സ്വീകരിച്ച നടപടി ഉൾക്കൊള്ളുന്ന റിപ്പോർട്ടും സമിതി ആവശ്യപ്പെടുന്ന അധിക വിവരങ്ങളും നിശ്ചിത സമയപരിധിക്കുള്ളിൽത്തന്നെ ലഭ്യമാക്കണമെന്നും, ഇക്കാര്യങ്ങളിൽ വീഴ്ചവരുത്തുന്ന ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെമേൽ കർശന നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

16. സമിതിയുടെ പരിഗണനയിലിരിക്കുന്ന പരാതികളിന്മേൽ വകുപ്പ് ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ നിന്നും തെളിവെടുപ്പ് നടത്തുന്ന അവസരങ്ങളിൽ ചില വകുപ്പ് സെക്രട്ടറിമാർ മുൻകൂർ അനുമതിയോടെയോ അല്ലാതെയോ ഹാജരാകാതിരിക്കുകയും, തെളിവെടുക്കുന്ന വിഷയത്തിന്മേൽ വ്യക്തമായ തെളിവ് നൽകാൻ പ്രാപ്തമല്ലാത്ത ഉദ്യോഗസ്ഥരെ പകരം നിയോഗിക്കുകയും ചെയ്തു സന്ദർഭങ്ങൾ ഉണ്ടായിട്ടുണ്ട്. ഇത് സമിതിയോടുള്ള അവഗണനയും അനാദരവുമാണെന്ന് സമിതി വിലയിരുത്തുന്നു. അതിനാൽ സമിതിയുടെ തെളിവെടുപ്പ് യോഗങ്ങളിൽ ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പ് സെക്രട്ടറിമാർത്തന്നെ നിർബന്ധമായും ഹാജരാകണമെന്നും ഒഴിവാക്കാൻ കഴിയാത്ത കാരണങ്ങളാൽ വകുപ്പ് സെക്രട്ടറിക്ക് ഹാജരാകാൻ കഴിയാതെ വന്നാൽ പകരം സമിതിയുടെ മുൻകൂർ അനുമതിയോടെ ബന്ധപ്പെട്ട വിഷയത്തിൽ തെളിവ് നൽകാൻ പ്രാപ്തരായ ഉത്തരവാദിപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥരെ

നിയോഗിക്കണമെന്നുള്ള കർശന നിർദ്ദേശം ചീഫ് സെക്രട്ടറി എല്ലാ വകുപ്പ് സെക്രട്ടറിമാർക്കും നൽകണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

17. തെളിവെടുപ്പ് യോഗങ്ങളിൽ പങ്കെടുക്കുന്ന ഉദ്യോഗസ്ഥർ ബന്ധപ്പെട്ട വിഷയത്തിന്മേൽ സമിതി മുന്പാകെ നൽകുന്ന ഉറപ്പുകൾ സമയബന്ധിതമായി നൽകാത്തതിൽ പലപ്പോഴും വീഴ്ചയുണ്ടാകുന്നതായി സമിതിക്ക് ബോധ്യമായിട്ടുണ്ട്. അതിനാൽ തെളിവെടുപ്പ് വേളകളിൽ സമിതിക്ക് നൽകുന്ന ഉറപ്പുകൾ പ്രസ്തുത തെളിവെടുപ്പ് യോഗത്തിനുശേഷം രണ്ടാഴ്ചയ്ക്കുള്ളിൽത്തന്നെ നൽകാതെ എന്ന് അതത് വകുപ്പ് സെക്രട്ടറിമാർ ഉറപ്പുവരുത്തേണ്ടതാണെന്ന് സമിതി നിർദ്ദേശിക്കുന്നു.

18. ഗ്രാമപ്രദേശങ്ങളിൽ 20,000 രൂപയിൽ താഴെയും നഗരപ്രദേശങ്ങളിൽ 22,375 രൂപയിൽ താഴെയും വാർഷിക വരുമാനമുള്ള കുടുംബങ്ങളിലെ ശാരീരിക മാനസിക വെല്ലുവിളികൾ നേരിടുന്നവർക്ക് ചികിത്സാധനസഹായമായി വികലാംഗ ദുരിതാശ്വാസനിധിയിൽനിന്നും പരമാവധി 5,000 രൂപ വരെ നൽകിവരുന്നു. തിരുവനന്തപുരം ജില്ലാ ട്രഷറിയിൽ നിക്ഷേപിച്ചിട്ടുള്ള 1 കോടി രൂപയുടെ കോർപ്പസ് ഫണ്ടിൽ നിന്ന് പ്രതിവർഷം പലിശയിനത്തിൽ ലഭിക്കുന്ന തുകയാണ് അതത് വർഷങ്ങളിൽ വികലാംഗ ചികിത്സാധനസഹായമായി അനുവദിക്കുന്നത്. എന്നാൽ കോർപ്പസ് ഫണ്ടിലെ നിക്ഷേപത്തുകയുടെ അപര്യാപ്തതമൂലം ദുരിതാശ്വാസനിധിയിൽ നിന്നുള്ള ചികിത്സാധനസഹായം അർഹരായ എല്ലാ വികലാംഗർക്കും ലഭിക്കുന്നില്ലെന്ന് സമിതി മനസ്സിലാക്കുന്നു. ടി കോർപ്പസ് ഫണ്ട് വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് നിലവിൽ സീക്രട്ടറിയുടെ മാർഗ്ഗങ്ങൾക്ക് പരിമിതിയുള്ളതിനാൽ ഫണ്ട് വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള ഇതര മാർഗ്ഗങ്ങൾ കണ്ടെത്തി അർഹരായ എല്ലാ വികലാംഗർക്കും ചികിത്സാധനസഹായം ലഭ്യമാകത്തക്കവിധത്തിൽ വികലാംഗ ദുരിതാശ്വാസനിധിയുടെ കോർപ്പസ് ഫണ്ട് വർദ്ധിപ്പിക്കണമെന്നും, ചികിത്സാധനസഹായം ലഭിക്കുന്നതിന് അർഹതയുള്ള വരുമാനപരിധി ഉയർത്തണമെന്നും സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

19. സാർക്ക് വികലാംഗ വർഷം പ്രമാണിച്ച് 1-1-1993 മുതൽ 31-7-1994 വരെയും സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റെ സുവർണ്ണജൂബിലി പ്രമാണിച്ച് 1-1-1997 മുതൽ 14-8-1998 വരെയും തുടർന്ന് 15-8-1998 മുതൽ 15-8-1999 വരെയും 16-8-1999 മുതൽ 31-12-2003 വരെയുമുള്ള കാലയളവിൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെൻഡിചറുകൾ മുഖേന താല്ക്കാലിക നിയമനം ലഭിച്ച അംഗപരിമിതർക്ക് സർക്കാർ സർവ്വീസിൽ സ്ഥിരനിയമനം നൽകുന്നതിന് സർക്കാർ ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ 1-8-1994 മുതൽ 31-12-1996 വരെയുള്ള കാലയളവിൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെൻഡിചറുവഴി താല്ക്കാലിക നിയമനം ലഭിച്ച അംഗപരിമിതർക്ക് ഇപ്രകാരം സ്ഥിരനിയമനം ലഭിച്ചിട്ടില്ല എന്നും ടി കാലയളവിൽ ജോലി ചെയ്ത വികലാംഗരായ താല്ക്കാലിക ജീവനക്കാരുടെ ടി സ്ഥിരപ്പെടുത്തണമെന്നും

ആവശ്യപ്പെട്ട് നിരവധി പരാതികൾ സമിതിയുടെ പരിഗണനയിലുണ്ട്. 1-8-1994-ന് തൊട്ടുമുമ്പം

31-12-1996-നശേഷം 2003-ൽ പി.എസ്.സി. നിയമനങ്ങളിൽ വികലാംഗർക്ക് 3% സംവരണം ഏർപ്പെടുത്തുന്നതുവരെയും താല്ക്കാലിക സേവനം നടത്തിയവർക്ക് സ്ഥിര നിയമനം നൽകുകയും ഇതിനിടയിലുള്ള ഒരു പ്രത്യേക കാലയളവിൽ ജോലിചെയ്തവരെ മാത്രം ഒഴിവാക്കുകയും ചെയ്ത രീതി കടുത്ത മനുഷ്യാവകാശ ലംഘനവും നീതി നിഷേധവുമാണെന്ന് സമിതി വിലയിരുത്തുന്നു. അതിനാൽ 1-8-1994-നും 31-12-1996-നും ഇടയ്ക്ക് സ്ഥിരനിയമനത്തിന് അർഹത ലഭിക്കാൻ ആവശ്യമായ കാലയളവിൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ട്രാചേഞ്ച് മുഖേന താല്ക്കാലികമായി ജോലിചെയ്തിരുന്ന എല്ലാ വികലാംഗർക്കും സർക്കാർ സർവ്വീസിൽ സ്ഥിരനിയമനം നൽകണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

20. 16-8-1999 മുതൽ 31-12-2003 വരെയുള്ള കാലയളവിൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ട്രാചേഞ്ച് മുഖേന താല്ക്കാലിക അധ്യാപകരായി ജോലിചെയ്ത അംഗപരിമിതർക്ക് പുനർ/റഗുലർ നിയമനം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമിതി മുമ്പാകെ പരാതികൾ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. പി.എസ്.സി. വഴി സ്ഥിരനിയമനം ലഭിച്ചവർ ജോലിയിൽ പ്രവേശിച്ചതിനാലോ അദ്ധ്യയനവർഷം പൂർത്തിയായതുമൂലമോ മേൽ കാലയളവിൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ട്രാചേഞ്ച് മുഖേന ജോലി ചെയ്ത വികലാംഗരായ താല്ക്കാലിക അധ്യാപകർക്ക് 179 ദിവസം പൂർത്തിയാക്കാൻ സാധിച്ചിരുന്നില്ല. ശാരീരികമായും സാമ്പത്തികമായും ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ അനുഭവിക്കുന്ന പി.എസ്.സി. വഴി ജോലി ലഭിക്കാനുള്ള പ്രായപരിധി കഴിഞ്ഞ ടി അംഗപരിമിതർക്ക് അവരുടേതല്ലാത്ത കാരണംകൊണ്ടാണ് സ്ഥിരനിയമനം നിഷേധിക്കുന്നതെന്ന് സമിതി മനസ്സിലാക്കുന്നു. അതിനാൽ 16-8-1999 മുതൽ 31-12-2003 വരെയുള്ള കാലയളവിൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ട്രാചേഞ്ച് മുഖേന താല്ക്കാലിക അധ്യാപകരായി ജോലി ചെയ്തുകയും തങ്ങളുടേതല്ലാത്ത കാരണങ്ങളാൽ 179 ദിവസത്തെ സേവനം പൂർത്തിയാക്കാൻ സാധിക്കാത്തവരുമായ എല്ലാ അംഗപരിമിതർക്കും സർക്കാർ സർവ്വീസിൽ സ്ഥിരനിയമനം നൽകണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

21. മാതാപിതാക്കൾ മരിച്ചതോ അല്ലെങ്കിൽ അവരിൽ ഒരാൾ മരിച്ചതോ ആയ കുട്ടിയെ സാമ്പത്തിക പരാധീനതയാൽ സംരക്ഷിക്കാൻ കഴിയാത്ത അവസ്ഥയിൽ സ്വഭവനങ്ങളിൽ/ബന്ധുഭവനങ്ങളിൽ താമസിപ്പിച്ച് വിദ്യാഭ്യാസം നൽകി സമൂഹത്തിന്റെ മുഖ്യധാരയിലേക്ക് കൊണ്ടുവരുന്നതിലേക്കായി സാമൂഹ്യ സുരക്ഷാ മിഷൻ വഴി നടപ്പാക്കി വരുന്ന പ്രതിമാസ വിദ്യാഭ്യാസ ധനസഹായ പദ്ധതിയാണ് 'സ്നേഹപൂർവ്വം.' ഭർത്താവ് ഉപേക്ഷിച്ചുപോയ ധാരാളം സ്ത്രീകൾക്ക് സാമ്പത്തിക പരാധീനത കാരണം തങ്ങളുടെ കുട്ടികളെ ശരിയായവിധത്തിൽ സംരക്ഷിക്കുന്നതിനോ അവർക്ക് വിദ്യാഭ്യാസം

നൽകുന്നതിനോ സാധിക്കുന്നില്ല എന്ന വസ്തുത സമിതിയുടെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. അതിനാൽ സാമ്പത്തികമായി പിന്നാക്കം നിൽക്കുന്നതും ഭർത്താവ് ഉപേക്ഷിച്ചതും മറ്റ് വരുമാനമാർഗ്ഗങ്ങളൊന്നും ഇല്ലാത്തതുമായ സ്ത്രീകളുടെ കുട്ടികളെക്കുറിച്ച് 'സ്പോഹപൂർവ്വം' പദ്ധതിയുടെ ഗുണഭോക്താക്കളാക്കാനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

22. ബുദ്ധിമാന്ദ്യം സംഭവിച്ച കുട്ടികൾക്കായി സർക്കാർ ആരംഭിച്ച 'കാരുണ്യ നിക്ഷേപ പദ്ധതി' പ്രകാരം ഒരു ലക്ഷം രൂപയോ അതിന്റെ ഗുണഭോക്താക്കളോ പ്രസ്തുത പദ്ധതിയിലേക്ക് നിക്ഷേപിക്കുന്ന ഒരു വ്യക്തിക്ക് ഒരു വർഷത്തിനുശേഷം നിക്ഷേപത്തുക തിരിച്ചുനൽകുകയും ടി തുകയുടെ പലിശയും സാമൂഹ്യസുരക്ഷാ മിഷന്റെ ഫണ്ടിൽനിന്നും തത്തുല്യ തുകയും ചേർത്ത് സാമ്പത്തികമായി പിന്നാക്കം നിൽക്കുന്നതും മാനസിക വെല്ലുവിളി നേരിടുന്നതുമായ ഒരു കുട്ടിയുടെ വിദ്യാഭ്യാസത്തിനായി നൽകുകയും ചെയ്യുന്നു. 5 വയസ്സുമുതൽ 18 വയസ്സുവരെയുള്ള കുട്ടികളെയാണ് പ്രസ്തുത പദ്ധതിയിലേക്ക് പരിഗണിക്കുക. ഗുണഭോക്താവിനെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നതിനുള്ള സ്വാതന്ത്ര്യം നിക്ഷേപകന്മാർക്കു നൽകേണ്ടതാണ്. പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ആദ്യ ഉത്തരവ് 31-3-2008-ൽ നിലവിൽ വന്നവെങ്കിലും നിക്ഷേപകരുടെ അപര്യാപ്തതമൂലം വിരലിലെണ്ണാവുന്നവർക്ക് മാത്രമേ പദ്ധതിയുടെ പ്രയോജനം ലഭിച്ചിട്ടുള്ളൂ എന്ന് സമിതി മനസ്സിലാക്കുന്നു. അതിനാൽ സാമൂഹ്യ പ്രതിബദ്ധത പരിഗണിച്ച് പദ്ധതിയിലെ നിക്ഷേപകർക്ക് ആകർഷകമായ ആദായ നികുതിയിളവ് അനുവദിക്കണമെന്ന നിർദ്ദേശം സംസ്ഥാന സർക്കാർ കേന്ദ്ര സർക്കാരിന് സമർപ്പിച്ച് ആയത് നടപ്പാക്കിയെടുക്കുന്നതിന് പ്രഥമ പരിഗണന നൽകണമെന്ന് സമിതി നിർദ്ദേശിക്കുന്നു. കൂടാതെ സ്വദേശ നിക്ഷേപകരെ ആകർഷിക്കുന്നതിനായി പദ്ധതി സംബന്ധിച്ച് പത്ര-ദൃശ്യ-ശ്രാവ്യ മാധ്യമങ്ങൾവഴി മതിയായ പ്രചാരണം നൽകണമെന്നും പ്രവാസികളിൽനിന്നും കൂടുതൽ നിക്ഷേപം സമാഹരിക്കുന്നതിലേക്കായി നോർക്ക വകുപ്പുവഴി അവർക്കിടയിൽ പദ്ധതിയെ സംബന്ധിച്ച അവബോധം സൃഷ്ടിക്കണമെന്നും പദ്ധതിയുടെ ഗുണഭോക്താക്കളായി 18 വയസ്സിന് മുകളിലുള്ള ബുദ്ധിമാന്ദ്യമുള്ളവരെക്കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നും സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

23. സർക്കാർ അംഗീകൃത അൻപതാം വയസ്സ് സൂക്ഷകളിലെ ജീവനക്കാരെ അന്യായമായി ജോലിയിൽനിന്നും പിരിച്ചുവിടുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നിരവധി പരാതികൾ സമിതിക്ക് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. അൻപതാം വയസ്സ് സൂക്ഷകളിലെ ജീവനക്കാർക്കെതിരെ സ്കൂൾ മാനേജ്മെന്റിന് അതൃപ്തി തോന്നുന്നപക്ഷം അടിസ്ഥാനപരമായ ആരോപണങ്ങൾ ഉന്നയിച്ചോ ജീവനക്കാരുടെ എണ്ണം കൂടുതലാണെന്ന് പറഞ്ഞോ ടി ജീവനക്കാരെ പിരിച്ചുവിടുകയും തുടർന്ന് മാനേജ്മെന്റിന് താല്പര്യമുള്ള പുതിയ ആളുകളെ പ്രസ്തുത ഒഴിവുകളിൽ നിയമിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന പ്രവണത ഏറിവരുന്നതായി സമിതി

മനസ്സിലാക്കുന്നു. പിരിച്ചുവിടപ്പെട്ട ജീവനക്കാർ അധികവും വർഷങ്ങളോളം ടി സ്കൂളുകളിൽ ജോലി ചെയ്തിട്ടുള്ളവരും പി.എസ്.സി. വഴി ജോലിക്ക് അപേക്ഷിക്കാൻ പ്രായം കഴിഞ്ഞവരുമായിരിക്കും. ഇത്തരം സ്കൂളുകൾക്ക് പ്രവർത്തിക്കുന്നതിനുള്ള നിരാക്ഷേപപത്രം സർക്കാരിൽനിന്നും ലഭിച്ചുകഴിഞ്ഞാൽ ജീവനക്കാരുടെ നിയമനം, വേതനം എന്നിവ നിശ്ചയിക്കുന്നത് സ്കൂൾ മാനേജ്മെന്റാണ്. തുടർന്നുള്ള സ്കൂളിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങളിലൊന്നും തന്നെ വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന് ഇടപെടാൻ സാധിക്കുകയില്ല. ആറ്റിങ്ങൽ നവഭാരത്ത് ഇംഗ്ലീഷ് മീഡിയം ഹൈസ്കൂളിലെ മൂന്ന് അധ്യാപികമാരെ അന്യായമായി പിരിച്ചുവിട്ട മാനേജ്മെന്റിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമിതി മുമ്പാകെ ലഭിച്ച പരാതിയിന്മേൽ (ഫയൽ നമ്പർ 19274/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്ബി/2010/നി.സെ.) ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടുകളിൽ വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസർമാർ നൽകുന്ന നിർദ്ദേശങ്ങൾ പാലിക്കുവാൻ പലപ്പോഴും സ്കൂൾ മാനേജർമാർ കൂട്ടാക്കാറില്ല എന്നും ഇത്തരം സ്കൂളുകളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ ഇടപെടുന്നതിന് വിദ്യാഭ്യാസ ഓഫീസർമാർക്ക് പരിമിതികളുണ്ടെന്നും പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പും കൂടാതെ 'വർക്ക്മെന്റ്'-ന്റെ നിർവ്വചനത്തിൽ അധ്യാപകർ ഉൾപ്പെടാത്തതിനാൽ പ്രശ്നത്തിൽ ഇടപെടാൻ സാധിക്കില്ലെന്ന് തൊഴിലും നൈപുണ്യവും വകുപ്പും അറിയിച്ചിരുന്നു. ഇത്തരം വിഷയങ്ങളിൽ അൺഎയ്ഡഡ് സ്കൂളുകളുടെ മേൽ ഒരു നിയന്ത്രണം വരേണ്ടതിന്റെ ആവശ്യകത സമിതി മനസ്സിലാക്കുന്നു. അതിനാൽ സർക്കാർ അംഗീകൃത അൺഎയ്ഡഡ് സ്കൂളുകളിലെ അധ്യാപക/അന്യധ്യാപക ജീവനക്കാരുടെ മെച്ചപ്പെട്ട സേവന-വേതന വ്യവസ്ഥകൾ, തൊഴിൽസുരക്ഷ എന്നിവ ഉറപ്പാക്കുന്നതിലേക്കായി നിലവിലുള്ള വിദ്യാഭ്യാസ നിയമങ്ങളുടെ പരിധിയിൽപ്പെടാത്ത വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളെക്കൂടി നിലവിലുള്ള തൊഴിൽ നിയമത്തിന്റെ പരിധിയിൽ കൊണ്ടുവരുന്നതിന് വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുമായി കൂടിയായോചിച്ച് നിയമ ഭേദഗതി ഉൾപ്പെടെയുള്ള തീരുമാനമെടുക്കണമെന്ന് സമിതി നിർദ്ദേശിക്കുന്നു. ജീവനക്കാരോട് അന്യായമായി പെരുമാറുന്നതും അടിസ്ഥാനരഹിതമായ ആരോപണങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് അവരെ പിരിച്ചുവിടുന്നതുമായ പ്രവണത ഇത്തരം സ്കൂളുകളിൽ വർദ്ധിച്ചുവരുന്നതിൽ സമിതി ആശങ്ക രേഖപ്പെടുത്തുന്നു. ഇത്തരം സ്കൂളുകളിൽ ഓരോന്നിലും പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്, തൊഴിലും നൈപുണ്യവും വകുപ്പ്, സ്കൂൾ മാനേജ്മെന്റ്, പി.ടി.എ., അധ്യാപകർ, സ്കൂൾ പ്രിൻസിപ്പൽ/ഹെഡ്മാസ്റ്റർ, തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനം എന്നിവരുടെ പ്രതിനിധികളെ ഉൾപ്പെടുത്തി ഒരു പരാതി പരിഹാര വിഭാഗം രൂപീകരിക്കണമെന്നും അത്തരം ഫോറങ്ങളിൽ ലഭിക്കുന്ന പരാതികൾ പരിശോധിച്ച് വിലയിരുത്തി പരാതിയിൽ കഴമ്പുണ്ടെന്ന് ബോധ്യമാകുന്ന പക്ഷം സ്കൂളിന്റെ നിരാക്ഷേപപത്രം (എൻ.ഒ.സി.) റദ്ദ് ചെയ്യുന്നതിനായി നിയമത്തിൽ വ്യവസ്ഥ ചെയ്യണമെന്നും സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

24. പരിഷ്കൃത സമൂഹത്തിന് യോജിക്കാത്ത രീതിയിൽ നിയമലംഘനം നടത്തുകയും ജനങ്ങളെ ക്രൂരമായി പീഡിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന പോലീസുകാർക്കെതിരെയുള്ള ധാരാളം

പരാതികൾ സമിതിയുടെ പരിഗണനയിലുണ്ട്. ജനങ്ങളുടെ ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം നൽകാൻ ബാധ്യസ്ഥരായ പോലീസുദ്യോഗസ്ഥരുടെ സമീപനത്തിൽ കാതലായ മാറ്റം വരുത്തേണ്ടതാണെന്നും കുറ്റാരോപിതരായ പോലീസു കാർക്കെതിരെ കർശനനടപടി സ്വീകരിക്കേണ്ടതാണെന്നും സമിതി അഭിപ്രായപ്പെടുന്നു. പോലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ പ്രതികളായിവരുന്ന പരാതികളിന്മേൽ അടിയന്തര റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെടാറുണ്ടെങ്കിലും അത്തരം പരാതികളിന്മേൽ അന്വേഷണം നാമമാത്രമായി നടത്തി കുറ്റാരോപിതരായ ഉദ്യോഗസ്ഥൻ വിരമിക്കുന്നതുവരെ അന്വേഷണം നീട്ടിക്കൊണ്ട് പോവുകയും വിരമിച്ചശേഷം ഉദ്യോഗസ്ഥനെതിരെ നടപടിയെടുക്കാൻ കഴിയില്ല എന്ന് മറുപടി നൽകുന്നതുമായ രീതി സമിതിയുടെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. സമിതിക്ക് ലഭിച്ച പോലീസുകാർ പ്രതികളായി ആരോപിക്കപ്പെടുന്ന പരാതികളിന്മേൽ അന്വേഷണം നടത്തി റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെടുമ്പോൾ ആരോപിക്കപ്പെട്ട പോലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥൻ തന്നെ അന്വേഷണം നടത്തുന്നതായി സമിതിയുടെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. അതിനാൽ പോലീസുദ്യോഗസ്ഥർ കുറ്റക്കാരായി വരുന്ന പരാതികളിൽ കുറ്റാരോപിതരായ പോലീസുദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ അടിയന്തരമായി അന്വേഷണം നടത്തണമെന്നും കുറ്റാരോപിതരായ പോലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥരെ അവർ പ്രതികളായി ആരോപിക്കപ്പെടുന്ന കേസുകളുടെ അന്വേഷണ ചുമതല ഏൽപ്പിക്കരുതെന്നും കുറ്റാരോപിതരായ ഉദ്യോഗസ്ഥർ കുറ്റക്കാരാണെന്ന് തെളിഞ്ഞാൽ അവർ വിരമിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് തന്നെ ശിക്ഷാനടപടി സ്വീകരിച്ച് റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കണമെന്നും പ്രസ്തുത നടപടികൾ സമയോചിതമായി സ്വീകരിക്കാത്ത ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ യുക്തമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

25. പരിമിതികളെ അതിജീവിക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്ന ഭിന്നശേഷിയുള്ളവരുടെ കൈപിടിക്കാൻ സമൂഹത്തിനും സർക്കാരിനും ബാധ്യതയുണ്ട്. പൊതുസ്ഥലങ്ങളിലും യാത്രകളിലുമാണ് ഭിന്നശേഷിയുള്ളവർ ഏറ്റവും പ്രയാസപ്പെടുന്നത്. പൊതുസൗകര്യങ്ങൾ സൃഷ്ടിക്കുമ്പോൾ ഇപ്പോഴും അധികൃതർ അവരെ ഓർക്കാറില്ല. സർക്കാർ ഓഫീസുകൾ, ആശുപത്രികൾ, ബസ്-റയിൽവേ സ്റ്റേഷനുകൾ, സിനിമാ ഹാളുകൾ മുതലായവയിൽ ഭിന്നശേഷിയുള്ളവർക്ക് പ്രയാസമില്ലാതെ സഞ്ചരിക്കാവുന്ന സാഹചര്യങ്ങളില്ല. റയിൽവേ സ്റ്റേഷനുകളിലും ഷോപ്പിംഗ് സെന്ററുകളിലുമുള്ള എസ്കലേറ്ററുകളുടെ വേഗത്തിനനുസരിച്ച് കയറിപ്പറ്റാൻ ഇവർക്ക് കഴിയുകയില്ല. അതിനാൽ പടിക്കെട്ടുള്ള എല്ലാ ബഹുനില ഓഫീസുകളിലും പൊതുസ്ഥലങ്ങളിലും കൈവരിയില്ലാത്ത പടിക്കെട്ടുകൾക്ക് ഒരുവശം തെക്കിലും കൈവരി നിർബന്ധമാക്കണമെന്നും ലിഫ്റ്റ് സൗകര്യം ഇല്ലാത്ത ഇത്തരം സ്ഥലങ്ങളിൽ ചെലവു കുറഞ്ഞതും അംഗപരിമിതിർക്ക് സൗകര്യപ്രദവുമായ റാംപുകൾ കൂടി നിർമ്മിക്കണമെന്നും സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

26. വിവാഹബന്ധം വേർപെടുത്തി മറ്റ് വരുമാനമാർഗ്ഗങ്ങളൊന്നും ഇല്ലാത്തതിനാൽ

കുടുംബ പെൻഷനെ മാത്രം ആശ്രയിച്ചു കഴിയുന്ന മാതാവിന്റെയോ പിതാവിന്റെയോ പൂർണ്ണ സംരക്ഷണയിൽ കഴിയുന്നതുമായ ധാരാളം സ്ത്രീകൾ നമ്മുടെ സമൂഹത്തിലുണ്ട്. എന്നാൽ വൃദ്ധരായ മാതാപിതാക്കളുടെ കാലശേഷം കുടുംബ പെൻഷൻ നിലയ്ക്കുന്നതോടെ ഇത്തരക്കാരുടെ ജീവിതം ആകെ ദുരിതത്തിലാകുന്നു. അതിനാൽ വിവാഹബന്ധം വേർപെടുത്തി മാതാപിതാക്കളുടെ സംരക്ഷണയിൽ കഴിയുന്ന സ്ത്രീകൾക്ക്, മാതാപിതാക്കളുടെ കാലശേഷം, അവർ പുനർവിവാഹിതരാകുന്നതുവരെ മാതാപിതാക്കളുടെ കുടുംബ പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

27. കേരള പബ്ലിക് സർവ്വീസ് കമ്മീഷൻ 15-2-2001-ൽ നടത്തിയ മെസഞ്ചർ തസ്തികയ്ക്കുള്ള എഴുത്തുപരീക്ഷ എഴുതിയ തന്നെ ഷോർട്ട് ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെട്ട വികലാംഗർ ഒഴികെയുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികളുടെ ഇന്റർവ്യൂവും സൈക്ലിംഗ് ടെസ്റ്റും കഴിഞ്ഞ് പ്രസിദ്ധീകരിച്ച റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ 37-ാം സ്ഥാനത്തായി സോപാധികമായി ഉൾപ്പെടുത്തിയെന്നും തുടർന്ന് 6-1-2003-ൽ നടത്തിയ ഇന്റർവ്യൂവിലും സൈക്ലിംഗ് ടെസ്റ്റിലും പങ്കെടുപ്പിച്ചശേഷം റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും നീക്കം ചെയ്യപ്പെട്ടവനാണ് ശ്രീ. അയ്യപ്പദാസ് കൊല്ലം സമർപ്പിച്ചിരുന്ന പരാതിയിൽ സൂചിപ്പിച്ചിരുന്നത് (ഫയൽ നമ്പർ 7082/ ഡബ്ല്യു&സി ഡബ്ല്യു.സി. സി11/2006/നി.സെ). പ്രസ്തുത പരാതി 20-4-2005-ൽ സാമൂഹ്യക്ഷേമ വകുപ്പിന് അടിയന്തര റിപ്പോർട്ടിന് അയച്ചു കൊടുക്കുകയും സമിതിയുടെ നിരന്തര ഇടപെടലിനെ തുടർന്ന് 21-8-2010-ൽ ഇതു സംബന്ധിച്ച് പി.എസ്.സി. നടത്തിയ സ്യൂട്ടബിലിറ്റി ടെസ്റ്റിൽ ടിയാൻ ടി തസ്തികയ്ക്ക് യോഗ്യനല്ലെന്ന് കണ്ടെത്തിയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് ഒഴിവാക്കിയതെന്ന് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. തുടർന്ന് സമിതിയുടെ കൊല്ലം തെളിവെടുപ്പ് യോഗത്തിൽ പരാതിക്കാരനിൽ നിന്നും തെളിവെടുക്കുകയും ടി വിഷയം നിതിപൂർവ്വം പരിശോധിച്ച് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കാൻ ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥരോട് സമിതി ആവശ്യപ്പെട്ടതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ നിയമപ്രകാരമുള്ള നടപടിയെടുക്കണമെന്ന് ടിയാനെ ഒഴിവാക്കി യിട്ടുള്ളതെന്നും 10 വർഷം മുമ്പ് നടപടി പൂർത്തിയാക്കി വിജ്ഞാപനം ചെയ്ത നടപടി പുനഃപരിശോധിക്കാൻ നിർദ്ദേശമില്ലെന്ന് പി.എസ്.സി. അറിയിച്ചിട്ടുള്ളതായും റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തു. വികലാംഗർ ഒഴികെയുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് സൈക്ലിംഗ് ടെസ്റ്റും ഇന്റർവ്യൂവും നടത്തി പ്രസിദ്ധീകരിച്ച റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ സൈക്ലിംഗ് ടെസ്റ്റ് നടത്താതെതന്നെ വികലാംഗരെ സോപാധികം ഉൾപ്പെടുത്തി പിന്നീട് സൈക്ലിംഗ് ടെസ്റ്റ്, ഇന്റർവ്യൂ എന്നിവ നടത്തി പരാതിക്കാരനെ അയോഗ്യനാക്കിയ നടപടിയുടെ ഉദ്ദേശ്യശ്രദ്ധയിൽ സമിതി സംശയം പ്രകടിപ്പിക്കുന്നു.

28. സൈക്കിൾ ഒരു സഞ്ചാരമാർഗ്ഗമായി വളരെ വിരളമായി ഉപയോഗിക്കപ്പെടുന്ന ഈ കാലത്ത് പി.എസ്.സി. പരീക്ഷകളുടെ ഭാഗമായി സൈക്ലിംഗ് ടെസ്റ്റ് ഉൾപ്പെടുത്തുന്നത് കാലഹരണപ്പെട്ട രീതിയായതിനാൽ പി.എസ്.സി. നടത്തുന്ന യോഗ്യതാ നിർണ്ണയ



പരീക്ഷകളിൽ നിന്നും സൈക്ലിംഗ് ടെസ്റ്റ് ഒഴിവാക്കി ആവശ്യമെങ്കിൽ ഇരുചക്രവാഹനം ഓടിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രായോഗികക്ഷമതാ നിർണ്ണയം ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നും വികലാംഗർക്ക് ആയത് സൈഡ് വീൽ ഘടിപ്പിച്ച വാഹനം എന്ന് വ്യവസ്ഥ ചെയ്യണമെന്നും സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

**29.** ബ്ലേഡ് മാഫിയയുടെ അതിക്രമങ്ങൾക്ക് കൂടുതൽ ഇരയാവുന്നത് കൊള്ളപ്പലിശക്കാരിൽ നിന്നും പണം കടം വാങ്ങിയ വീടുകളിലെ സ്ത്രീകളും കുട്ടികളുമാണ്. ബ്ലേഡ് മാഫിയ സംഘങ്ങളെ നിയന്ത്രിക്കുന്നതിലേക്കായി കേരള സർക്കാർ ആരംഭിച്ച "ഓപ്പറേഷൻ കബേര"യുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് അനധികൃത പലിശക്കാർക്കെതിരെയും ഇവരുടെ അതിക്രമങ്ങൾക്കെതിരെയും രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ള പല പരാതികളിലും പ്രതികളെ സംരക്ഷിക്കുന്നതിനായി പോലീസുദ്യോഗസ്ഥർ ശ്രമിക്കുന്ന സംഭവങ്ങൾ സമിതിയുടെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. അതിനാൽ ബ്ലേഡ് മാഫിയയെ സംരക്ഷിക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്ന പോലീസുദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ കർശന ശിക്ഷാ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

**30.** സമിതി മുമ്പാകെ ലഭിക്കുന്ന പരാതികൾ ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകളിലേക്ക് അയച്ചു കഴിഞ്ഞാൽ ഒരു മാസത്തിനുള്ളിൽ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കാനാണ് സമിതി ആവശ്യപ്പെടുന്നത്. എന്നാൽ വർഷങ്ങൾ കഴിഞ്ഞാലും ചില വകുപ്പുകൾ പരാതി കൈപ്പറ്റിയ വിവരംപോലും അറിയിക്കാറില്ല. ചില പരാതികളിന്മേൽ മറുപടി ലഭിക്കാത്തതിനാൽ വർഷങ്ങൾക്കുശേഷം ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ നിന്നും തെളിവെടുക്കുമ്പോൾ പോലും പരാതികളുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി തെറ്റായി ഉദ്യോഗസ്ഥർ സമിതിയെ ധരിപ്പിക്കാറുണ്ട്. വീണ്ടും മാസങ്ങളോ വർഷങ്ങളോ കഴിയുമ്പോൾ സമിതിക്ക് ലഭ്യമാക്കുന്ന അന്തിമ റിപ്പോർട്ടിൽ ഹർജിക്കാർക്ക് അനുകൂലമായോ പ്രതികൂലമായോ തെളിവെടുപ്പിന് വളരെ മുമ്പ് തന്നെ തീരുമാനമെടുത്തിട്ടുള്ളതായി അറിയാൻ കഴിയുന്നു. ഇതിന് ഉദാഹരണമാണ് താഴെപ്പറയുന്ന പരാതിയിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടി:

**31.** ശ്രീ. അബൂൾ റഹിമാൻ പി., പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 7036/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്-സി11/06/നി.സെ.)

വികലാംഗനായ ശ്രീ. അബൂൾ റഹിമാൻ 1-1-1997-നും 14-8-1998-നും ഇടയിലുള്ള കാലഘട്ടത്തിൽ പാലക്കാട് വികസന അതോറിറ്റിയിൽ എൽ.ഡി. ക്ലാർക്കായി ജോലി നോക്കിയിരുന്നവെന്നും സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റെ സുവർണ്ണ ജൂബിലിയുടെ ഭാഗമായി താല്ക്കാലിക ജീവനക്കാരെ സ്ഥിരപ്പെടുത്തിയ ഉത്തരവ് പ്രകാരം സ്ഥിരനിയമനത്തിന് അർഹനായി തന്നിട്ടും നിയമനം ലഭിച്ചിട്ടില്ലെന്നുള്ള പരാതി സംബന്ധിച്ച് സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പിൽ നിന്നും 29-10-2005-ൽ ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടിൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ട്രാജൂവഴി താൽക്കാലികമായി നിയമിക്കപ്പെട്ട് 15-8-1998 മുതൽ 15-8-1999 വരെയുള്ള

കാലയളവിൽ 179 ദിവസം താൽക്കാലിക സർവ്വീസ് പൂർത്തിയാക്കിയ വികലാംഗർക്ക് സ്ഥിരനിയമനം നൽകുന്നതിനാവശ്യമായ സൂപ്പർ ന്യൂമറി തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിച്ചുകൊണ്ട് 5-3-2005-ലെ സർക്കാർ ഉത്തരവ് (പ്രിന്റഡ്) 33/2005/സാ.ക്ഷേ.വ. പ്രകാരം ഉത്തരവായിട്ടുണ്ടെന്നും പരാതിക്കാരൻ മേൽപ്പറഞ്ഞ കാലയളവിൽ ജോലി നോക്കിയിട്ടില്ലാത്തതിനാൽ പ്രസ്തുത സർക്കാർ ഉത്തരവ് പ്രകാരമുള്ള ആനുകൂല്യത്തിന് ടിയാന് അർഹതയില്ലായെന്നും അറിയിച്ചിരുന്നു.

32. പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് പരിഗണിച്ച സമിതി സർക്കാർ തീരുമാനം പുനഃപരിശോധിച്ച് പരാതിക്കാരന് സ്ഥിരനിയമനം നല്ലാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുവാൻ സാമൂഹ്യക്ഷേമ വകുപ്പിനോടാവശ്യപ്പെട്ടു. മറുപടി ലഭിക്കാതിരുന്നതിനെ തുടർന്ന് വിഷയം 28-5-2009-ൽ പാലക്കാട് കളക്ട്രേറ്റ് കോൺഫറൻസ് ഹാളിൽ ചേർന്ന തെളിവെടുപ്പ് യോഗത്തിൽ പരിഗണിക്കുകയും പരാതിക്കാരൻ സുവർണ്ണ ജൂബിലി വർഷത്തിൽ പാലക്കാട് വികസന അതോറിറ്റിയിൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെഷബ് മുഖേന താൽക്കാലികമായി സേവന മനുഷ്യാഭിമാനമെന്നും സ്ഥിരനിയമനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഉത്തരവ് പ്രകാരം ടിയാന് ജോലിക്ക് അർഹതയുണ്ടെന്നുമുള്ള മുൻ സമിതിയുടെ അഭിപ്രായം നിരീക്ഷിക്കുകയും ഇക്കാര്യം സാമൂഹ്യക്ഷേമ ഡയറക്ടറെ അറിയിച്ച് പരാതിക്കാരന് സ്ഥിരനിയമനം നല്ലി വിവരം സമിതിയെ അറിയിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെടാൻ നിർദ്ദേശിക്കുകയും ചെയ്തു.

33. തെളിവെടുപ്പിനെ തുടർന്ന് 3-7-2009-ൽ പാലക്കാട് ജില്ലാ സാമൂഹ്യക്ഷേമ ഓഫീസർ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിന്റെ 6-12-2006-ലെ സർക്കാർ ഉത്തരവ് 277/2006 പ്രകാരം ഹർജിക്കാരന് മുനിസിപ്പൽ കോമൺ സർവ്വീസിൽ സ്ഥിരനിയമനം നൽകിയതായി അറിയിച്ചു. പരാതിയിലെ ആവശ്യം 2006-ൽ പരിഹരിച്ചത് സംബന്ധിച്ച് 28-5-2009-ൽ പാലക്കാട് വച്ച് തെളിവെടുത്തപ്പോൾ പോലും സമിതിയെ അറിയിച്ചിരുന്നില്ല. ടിയാൻ നിർദ്ദിഷ്ട കാലയളവിൽ ജോലി ചെയ്തിട്ടില്ലാത്തതിനാൽ സ്ഥിരപ്പെടുത്തുവാൻ നിർദ്ദിഷ്ടമില്ല എന്നാണ് പ്രസ്തുത യോഗത്തിൽ ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥർ സമിതിയെ അറിയിച്ചത്. ഇതിൽ നിന്ന് സമിതി മുമ്പാകെ തെളിവ് നൽകുമ്പോഴും ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥർ രേഖകൾ വ്യക്തമായി പരിശോധിച്ചിരുന്നില്ല എന്ന് സമിതി മനസ്സിലാക്കുന്നു. അർഹിക്കുന്ന ഗൗരവമോ ഉത്തരവാദിത്വമോ ഇല്ലാതെ ഇത്തരം വിഷയങ്ങൾ കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നതിൽ സമിതി കടുത്ത അതൃപ്തി രേഖപ്പെടുത്തുന്നു.

34. സമിതി നടപടിക്കും റിപ്പോർട്ടിനുമായി സർക്കാരിലേക്ക് അയയ്ക്കുന്ന പരാതി കളിന്മേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പ് സ്വീകരിച്ച നടപടി സമിതിയെ അറിയിക്കാതെ വരുന്നതിനാൽ സമിതിക്ക് നിരന്തരമായ കത്തിടപാടുകൾ നടത്തേണ്ടിവരുന്നതായും തുടർന്ന് വർഷങ്ങൾക്കുശേഷം മാത്രം നടപടി റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്ന രീതിയും സമിതിക്ക് ബോധ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. താഴെപ്പറയുന്ന പരാതി ഇതിനെന്താദർശനമാണ് :

35. ശ്രീ. അനിരുദ്ധൻ, കോഴിക്കോട് മുതൽ 9 പേർ സമർപ്പിച്ച പരാതി

(ഫയൽ നമ്പർ 6522/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്-സി/06/നി.സെ.)

ഇന്ത്യൻ സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റെ സുവർണ്ണ ജൂബിലി വർഷം പ്രമാണിച്ച് കോഴിക്കോട് വികസന അതോറിറ്റിയിൽ താല്ക്കാലിക നിയമനം ലഭിച്ച വികലാംഗരാണെന്നും ഇവർ ജോലിചെയ്ത കോഴിക്കോട് വികസന അതോറിറ്റിയിൽ അസിസ്റ്റന്റ് തസ്തിക നിർമ്മാൽ ചെയ്തതിനാൽ ഇവരുടെ നിയമനം സ്ഥിരപ്പെടുത്തിയിട്ടില്ലെന്നും ഇതു സംബന്ധിച്ച ഫയൽ സർക്കാരിന്റെ പരിഗണനയ്ക്ക് അയച്ച് വർഷങ്ങൾ കഴിഞ്ഞിട്ടും നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടില്ലെന്നു മായിരുന്നു 2003-ൽ സമർപ്പിച്ച പരാതി. പ്രസ്തുത പരാതി തുടർനടപടി സ്വീകരിച്ച് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നതിനായി 7-10-2003-ൽ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിന് അയച്ചുകൊടുത്തു. തുടർന്ന് പരാതിക്കാർക്ക് 13-8-2004-ലെ ഉത്തരവ് പ്രകാരം തന്നെ സ്ഥിരനിയമനം നൽകിയിട്ടുള്ളതായി തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ് 9 വർഷങ്ങൾക്കുശേഷം 29-6-2013-ൽ സമിതിക്ക് റിപ്പോർട്ട് നൽകി.

**36.** മേൽ പ്രവൃത്തികൾ ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ ഭാഗത്തുനിന്നുള്ള നിരുത്തരവാദപരവും അലംഭാവപൂർണ്ണവുമായ നടപടിയാണെന്ന് സമിതി വിലയിരുത്തുന്നു. ഇത്തരം പ്രവണത ആവർത്തിക്കാൻ പാടില്ലായെന്ന് എല്ലാ വകുപ്പുകൾക്കും കർശന നിർദ്ദേശം നൽകണമെന്ന് സമിതി നിർദ്ദേശിക്കുന്നു. സമിതി റിപ്പോർട്ടിനയയ്ക്കുന്ന പരാതികളിന്മേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് കാലതാമസം കൂടാതെ ആയത് സമിതിയുടെ പരിഗണനയ്ക്ക് സമർപ്പിക്കണമെന്നും വ്യക്തമായി രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിന് ശേഷം മാത്രമേ സമിതി മുമ്പാകെ തെളിവ് നൽകാൻ പാടുള്ളൂ എന്നും ഇതിൽ വീഴ്ചവരുത്തുന്ന ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെമേൽ കർശന നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

**37.** സമിതി മുമ്പാകെ ലഭിച്ചിട്ടുള്ള പരാതികളിന്മേൽ നീതിപൂർവ്വമായ നടപടികൾ നടപ്പാക്കി പരാതിക്കാരുടെ പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് ഒരളവുവരെയെങ്കിലും പരിഹാരം ഉണ്ടാക്കാൻ കഴിഞ്ഞതിൽ സമിതിക്ക് സംതൃപ്തിയുണ്ട്.

**38.** സർക്കാർ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഫയൽ നടപടികൾ അവസാനിപ്പിച്ച പരാതികൾ സംബന്ധിച്ച സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് അനുബന്ധം I-ലും സർക്കാരിൽനിന്ന് അന്തിമ മറുപടി ലഭിക്കാത്തതിനാൽ റിപ്പോർട്ട് സഭയിൽ സമർപ്പിക്കുന്നതുവരെയുള്ള കാലയളവിൽ പരിഹൃതമാകാത്ത പരാതികൾ സംബന്ധിച്ച സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് അനുബന്ധം II-ലും നൽകിയിരിക്കുന്നു. അനുബന്ധം II-ൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്ന പരാതികൾ പരിശോധിച്ച് റിപ്പോർട്ടുകൾ (റഫറൻസ് നമ്പർ സൂചിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്) ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി ത്വരിതപ്പെടുത്തണമെന്ന് സമിതി ശുപാർശ ചെയ്യുന്നു.

**39.** 2011 ഒക്ടോബർ 20 മുതൽ 2014 മേയ് വരെയുള്ള കാലയളവിൽ സമിതിയുടെ നിരന്തരമായ ഇടപെടൽകൊണ്ട് പരിഹൃതമായ പരാതികളുടെയും പരാതിക്കാർക്ക് അനുകൂലമായി സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ച മറ്റ് ചില പരാതികളുടെയും വിശദാംശം ചുവടെ

ചേർക്കുന്നു:

**സമിതിയുടെ നിരന്തരമായ ഇടപെടൽ കൊണ്ട് പരിഹൃതമായ പരാതികളുടെ വിശദാംശം**

**1. ശ്രീ. മനോഹരൻ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി**

(ഫയൽ നമ്പർ 12905/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്-ബി2/09/നി.സെ.)

പ്രമേഹം, ഉയർന്ന രക്തസമ്മർദ്ദം എന്നീ അസുഖങ്ങൾ ബാധിച്ച് രണ്ട് കാലുകളും മുട്ടിന് മുകളിൽവെച്ച് മുറിച്ചുമാറ്റിയെന്നും മരുന്ന് വാങ്ങാൻ നിവൃത്തിയില്ലായെന്നും അതിനാൽ സാമ്പത്തിക സഹായം ലഭ്യമാക്കാനുള്ള നടപടി സമിതിയുടെ ഭാഗത്തു നിന്ന് ഉണ്ടാകണം എന്നുമാണ് ശ്രീ. മനോഹരൻ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതിയിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നത്.

പരാതി റിപ്പോർട്ടിനായി 8-4-2010-ൽ സാമൂഹ്യക്ഷേമ വകുപ്പിന് അയച്ചിരുന്നു.

സാമൂഹ്യക്ഷേമ വകുപ്പിൽ നിന്ന് ലഭിച്ച 1-10-2011-ലെ ഇടക്കാല റിപ്പോർട്ടിൽ എം.എസ്.കെ. നഗർ കോളനിയിൽ വാടകയ്ക്ക് താമസിക്കുകയായിരുന്ന, ഇരുകാലുകളും മുറിച്ചുമാറ്റപ്പെട്ട സ്വന്തമായി വീടോ വസ്തുവോ ഇല്ലാത്ത ഹർജിക്കാരനായ ശ്രീ. മനോഹരൻ മുൻ മാസം മുൻ മരണപ്പെട്ട് പോയതായി ജില്ലാ കളക്ടർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്നും പരസഹായത്താൽ ജീവിക്കുന്ന ടിയാന്റെ ആശ്രിതർക്ക് എന്തെങ്കിലും സാമ്പത്തിക സഹായമോ പെൻഷനോ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ എന്ന വിവരം റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്നതിന് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും പ്രസ്തുത വിവരം ഉടൻതന്നെ ലഭ്യമാക്കി സമിതിയെ അറിയിക്കുന്ന താണെന്നും അറിയിച്ചു.

റിപ്പോർട്ട് 14-12-2011-ലെ യോഗത്തിൽ സമിതി പരിഗണിക്കുകയും പരാതി മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസ നിധിയിലേക്ക് അയച്ച് പരാതിക്കാരന്റെ ആശ്രിതർക്ക് സാമ്പത്തിക സഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് നിർദ്ദേശിക്കുകയും ചെയ്തു.

തുടർന്ന് റവന്യൂ വകുപ്പിൽ നിന്നും ലഭ്യമാക്കിയ 25-12-13-ലെ റിപ്പോർട്ട് താഴെപ്പറയും പ്രകാരമാണ് :

“പ്രമേഹം ബാധിച്ച് ഇരുകാലുകളും മുറിച്ചുമാറ്റി ജീവിക്കുവാൻ നിവൃത്തിയില്ലാതെ ധനസഹായത്തിനായി തിരുവനന്തപുരം മണക്കാട്, എം.എസ്.കെ. നഗർ, T.C.41/1401 നമ്പർ വീട്ടിൽ ശ്രീ. മനോഹരൻ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ സർക്കാർ പരിശോധിക്കുകയുണ്ടായി. ജില്ലാ കളക്ടർ നൽകിയ റിപ്പോർട്ട് പ്രകാരം ധനസഹായം അനുവദിക്കുന്നതിന് മുൻ ടിയാൻ 29-8-2010-ൽ മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്. എന്നാൽ അപേക്ഷകന്റെ കുടുംബത്തിന്റെ ദയനീയാവസ്ഥ പരിഗണിച്ച് നിയമസഭാ സമിതിയും തിരുവനന്തപുരം ജില്ലാ കളക്ടറും നൽകിയ ശുപാർശയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസ നിധിയിൽ നിന്നും 25,000 രൂപ അന്തരിച്ച മനോഹരന്റെ ഭാര്യ ശ്രീമതി വാസന്തിയുടെ

പേർക്ക് അനുവദിച്ച ഉത്തരവായിട്ടുണ്ട്

(2) ശ്രീമതി ബിന്ദു രാമചന്ദ്രൻ , ചേർത്തല സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 17981/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച് എ 3/2012/നി.സെ.)

പരാതിക്കാരിയും എറണാകുളം വാണിജ്യനികുതി വകുപ്പിൽ അസിസ്റ്റന്റ് കമ്മീഷണറായിരുന്ന ശ്രീ. പി. കെ. സത്യപ്പനും തമ്മിലുള്ള വിവാഹം 28-12-2000-ൽ നടന്നിട്ടുള്ളതും വിവാഹസമയത്ത് 50,000 രൂപയും 50 പവൻ സ്വർണ്ണാഭരണങ്ങളും പരാതിക്കാരിക്ക് മാതാപിതാക്കൾ നൽകിയിട്ടുള്ളതും എന്നാൽ വിവാഹശേഷം സ്ത്രീധനം പോരാ എന്ന കാരണത്താൽ എതിർകക്ഷിയും ടിയാന്റെ അമ്മയും സഹോദരിയും ചേർന്ന് പരാതിക്കാരിയെ നിരന്തരം ശാരീരികവും മാനസികവുമായി പീഡിപ്പിക്കുകയും സഹോദരിയുടെ നിർദ്ദേശ പ്രകാരം പരാതിക്കാരിയെ 9-2-2003-ൽ സ്വഗൃഹത്തിൽ കൊണ്ടുപോയി ഉപേക്ഷിക്കുകയും ചെയ്തുവെന്നും പരാതിക്കാരി 2008-ൽ ആലപ്പുഴ കുടുംബകോടതിയിൽ കേസ് ഫയൽ ചെയ്യുകയും എതിർകക്ഷി തുടർച്ചയായി ഹാജരാകാതിരുന്നതിനാൽ കേസ് എക്സ്-പാർട്ടി വിധി ഉണ്ടാവുകയും തുടർന്ന് എതിർകക്ഷി ആ വിധി set aside ചെയ്യുകയും അനുകൂല വിധി സമ്പാദിക്കുകയും ചെയ്തുവെന്നും 2-8-2011-ൽ കോടതി വിധിപ്രകാരം പരാതിക്കാരിക്ക് 2,000 രൂപ ജീവനാംശം നൽകുവാൻ ഉത്തരവുണ്ടായി എങ്കിലും 2-10-2011 വരെയുള്ള ജീവനാംശം മാത്രമേ നൽകിയിട്ടുള്ളൂ എന്നും തുടർന്ന് 1156/2010-ാം നമ്പർ കേസിൽ 27-12-2011-ൽ ഉണ്ടായിട്ടുള്ള വിധിപ്രകാരം വിവാഹസമയത്ത് നൽകിയിട്ടുള്ള 50,000 രൂപയും സ്വർണ്ണവില കണക്കാക്കി 6,00,000 രൂപയും 6% പലിശയും എതിർകക്ഷി പരാതിക്കാരിക്ക് നൽകേണ്ടതാണ് എന്നും എന്നാൽ നാളിതുവരെ ടി കോടതി ഉത്തരവ് പ്രകാരമുള്ള തുകയും സ്വർണ്ണവും ലഭിച്ചിട്ടില്ല എന്നും പരാതിയിൽ അറിയിച്ചിരുന്നു. പരാതിക്കാരിക്ക് കോടതി നടപടികളുമായി മുന്നോട്ടു പോകുവാനുള്ള സാമ്പത്തിക സ്ഥിതി ഇല്ലാത്തതിനാൽ ടിയാൾക്ക് ലഭിക്കേണ്ട തുക എതിർകക്ഷിയിൽ നിന്നും ലഭ്യമാക്കണമെന്നായിരുന്നു പരാതിയിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നത്.

സമിതി എതിർകക്ഷിയിൽ നിന്നും 10-10-2012-ൽ തെളിവെടുക്കുകയും പരാതിക്കാരിക്ക് ലഭിക്കേണ്ട കടിശ്ശികയായ ജീവനാംശ തുക 10,000 രൂപ 11-10-2012-ന് വ്യാഴാഴ്ച തന്നെ മണി ഓർഡർ ആയി അയച്ചുകൊടുക്കണമെന്ന് ടിയാനോട് നിർദ്ദേശിക്കുകയും ചെയ്തു. പരാതിക്കാരിക്ക് സ്ത്രീധനമായി നൽകിയ പണം, സ്വർണ്ണം, ടിയാളോട് ഒന്നിച്ചുള്ള ജീവിതം എന്നീ വിഷയങ്ങളിൽ തന്റെ എല്ലാവിധ സഹകരണവും ഉണ്ടാകുമെന്ന് എതിർകക്ഷി ഉറപ്പുനൽകി. തുടർന്ന് സമിതിയുടെ നിർദ്ദേശാനുസരണം 28-11-2012-ലെ യോഗത്തിൽ പരാതിക്കാരിയും എതിർകക്ഷിയും ഹാജരാകുകയും സമിതി പരാതിക്കാരിയുടെ അഭിപ്രായം ആരായുകയും പരാതിക്കാരി തന്റെ ദയനീയമായ ജീവിതാവസ്ഥ സമിതിയെ ബോധ്യപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തു. ഒരുവിധത്തിലും യോജിച്ചുപോകാൻ കഴിയാത്ത സാഹചര്യ മാണുള്ളതെന്ന് അറിയിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കുടുംബകോടതിയിൽ നിന്നും ജോയിന്റ് ഡിവോഴ്സ് നേടുകയാണ്

ന്യായയുക്തമായ പ്രായോഗിക തീരുമാനമെന്ന് സമിതി നിർദ്ദേശിക്കുകയും സമിതിയുടെ നിർദ്ദേശാനുസരണം പരാതിക്കാരിക്ക് നൽകേണ്ട ജീവനാംഗതുകയായ 2012 ഏപ്രിൽ മുതൽ നവംബർ വരെയുള്ള കടിശ്ശിക 16,000 രൂപ സമിതി മുന്പാകെ എതിർകക്ഷി പരാതിക്കാരിക്ക് നൽകുകയും ചെയ്തു.

(3) ശ്രീമതി സരള, റി., തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 19437/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി11/12/നി.സെ.)

ഗവൺമെന്റ് ഹൈസ്കൂൾ അധ്യാപകനായിരുന്ന മരണപ്പെട്ട ഭർത്താവിന്റെ സർവ്വീസ് ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടാണ് ശ്രീമതി സരള 5-9-2012-ൽ പരാതി സമർപ്പിച്ചിരുന്നത്. പരാതി അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിച്ച് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കുന്നതിനായി പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന് അയച്ചുകൊടുത്തു. പരാതിക്കാരിയുടെ ഭർത്താവ് പരേതനായ സോമന്റെ പെൻഷൻ പ്രൊപ്പോസൽ ഹാജരാക്കാത്തതിനാലാണ് തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കാൻ കഴിയാതെ വന്നതെന്നും ആയതു സമർപ്പിക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് പെൻഷൻ ആനുകൂല്യങ്ങൾ നൽകുന്നതാണെന്നും ഈ വിവരം പരാതിക്കാരിയെയും സ്കൂൾ പ്രഥമ അധ്യാപകനെയും അറിയിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും 4-2-2013-ൽ പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്ത വിവരം പരാതിക്കാരിയെ അറിയിക്കുകയും ചെയ്തു. തുടർന്ന് ഗ്രാറ്റുവിറ്റി ഒഴികെയുള്ള എല്ലാ സർവ്വീസ് ആനുകൂല്യങ്ങളും ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും കെ.എസ്.എഫ്.ഇ.-യിലെ ബാധ്യത തീർത്ത് NLC ഹാജരാക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് ആയത് ലഭിക്കുമെന്നും തന്റെ പ്രശ്നപരിഹാരത്തിന് സമിതി നൽകിയ വിലയേറിയ സഹായത്തിന് സമിതിക്ക് നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് പരാതിക്കാരി കത്ത് സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു.

(4) ശ്രീ. രാമചന്ദ്രക്കുറുപ്പ്, ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 11001/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി11/07/നി.സെ.)

ബാല്യത്തിൽ പോളിയോ രോഗം ബാധിച്ച് 50% വികലാംഗതമുള്ള വ്യക്തിയാണെന്നും മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ചികിത്സാ സഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് അപേക്ഷ നൽകുകയും ചികിത്സാ സഹായം അനുവദിച്ചുകൊണ്ട് കാർത്തികപ്പള്ളി താലൂക്ക് ഓഫീസിൽ നിന്ന് ഉത്തരവ് ലഭിക്കുകയും ചെയ്തുവെങ്കിലും ഒരു വർഷം കഴിഞ്ഞിട്ടും സഹായം ലഭിച്ചിട്ടില്ലെന്നും ആകയാൽ സമിതിയുടെ അടിയന്തര ഇടപെടൽ ഉണ്ടായി ധനസഹായം ലഭിക്കുന്നതിന് നിർദ്ദേശം നൽകണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. രാമചന്ദ്രക്കുറുപ്പ്, ആലപ്പുഴ പരാതി സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. പരാതിയിൻമേൽ പരാതിക്കാരുന് 1-3-2006-ലെ ഉത്തരവ് പ്രകാരം മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ദുരിതാശ്വാസ നിധിയിൽ നിന്നും 5,000 രൂപ ചികിത്സാ ധനസഹായം അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും 2006-ലെ കേരള നിയമസഭാ ഇലക്ഷൻ മൂവ് അനുവദിച്ച തുകയുടെ വിതരണം 5-8-2006-ലെ 59906/ജെ3/06/ആർ.ഡി. നമ്പർ സർക്കുലർ പ്രകാരം മരവിപ്പിക്കാൻ ജില്ലാ കളക്ടർ ഉത്തരവായതിനാൽ തുക വിതരണം നടത്തിയിട്ടില്ലെന്നും ടി തുക ആലപ്പുഴ ജില്ലാ കളക്ടറുടെ അക്കൗണ്ടിൽ തിരിച്ചടച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും ടി തുക കിട്ടുന്നതിന്

വീണ്ടും അപേക്ഷ നൽകാൻ പരാതിക്കാരന് കത്ത് അയച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് സമിതിയെ അറിയിച്ചു. 15-11-2008-ലെ യോഗത്തിൽ സമിതി ടി റിപ്പോർട്ട് പരിഗണിക്കുകയും അനുവദിച്ച തുകയുടെ വിതരണം തെരഞ്ഞെടുപ്പ് പ്രമാണിച്ച് നിർത്തിവച്ചതാണെന്നും ഒരിക്കൽ അനുവദിച്ച തുക വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന് വീണ്ടും അപേക്ഷ നൽകേണ്ടതില്ലെന്നും അതിനാൽ പരാതിക്കാരനിൽ നിന്ന് വീണ്ടും അപേക്ഷ വാങ്ങാതെ തന്നെ ടിയാന് തുക അടിയന്തരമായി നൽകി റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കണമെന്നും പ്രസ്തുത വകുപ്പിനോട് സമിതി നിർദ്ദേശിച്ചു. പരാതിക്കാരന് 1-8-2006-ലെ ഉത്തരവ് പ്രകാരം അനുവദിച്ച തുക 18-2-2009-ന് നൽകിയതായി സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് 8-6-2011-ൽ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തു.

(5) ശ്രീമതി ശ്യാമള, സി., തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി

(ഫയൽ നമ്പർ 12847/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച് എ 3/2006/നി.സെ.)

പട്ടികജാതിയിൽപ്പെട്ട വിധവയായ പരാതിക്കാരിക്ക് സ്വന്തമായി വീടോ പുരയിടമോ ഇല്ലാത്തതിനാൽ മക്കളോടൊപ്പം ഉള്ളൂർ പാലത്തിനു തെക്കുവശം ആമയിഴഞ്ചാൻ തോടിന് അരികിൽ 1 സെന്റ് തോട് പുറമ്പോക്ക് ഭൂമിയിൽ കുടിൽകെട്ടി താമസിക്കുകയാണെന്നും അതിനെതിരെ അയൽവാസി അധികാരികൾക്ക് പരാതി നൽകിയതിന് പ്രകാരം യാതൊരു മുന്നറിയിപ്പും കൂടാതെ പോലീസ് പ്രസ്തുത കുടിൽ പൊളിച്ചുമാറ്റിയെന്നും ഇതിനെതിരെ മുഖ്യമന്ത്രി, ജില്ലാ കളക്ടർ എന്നിവർക്ക് പരാതി നൽകിയെങ്കിലും യാതൊരു നടപടിയും ഉണ്ടായിട്ടില്ലെന്നും ആയതിനാൽ ടിയാൾ താമസിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നതും മറ്റ് യാതൊരു വികസനവും വരാൻ സാധ്യതയില്ലാത്തതുമായ തോട്/പുറമ്പോക്ക് ടിയാൾക്ക് പതിച്ചുനൽകുന്നതിനോ കൈവശരേഖ നൽകുന്നതിനോ നടപടിയുണ്ടാകണമെന്നുമായിരുന്നു പരാതിയിലെ ആവശ്യം.

പരാതിയിന്മേൽ അടിയന്തര റിപ്പോർട്ടുവശ്യപ്പെട്ട് 24-11-2006-ൽ റവന്യൂ ജലവിഭവം എന്നീ വകുപ്പുകളിലേക്ക് കത്തയച്ചിരുന്നു.

23-7-2009-ൽ ജലവിഭവ വകുപ്പിൽ നിന്നും ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടിൽ ജലസേചനവും ഭരണവും ചീഫ് എഞ്ചിനീയറുടെ റിപ്പോർട്ട് പ്രകാരം ശ്രീമതി ശ്യാമള പതിച്ചു നൽകണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ള സ്ഥലം ഉള്ളൂർ തോടിന്റെ വികസനത്തിനും വൃത്തിയാക്കുന്ന പ്രവൃത്തികൾക്കും മറ്റും ഒഴിച്ചുകൂടാനാവാത്ത സ്ഥലമാണെന്നും ആയതിനാൽ ടി സ്ഥലം ഒരു കാരണവശാലും പതിച്ചുനൽകുവാൻ പാടില്ലാത്തതാണ് എന്നും, സർക്കാർ 1 സെന്റ് സ്ഥലം പതിച്ചുനൽകാൻ തീരുമാനിക്കുകയാണെങ്കിൽ ബണ്ട് ബലപ്പെടുത്താൻ ഉതകുന്ന തരത്തിൽ ആയിരിക്കണമെന്നും ഏതു സമയത്തും ആയതിന് അപേക്ഷക തടസ്സം നിൽക്കുകയില്ലെന്ന് ഉറപ്പുവാങ്ങിയ ശേഷം മാത്രമേ പതിച്ചുനൽകുവാൻ പാടുള്ളൂ എന്നും ചീഫ് എഞ്ചിനീയറുടെ റിപ്പോർട്ടിലെ വ്യവസ്ഥകൾക്കനുസരിച്ച് സർവ്വേ 109 തോട്

പുറമ്പോക്കിൽപ്പെട്ട 1 സെന്റ് കനാൽ പുറമ്പോക്ക് അപേക്ഷകയ്ക്ക് പതിച്ചു നൽകുന്നതിന് ഫയൽ റവന്യൂ വകുപ്പിന് കൈമാറി എന്നും അറിയിച്ചിരുന്നു.

റവന്യൂ വകുപ്പിൽ നിന്ന് റിപ്പോർട്ട് ലഭിക്കാനുള്ള കാലതാമസം സമിതി ഗൗരവമായി കാണുകയും 22-2-2012-ൽ ചേർന്ന തെളിവെടുപ്പ് യോഗത്തിൽ പ്രസ്തുത വിഷയം പരിഗണിക്കുകയും ചെയ്തു. റവന്യൂ വകുപ്പിൽ നിന്നും സമിതി മുമ്പാകെ ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടിൽ 1992 ജനുവരി 1-നു മുമ്പ് തോട്/കനാൽ പുറമ്പോക്കുകളിൽ വീടുവച്ച് താമസിക്കുന്നവരും മറ്റൊരിടത്തും ഭൂമി ഇല്ലാത്തവരുമായ അപേക്ഷകർക്ക് കോർപറേഷൻ പ്രദേശങ്ങളിൽ പരമാവധി 5 സെന്റ് ഭൂമിക്ക് [ജി.ഒ. (എം.എസ്.) 440/99/ആർ.ഡി. തീയതി 9-1-1999] വരെ കൈവശരേഖ നൽകാവുന്നതാണെന്ന് ലാന്റ് റവന്യൂ കമ്മീഷണർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്നും പ്രസ്തുത സാഹചര്യത്തിൽ അപേക്ഷകയ്ക്ക് കൈവശരേഖ നൽകാൻ അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കാൻ തിരുവനന്തപുരം ജില്ലാ കളക്ടർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും അറിയിച്ചതിനാൽ കളക്ടർ നേരിട്ട് ഇക്കാര്യം പരിശോധിച്ച് ഒരു മാസത്തിനുള്ളിൽ തീരുമാനം അറിയിക്കണമെന്ന് സമിതി നിർദ്ദേശിച്ചിരുന്നു.

തുടർന്ന് ജില്ലാ കളക്ടറുടെ 28-6-2013-ലെ ബി4/96720/11 നമ്പർ കത്ത് പ്രകാരം ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടിൽ തിരുവനന്തപുരം താലൂക്കിൽ പട്ടം വില്ലേജിൽ സർവ്വേ നമ്പർ 109-ൽപ്പെട്ട 01.500 സെന്റ് തോട് പുറമ്പോക്കിന് ശ്രീമതി സി. ശ്യാമജയുടെ പേരിൽ കൈവശരേഖ തയ്യാറാക്കിയിട്ടുള്ളതായും അപേക്ഷക തിരിച്ചറിയൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഹാജരാക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് കൈവശരേഖ നൽകുന്നതുമാണെന്നുള്ള വിവരം അറിയിച്ചു.

(6) ശ്രീമതി റസിയബാന, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്  
(ഫയൽ നമ്പർ 12045/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്-എ 1/07/നി.സെ. )

ജൂവനൈൽ ഡയബറ്റിക് രോഗം ബാധിച്ചവർക്കും വികലാംഗർക്ക് നല്ലിവരുന്ന എല്ലാ ആനുകൂല്യങ്ങളും അനുവദിക്കണമെന്നാണ് 10 വർഷമായി ജൂവനൈൽ ഡയബറ്റിക് രോഗിയായ ശ്രീമതി റസിയബാന, 2007-ൽ സമർപ്പിച്ച പരാതിയിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നത്.

പരാതി പരിഗണിച്ച സമിതി ജൂവനൈൽ ഡയബറ്റിക് രോഗം ബാധിച്ച കുട്ടികൾക്ക് സ്ഥിരമായ സാമ്പത്തിക സഹായം നൽകുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് റവന്യൂ വകുപ്പിനോട് നിർദ്ദേശിച്ചു.

സമിതിയുടെ നിർദ്ദേശത്തിന്മേൽ റവന്യൂ വകുപ്പിൽനിന്നും താഴെപ്പറയും പ്രകാരം മറുപടി ലഭിച്ചു:

"പ്രാദേശിക ഗവൺമെന്റുകൾ കുട്ടികൾക്കും വൃദ്ധർക്കുമായി 5% പദ്ധതിവിഹിതം നീക്കിവയ്ക്കുന്നുണ്ട്. ദീർഘകാല ചികിത്സ ആവശ്യമുള്ള പ്രമേഹരോഗികൾക്ക് ബന്ധപ്പെട്ട തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും ചികിത്സാസഹായം ലഭ്യമാകുന്നുണ്ട്. ജൂവനൈൽ ഡയബറ്റിക് രോഗം ബാധിച്ച കുട്ടികളെക്കൂടി ഈ പദ്ധതിയിൻകീഴിൽ



ഉൾപ്പെടുത്താനാകുമോ എന്ന കാര്യം പരിശോധിച്ച് നടപടി സ്വീകരിക്കാൻ ഫയൽ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിന് കൈമാറിയിട്ടുണ്ട് " .

ടി വിഷയത്തിന്മേൽ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിന്റെ 3-7-2013-ലെ റിപ്പോർട്ടിൽ "ദീർഘകാല ചികിത്സ ആവശ്യമുള്ള പ്രമേഹരോഗികൾക്ക് ബന്ധപ്പെട്ട തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിൽനിന്നും ചികിത്സാ ധനസഹായം ലഭിക്കുന്ന പദ്ധതിയിൽ ജൂവനൈൽ ഡയബറ്റിക് രോഗം ബാധിച്ച കുട്ടികളെക്കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തി സ.ഉ. (സാധ.) നമ്പർ 1533/2813/തസ്വഭവ. തീയതി 12-6-2013 ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുള്ളതായി അറിയിച്ചു.

സർക്കാർ ഉത്തരവ് അനുബന്ധം III (a) ആയി ചേർത്തിരിക്കുന്നു.

(7) ശ്രീ. ടി. കെ. ബോസ്, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി

(ഫയൽ നമ്പർ 17292/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.എ 1/11/നി.സെ.)

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ബസുകളിൽ 40% അംഗവൈകല്യമുള്ളവർക്ക് കൂടി യാത്രാ പാസ് അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ടി. കെ. ബോസ്, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതിയിന്മേൽ ഗതാഗത വകുപ്പിന്റെ 11-7-2013-ലെ റിപ്പോർട്ട് താഴെപ്പറയും പ്രകാരമാണ്:

"17-4-2012-ലെ ജി.ഒ. (ആർടി.) 200/2012/ഗതാ. എന്ന ഉത്തരവ് പ്രകാരം വികലാംഗർക്ക് സൗജന്യയാത്രാപാസ് അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള വൈകല്യത്തിന്റെ തോത് 50% നിന്നും 40% ആയി കുറവ് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. ഈ സൗജന്യം 28-4-2012-ലെ LRQ/74245/91-ാം നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യിൽ നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഹർജിക്കാരനായ ശ്രീ. ടി. കെ. ബോസ് ബന്ധപ്പെട്ട രേഖകൾ സഹിതം കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. യുടെ മലപ്പുറം ഓഫീസിൽ അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുന്നപക്ഷം ആയത് പരിശോധിച്ച് പാസ് അനുവദിക്കുന്നതാണെന്ന് കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്".

സർക്കാർ ഉത്തരവ് അനുബന്ധം III (b) ആയി ചേർത്തിരിക്കുന്നു.

(8) ശ്രീ. പി. കെ. സെബാസ്റ്റ്യൻ, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച പരാതി

(ഫയൽ നമ്പർ 6278/ഡബ്ല്യൂ&സി ഡബ്ല്യൂ.സി സി 2/2006/നി.സെ.)

സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റെ സുവർണ്ണ ജൂബിലി പ്രമാണിച്ച് സർക്കാർ, വികലാംഗർക്ക് സ്ഥിര നിയമനം അനുവദിച്ചെങ്കിലും, എറണാകുളം ജില്ലാ സഹകരണ ബാങ്കിലും മഹാരാജാസ് കോളേജിലും എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച് മുഖേന താല്ക്കാലിക നിയമനം ലഭിച്ച് 1996-1998 കാലയളവിൽ ജോലി ചെയ്തിട്ടുള്ള വികലാംഗനായ തനിക്ക്, ആയത് ലഭിച്ചിട്ടില്ലെന്നും ഇക്കാര്യത്തിൽ സമിതി ഇടപെടണമെന്നുമായിരുന്നു 2-1-2006-ൽ സമർപ്പിച്ച പരാതിയിലെ ആവശ്യം.

പരാതി 16-3-2006-ൽ റിപ്പോർട്ടിനായി സാമൂഹ്യക്ഷേമ വകുപ്പിനും സഹകരണ വകുപ്പിനും അയച്ചു. 1-1-1997 മുതൽ 14-8-1998 വരെ താല്ക്കാലികമായി ജോലി ചെയ്തിരുന്ന വികലാംഗരെ സ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച് സർക്കാർ പുറപ്പെടുവിച്ച 13-10-1999-ലെ ജി.ഒ. (പി) നമ്പർ 18/99 പി.ആന്റ്.എ.ആർ.ഡി. ഉത്തരവിൽ പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനങ്ങൾ, സഹകരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ എന്നിവിടങ്ങളിലെ നിയമനം സംബന്ധിച്ച് അതത് സ്ഥാപനങ്ങളിലെ ഭരണസമിതിക്ക് തീരുമാനം എടുക്കാവുന്നതാണെന്നാണ് പറഞ്ഞിട്ടുള്ളതെന്നും എറണാകുളം ജില്ലാ സഹകരണ ബാങ്കിൽ പ്രസ്തുത ഉത്തരവ് പ്രകാരമുള്ള നിയമനങ്ങൾ നടത്തേണ്ടതില്ല എന്ന് തീരുമാനം എടുത്തിട്ടുള്ളതാണെന്നും പ്രസ്തുത വകുപ്പുകൾ സമിതിക്ക് റിപ്പോർട്ട് നൽകി. 2008 ജൂലൈ 31-ാം തീയതിയിലെ യോഗത്തിൽ സമിതി ടി റിപ്പോർട്ട് പരിഗണിക്കുകയും, സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റെ സുവർണ്ണ ജൂബിലി പ്രമാണിച്ച് താല്ക്കാലിക നിയമനം ലഭിച്ച വികലാംഗരെ സ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നത് പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനങ്ങൾക്കുടി ബാധകമാക്കിക്കൊണ്ട് സർക്കാർ ഉത്തരവ് ഉള്ളതിനാൽ പരാതിക്കാരന് എറണാകുളം ജില്ലാ സഹകരണ ബാങ്കിൽ സ്ഥിരനിയമനം നൽകുന്നതിന് സത്വര നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് സാമൂഹ്യക്ഷേമം, സഹകരണം എന്നീ വകുപ്പുകളോട് ആവശ്യപ്പെടാൻ നിർദ്ദേശിക്കുകയും ചെയ്തു.

സഹകരണ വകുപ്പ് 4-12-2009-ൽ ലഭ്യമാക്കിയ മറുപടിയിൽ സ്വാതന്ത്ര്യത്തിന്റെ സുവർണ്ണ ജൂബിലിയോടനുബന്ധിച്ച് താല്ക്കാലിക നിയമനം ലഭിച്ച വികലാംഗരെ സ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നതിനായി സാമൂഹ്യക്ഷേമ വകുപ്പിന്തിന്നും പുറപ്പെടുവിച്ച ഉത്തരവിൽ 'വികലാംഗർക്കായി സംവരണം ചെയ്തിട്ടുള്ളതും നികത്തപ്പെടാതെ കിടക്കുന്നതുമായ ഒഴിവുകളിൽ വേണം പുനർ നിയമനം നൽകേണ്ടത് ' എന്ന് വ്യവസ്ഥ ചെയ്തിരുന്നുവെന്നും എന്നാൽ കേരള സഹകരണസംഘം നിയമത്തിൽ വികലാംഗർക്കായി സംവരണം ഏർപ്പെടുത്തിയിട്ടില്ലാത്തതിനാൽ നിയമത്തിൽ ഭേദഗതി വരുത്തിയെങ്കിൽ മാത്രമേ സഹകരണ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ വികലാംഗർക്ക് പുനർ നിയമനം നൽകുവാൻ കഴിയുകയുള്ളുവെന്നും സർക്കാർ ഇതര വകുപ്പുകളിൽ ഏർപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളതുപോലെ സഹകരണ സ്ഥാപനങ്ങളിലും വികലാംഗർക്ക് 3% സംവരണം ഏർപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് കേരള സഹകരണ സംഘം നിയമത്തിൽ ഭേദഗതി വരുത്തുന്നതിനുള്ള കരട് ബിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും ടി ബിൽ കേരള നിയമസഭ പാസ്സാക്കിയെങ്കിൽ മാത്രമേ സഹകരണ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ വികലാംഗർക്ക് പുനർ നിയമനം നൽകുവാൻ കഴിയൂ എന്നും അറിയിച്ചു.

17-6-2010-ൽ സഹകരണ വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ അന്തിമ മറുപടിയിൽ ശ്രീ. പി. കെ. സെബാസ്റ്റ്യൻ എറണാകുളം ജില്ലാ സഹകരണ ബാങ്കിൽ പ്യൂൺ തസ്തികയിൽ 16-4-2010 മുതൽ സ്ഥിരനിയമനം നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയിച്ചു.

(9) ഡോ. രാജലക്ഷ്മിക്കുഞ്ഞമ്മ, ശ്രീ വിദ്യാധിരാജാ ഹോമിയോ മെഡിക്കൽ കോളേജ്, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 12041/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച് സി2/2007/നി.സെ.)

2002 മുതൽ ഡയറക്ട് പേയ്മെന്റ് നിലവിൽ വന്ന പ്രസ്തുത കോളേജിൽ 46 അധ്യാപകർ ടീച്ചിംഗ് ആന്റ് ഹോസ്പിറ്റൽ വിഭാഗത്തിൽ ജോലി ചെയ്തുവരുന്നുവെന്നും 46 പേരേയും സെൻട്രൽ കൗൺസിൽ ഓഫ് ഹോമിയോപ്പതിയുടെ നോംസ് അനുസരിച്ച് നിയമിച്ചിട്ടുള്ളതാണെങ്കിലും 16 പേർക്ക് മാത്രമേ സർക്കാരിൽനിന്നും സർവ്വൈവിംഗ് അലവൻസ് ലഭിക്കുന്നുള്ളൂവെന്നും 30 പേർക്ക് യാതൊരുവിധ ശമ്പളവും ലഭിക്കുന്നില്ലായെന്നും നീതി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാണ് ഹർജി സംഗതി.

ടി പരാതി 12-7-2007-ലെ യോഗത്തിൽ സമിതി പരിഗണിക്കുകയും റിപ്പോർട്ടാവശ്യപ്പെട്ട് ആരോഗ്യ വകുപ്പിന് 26-7-2007-ൽ കത്തയയ്ക്കുകയും ചെയ്തു. വിഷയം 8-1-2008-ലെ തെളിവെടുപ്പിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുകയും ആരോഗ്യകുടുംബക്ഷേമ വകുപ്പ് സെക്രട്ടറി പരാതിക്കാരിയെ വിളിച്ച് തെളിവെടുക്കണമെന്ന് സമിതി നിർദ്ദേശിക്കുകയും ചെയ്തു. അതനുസരിച്ച് 2008 ജനുവരി 28-ന് ആരോഗ്യകുടുംബക്ഷേമ വകുപ്പ് ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി പരാതിക്കാരിയെ നേരിൽ കേൾക്കുകയും അതു സംബന്ധിച്ച വിശദവിവരം ഉൾപ്പെടുത്തിയ കത്ത് ലഭ്യമാക്കുകയും ചെയ്തു. പ്രസ്തുത കത്തിൽ ശ്രീ വിദ്യാധിരാജാ ഹോമിയോപ്പതിക് മെഡിക്കൽ കോളേജിലെ സ്റ്റാഫ് ഫിക്സേഷനുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പ്രിൻസിപ്പൽ ആന്റ് കൺട്രോളിംഗ് ഓഫീസറിൽ നിന്ന് ലഭിച്ച നിർദ്ദേശങ്ങൾ സർക്കാരിന്റെ സജീവ പരിഗണനയിലാണെന്ന് അറിയിച്ചിരുന്നു. സ്റ്റാഫ് ഫിക്സേഷൻ സംബന്ധിച്ച അന്തിമ തീരുമാനം എടുത്തോയെന്നും എങ്കിൽ തീരുമാനം എന്തായിരുന്നുവെന്നും അറിയിക്കാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് 7-8-2008-ൽ ആരോഗ്യ വകുപ്പിന് കത്തയയ്ക്കുകയും 11-2-2009-ൽ പ്രസ്തുത വകുപ്പ് റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുകയും ചെയ്തു.

ടി റിപ്പോർട്ട് പരാതിക്കാരിയെ ചൂകൊടുക്കുകയും സർക്കാർ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിന്മേൽ യാതൊരു തുടർ നടപടികളും സ്വീകരിച്ചിട്ടില്ലായെന്നറിയിച്ച് പ്രസ്തുത കോളേജ് അധ്യാപികമാർ സമിതിക്ക് പുനഃപരാതി നൽകുകയുമുണ്ടായി. തുടർന്ന് സമിതി തുടർ നടപടികൾ സംബന്ധിച്ച റിപ്പോർട്ടിനായി 6-8-2010-ൽ വകുപ്പിനോടാവശ്യപ്പെട്ടു. "നേമം ശ്രീ വിദ്യാധിരാജാ ഹോമിയോപ്പതിക് മെഡിക്കൽ കോളേജിൽ ഡയറക്ട് പേയ്മെന്റ് സിസ്റ്റം നടപ്പിലാക്കിയതിനെത്തുടർന്ന് പ്രസ്തുത കോളേജിലെ സ്റ്റാഫ് പാറ്റേൺ നിർണ്ണയിച്ചുകൊണ്ട് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചുവെന്നും, ടി ഉത്തരവ് പ്രകാരം അധ്യാപക വിഭാഗത്തിൽ 31 സ്ഥിരം തസ്തികകൾ നിർണ്ണയിക്കപ്പെടുകയും 11 പേരെ അധിക അധ്യാപകരായി കണക്കാക്കുകയും ചെയ്തുവെന്നും ഇതിൻപ്രകാരം സ്റ്റാഫ് ഫിക്സേഷൻ ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുള്ള അർഹതയുള്ള എല്ലാവർക്കും ശമ്പളം നൽകുവാൻ അടിയന്തര നടപടികൾ കൈക്കൊള്ളുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്നും അറിയിച്ചു. കൂടാതെ പ്രസ്തുത സർക്കാർ ഉത്തരവിനോട് എതിർപ്പുള്ളവർക്കെല്ലാം പരാതി സമർപ്പിക്കുവാൻ സർക്കാർ അവസരം നൽകുകയും സമർപ്പിക്കപ്പെട്ട പരാതികൾ പരിഹരിച്ച് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്ക

കയ്യമുണ്ടായിരുന്നെന്ന് സി ഉത്തരവ് പ്രകാരം നേമം ശ്രീ വിദ്യാധിരാജാ കോളേജിൽ പ്രൊഫസർ, റീഡർ/അസോസിയേറ്റ് പ്രൊഫസർ, ലക്ചറർ/അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസർ തസ്തികയിൽ യഥാക്രമം 2, 3, 6 പുതിയ തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിച്ചുകൊണ്ട് അധിക അധ്യാപകരുടെ പരാതി പരിഹരിക്കുവാൻ ശ്രമിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും മേൽ തസ്തികകൾ നികത്തപ്പെടുന്നതിന്റെ ഫലമായി ട്യൂട്ടർ തസ്തികയിൽ ഉണ്ടാകാനിടയുള്ള ഒഴിവുകളിൽ അധിക അധ്യാപകരായി കണക്കാക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ള ഹർജിക്കാരുൾപ്പെടെ 10 പേരെ സ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നതാണെന്നും സി ഉത്തരവ് പ്രകാരം വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുണ്ടെന്നും ആരോഗ്യ കുടുംബക്ഷേമ വകുപ്പ് അറിയിച്ചു.

(10) ശ്രീമതി സുഹാസിനി, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്  
(ഫയൽ നമ്പർ 11210/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.ബി1/2009/നി.സെ.)

40% കാഴ്ചവൈകല്യമുള്ള പരാതിക്കാരി 2003 ഏപ്രിൽ മുതൽ മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ മഞ്ചേരി സർക്കിൾ ഫുഡ് ഇൻസ്പെക്ടർ ഓഫീസിൽ കാഷ്വൽ സ്വീപ്പറായി ജോലി ചെയ്തിരുന്നെന്നും 2006 മേയ് 1 മുതൽ 106.19m<sup>2</sup> വിസ്തീർണ്ണമുള്ള പുതിയ കെട്ടിടത്തിലേക്ക് പ്രസ്തുത ഓഫീസ് മാറ്റിയെന്നും കേരള ഹൈക്കോടതിയുടെ 12-8-2005-ലെ 1863/04 റിട്ട് ഉത്തരവ് പ്രകാരം 100 സ്ക്വയർ മീറ്ററിൽ കൂടുതൽ വിസ്തീർണ്ണമുള്ള ഓഫീസുകളിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന കാഷ്വൽ സ്വീപ്പർമാരെ പാർട്ട്ടൈം സ്വീപ്പർമാരായി നിയമിക്കണമെന്ന് വ്യവസ്ഥയുണ്ടെന്നും, ഇതിനുവേണ്ടി തസ്തിക സൃഷ്ടിക്കണമെന്ന് നിർദ്ദേശിച്ചിരുന്നവെന്നും സർക്കാർ 25-11-2005 തീയതിയിൽ പുറപ്പെടുവിച്ച ഗവൺമെന്റ് ഓർഡർ നമ്പർ 501/05/ഫിൻ. പ്രകാരം പ്രൊപ്പോസൽ മലപ്പുറം മെഡിക്കൽ ഓഫീസ് മുഖേന ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടർക്കും വകുപ്പ് സെക്രട്ടറിക്ക് അയച്ചിട്ടും അനുകൂല നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടില്ലാത്തതിനാൽ ഇതിൽ ദുരൂഹതയുണ്ടെന്നും ആയതിനാൽ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നുമായിരുന്നു പരാതിയിലെ ആവശ്യം.

പരാതി റിപ്പോർട്ടിനായി ആരോഗ്യകുടുംബക്ഷേമ വകുപ്പിലേക്ക് അയയ്ക്കുകയും റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് കാലതാമസം നേരിട്ടതിനാൽ ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽ നിന്നും 30-11-2011-ന് മലപ്പുറം കളക്ടറേറ്റ് കോൺഫറൻസ് ഹാളിൽ വച്ച് സമിതി തെളിവെടുക്കുകയും ചെയ്തു.

തുടർന്ന് കാഷ്വൽ സ്വീപ്പറായ ശ്രീമതി സുഹാസിനിക്ക് 9-9-2010-ലെ ജി.ഒ.(ആർടി.) 3538/2010/എച്ച്ആന്റ്എഫ്ഡബ്ല്യൂഡി. ഉത്തരവ് പ്രകാരം 2-5-2006 മുതലുള്ള മുൻകാല പ്രാബല്യത്തോടെ ആരോഗ്യ വകുപ്പിൽ പാർട്ട്ടൈം സ്വീപ്പറായി നിയമനം നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും മലപ്പുറം ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസറുടെ 23-11-2011-ലെ എ 3/18460/2011/ജി.മെ.ഒ. നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം 26-9-2006 പ്രാബല്യത്തിൽ ആശുപത്രി അറ്റന്റന്റ് ഗ്രേഡ്-2 തസ്തികയിലേക്ക് ടിയാൾക്ക് സ്ഥാനക്കയറ്റവും നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും 13-8-2012-ൽ ആരോഗ്യ കുടുംബക്ഷേമ വകുപ്പ് സമിതിയെ അറിയിച്ചു.

(11) ശ്രീമതി റസിയബി, തിരൂർ സമർപ്പിച്ച പരാതി

(ഫയൽ നമ്പർ 17326/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.ബി2/11/നി.സെ.)

ബി.പി.എൽ. റേഷൻകാർഡ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി റസിയാബി, തിരൂർ സമർപ്പിച്ച പരാതി റിപ്പോർട്ടിനായി 26-12-2011-ൽ തദ്ദേശസ്വയംഭരണം, ഭക്ഷ്യ-സിവിൽ സപ്ലൈസ് എന്നീ വകുപ്പുകൾക്ക് അയച്ചിരുന്നു. തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിൽ നിന്ന് ലഭിച്ച 18-6-2013-ലെ 73690/ഡിഡി3/11/തസ്.ഭ.വ. നമ്പർ കത്തിൽ ടിയാൾക്ക് ബി.പി.എൽ. റേഷൻ കാർഡ് അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിച്ചതായും, ഭക്ഷ്യ പൊതുവിതരണ വകുപ്പിൽ നിന്നും 17-8-2012-ൽ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ മലപ്പുറം ജില്ലാ കളക്ടറുടെ 17-5-2012-ലെ സി.എസ്.5/350/11 നമ്പരായ നടപടി ക്രമപ്രകാരം ശ്രീമതി റസിയാബി-ക്ക് ബി.പി.എൽ. റേഷൻ കാർഡ് അനുവദിച്ചു നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നുള്ള വിവരം അറിയിച്ചു.

**പരാതിക്കാർക്ക് അനുകൂലമായി സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ച പരാതികളുടെ വിശദാംശം**

**(1) ശ്രീമതി സുനിത തങ്കപ്പൻ, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച പരാതി**

(ഫയൽ നമ്പർ 19357/ഡബ്ല്യൂ. സി&പി. എച്ച്-എ 1/2010/ നി.സെ.)

പട്ടികജാതി വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട പരാതിക്കാരിക്ക് 2009-10 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിൽ കുറച്ചാൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ നിന്നും ഭൂരഹിതർക്കായുള്ള 'ആശ്രയ അഗതി പദ്ധതി' പ്രകാരം വീടും സ്ഥലവും അനുവദിക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി കുറച്ചാൽ വില്ലേജിൽ 2 സെന്റ് സ്ഥലം അനുവദിച്ചുവെന്നും പ്രസ്തുത സ്ഥലത്ത് പദ്ധതിപ്രകാരമുള്ള വീട് വയ്ക്കാനുള്ള അനുമതിക്കായി പഞ്ചായത്തിൽ അപേക്ഷിച്ചപ്പോൾ സമീപത്ത് കൂടി തോടുണ്ട് എന്ന കാരണം പറഞ്ഞ് പഞ്ചായത്തധികൃതർ പെർമിറ്റ് നൽകാൻ സാധ്യമല്ലെന്നറിയിച്ചുവെന്നും പരാതിക്കാരിക്ക് അനുവദിച്ച വീട് വയ്ക്കുന്നതിന് പെർമിറ്റ് നൽകണമെന്നാണ് പരാതിയിലെ ആവശ്യം.

പരാതിയിന്മേൽ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിൽനിന്ന് 20-8-2011-ൽ ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടിൽ പരാതിക്കാരി തനിക്ക് അനുവദിച്ച സ്ഥലത്തിന് പുറമേ പുറമ്പോക്ക് ഭൂമി കൂടി കൈയ്യേറിയിട്ടുണ്ടെന്ന സംശയത്തിന്റെ പേരിലാണ് അവർക്ക് കെട്ടിടനിർമ്മാണാനുമതി നിഷേധിച്ചത് എന്നും 2011-ലെ കേരള പഞ്ചായത്ത് കെട്ടിടനിർമ്മാണ ചട്ടങ്ങൾക്ക് വിധേയമായി, അപേക്ഷകയ്ക്ക് ഉടമസ്ഥാവകാശം ഉള്ള ഭൂമിയിൽ മാത്രമേ കെട്ടിട നിർമ്മാണം നടത്താവൂ എന്ന നിബന്ധനയിൽ, നിർമ്മാണം അനുവദിക്കുവാൻ സർക്കാർ കുറച്ചാൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറിക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറി മുൻപാകെ ചട്ടപ്രകാരമുള്ള അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ച് നിർമ്മാണാനുമതി നേടുവാൻ പരാതിക്കാരിക്ക് അറിയിപ്പ് നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും പരാതിക്കാരി പുറമ്പോക്ക് കയ്യേറിയിട്ടുണ്ടെന്ന ആരോപണം സംബന്ധിച്ച് താമസംവിനാ വ്യക്തത വരുത്തുവാനും, കയ്യേറ്റം നടത്തിയിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ ആയത് ഒഴിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള നിയമാനുസൃത നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിനും പഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറിയോടാവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെന്നും അറിയിച്ചു.

സമിതിയുടെ ഇടപെടലിനെത്തുടർന്ന് തനിക്ക് 'ആശ്രയ അഗതി പദ്ധതി പ്രകാരം' വീട് അനുവദിച്ചതായും വീട് ലഭിച്ചതിനാൽ തുടർന്ന് പരാതികളൊന്നുമില്ലെന്നും പരാതി വിഷയത്തിന്മേലുള്ള എല്ലാ നടപടികളും അവസാനിപ്പിക്കണമെന്നും പരാതിക്കാരി സമിതിയെ അറിയിച്ചു.

(2) ശ്രീമതി ഷൈലാബീവി, എസ്., തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 12557/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി2/2011/നി.സെ.)

പരാതിക്കാരിയുടെ മകൻ അനീസ് മുഹമ്മദ് 10 വർഷമായി കിടപ്പിലാണെന്നും മകന്റെ ഫിസിയോതെറാപ്പി ചികിത്സയ്ക്ക് ഒരു കാലിപ്പർ, സി.പി. ചെയർ, നെക്ക് സപ്പോർട്ട് എന്നിവ ആവശ്യമാണെന്ന് ചികിത്സിക്കുന്ന ഡോക്ടർ നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും, മകന് നാളിതുവരെ വികലാംഗ പെൻഷൻ ലഭിച്ചിട്ടില്ലെന്നും ആയത് നേടിക്കൊടുക്കുന്ന തിനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നുമാണ് പരാതിയിലെ ആവശ്യം.

പരാതിയിന്മേൽ സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പിൽനിന്നും ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടിൽ കാലിപ്പർ, സി.പി. ചെയർ, നെക്ക് സപ്പോർട്ട് എന്നിവ സംസ്ഥാന വികലാംഗക്ഷേമ കോർപ്പറേഷനിൽ നിന്നും സൗജന്യമായി നൽകുന്നതാണെന്നും, ഇതിനുള്ള അപേക്ഷയും മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങളും അപേക്ഷകയ്ക്ക് അയച്ചുകൊടുത്തിട്ടുള്ളതായും അപേക്ഷ ലഭിച്ചാലുടൻ ഉപകരണങ്ങൾ നൽകുന്നതാണെന്ന് വികലാംഗക്ഷേമ കോർപ്പറേഷൻ മാനേജിംഗ് ഡയറക്ടർ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും ഈ വിവരം അപേക്ഷകയെ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും വികലാംഗ പെൻഷൻ ലഭിക്കുന്നതിനായി അപേക്ഷക തന്റെ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനത്തിൽ അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണെന്നും വ്യക്തമാക്കിയിരുന്നു. ടി വിവരം പരാതിക്കാരിയെ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

(3) ശ്രീമതി പോങ്ങിൽ വസന്ത സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 16360/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. എ 2/2011/നി.സെ.)

പരാതിക്കാരിയുടെ മരുമകൾ അശ്വതിയുടെയും സഹോദരൻ നിർമ്മലന്റെയും പേരിൽ അപ്പപ്പണം അമ്മുമ്മയും എഴുതിവച്ചിരുന്ന 3 സെന്റ് വസ്തുവിൽ 11/2 സെന്റ് നിർമ്മലൻ എഴുതി വിറ്റുവെന്നും പരാതിക്കാരിയുടെ 5 വയസ്സുള്ള ചെറുമകന് അവകാശപ്പെട്ട ബാക്കി 11/2 സെന്റ് മാനസികരോഗിയായ അശ്വതിയെ ദേഹോപദ്രവം ഏൽപ്പിച്ച് എതിർ കക്ഷിയായ അനിൽകുമാറിന് പ്രമാണം ചെയ്തുകൊടുത്തെന്നും ഇതിനെക്കുറിച്ച് അന്വേഷണം നടത്തി അശ്വതിയുടെ മകന് അവകാശപ്പെട്ട 11/2 സെന്റ് സ്ഥലം പ്രമാണം ചെയ്തത് റദ്ദാക്കണമെന്നും എതിർകക്ഷികൾക്കെതിരെ കേസെടുക്കണമെന്നുമാണ് പരാതിയിലെ ആവശ്യം.

പരാതിയിന്മേൽ ആഭ്യന്തര വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ പരാതിക്കാരിയായ

ശ്രീമതി വസന്തയുടെ മകന്റെ ഭാര്യ മാനസികരോഗിയായ അശ്വതിയുടെ അമ്മൂമ്മ ടിയാൾക്കു നൽകിയ തിരുമല വില്ലേജിലുള്ള 11/2 സെന്റ് വസ്തു അശ്വതിയുടെ മാതാപിതാക്കളും സഹോദരങ്ങളും ചേർന്ന് എതിർകക്ഷിയായ അനിൽകുമാറിന് വിൽപ്പന നടത്തി എന്ന് പരാതിയിൽ ആരോപിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പരാതിക്കാരിയെയും എതിർ കക്ഷികളെയും പുജപ്പുര പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ വിളിച്ചു വരുത്തി പ്രശ്നം ഒത്തുതീർപ്പാക്കിയതായും പരാതിക്കാരിയുടെ ചെറുമകൻ ശരത്തിന്റെ പേരിൽ എതിർകക്ഷികൾ പുജപ്പുര എസ്.ബി.ടി.-യിൽ ഒരു ലക്ഷം രൂപ നിക്ഷേപിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പരാതിയിന്മേൽ തുടർനടപടികൾ ആവശ്യമില്ല എന്ന് പരാതിക്കാരി മൊഴി നൽകിയതായും അറിയിച്ചു.

(4) ശ്രീമതി പി. ആർ. ശാലിനി , കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 12772/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച് സി2/2010/നി.സെ.)

പരാതിക്കാരി 2004-ൽ സെന്റ് ജോൺ ദി ബാപ്റ്റിസ്റ്റ് ടി.ടി.ഐ. എന്ന സ്ഥാപനത്തിൽ ടി.ടി.സി. വിദ്യാർത്ഥിനിയായിരുന്നുവെന്നും 2005 ജൂണിൽ നടത്തിയ ഒന്നാം വർഷ ഇംഗ്ലീഷ് പരീക്ഷയിൽ 14691 എന്ന രജിസ്റ്റർ നമ്പറിൽ പരീക്ഷയെഴുതിയെന്നും 2006 ജൂണിൽ 14619 എന്ന രജിസ്റ്റർ നമ്പറിൽ രണ്ടാമത്തെ ചാൻസിൽ ഇംഗ്ലീഷ് പരീക്ഷയെഴുതുകയും പരാജയപ്പെടുകയും ചെയ്തുവെന്നും 2007-ൽ 14691 എന്ന രജിസ്റ്റർ നമ്പറിൽ മൂന്നാം ചാൻസിൽ എഴുതിയ പരീക്ഷയിൽ പാസ്സായിരുന്നെന്നും എന്നാൽ രണ്ടാം വർഷ ഇംഗ്ലീഷ് പരീക്ഷയ്ക്ക് അപേക്ഷിച്ചപ്പോൾ പരീക്ഷാഭവനിൽനിന്നും 14691 എന്ന രജിസ്റ്റർ നമ്പരിനുപകരം 14619 എന്ന നമ്പരാണ് ലഭിച്ചതെന്നും രണ്ടാം വർഷ ഇംഗ്ലീഷ് പരീക്ഷ പാസ്സായിരുന്നത് അറിഞ്ഞുവെങ്കിലും നാളിതുവരെ ടി.ടി.സി. മാർക്ക് ലിസ്റ്റ്, സർട്ടിഫിക്കറ്റ് എന്നിവ ലഭിച്ചിട്ടില്ലെന്നും അധികൃതരോട് പരാതിപ്പെട്ടിട്ടും നാളിതുവരെ യാതൊരുവിധ നടപടിയുണ്ടായിട്ടില്ലെന്നും ആയതിനാൽ നീതി ലഭ്യമാക്കണമെന്നുമായിരുന്നു പരാതിയിലെ ആവശ്യം.

ടി പരാതി റിപ്പോർട്ടിനായി 19-4-2010-ൽ പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിനയയ്ക്കുകയും 29-6-2011-ലെ കത്തിൽ പരാതിക്കാരി ഒന്നാം വർഷം ജൂൺ 2005-ൽ ആദ്യചാൻസിൽ 14691 രജിസ്റ്റർ നമ്പറിൽ പരീക്ഷ എഴുതിയെന്നും 2007 ജൂണിൽ രജിസ്റ്റർ നമ്പർ തെറ്റി 14619 എന്ന രജിസ്റ്റർ നമ്പരിലാണ് പരീക്ഷ എഴുതിയിരുന്നത് എന്നും രജിസ്റ്റർ നമ്പർ തെറ്റി പരീക്ഷ എഴുതിയ സാഹചര്യത്തിൽ പരീക്ഷാ കമ്മീഷണറുടെ ഓഫീസിലെ കമ്പ്യൂട്ടറിൽ ടിയാളുടെ ബയോഡേറ്റ ഇല്ലാതിരിക്കുകയും റിസൾട്ട് പ്രോസസ്സ് ചെയ്യാൻ കഴിയാതെ വരികയും ചെയ്തു. ടിയാൾക്ക് ലഭിച്ചിട്ടുള്ള മാർക്ക് ലിസ്റ്റുകളുടെയും അഡ്മിഷൻ ടിക്കറ്റുകളുടെയും പകർപ്പ് വാങ്ങി പരിശോധിച്ചശേഷം മാത്രമാണ് റിസൾട്ട് പ്രോസസ്സ് ചെയ്യാൻ കഴിഞ്ഞതെന്നും അതുകൊണ്ടാണ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുവാൻ താമസിച്ചത് എന്നും ടിയാളുടെ മാർക്ക് ലിസ്റ്റും സർട്ടിഫിക്കറ്റും 7-5-2011-ന് പ്രസ്തുത ടി.ടി.ഐ. പ്രിൻസിപ്പലിന് അയച്ചുകൊടുത്തിട്ടുണ്ടെന്നും ആയത് ടിയാൾക്ക് പ്രിൻസിപ്പലിൽനിന്നും

കൈപ്പറ്റാവുന്നതാണെന്നും പരീക്ഷാ ഭവൻ സെക്രട്ടറി അറിയിച്ചു.

(5) ശ്രീമതി ശാന്തകുമാരി, തൃശൂർ സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 6827/ഡബ്ല്യൂ&സി ഡബ്ല്യൂ.സി സി2/2006/നി.സെ.)

വികലാംഗയും ഭർത്താവിനാൽ ഉപേക്ഷിക്കപ്പെട്ടതുമായ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരിൽ 1971-ൽ പതിച്ചുകിട്ടിയ പുറമ്പോക്കു ഭൂമിയുടെ കരം ടിയാൾ 1989 വരെ അടച്ചിരുന്നവെന്നും അതിനുശേഷം കരം വില്ലേജാഫീസിൽ സ്വീകരിച്ചില്ലായെന്നും ആയതിനാൽ പരാതിക്കാരി ഭൂമി അളന്നു തിട്ടപ്പെടുത്തി ലഭിക്കുന്നതിനായി പരാതി കൊടുത്തുവെങ്കിലും രണ്ട് വർഷത്തിനുശേഷമാണ് താലൂക്ക് സർവ്വേയർ സ്ഥലം സന്ദർശിച്ചതെന്നും കോടതി മുഖേന ഭൂമിയുടെ സ്റ്റേച്ച് ലഭിക്കുന്നതിനായി വക്കീലിനെ ഏർപ്പെടുത്തിയെങ്കിലും ടിയാന്റെ അനാസ്ഥമൂലം കേസ് തള്ളിയെന്നും ഇപ്പോൾ പരാതിക്കാരിയുടെ വസ്തു മറ്റൊരാളുടെ കൈവശമാണെന്നും 40 വർഷമായി അയാളുടെ കൈവശമാണെന്ന് കാണിച്ചുകൊണ്ട് ജില്ലാ കളക്ടർക്ക് അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ച് ആയത് വില്ലേജിൽ കൊടുത്തിരിക്കുകയാണെന്നും അതിനാൽ സമിതി ഇടപെട്ട് ഭൂമി അളന്ന് തിട്ടപ്പെടുത്തി പരാതിക്കാരിയെ സഹായിക്കണമെന്നുമായിരുന്നു പരാതിയിലെ ആവശ്യം.

പ്രസ്തുത പരാതി 24-12-2003-ൽ റിപ്പോർട്ടിനായി റവന്യൂ വകുപ്പിനയയ്ക്കുകയും 16-1-2012-ൽ പ്രസ്തുത വകുപ്പ് ഇടക്കാല റിപ്പോർട്ടിൽ വസ്തു അളന്നുതിട്ടപ്പെടുത്തി പുനർ നിർണ്ണയം ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നടപടിക്രമങ്ങൾ ത്വരിതഗതിയിലാണെന്ന് അറിയിച്ചപ്പോൾ പരാതി സംബന്ധിച്ച് നിലവിലെ സ്ഥിതി ആരായുകയും തുടർന്ന് റവന്യൂ വകുപ്പിൽനിന്ന് ലഭ്യമാക്കിയ 25-2-2013-ലെ റിപ്പോർട്ടിൽ പരാതിക്കാരിയുടെ കൈവശത്തിലുള്ള കൊണ്ടാഴി വില്ലേജിലെ സർവ്വേ 1308/2-ന്റെ അതിർത്തികൾ തലപ്പിള്ളി താലൂക്ക് ഓഫീസിലെ എം.എസ്. 18/2012 എന്ന ഫയൽ പ്രകാരം 7-2-2012-ന് പുനർനിർണ്ണയം നടത്തി കക്ഷിയെ ബോധ്യപ്പെടുത്തികൊടുത്തിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയിച്ചു.

(6) ശ്രീമതി ആശ അജിത്ത്, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 13307/ഡബ്ല്യൂ.സി &പി.എച്ച്.എ 1/2012/നി.സെ.)

തന്റെ മാതാവിന്റെ പേരിൽ തിരുവനന്തപുരം ജില്ലയിലെ നെടുമങ്ങാട് താലൂക്കിലെ കുറുപ്പു വില്ലേജിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന രണ്ടേക്കർ പുരയിടം ടിയാളുടെ മരണശേഷം തന്റെ പേർക്ക് പോക്കുവരവ് ചെയ്ത് കരമടച്ചെങ്കിലും തന്റെ അമ്മയുടെ അമ്മയുടെ പേരുകൂടി ടി വസ്തുവിന്റെ തണ്ടപ്പേരിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയതായി കുറുപ്പു വില്ലേജാഫീസർ അറിയിച്ചുവെന്നും ടി വസ്തുവിന് താനും പിതാവും മാത്രമാണ് പിന്തുടർച്ചാവകാശികൾ എന്നിരിക്കെ വില്ലേജാഫീസറുടെ നടപടി റദ്ദുചെയ്ത് തന്റെയും പിതാവിന്റെയും പേരിൽ ഭൂമി പോക്കുവരവ് ചെയ്തു നൽകണമെന്നുമായിരുന്നു പരാതി.



പരാതി 2-4-2012-ൽ റിപ്പോർട്ടിനായി റവന്യൂ വകുപ്പിലേക്കയച്ചു. റവന്യൂ വകുപ്പ് 25-6-2013-ൽ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് താഴെപ്പറയും പ്രകാരമാണ് :

"കുറുപ്പു വില്ലേജ് ഓഫീസറുടെ പോക്കുവരവ് നടപടി തെറ്റാണെന്ന് കണ്ടതിനാൽ ടി നടപടി പുനഃപരിശോധന നടത്തുവാൻ നെടുമങ്ങാട് അഡീഷണൽ തഹസീൽദാർക്ക് ജില്ലാ കളക്ടർ നിർദ്ദേശം നൽകുകയും ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ അപേക്ഷാ കക്ഷിയായ ശ്രീമതി ആശാ അജിത്തിന്റെയും പിതാവായ ശ്രീ. അജിത്കുമാറിന്റെയും പേരിൽ 2012-13 സാമ്പത്തിക വർഷത്തിലെ നികുതി ബുക്ക് നമ്പർ 02372-ൽ രസീത് നമ്പർ 0237147 പ്രകാരം കരം സ്വീകരിച്ച് പരാതി പരിഹരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് ജില്ലാ കളക്ടറുടെ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സമിതി മുമ്പാകെ ബോധിപ്പിച്ചു കൊള്ളുന്നു".

(7) ശ്രീമതി സുനിത കൃഷ്ണൻ, കൃഷ്ണഗിരി, കാട്ടായിക്കോണം, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 16257/ഡബ്ല്യു. സി & പി.എച്ച്-എ 1/2008/നി.സെ.)

2005 ഡിസംബറിൽ തിരുവനന്തപുരം ജില്ലയിലെ ആറ്റിപ്ര കൃഷി ഓഫീസിൽ നിന്നും കൃഷി ഓഫീസറായി വിരമിച്ച പരാതിക്കാരിയുടെ ഭർത്താവ് 10-5-2006-ൽ മരണപ്പെട്ടതായും ടിയാൻ പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ വല്ലപ്പുഴ കൃഷി ഭവനിൽ ജോലി ചെയ്തു വരവെ ജോലിയിൽ കൃത്യവിലോപം വരുത്തിയതുമൂലം ടിയാനെതിരെ വിജിലൻസ് അന്വേഷണം നിലനിൽക്കുന്നുണ്ടെന്ന കാരണത്താൽ അർഹമായ ഗ്രാറ്റുവിറ്റി നാളിതുവരെ ലഭിച്ചിട്ടില്ലെന്നും സമിതി ഇടപെട്ട് അന്വേഷണ നടപടികൾ ഒഴിവാക്കി ഗ്രാറ്റുവിറ്റി ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നുമാണ് പരാതി സംഗതി.

പരാതി റിപ്പോർട്ടിനായി 27-8-2008-ൽ കൃഷി വകുപ്പിലേക്ക് അയച്ചു. തുടർന്ന് 22-2-2012-ൽ തിരുവനന്തപുരം കളക്ടറേറ്റ് കോൺഫറൻസ് ഹാളിൽ ചേർന്ന യോഗത്തിൽ സമിതി ടി പരാതി പരിഗണിക്കുകയും പരാതിക്കാരിയുടെ ഭർത്താവ് കൃഷി ഓഫീസറായിരുന്ന സമയത്ത് ജോലിയിൽ കൃത്യവിലോപം കാട്ടി എന്നതിന്റെ പേരിൽ വിജിലൻസ് കേസുണ്ടായിരുന്നതിനാലാണ് ഡി.സി.ആർ.ജി. നൽകാത്തതെന്നും എന്നാൽ മരിച്ചുപോയതിനാൽ ടിയാനെ നടപടിയിൽനിന്നും ഒഴിവാക്കി എന്ന് വിജിലൻസ് റിപ്പോർട്ട് വന്നതിനാൽ ഗവൺമെന്റിന്റെ അനുമതി കിട്ടിയാൽ ഗ്രാറ്റുവിറ്റി കൊടുക്കുമെന്നും കൃഷി വകുപ്പ് സീനിയർ സൂപ്രണ്ട് സമിതിയെ അറിയിക്കുകയും ആയത് എത്രയുംവേഗം നൽകണമെന്ന് കൃഷി വകുപ്പിന് സമിതി നിർദ്ദേശം നൽകുകയും ചെയ്തു.

കൃഷി വകുപ്പിൽനിന്നും കൃഷി ഓഫീസറായി 2005-ൽ വിരമിച്ചശേഷം 2006-ൽ അന്തരിച്ച കൃഷ്ണൻകുട്ടിക്കെതിരെ നിലവിലുണ്ടായിരുന്ന വിജിലൻസ്/വകുപ്പുതല അന്വേഷണങ്ങൾ പൂർത്തീകരിച്ച സാഹചര്യത്തിൽ കൃഷ്ണൻകുട്ടിയുടെ അനന്തരാവകാശികൾക്ക് ഡി.സി.ആർ.ജി. നൽകുന്നതിനായി ടിയാന്റെ പേരിലുള്ള ബാധ്യതാ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കഴുക്കട്ടാ സബ് ട്രഷറി ഓഫീസർക്ക് കൃഷി ഡയറക്ടർ 16-3-2012-ൽ നൽകിയിട്ടുണ്ട് എന്ന്

കൃഷി വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ അറിയിച്ചു.

- (8) ശ്രീ. സജിമോൻ, സെക്രട്ടറി, കേരള വികലാംഗ അസോസിയേഷൻ, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 19635/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച് സി2 /2010/നി.സെ.)

വികലാംഗർ ഉപയോഗിക്കുന്ന വാഹനമായ 'ഇൻവാലിഡ് ക്യാരിയേജ്' രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്നതിന് ഗതാഗത വകുപ്പ് അധികൃതർ തയ്യാറാകുന്നില്ലെന്നും പ്രസ്തുത വാഹനത്തിലുപയോഗിക്കുന്ന "റിട്രോ ഫിറ്റ്മെന്റ് കിറ്റ്" ലഭ്യമല്ലാത്തതും, അംഗീകൃത വർക്ക്ഷോപ്പുകൾ ഇല്ലാത്തതുമാണ് ഇതിനകാരണമായി ചൂണ്ടിക്കാട്ടുന്നതെന്നും സർക്കാരിൽനിന്ന് ഓർഡർ കിട്ടുന്ന മുറയ്ക്ക് രജിസ്ട്രേഷൻ നടപടികൾ ത്വരിതപ്പെടുത്താമെന്ന് ട്രാൻസ്പോർട്ട് കമ്മീഷണർ ഉറപ്പുനൽകിയിട്ടും നാളിതുവരെ ഇതിന്മേൽ യാതൊരു തീരുമാനമായിട്ടില്ലെന്നും ആയത് പരിഹരിക്കാൻ വേണ്ട നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നുമാണ് പരാതിയിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നത്.

28-2-2011-ൽ ടി പരാതി ഗതാഗത വകുപ്പിന് അയച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഗതാഗത വകുപ്പ് 5-5-2011-ൽ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ ആർ.ടി. 11017/07/2011/എംഎം കത്ത് പ്രകാരം വികലാംഗർ ഓടിക്കുന്ന വാഹനങ്ങളുടെ പരിവർത്തനം സംബന്ധിച്ച നിബന്ധനകൾ കേന്ദ്ര സർക്കാർ ലഘൂകരിച്ചെന്നും അതത് സംസ്ഥാനത്തെ ഗതാഗത വകുപ്പ് അധികാരികൾ ഇത്തരം പരിവർത്തനം ചെയ്ത വാഹനങ്ങൾ പരിശോധിച്ച് അവ ഓടിക്കുന്നവരുടെയും പൊതുജനങ്ങളുടെയും സുരക്ഷയ്ക്ക് ഹാനികരമല്ലായെന്ന്

സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയാൽ മതിയാകുന്നതാണെന്ന് തീരുമാനിച്ചു ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിച്ചുവെന്നും കേന്ദ്ര സർക്കാരിന്റെ മേൽപ്പറഞ്ഞ ഉത്തരവിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വികലാംഗർ ഓടിക്കുന്ന പരിവർത്തനം ചെയ്ത വാഹനങ്ങൾ രജിസ്റ്റർ ചെയ്യുന്നതിനും വികലാംഗർക്ക് ഡ്രൈവിംഗ് ലൈസൻസ് അനുവദിക്കുന്നതിനും വേണ്ട തുടർനടപടികൾ അടിയന്തരമായി സ്വീകരിക്കുവാനും ഇത്തരത്തിൽ വികലാംഗരുടെ ടി പ്രശ്നത്തിന് സത്വര പരിഹാരം കാണുവാനും ഗതാഗത കമ്മീഷണർ തന്റെ 24-4-2012-ലെ സി1/10579/ടിസി/09 എന്ന കത്തിലൂടെ എല്ലാ ഡി.റ്റി.സി.-മാർക്കും ആർ.ടി.ഒ.-മാർക്കും ജോയിന്റ് ആർ.ടി.ഒ.-മാർക്കും നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും അറിയിച്ചു.

- (9) ശ്രീ. കെ. ശിവശങ്കരൻ നായർ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 12747/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. എ 2/2011/നി.സെ.)

പരാതിക്കാരന്റെ മകൾ സുജാത ദുരൂഹസാഹചര്യത്തിൽ മരണപ്പെട്ടുവെന്നും സുജാതയുടെ 16 വയസ്സുള്ള മകളെ ടിയാനാണ് സംരക്ഷിക്കുന്നതെന്നും മരണസമയത്ത് ടിയാന്റെ മകൾ ധരിച്ചിരുന്ന ആഭരണങ്ങൾ കോങ്ങാട് പോലീസ് തൊണ്ടിസാധനങ്ങളായി

കൊണ്ടുപോയെന്നും പതിനഞ്ചുവർഷത്തിലേറെയായിട്ടും ആയത് തിരികെ ലഭിച്ചിട്ടില്ലെന്നും അതിനാൽ മകളുടെ മകൾക്ക് അവ തിരിച്ചുലഭിക്കുന്നതിന് നടപടിയുണ്ടാകണമെന്നാണ് പരാതിയിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നത്.

പരാതിയിന്മേൽ ആഭ്യന്തര വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ പരാതിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പാലക്കാട് ജില്ലാ പോലീസ് മേധാവി മുഖാന്തിരം അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ പരാതിക്കാരന്റെ മകളായ സുജാത 4-12-1995-ൽ ഭർതൃഗൃഹത്തിൽ വച്ച് ദുരൂഹസാഹചര്യത്തിൽ മരണപ്പെട്ടതായും ആയതിന് കോങ്ങാട് പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ കേസ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിരുന്നതായും അന്വേഷണത്തിന്റെ ഭാഗമായി സുജാതയുടെ ദേഹത്തുണ്ടായിരുന്ന ആഭരണങ്ങൾ കോടതിയിൽ ഹാജരാക്കിയിരുന്നതായും ആയത് കോടതി ഐറ്റം നമ്പർ 136/96 ആയി സ്വീകരിച്ചിരുന്നതായും പ്രസ്തുത കേസിന്റെ വിചാരണ പൂർത്തിയാക്കി ആഭരണങ്ങൾ അന്യായക്കാരന് തിരികെ നൽകാൻ കോടതി ഉത്തരവിട്ടിട്ടുണ്ടെന്നും ആയതിൻപ്രകാരം 6-9-2011-ൽ കോടതിയിൽ നിന്നും പരാതിക്കാരൻ ആഭരണങ്ങൾ കൈപ്പറ്റിയിട്ടുണ്ടെന്നും ടി പരാതിയിന്മേൽ തുടർനടപടികൾ ഒന്നും ആവശ്യമില്ലെന്ന് പരാതിക്കാരൻ മൊഴി നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും അറിയിച്ചു.

(10) ശ്രീമതി ഷീബ, കൊട്ടാരക്കര സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 11942/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. എ 2/2012/നി.സെ.)

പരാതിക്കാരിയുടെ ഭർത്താവും എതിർകക്ഷിയുമായ ശ്രീ. മോഹൻലാൽ (തമ്പി) പരാതിക്കാരിയെ നിർബന്ധിച്ച് ഹോംനേഴ്സായി ജോലിക്ക് അയയ്ക്കുകയും ജോലിയിൽ തുടർന്നുപോകാൻ വിസമ്മതിച്ച പരാതിക്കാരിയെ കഴുത്തുറത്ത് കൊല്ലാൻ ശ്രമിച്ചുവെന്നും അതിനാൽ എതിർ കക്ഷിയായ ഭർത്താവിനെതിരെ നിയമപരമായ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ച് ഭർതൃപീഡനത്തിൽനിന്നും പരാതിക്കാരിക്ക് സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നാണ് പരാതിയിലെ ആവശ്യം.

പരാതിയിന്മേൽ ആഭ്യന്തര വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ അന്വേഷണത്തിൽ 18-1-2012-ന് ഇരുവരും തമ്മിൽ വഴക്കുണ്ടായതിനെത്തുടർന്ന് ശ്രീ. മോഹൻലാൽ പരാതിക്കാരിയെ കഴുത്തുറത്ത് കൊല്ലാൻ ശ്രമിച്ചെന്നും ടിയാൻ ആശുപത്രിയിൽ വച്ച് നൽകിയ മൊഴിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ടിയാനെ അറസ്റ്റ് ചെയ്ത് കൊട്ടാരക്കര ജൂഡീഷ്യൽ ഫസ്റ്റ് ക്ലാസ് മജിസ്ട്രേറ്റ് കോടതി III-ൽ ഹാജരാക്കിയെന്നും ടിയാൻ ജൂഡീഷ്യൽ കസ്റ്റഡിയിൽ കഴിഞ്ഞുവരികയാണെന്നും അറിയിച്ചു.

(11) ശ്രീമതി സുഗന്ധി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 13447/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. എ 1/2009/നി.സെ.)

തന്റെ കുടുംബവുമായി വർഷങ്ങളായി പിണക്കത്തിൽ കഴിയുന്ന എതിർകക്ഷിയെ വെട്ടി പരിക്കേൽപ്പിച്ച കേസിൽ തന്റെ ഭർത്താവിനെ പ്രതി ചേർത്ത് കള്ളക്കേസ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്തുവെന്നും കേസന്വേഷിക്കാൻ വന്ന പോലീസുകാർ വീടിന്റെ വാതിൽ ചവിട്ടി

പൊളിക്കുകയും കസേരകൾ അടിച്ചുതകർക്കുകയും ചെയ്തെന്നും ഇതിനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നുമാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുഗന്ധി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി റിപ്പോർട്ടിനായി 16-5-2009-ൽ ആഭ്യന്തര വകുപ്പിലേക്ക് അയച്ചു.

പരാതിയിന്മേൽ ആഭ്യന്തര വകുപ്പിൽനിന്ന് ലഭ്യമാക്കിയ ഇടക്കാല റിപ്പോർട്ടിൽ പരാതി അന്വേഷണ ഘട്ടത്തിലാണെന്നും പരാതിയിലെ ആരോപണം തെളിഞ്ഞിട്ടില്ലെന്നും അറിയിച്ചിരുന്നു. അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കാൻ കാലതാമസം നേരിട്ടതിനാൽ 18-1-2011-ൽ ആഭ്യന്തര വകുപ്പിൽനിന്ന് തെളിവെടുക്കുകയുണ്ടായി.

തുടർന്ന് ആഭ്യന്തര വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ പരാതിക്കാരിയുടെ ഭർത്താവിന്റെയും മറ്റ് കുറ്റക്കാരടെയും പങ്ക് വ്യക്തമായി അറിയുന്നതിനായി പോളിഗ്രാഫ് ടെസ്റ്റ് നടത്തി അന്വേഷണം പൂർത്തിയാക്കുന്നതാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കിയിരുന്നു. ടി റിപ്പോർട്ട് പരിഗണിച്ച സമിതി വകുപ്പിൽനിന്നും അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെട്ടു.

ആഭ്യന്തര വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ എഫ്.ഐ.ആറിൽ 3-ാം പ്രതിയായി പറഞ്ഞിട്ടുള്ള പരാതിക്കാരിയുടെ ഭർത്താവിന്റെ ഈ കേസിലെ പങ്കാളിത്തത്തെക്കുറിച്ച് കൂടുതൽ അന്വേഷിച്ചതിൽ ടിയാൻ ഈ കേസിലെ കുറ്റകൃത്യത്തിൽ നേരിട്ടോ അല്ലാതെയോ ബന്ധപ്പെട്ടിരുന്നില്ലായെന്ന് അറിയിച്ചു.

(12) ശ്രീമതി ഫാത്തിമ, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 19111/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. എ 2/2012/നി.സെ.)

പരാതിക്കാരിയുടെ ഭർത്താവും എതിർകക്ഷിയുമായ ശ്രീ. അബ്ദു 21 വർഷം മുമ്പ് പരാതിക്കാരിയെയും മകനെയും ഉപേക്ഷിച്ച് പോയെന്നും ഇക്കാലയളവിൽ യാതൊരു സഹായവും ഇവർക്ക് ലഭിച്ചിട്ടില്ലെന്നും ടിയാൻ ഇപ്പോൾ മറ്റൊരു സ്ത്രീയോടൊപ്പം താമസിക്കുകയാണെന്നും പരാതിക്കാരിയുടെ സ്വർണ്ണവും പണവും എതിർകക്ഷി അപഹരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും പരാതിക്കാരിയെയും മകനെയും സംരക്ഷിക്കാത്ത ഭർത്താവിനെതിരെ നിയമ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നും സ്വർണ്ണവും പണവും തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നുമാണ് പരാതിയിലെ ആവശ്യം.

പരാതിയിന്മേൽ ആഭ്യന്തര വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ പരാതിക്കാര്യം സംബന്ധിച്ച് മലപ്പുറം വനിതാ സെല്ലിൽ വച്ച് ചർച്ച ചെയ്ത് പരിഹാരം നിർദ്ദേശിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പരാതിക്കാരിയും എതിർകക്ഷിയും 2012 ഒക്ടോബർ 10-ാം തീയതി കരാറിൽ ഒപ്പുവച്ച പ്രകാരം പരാതിക്കാരിക്ക് എതിർകക്ഷി 7.5 സെന്റ് സ്ഥലം രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് കൊടുക്കാമെന്ന് വ്യവസ്ഥ ചെയ്യുകയും ആയതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ പരാതിക്കാര്യം തീർപ്പാക്കിയിട്ടുള്ളതും ഇക്കാര്യത്തിൽ മറ്റ് നടപടികൾ ആവശ്യമില്ലെന്ന് പരാതിക്കാരി മൊഴി നൽകിയിട്ടുള്ളതുമാണ് എന്നറിയിച്ചു.

(13) ശ്രീ. കെ. കെ. ചെല്ലപ്പൻ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി

(ഫയൽ നമ്പർ 14735/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്-എ 1/09/നി.സെ.)

സ്വാതന്ത്ര്യസമരസേനാനിയായ തനിക്ക് പെൻഷൻ അനുവദിച്ചു നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ. കെ. ചെല്ലപ്പൻ, പാലക്കാട് 28-5-2009-ൽ പാലക്കാട് കളക്ട്രേറ്റ് കോൺഫറൻസ് ഹാളിൽ ചേർന്ന സമിതി യോഗത്തിൽ സമർപ്പിച്ച പരാതി തുടർനടപടികൾക്കായി മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ഓഫീസിലേക്ക് അയച്ചിരുന്നു.

പരാതിയിന്മേൽ പൊതുഭരണ വകുപ്പിന്റെ 2-2-2011-ലെ റിപ്പോർട്ടിൽ പരാതിക്കാരന്റെ അപേക്ഷ ജില്ലാ ഉപഭരണക സമിതി മുമ്പാകെ വെച്ച് അഭിപ്രായം അറിയിക്കാൻ ജില്ലാ കളക്ടറോട് സർക്കാർ നിർദ്ദേശിച്ചതനുസരിച്ച് ശ്രീ. കെ. കെ. ചെല്ലപ്പന് കേരള സ്വാതന്ത്ര്യസമര സേനാനി പെൻഷൻ അനുവദിക്കുന്നതിന് 24-9-2010-ന് ചേർന്ന ജില്ലാ ഉപഭരണക യോഗം ശുപാർശ ചെയ്യുകയും ചെയ്തു. ഈ ശുപാർശ സർക്കാർ അംഗീകരിച്ച് ടിയാന് കേരള സ്വാതന്ത്ര്യസമര സേനാനി പെൻഷൻ അനുവദിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുവാൻ ജില്ലാ കളക്ടറോട് ആവശ്യപ്പെട്ടതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ജില്ലാ കളക്ടർ 5-1-2011-ലെ ജെ3-2008/42017/2009 നമ്പർ പ്രൊസീഡിങ്സ് പ്രകാരം ശ്രീ. കെ. കെ. ചെല്ലപ്പന് ഉത്തരവ് തീയതി മുതൽ കേരള സ്വാതന്ത്ര്യസമര സേനാനി പെൻഷൻ അനുവദിച്ചു പ്രൊസീഡിങ്സ് പുറപ്പെടുവിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും അറിയിച്ചു.

(14) ശ്രീ. ടി. വിജയൻ, നെയ്യാറ്റിൻകര സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 17190/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. ബി1/11/നി.സെ.)

90% ബധിരനും മൂകനും വികലാംഗനുമായ ശ്രീ. ടി. വിജയൻ ഭാര്യയും രണ്ട് പെൺമക്കളും വൃദ്ധരായ മാതാപിതാക്കളും അടങ്ങുന്ന കുടുംബം പുലർത്തുന്നതിനായി വസ്തുവും വീടും പണയപ്പെടുത്തി ഭാര്യയുടെ പേരിൽ ചെങ്കൽ സർവ്വീസ് സഹകരണ ബാങ്കിൽനിന്നും 75,000 രൂപ കാര്മ്മികവായ്പ എടുക്കുകയും പ്രകൃതിക്ഷോഭത്തിൽ കൃഷി നശിച്ചതിനാൽ വായ്പത്തുക തിരിച്ചടയ്ക്കാൻ കഴിയാതാവുകയും ചെയ്തു. ടിയാന്റെ വീടും വസ്തുവും ജപ്തി ഭീഷണിയിലായതിനാൽ ജപ്തിഭീഷണി ഒഴിവാക്കണമെന്നും വായ്പ എഴുതിത്തള്ളണമെന്നുമായിരുന്നു പരാതിയിലെ ആവശ്യം.

പരാതി റിപ്പോർട്ടിനായി സഹകരണ വകുപ്പിന് അയച്ചതിനെത്തുടർന്ന് സഹകരണ വകുപ്പിലെ ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽനിന്ന് തെളിവെടുത്ത വേളയിൽ വായ്പ എഴുതിത്തള്ളാൻ സാധിക്കുകയില്ല എന്ന് ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥർ അറിയിച്ചതിനാൽ മാനുഷിക പരിഗണനയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ജപ്തി നടപടികളിലേക്ക് പോകരുതെന്ന് ബാങ്കിനോട് നിർദ്ദേശിക്കാൻ ജില്ലാ കളക്ടറോടും പരാതിക്കാരനെ സഹായിക്കുന്ന തിരുവേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ ഓഫീസിനോടും സമിതി ആവശ്യപ്പെട്ടു.

തുടർന്ന് സഹകരണ വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ ബധിരനും മൂകനും ദാരിദ്ര്യ രേഖയ്ക്ക് താഴെ വരുന്നയാളുമെന്ന പരിഗണന നൽകി ഹർജിക്കാരനായ ശ്രീ. ടി. വിജയന് അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഭാര്യയുടെ പേരിൽ ചെങ്കൽ സർവ്വീസ് സഹകരണ ബാങ്കിൽ

കുടിശ്ശികയായിരുന്ന വായ്പയിലെ പലിശയും മറ്റ് ചെലവുകളും ഒഴിവാക്കി നൽകാൻ ബാങ്കിന് നിർദ്ദേശം നൽകുന്നതിന് സഹകരണ സംഘം രജിസ്ട്രാർക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിരുന്നതായും സഹകരണ സംഘം രജിസ്ട്രാർ നൽകിയ നിർദ്ദേശത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ 1-2-2013-ൽ ബാങ്ക് വായ്പാകക്ഷിക്ക് നോട്ടീസ് നൽകുകയും ടി നോട്ടീസ് പ്രകാരം 16-5-2013-ൽ വായ്പയിൽ ബാങ്കി നിൽപ്പുണ്ടായിരുന്ന മുതൽ 65,138 രൂപ അടച്ച് വായ്പാ കണക്ക് അവസാനിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയിച്ചു.

(15) ശ്രീമതി ദീപ കെ. മോഹൻ സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 18912/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. ബി1/2009/നി.സെ.)

വിവാഹ വാഗ്ദാനം നൽകിയ ആൾ ലൈംഗിക ചൂഷണം നടത്തുകയും പണം കൈവശപ്പെടുത്തുകയും വഞ്ചിച്ചശേഷം മറ്റൊരു വിവാഹനിശ്ചയം നടത്തുകയും അതിനു ശേഷം വിദേശത്ത് പോകുകയും ചെയ്തെന്നും പോലീസിൽ പരാതി നൽകിയെങ്കിലും യാതൊരു നടപടിയും ഉണ്ടായിട്ടില്ലെന്നും സാമ്പത്തികമായും രാഷ്ട്രീയമായും സ്വാധീനമുള്ള പ്രതിയും കുടുംബവും പരാതി ഇല്ലാതാക്കാൻ ശ്രമിക്കുകയും ഭീഷണിപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നുവെന്നും അതിനാൽ നീതി ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നുമായിരുന്ന ശ്രീമതി ദീപ. കെ. മോഹൻ, മൂവാറ്റുപുഴ സമർപ്പിച്ച പരാതിയിലെ ആവശ്യം.

പരാതി റിപ്പോർട്ടിനായി ആഭ്യന്തര വകുപ്പിനയയ്ക്കുകയും 23-2-2010-ൽ ആഭ്യന്തര വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ പരാതിയിന്മേൽ കേസ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത് അന്വേഷണം നടത്തിവരുന്നതായും പ്രതി വിദേശത്തായതിനാൽ അറസ്റ്റ് ചെയ്യാൻ സാധിച്ചിട്ടില്ലെന്നും പ്രതി ലീവിന് വരുന്നമുറയ്ക്ക് അറസ്റ്റ് ചെയ്യുവാൻ അന്വേഷണ ഉദ്യോഗസ്ഥന് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുള്ളതായും അറിയിച്ചു.

തുടർന്ന് സമിതി ആഭ്യന്തര വകുപ്പിൽനിന്നും അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ആവശ്യപ്പെടുകയും റിപ്പോർട്ട് യഥാസമയം ലഭ്യമാക്കാത്തതിനാൽ ആഭ്യന്തര വകുപ്പിലെ ബന്ധപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥരിൽനിന്ന് തെളിവെടുക്കുകയും ചെയ്തു.

17-1-2012-ൽ ആഭ്യന്തര വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ അന്തിമ റിപ്പോർട്ടിൽ പരാതി വിഷയം സംബന്ധിച്ചുള്ള അന്വേഷണത്തിൽ പ്രതി കുറ്റക്കാരനാണെന്ന് വെളിവാക്കിയതിനാൽ അറസ്റ്റ് ചെയ്ത് കോടതിയിൽ ഹാജരാക്കിയെന്നും ടി കേസിന്റെ അന്വേഷണം പൂർത്തിയാക്കി 14-5-2010-ൽ കുറ്റപത്രം കോടതിയിൽ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും അറിയിച്ചു.

(16) ശ്രീ. ജോസ് പീറ്റർ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 6657/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. എ 2/2006/നി.സെ.)

വികലാംഗനായ പരാതിക്കാരൻ ബി.പി.എൽ. ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെട്ടതാണെങ്കിലും റേഷൻ കാർഡിൽ എ.പി.എൽ. എന്ന് തെറ്റായി രേഖപ്പെടുത്തിയതുമൂലം യാതൊരു സർക്കാർ ആനുകൂല്യങ്ങളും ചികിത്സാ സഹായവും ലഭിക്കുന്നില്ലെന്നും ആയതിനാൽ എ.പി.എൽ. കാർഡ് റദ്ദ് ചെയ്ത് പുതിയ ബി.പി.എൽ. കാർഡ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാണ് പരാതിയിലെ ആവശ്യം.

പരാതി റിപ്പോർട്ടിനായി ഭക്ഷ്യ-പൊതുവിതരണ വകുപ്പിന് അയയ്ക്കുകയും നിലവിലുള്ള ബി.പി.എൽ. ലിസ്റ്റിലെ അപാകതകൾ പരിഹരിക്കുന്നതിനുള്ള തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിന്റെ സർവ്വേ നടപടികൾ പൂർത്തിയായി പുതിയ ലിസ്റ്റ് തയ്യാറാക്കുന്നമുറയ്ക്ക് പരാതിക്കാരന്റെ പേര് ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ ടിയാന് ബി.പി.എൽ. കാർഡ് അനുവദിക്കുന്നതാണെന്ന് അറിയിച്ചു. തുടർന്ന് സമിതി ടി വിഷയത്തിന്മേൽ തെളിവെടുക്കുകയും അടിയന്തരമായി നടപടി സ്വീകരിച്ച് റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കാൻ ആവശ്യപ്പെടുകയും ചെയ്തു.

ഭക്ഷ്യപൊതുവിതരണ വകുപ്പ് 23-5-2012-ൽ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ കരുനാഗപ്പള്ളി താലൂക്കിൽ പന്മന വില്ലേജിൽ കളരി മാനപ്പറ തെക്കേതിൽ (സാധു നിവാസ്) ശ്രീ. ജോസ് പിറ്ററിന്റെ റേഷൻ കാർഡ് ബി.പി.എൽ. ആക്കി മാറ്റിയിട്ടുള്ളതും അപേക്ഷകൻ പ്രസ്തുത കാർഡ് കരുനാഗപ്പള്ളി താലൂക്ക് സപ്ലൈ ഓഫീസിൽ നിന്നും 24-1-2012-ൽ കൈപ്പറ്റിയിട്ടുള്ളതുമാണെന്ന വിവരം അറിയിച്ചു.

(17) ഷമീർ ബാബു വയക്കേസ് ആക്ഷൻ കമ്മിറ്റി, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 11156/ ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. എ 2/2007/നി.സെ.)

മലപ്പുറം ഇരിങ്ങാവൂർ സ്വദേശി ശ്രീ. ആലിക്കുട്ടി ഹാജിയുടെ പത്രണ്ട് വയസ്സുള്ള മകൻ ഷമീർ ബാബുവിനെ 1996 ഫെബ്രുവരി 6-ന് കാണാതാകുകയും നാല് ദിവസത്തിന് ശേഷം സമീപത്തുള്ള പൊട്ടക്കുളത്തിൽവച്ച് ദുരൂഹ സാഹചര്യത്തിൽ കുട്ടിയുടെ മൃതദേഹം കണ്ടെത്തുകയും ചെയ്തതിനെത്തുടർന്ന് പ്രസ്തുത സംഭവത്തെക്കുറിച്ച് അന്വേഷിച്ച് കുറ്റവാളികളെ കണ്ടെത്തി ശിക്ഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ടി വിഷയവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് രൂപീകരിച്ച ഷമീർ ബാബു വയക്കേസ് ആക്ഷൻ കമ്മിറ്റി സമിതി മുൻപാകെ സമർപ്പിച്ച പരാതിയിന്മേൽ ആഭ്യന്തര വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ട് താഴെപ്പറയും പ്രകാരമാണ് :

കേസിൽ പ്രതിയെന്ന് സംശയിക്കപ്പെടുന്ന അബ്ദു റഹീമാൻ വിദേശത്തുനിന്നും നാട്ടിലെത്തിയതിന്മേൽ കേസന്വേഷണ ഉദ്യോഗസ്ഥർ ടിയാന്റെ വീട്ടിൽനിന്നും നിയമാനുസൃതം ടിയാനെ അറസ്റ്റ് ചെയ്ത് തിരൂർ ജെ.എഫ്.സി.എം.-I കോടതി മുന്പാകെ ഹാജരാക്കി കോടതി ടിയാനെ റിമാന്റിൽ പാർപ്പിച്ച് ഉത്തരവായി. തുടർന്ന് 29-6-2011 മുതൽ 2-7-2011 വരെ പ്രതിയെ കസ്റ്റഡിയിൽ വാങ്ങി അന്വേഷണം നടത്തി പൊട്ടൻസി ടെസ്റ്റിന് വിധേയമാക്കിയതിൽ പ്രതിക്ക് ലൈംഗികശേഷി ഉള്ളതായി വ്യക്തമായിട്ടുണ്ട്. തുടർന്ന് കൂടുതൽ തെളിവ് ലഭിക്കുന്നതിനായി ബഹു. കോടതിയുടെ അനുമതിയോടുകൂടി

ടിയാനെ പോളിഗ്രാഫ് ടെസ്റ്റിന് വിധേയമാക്കിയിട്ടുള്ളതാണ്. പോളിഗ്രാഫ് പരിശോധനാ വേളയിൽ പ്രതിയുടെ പ്രഷർ പൾസിൽ അസാധാരണമായ വ്യതിയാനം സംഭവിക്കുകയാൽ വ്യക്തമായ നിഗമനത്തിലെത്താൻ സാധിച്ചിട്ടില്ല എന്ന് പരിശോധനാ റിപ്പോർട്ടിൽ വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുണ്ട്.

ടി കേസിന്റെ അന്വേഷണം ക്രൈം ബ്രാഞ്ച് പൂർത്തിയാക്കുകയും കേസിലെ പ്രതിയായ എം. റ്റി. അബ്ദു റഹിമാൻ എന്ന കുഞ്ഞന് എതിരായി ക്രൈം ബ്രാഞ്ച് ബഹു. തിരൂർ ജൂഡീഷ്യൽ ഒന്നാം ക്ലാസ്സ് മജിസ്ട്രേറ്റ് കോടതി മുമ്പാകെ 29-6-2013 തീയതിയിൽ കുറ്റപത്രം സമർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയിച്ചിരിക്കുന്നു.

(18) ശ്രീമതി കെ. ടി. കാളി, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്  
(ഫയൽ നമ്പർ 9858/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്.ബി1/2007/നി. സെ.)

തൃശ്ശൂർ ജില്ലയിലെ പാറമുക്ക് വില്ലേജിൽ പട്ടികജാതിക്കാരായ ശ്രീമതി കാളിയുടെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള സലീഷ് ബേക്കറിയുടെ മുമ്പിൽ ഓട്ടോറിക്ഷകൾ പാർക്കുകയും ഡ്രൈവർമാർ കടയിൽ സാധനം വാങ്ങാൻ വരുന്നവരെ ശല്യപ്പെടുത്തുകയും, ഹർജിക്കാരിയെ ഉപദ്രവിക്കാൻ ശ്രമിക്കുകയും കള്ളക്കേസിൽ കുടുക്കുകയും ചെയ്തവെന്നും സമാധാനപരമായി വ്യാപാരം നടത്താൻ കഴിയുന്നില്ലെന്നും കാലാകാലങ്ങളിൽ ബന്ധപ്പെട്ടവർക്ക് പരാതി നൽകിയിട്ടും യാതൊരു ഫലവും ഉണ്ടായിട്ടില്ലായെന്നും അതിനാൽ ബേക്കറിയുടെ പ്രവർത്തനം സുഗമമായി നടത്തുന്നതിന് കടയുടെ സമീപത്തുനിന്ന് ഓട്ടോറിക്ഷാ സ്റ്റാന്റ് മാറ്റുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നുമായിരുന്നു ശ്രീമതി കെ. ടി. കാളി സമിതിക്ക് ആവർത്തിച്ച് സമർപ്പിച്ച പരാതികളിലെ ആവശ്യം. |

പരാതിയിന്മേൽ ആഭ്യന്തര വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ കടയുടെ പ്രവർത്തനത്തിന് ഓട്ടോറിക്ഷ ഡ്രൈവർമാരുടെ പ്രവർത്തികൾമൂലം യാതൊരു തടസ്സവും ഇപ്പോൾ ഉണ്ടാകുന്നില്ലെന്നും ഭാവിയിൽ തടസ്സം ഉണ്ടാകാതിരിക്കുന്നതിന് ടിയാന്മാരെ താക്കീത് ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്നും അറിയിച്ചു.

തദ്ദേശസ്വയംഭരണം, പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസനം എന്നീ വകുപ്പുകൾ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടുകളിൽ ശ്രീമതി കാളിയുടെ സ്ഥാപനം സുഗമമായി നടത്തുന്നതിന് കടയുടെ സമീപത്തുള്ള ഓട്ടോറിക്ഷാ സ്റ്റാന്റ് മാറ്റിയിട്ടുള്ളതായും കൂടാതെ കടയുടെ മുൻവശത്ത് രണ്ട് ഓട്ടോറിക്ഷകൾ ടിയാളുടെ കടയ്ക്ക് തടസ്സം ഉണ്ടാകാത്ത രീതിയിൽ നിർത്തിയിട്ട് ബാക്കി ഓട്ടോകൾ മറുവശത്തേക്ക് മാറ്റിയിട്ടുള്ളതായും കടയുടെ പ്രവർത്തനം സുഗമമായി നടക്കുന്നതായും അറിയിച്ചു.

(19) ശ്രീമതി എൽ. ഓമന, അട്ടൂർ സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 12342/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. സി1/10/നി.സെ.)

കിണറ്റിലേക്ക് ചാഞ്ഞുകിടക്കുന്ന റബ്ബർ മരങ്ങൾ മുറിച്ചുമാറ്റുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച പരാതി സമിതി 17-2-2010-ൽ പത്തനംതിട്ട



കളക്ടറേറ്റ് കോൺഫറൻസ് ഹാളിൽ ചേർന്ന യോഗത്തിൽ പരിഗണിക്കുകയും അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിച്ച് റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിക്കാൻ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിന് നിർദ്ദേശം നൽകുകയും ചെയ്തു. തുടർന്ന് പരാതിക്കാരിയുടെ കിണറിന് മുകളിലേക്ക് ചാഞ്ഞ് കിടന്ന റബ്ബർ മരങ്ങൾ മുറിച്ചുമാറ്റിയിട്ടുള്ളതായി സ്ഥലം നേരിട്ട് പരിശോധിച്ച് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുള്ളതായി തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ് 2-9-2010-ൽ സമിതിയെ അറിയിച്ചു.

(20) ശ്രീമതി കെ. ചിന്ന, തൃശൂർ സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 12043/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. സി.2//10/നി.സെ.)

പരാതിക്കാരി കേരള സംസ്ഥാന സാമൂഹ്യക്ഷേമ വകുപ്പിൻകീഴിൽ തൃശൂർ ജില്ലയിലെ പഴയന്നൂർ ICDS പ്രോജക്റ്റിൽ അംഗൻവാടി വർക്കർ ആയി ജോലി ചെയ്തുവരവെ 1995-ൽ അംഗൻവാടി സൂപ്പർവൈസറായി പട്ടാമ്പി ICDS പ്രോജക്റ്റിൽ നിയമനം ലഭിച്ചുവെന്നും, ആയത് രണ്ട് വർഷത്തേക്കുള്ള കരാർ നിയമനം ആയിരുന്നു എന്നും 30-6-2008-ൽ 55 വയസ്സ് പൂർത്തിയാക്കിയപ്പോൾ പരാതിക്കാരിയെ ജോലിയിൽ നിന്നും വിടുതൽ ചെയ്യിച്ചുവെന്നും പരാതിക്കാരിക്കൊപ്പം സൂപ്പർവൈസറായി ജോലി ചെയ്തിരുന്ന പലരെയും 55 വയസ്സിനുശേഷവും അംഗൻവാടികളിൽ വർക്കർ ആയി തുടരാൻ അനുവദിക്കുന്നുണ്ടെന്നും ടി ആനുകൂല്യം പരാതിക്കാരിക്കും അനുവദിക്കണമെന്നുമായിരുന്നു പരാതിയിലെ ആവശ്യം.

പരാതി 5-3-2010-ൽ റിപ്പോർട്ടിനായി സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പിന് അയച്ചതിൻ പ്രകാരം സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് 13-12-2011-ലെ കത്തു പ്രകാരം പരാതിക്കാരിക്ക് പഴയന്നൂർ ഐ.സി.ഡി.എസ്. പ്രോജക്റ്റിൽ അംഗൻവാടി സെന്റർ നമ്പർ 120-ൽ വർക്കറായി നിയമനം നൽകിക്കൊണ്ട് 9-4-2010-ൽ ശിശുവികസന പദ്ധതി ഓഫീസർ ഉത്തരവായിയെങ്കിലും ടിയാൾ ജോലിക്ക് ഹാജരായില്ലെന്നും, അംഗൻവാടി പ്രവർത്തകരുടെ പെൻഷൻ പദ്ധതി നിലവിൽ വന്നപ്പോൾ അംഗൻവാടി സെന്റർ നമ്പർ 127-ൽ ഉണ്ടായ ഒഴിവിൽ ജോലി ചെയ്യാൻ താല്പര്യമാണെന്ന് ടിയാൾ അറിയിച്ചതിനെത്തുടർന്ന് സെന്റർ 127-ൽ 6-9-2010 മുതൽ സ്ഥിരനിയമനം നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നുള്ള റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി. സമിതി 1-2-2012-ലെ യോഗത്തിൽ പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ട് പരിഗണിച്ചു.

റിപ്പോർട്ട് വിവരം അറിയിച്ചതിനെത്തുടർന്ന് പരാതിക്കാരി താൻ 127-ാം നമ്പർ അംഗൻവാടിയിൽ ജോലിക്ക് പോകുന്നുണ്ടെന്നും തനിക്ക് രേഖാമൂലം നിയമനം നൽകിയിട്ടില്ലെന്നും, തടഞ്ഞുവച്ച ഓണറേറിയവും റ്റി.എ.യും അനുവദിച്ച് നൽകാൻവേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നുമാവശ്യപ്പെട്ട് പുനഃഹർജി സമർപ്പിച്ചിരുന്നു.

13-3-2013-ൽ സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ ശ്രീമതി ചിന്നവിന് അർഹമായ ഓണറേറിയം കടിശ്ശികയായ 2,853 രൂപ ടിയാൾ 16-1-2013-ൽ പഴയന്നൂർ ഐസി.ഡി.എസ്.-ൽ നേരിട്ട് ഹാജരായി രജിസ്റ്ററുകൾ കണ്ട് ബോധ്യപ്പെട്ട് കൈപ്പറ്റിയി

ട്ടുണ്ടെന്നും ക്ഷേമനിധി പാസ്സ് ബുക്കിന്റെ ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റ് ലഭിക്കാൻ ടിയാൾ അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിട്ടില്ലാത്തതിനാൽ അപേക്ഷ സമർപ്പിക്കുന്നമുറയ്ക്ക് ആയത് നൽകുന്നതാണെന്നും അറിയിച്ചു.

(21) വികലാംഗ അസോസിയേഷൻ ഓഫ് ഇന്ത്യ, വയനാട് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 11868/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. സി.3/2008/നി.സെ.)

വികലാംഗർക്കായി നീക്കിവച്ചിട്ടുള്ള 3% സംവരണമുള്ള സർക്കാർ നിയമനങ്ങളിൽ വ്യാജ മെഡിക്കൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഉപയോഗിച്ച് അനർഹരായവർ തൊഴിൽ നേടുന്നുവെന്ന് പരാതിപ്പെട്ടുകൊണ്ട് വികലാംഗ അസോസിയേഷൻ ഓഫ് ഇന്ത്യ, വയനാട് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സെക്രട്ടറി ശ്രീ. കെ. ഡി. കുര്യാച്ചൻ, 23-1-2008-ന് വയനാട് കളക്ട്രേറ്റിൽ വച്ച് ചേർന്ന സമിതി യോഗത്തിൽ പരാതി നൽകി.

പരാതിയിന്മേൽ സമിതി സാമൂഹ്യനീതി, ആരോഗ്യകുടുംബക്ഷേമം എന്നീ വകുപ്പുകളിൽനിന്നും റിപ്പോർട്ടുവശ്യപ്പെടുകയുണ്ടായി. തുടർന്ന് 13-10-2010-ൽ വയനാട് ജില്ലയിലെ തിരുനെല്ലിയിലെ കാട്ടിക്കുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കോൺഫറൻസ് ഹാളിൽ ചേർന്ന തെളിവെടുപ്പ് യോഗത്തിൽ മറ്റൊരു പരാതിയും വ്യാജ വികലാംഗ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ ഉപയോഗിച്ച് സർക്കാർ സർവ്വീസിൽ നിയമനം നേടിയവരുടെ ലിസ്റ്റും സമിതിക്ക് സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. പ്രസ്തുത പരാതിയും 21-1-2011-ൽ ആരോഗ്യകുടുംബക്ഷേമം, സാമൂഹ്യനീതി എന്നീ വകുപ്പുകൾക്ക് റിപ്പോർട്ടിനായി അയച്ചു.

സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പിൽനിന്നും പ്രസ്തുത പരാതികളിന്മേൽ ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടിൽ ആരോപണവിധേയരുടെ വികലാംഗത്വം സ്പഷ്യൽ മെഡിക്കൽ ബോർഡ് പുനഃപരിശോധന നടത്തുകയും അനർഹരെന്ന് ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തവർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കുകയും ചെയ്തതായി അറിയിച്ചു.

(22) ശ്രീമതി മേരിക്കുട്ടി ജോസഫ്, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 14665/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. സി2/2010/നി.സെ.)

പരാതിക്കാരിക്ക് സൗദി അറേബ്യയിൽ ലാബ് ടെക്നീഷ്യനായി ജോലി വാങ്ങിക്കൊടുക്കാമെന്ന് പറഞ്ഞ് ടിയാളുടെ കയ്യിൽനിന്നും ഏജന്റ് 25,000 രൂപ വാങ്ങിയെന്നും പരാതിക്കാരിക്ക് ജോലിക്കുള്ള വിസ നൽകുകയോ കാൾ തിരികെ നൽകുകയോ ചെയ്തിട്ടില്ലെന്നും ടി കാൾ തിരികെ വാങ്ങിക്കൊടുക്കണമെന്നാണ് പരാതി .

24-6-2010-ൽ റിപ്പോർട്ടിനായി അയച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ 27-8-2010-ൽ ആഭ്യന്തര വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ പരാതി സത്യമാണെന്നും വിസ ശരിയാക്കി നൽകാത്തത് മനഃപൂർവ്വമല്ലെന്നും പരാതിക്കാരിയുടെ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ അറ്റസ്റ്റ് ചെയ്യുന്നതിനായി ഡൽഹിയ്ക്കയച്ചത് എന്തോ പ്രശ്നമുള്ളതിനാൽ തിരികെവരണെന്നും സർട്ടിഫിക്കറ്റും പാസ്പോർട്ടും പരാതിക്കാരിയെ തിരികെ ഏൽപ്പിച്ചി

ട്ടുണ്ടെന്നും പരാതിക്കാരീയിൽനിന്നും വാങ്ങി ഏജൻസിയെ ഏൽപ്പിച്ച പണം മടക്കി കിട്ടാത്തതിനാലാണ് തിരിച്ചുകൊടുക്കാൻ കാലതാമസം നേരിട്ടിട്ടുള്ളതെന്നും എതിർകക്ഷി അറിയിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും, പരാതിക്കാരി കറുകച്ചാൽ പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ നൽകിയ പരാതിപ്രകാരം 15-7-2010-ന് ഇരുവരേയും പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ വിളിച്ചു വരുത്തിയെന്നും ഇരുകക്ഷികളും തമ്മിൽ ഒത്തുതീർപ്പിലെത്തിയതായി പരാതിക്കാരി മൊഴി നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും അറിയിച്ചു.

(23) ശ്രീ. കങ്കൻ, കെ. എം., കാട്ടിക്കുളം, വയനാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 19528/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. ബി3/2010/നി.സെ.)

സാമ്പത്തികമായി ബുദ്ധിമുട്ടനുഭവിക്കുന്നതും ഹൃദ്രോഗിയുമായ പരാതിക്കാരന്റെ വികലാംഗനും മനുഷ്യവിയും ആസ്ഥാ രോഗിയുമായ മകന് ചികിത്സയ്ക്ക് ആവശ്യമായ ധനസഹായം അനുവദിച്ചു നൽകണമെന്നായിരുന്നു പരാതിയിലെ ആവശ്യം.

13-12-2010-ൽ വയനാട് കാട്ടിക്കുളം ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കോൺഫറൻസ് ഹാളിൽ ചേർന്ന യോഗത്തിൽ സമിതിക്ക് ലഭിച്ച പ്രസ്തുത പരാതിയിന്മേൽ സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പിൽ നിന്ന് 12-2-2013-ൽ ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടിൽ ശ്രീ. കങ്കന്റെ മകൻ സുധീഷിന് തിരുനെല്ലി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽനിന്നും വികലാംഗ പെൻഷൻ നൽകിവരുന്നുണ്ടെന്നും ശ്രീ. കങ്കന് വികലാംഗർക്കും അവരെ ശുശ്രൂഷിക്കുന്നവർക്കുമായി വകുപ്പ് മുഖേന നൽകിവരുന്ന 'ആശ്വാസ കിരണം' പദ്ധതി പ്രകാരമുള്ള പ്രതിമാസ ധനസഹായം കടിശ്ശിക ഉൾപ്പെടെ 30-10-2012-ൽ അനുവദിക്കുകയും പ്രസ്തുത തുക ഇലക്ട്രോണിക് മണി ഓർഡറായി അയച്ചു കൊടുക്കുകയും ചെയ്തെന്നും അറിയിച്ചു.

(24) ശ്രീ. എം. പീലി, തിരുനെല്ലി സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 19584/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. സി2/2010/നി.സെ.)

പരാതിക്കാരൻ വികലാംഗ പെൻഷന് അപേക്ഷിച്ചിട്ട് രണ്ട് വർഷത്തോളമായെന്നും, പഞ്ചായത്തിൽ അന്വേഷിക്കുമ്പോൾ ഓരോ അവധി പറഞ്ഞ് തിരിച്ചയയ്ക്കുകയാണെന്നും ആയതിനാൽ വികലാംഗ പെൻഷൻ ലഭിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാണ് പരാതിയിലെ ആവശ്യം.

സാമൂഹ്യക്ഷേമ വകുപ്പിന് 13-1-2011-ൽ റിപ്പോർട്ടിനയയ്ക്കുകയും പ്രസ്തുത വകുപ്പ് 7-6-2012-ലെ കത്തിൽ പരാതിക്കാരന് തിരുനെല്ലി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽനിന്നും വികലാംഗപെൻഷൻ നൽകുന്നതിന് തീരുമാനമെടുക്കുകയും പെൻഷൻ നൽകുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്നും അറിയിച്ചു.

(25) ശ്രീമതി ഇന്ദിര കമാരി, പി. കെ., കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 16930/ഡബ്ല്യൂ. സി. & പി. എച്ച്. ബി1/2011/നി.സെ.)

40% വികലാംഗയും 22-4-2000 മുതൽ 4-12-2010 വരെയുള്ള കാലയളവിൽ നാലുതവണ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച് മുഖേന ജോലി ചെയ്തിട്ടുള്ള തനിക്ക് 1999 ആഗസ്റ്റ് 15-നശേഷം താൽക്കാലികമായി ജോലി ചെയ്ത് പരിഗണിച്ച് സ്ഥിരനിയമനം നൽകണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് 17-12-2011-ൽ പരാതി സമർപ്പിച്ചിരുന്നു.

പരാതിയിന്മേൽ ഗതാഗത വകുപ്പ് താഴെപ്പറയും പ്രകാരം റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കി:

“ഹർജിക്കാരി 22-4-2000 മുതൽ 18-10-2000 വരെയുള്ള കാലയളവിൽ ലോവർ ഡിവിഷൻ ക്ലർക്കായി സംസ്ഥാന ജലഗതാഗത വകുപ്പിൽ താൽക്കാലിക അടിസ്ഥാനത്തിൽ ജോലിചെയ്തിരുന്നു. 16-8-1999 മുതൽ 31-12-2001 വരെയുള്ള കാലയളവിൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച് മുഖാന്തിരം താൽക്കാലിക നിയമനം ലഭിച്ച 179 ദിവസം പൂർത്തിയാക്കിയവർക്ക് ചില വ്യവസ്ഥകൾക്കു വിധേയമായി പി.എസ്.സി.യുമായി ചർച്ച ചെയ്ത് സർവ്വീസിൽ സ്ഥിരനിയമനം നടത്താൻ സർക്കാർ തീരുമാനമുണ്ട്. ഇക്കാര്യത്തിൽ പി.എസ്.സി.-ക്ക് സർക്കാർ കത്തുകളുകയും ചെയ്തു. ടി കാലയളവിലെ അർഹരായ വികലാംഗജീവനക്കാരുടെ പട്ടികയിൽ ഹർജിക്കാരിയും ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. പി.എസ്.സി.യുടെ അംഗീകാരത്തിനും മേൽ സൂചിപ്പിച്ച വ്യവസ്ഥകൾക്കും വിധേയമായി ടിയാൾക്കും സർവ്വീസിൽ സ്ഥിരനിയമനം ലഭിക്കാൻ അർഹതയുണ്ട്.”

(26) ശ്രീ. വാസുദേവൻ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി

(ഫയൽ നമ്പർ 11959/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. സി2/2012/നി.സെ.)

പരാതിക്കാരൻ 22-1-2011-ൽ പെൻഷനറേണി ചവറ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ അപേക്ഷ നൽകിയെങ്കിലും ആയത് നിരസിച്ചതായി പിന്നീട് അറിയാൻ കഴിഞ്ഞുവെന്നും അതിനാൽ പരാതിക്കാരന് വികലാംഗ പെൻഷൻ ലഭിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നുമാണ് പരാതിയിലെ ആവശ്യം.

സാമൂഹ്യക്ഷേമ വകുപ്പിൽനിന്നും 24-8-2012-ൽ ലഭിച്ച റിപ്പോർട്ടിൽ ടിയാന്റെ വികലാംഗ പെൻഷനറേണിയുള്ള അപേക്ഷ 19-10-2011-ൽ ചവറ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ക്ഷേമകാര്യ സ്റ്റാൻഡിംഗ് കമ്മിറ്റി പാസാക്കിയെന്നും ജനറൽ കമ്മിറ്റിയുടെ 27-10-2011-ലെ 7(13)-ാം നമ്പർ തീരുമാനപ്രകാരം അംഗീകരിച്ച് ശ്രീ. വാസുദേവന് വികലാംഗ പെൻഷൻ കുടിശ്ശികയുൾപ്പെടെ 5,670 രൂപ 26-5-2012 -ൽ വിതരണം ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്നും അറിയിച്ചു.

(27) വീട് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അംബിക, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി

(ഫയൽ നമ്പർ 11985/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. സി2/2012/നി.സെ.)

പരാതിക്കാരിയുടെ 30 വർഷം പഴക്കമുള്ള വീട് ജീർണ്ണിച്ച് നിലംപതിക്കാരായ തിനാൽ ചിറക്കര പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു വീട് അനുവദിച്ചു നൽകണമെന്നാണ് പരാതി യിലൂടെ ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നത്.

പരാതി റിപ്പോർട്ടിനായി 18-2-2012-ൽ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പിന് അയച്ചു. 23-11-2012-ൽ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ 2012-13 വർഷത്തെ ഇന്ദിരാ ആവാസ് യോജന പദ്ധതിയിൽ നെടുങ്ങോലം വാർഡിലെ ജനറൽ വിഭാഗത്തിലെ ഒന്നാമത്തെ ഗുണഭോക്താവായി ശ്രീമതി അംബികയെ തിരഞ്ഞെടുത്ത് ആനുകൂല്യം നൽകുന്നതിനായി ഇതിനകം ബ്ലോക്കോഫീസിൽ ഗുണഭോക്തൃ ലിസ്റ്റ് നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും, അപേക്ഷകൾ ഉടനടി ഇത്തിക്കര ബ്ലോക്കോഫീസിൽനിന്നും ആനുകൂല്യം നൽകുന്നതാണെന്നും ചിറക്കര ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറി റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്നും അറിയിച്ചു.

(28) ശ്രീ. കേശവൻ നായർ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി

(ഫയൽ നമ്പർ 6387/ഡബ്ല്യൂ. & സി. ഡബ്ല്യൂ.സി. സി2/2006/നി.സെ.)

50% വികലാംഗനായ പരാതിക്കാരന് യാത്രാസൗജന്യത്തിനുള്ള തിരിച്ചറിയൽ കാർഡിന്റെ കാലാവധി തീർന്നതിനെത്തുടർന്ന് പുതുക്കിക്കിട്ടുന്നതിനായി മലപ്പുറം എ.റ്റി.ഒ. മുൻപാകെ അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചുവെങ്കിലും കാർഡ് പുതുക്കി നൽകുവാൻ എ.റ്റി.ഒ. വിസമ്മതിച്ചുവെന്നും ഇതേക്കുറിച്ചന്വേഷിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് പരാതി സമർപ്പിച്ചിരുന്നു.

പരാതിയിന്മേൽ സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് 12-5-2008-ൽ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ പരാതിക്കാരൻ മലപ്പുറം ജില്ലാ അസിസ്റ്റന്റ് ട്രാൻസ്പോർട്ട് ഓഫീസർ മുഖേന വികലാംഗ പാസ്സ് പുതുക്കുന്നതിനുള്ള അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ച സമയത്ത് ഹാജരാക്കിയ മെഡിക്കൽ ബോർഡ് സർട്ടിഫിക്കറ്റിൽ അവശത 50% മോഡറേറ്റ് എന്നാണ് രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളതെന്നും എന്നാൽ 50%-ന് മുകളിൽ അവശതയുള്ളവർക്ക് മാത്രമേ പാസ്സ് പുതുക്കി നൽകുവാൻ കഴിയൂ എന്നും ആയതിനാലാണ് പരാതിക്കാരന് പാസ്സ് പുതുക്കി നൽകാതിരുന്നത് എന്നും അറിയിച്ചിരുന്നു. ടി വിഷയം 2008 നവംബർ 15-ാം തീയതിയിലെ യോഗത്തിൽ സമിതി പരിഗണിക്കുകയും 50% വികലാംഗത്വമുണ്ടെങ്കിൽ പരാതിക്കാരന് യാത്രാ സൗജന്യത്തിനുള്ള തിരിച്ചറിയൽ കാർഡ് പുതുക്കിക്കൊടുക്കാൻ സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പിനോട് നിർദ്ദേശിക്കുകയും തുടർന്ന് 2009 മേയ് 28-ന് പാലക്കാട് കളക്ട്രേറ്റ് കോൺഫറൻസ് ഹാളിൽ ചേർന്ന തെളിവെടുപ്പ് യോഗത്തിൽ ടിയാൻ വീണ്ടും പരാതി തരികയും പരാതിക്കാരന് നേരത്തെ നൽകിയിരുന്ന പാസ്സ് പുതുക്കാനുള്ള അപേക്ഷയാണ് ഇപ്പോൾ നൽകിയിട്ടുള്ളതെന്നും പരാതിക്കാരന് 50% അംഗവൈകല്യമുള്ളതിനാൽ യാത്രാപാസ്സ് പുതുക്കി നൽകണമെന്നും ഇതിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടി സമിതിയെ അറിയിക്കണമെന്നും സമിതി വീണ്ടും നിർദ്ദേശിക്കുകയും ചെയ്തു.

ആയതിൻപ്രകാരം

10-12-2009-ലെ ഗതാഗത വകുപ്പിന്റെ റിപ്പോർട്ടിൽ പരാതിക്കാരന് 04540-ാം നമ്പരായി വികലാംഗ പാസ്സ് പെരിന്തൽമണ്ണ യൂണിറ്റിൽനിന്നും അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയിച്ചു.

(29) ശ്രീ. പത്രോസ്, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച പരാതി

(ഫയൽ നമ്പർ 17647/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. സി1/08/നി.സെ.)

ബി.പി.എൽ. റേഷൻ കാർഡ് അനുവദിക്കുന്നതിനും വീട്ടുകരും ഒഴിവാക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് 24-9-2008-ലെ സമിതിയുടെ കോട്ടയം കളക്ട്രേറ്റ് കോൺഫറൻസ് ഹാളിൽ ചേർന്ന യോഗത്തിൽ ലഭിച്ച പരാതിയിന്മേൽ നിരവധി കത്തിടപാടുകൾ നടത്തിയതിന്റെ ഫലമായി 3-9-2010-ൽ തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ് ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ പരാതിക്കാരനെ ബി.പി.എൽ. ലിസ്റ്റിൽ 1633 നമ്പരായി ഉൾപ്പെടുത്തിയതായും വീട്ടുകരും ഒഴിവാക്കി നൽകുന്നതിന് പനച്ചിക്കാട് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിന് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുള്ളതായും അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.

(30) ശ്രീമതി സുജാത, പി. പി., തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 16293/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്. സി2/2008/നി.സെ.)

തിരുവനന്തപുരം എയർപോർട്ടിലെ വനിതാ എസ്.ഐ. മാരുടെ എണ്ണം മറ്റ് എയർപോർട്ടുകളിലെപ്പോലെ പുരുഷ എസ്.ഐ. മാരുടെ എണ്ണത്തിന് ആനുപാതികമായി വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാണ് പരാതിയിൽ ആവശ്യപ്പെട്ടിരുന്നത്.

ടി പരാതി റിപ്പോർട്ടിനായി 18-10-2008-ൽ ആഭ്യന്തരവകുപ്പിനയയ്ക്കുകയും 8-11-2010-ലെ ആഭ്യന്തര വകുപ്പിന്റെ റിപ്പോർട്ടിൽ തിരുവനന്തപുരം അന്താരാഷ്ട്ര വിമാനത്താവളത്തിൽ എമിഗ്രേഷൻ വിഭാഗത്തിൽ വനിതാ എസ്.ഐ. മാരുടെ എണ്ണം കുറവായതിനാൽ പുരുഷ എസ്.ഐ. മാരുടെ എണ്ണം ആനുപാതികമായി കുറച്ചുകൊണ്ട് വനിതാ എസ്.ഐ. മാരുടെ എണ്ണം 8 മുതൽ 10 വരെയായി വർദ്ധിപ്പിക്കാൻ പോലീസ് ഡയറക്ടർ ജനറലിനോട് നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയിച്ചു.

(31) ശ്രീമതി ചെമ്മഞ്ചേരിത്തറയിൽ ജാനകി, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി  
(ഫയൽ നമ്പർ 8696/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. സി3/2007/നി.സെ.)

വിധവയായ പരാതിക്കാരിക്ക് പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന കോർപ്പറേഷൻ മുഖേന വീട് വയ്ക്കുന്നതിന് 70,000 രൂപ അനുവദിച്ചിരുന്നുവെന്നും എന്നാൽ വീടുപണി പൂർത്തിയായിട്ടും പലതവണ ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടും ബന്ധപ്പെട്ട ഓഫീസർ അവസാന ഗഡുവായ 10,500 രൂപ നൽകാതെ മോശമായി പെരുമാറിയെന്നും ആയതിനാൽ സമിതി ഇടപെട്ട് പണം ലഭ്യമാക്കണമെന്നും അപേക്ഷിച്ചുകൊണ്ട് 1-7-2007-ൽ സമിതി മലപ്പുറം ജില്ലയിൽ ചേർന്ന യോഗത്തിൽ പരാതി നൽകിയിരുന്നു.

പരാതിയിന്മേൽ പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസനവകുപ്പ് 3-3-2012-ൽ ലഭ്യമാക്കിയ റിപ്പോർട്ടിൽ പരാതിക്കാരിക്ക് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽനിന്നും ലഭിക്കേണ്ട ഭവനനിർമ്മാണ തുക പൂർണ്ണമായും നൽകി ടിയാളുടെ പരാതി പരിഹരിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്ന് അറിയിച്ചു.

40. ഭരണ യന്ത്രത്തിന്റെ വിവിധ തലങ്ങളിൽനിന്ന് പ്രശ്നപരിഹാരം ഉണ്ടാകാതെ വരുമ്പോഴാണ് ജനങ്ങൾ അവസാന ആശ്രയം എന്ന നിലയിൽ നിയമസഭാ സമിതിയെ

സമീപിക്കുന്നത്. ഓരോ പരാതിയിന്മേലും ഫലപ്രദമായ പ്രശ്നപരിഹാരങ്ങൾ നിർദ്ദേശിക്കുന്നതിൽ സമിതി സജീവമായ ശ്രദ്ധ പതിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. സമിതിക്ക് ലഭിക്കുന്ന പരാതികൾ നടപടിക്കും റിപ്പോർട്ടിനുമായി അയയ്ക്കുമ്പോൾ അടിയന്തരമായി നടപടി സ്വീകരിക്കുകയും, മറ്റുപടി ലഭ്യമാക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകളിലെ ഉദ്യോഗസ്ഥരെ സമിതി അഭിനന്ദിക്കുന്നു. പരിഗണന അർഹിക്കുന്നവരാണെങ്കിലും നിരന്തരം സമൂഹത്തിന്റെ അവഗണനയ്ക്കും ചൂഷണത്തിനും വിധേയരാകേണ്ടിവരുന്ന സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും വികലാംഗരുടെയും പ്രശ്നങ്ങൾക്ക് കുറച്ചെങ്കിലും പരിഹാരം കാണാനും അവരുടെ ക്ഷേമത്തിനായി നിർദ്ദേശങ്ങളും ശുപാർശകളും സർക്കാരിന് നൽകി അതിലേറിയ പങ്കും പ്രാവർത്തികമാക്കാനും കഴിഞ്ഞതിൽ സമിതിക്ക് അതിയായ ചാരിതാർത്ഥ്യമുണ്ട്. സമിതിയുടെ തുടർന്നുള്ള പ്രവർത്തനത്തിലും ബന്ധപ്പെട്ട വകുപ്പുകളുടെ സഹകരണം സമിതി പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.

തിരുവനന്തപുരം,  
2014 ഡിസംബർ 16.

മോൻസ് ജോസഫ്,  
ചെയർമാൻ,  
സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും വികലാംഗരുടെയും  
ക്ഷേമം സംബന്ധിച്ച സമിതി .

സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും വികലാംഗരുടെയും ക്ഷേമം  
സംബന്ധിച്ച സമിതി (2014/16)

അനുബന്ധം - I

സർക്കാർ റിപ്പോർട്ടിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നടപടികൾ അവസാനിപ്പിച്ച പരാതികൾ സംബന്ധിച്ച സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ്

ആദ്യത്തെ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	സമിതി സ്വയേയാ സ്വീകരിച്ച പരാതി	ഉറുമയും ബധിരയുമായ കുട്ടിയെ ബലാൽസംഗം ചെയ്ത കേസിൽ ആശ്രൂപത്രി അധികൃതരുടെ അനാഥ സംബന്ധിച്ച്.	13313/ഡബ്ല്യു. & സി. ഡബ്ല്യു. സി. എ 1/ 2001/നിയെ
2	ശ്രീമതി. അജിത, തിരുവനന്തപുരം.	ബലാത്സംഗം ചെയ്തവർക്കെതിരെ നിയുക്ത അന്വേഷണം നടത്തണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച്.	5097/ഡബ്ല്യു. സി & പി. എച്ച്. എ 1/2004/നിയെ
3	ശ്രീമതി. വിജി ഹരിചന്ദ്രൻ ഇടുക്കി.	ബലാത്സംഗത്തിനും ഭീഷണിക്കുമെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച്	12804/ഡബ്ല്യു. സി & പി. എച്ച്. എ 1/ 2005/ നിയെ
4	ശ്രീമതി. ജയ, എറണാകുളം	ഭർത്തൃ ഹിഡനം സംബന്ധിച്ച്.	14898/ഡബ്ല്യു. സി & പി. എച്ച്. എ 1/2008/നിയെ
5	പ്രസിഡന്റ്, കടവിള റസിഡന്റ്സ് അസോസിയേഷൻ, വഞ്ചിയൂർ. പി. ഒ, ആറ്റിങ്ങൽ, തിരുവനന്തപുരം.	സബിത എന്ന യുവതിയുടെ ഭ്രാന്ത മരണം സംബന്ധിച്ച്.	17953/ഡബ്ല്യു. സി & പി. എച്ച്. എ 1/2008/നിയെ
6	ശ്രീമതി. എം. ആർ. വിനീത, വയനാട്.	ഭർത്താവിന്റെ പിഡനത്തിൽ നിന്നും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച്.	19579/ഡബ്ല്യു. സി & പി. എച്ച്. എ 1/2010/നിയെ
7	ശ്രീമതി. സിന്ധു. എസ്. നായർ, കോട്ടയം.	സൈബരജീവിതം തടസ്സപ്പെടുത്തുന്നതിനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച്.	17797/ഡബ്ല്യു. സി & പി. എച്ച്. എ 1/2010/നിയെ
8	ശ്രീമതി. റാഹിലാ ബീവി, തിരുവനന്തപുരം	ഭർത്തൃ ഹിഡനം സംബന്ധിച്ച്.	11277/ഡബ്ല്യു. സി & പി. എച്ച്. എ 1/2011/നിയെ



ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
9	ശ്രീ.അബൂൾകരീം.ഇ തിരുവനന്തപുരം.	പെൻഷൻ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്.	15861/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി. എച്ച്.എ 1/2011/നിയസെ
10	ശ്രീമതി. രതിഷ, കോഴിക്കോട്.	വിവാഹ വാഗ്ദാനം ചെയ്ത് പീഡപ്പിച്ചയാൾക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച്.	17232/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി. എച്ച്.എ 1/2011/നിയസെ
11	ശ്രീമതി. ശ്രീലത, കൊല്ലം.	ഒർത്തു പീഡനത്തിൽ നിന്നും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച്.	13535/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി. എച്ച്.എ 1/2012/നിയസെ
12	ശ്രീമതി. പുഷ്പ, കൊല്ലം.	എതിർ കക്ഷിയുടെ അക്രമ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ നിന്നും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച്.	11945/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി. എച്ച്.എ 1/2012/നിയസെ
13	ശ്രീമതി. ആശ, കൊല്ലം.	എതിർ കക്ഷിയുടെ പീഡനത്തിൽ നിന്നും സംരക്ഷണവും ട്രയാനിൽ നിന്നും ജീവനാശവും ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് സംബന്ധിച്ച്.	16331/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി. എച്ച്.എ 1/2012/നിയസെ
14	ശ്രീമതി. സുലോചന, ഇടുക്കി.	ഒർത്താവിനോടൊപ്പം ജീവിക്കുന്നതിനുള്ള സാഹചര്യം ഉണ്ടാകണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട്	21440/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി. എച്ച്.എ 1/2012/നിയസെ
15	ശ്രീമതി. രാജി ചന്ദ്രൻ, കോട്ടയം.	ഭൂമി നൽകാമെന്ന് പറഞ്ഞ് വാങ്ങിയ പണം തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച്.	13101/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി. എച്ച്.എ 1/2013/നിയസെ
16	ശ്രീമതി. എ. ശാന്തകുമാരി, മലപ്പുറം.	ഒർത്താവിന്റെ ദുരൂഹ മരണത്തെപ്പറ്റി അന്വേഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	15464/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി. എച്ച്.എ 2/2007/നിയസെ
17	ശ്രീമതി. പ്രസന്ന.ടി.എ, ഇരിങ്ങാലക്കുട.	പോലീസിന്റെ ഭാഗത്തു നിന്നുള്ള ഭീഷണി ഒഴിവാക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	14148/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി. എച്ച്.എ 2/2010/നിയസെ
18	ശ്രീമതി. സിന്ധു അശോകൻ	വിട്ടിൽ അതിക്രമിച്ച് കയറി ദോഹോ പുറമ്പതൽപ്പിക്കുകയും ചെയ്ത് ലിഫുകൾ മോഷ്ടിക്കുകയും ചെയ്തവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	15931/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി. എച്ച്.എ 2/2011/നിയസെ

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
19	ശ്രീമതി. നസീമ, ആര്യനാട്.	കടം കൊടുത്തതായ തുക തിരികെ ആവശ്യപ്പെട്ടപ്പോഴുണ്ടായ പ്രശ്നങ്ങളിൽ നിന്നും ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	11732/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി. എച്ച്.എ 2/2012/നിസെ
20	ശ്രീമതി. സുലോചന, കൊല്ലം.	ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	13426/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി. എച്ച്.എ 2/2012/നിസെ
21	ശ്രീമതി. സുനിതാ ഹരി, ആലപ്പുഴ	വീട് കയറി ആക്രമിച്ചവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്	15218/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി. എച്ച് എ 3/ 07/നി.സെ
22	ശ്രീ. മാത്യു ജോസഫ്, കോട്ടയം	ഭാര്യയെ കള്ളക്കേസിൽ പ്രതിയാക്കി പീഡിപ്പിക്കുന്നതിനെതിരെ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട്	20252/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി. എച്ച് എ 3/ 09/നി.സെ
23	ശ്രീമതി സുസമ്മ ഡാനിയേൽ, കൊല്ലം	എതിർകക്ഷിയുടെ ഉപദ്രവത്തിൽ നിന്നും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട്	17927/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി. എച്ച് എ 3/ 10/നി.സെ
24	ശ്രീമതി. സാബിറ പി.ടി, മലപ്പുറം	അപമാനിച്ച ആൾക്കെതിരെയും പരാതിയിൽ നടപടി സ്വീകരിക്കാതിരുന്ന എസ്. ഐ ക്കെതിരെയും നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്	19607/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി. എച്ച് എ 3/ 10/നി.സെ
25	ശ്രീമതി. എസ്. നബീസത്ത് ബീവി	സ്ത്രീ പീഡനത്തിന് കേസെടുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	15344/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി. എച്ച് എ 3/ 11/നി.സെ
26	ശ്രീമതി പ്രതിഭ. വി, തിരുവനന്തപുരം	അയൽവാസിയെ നിങ്ങളുടെ ഉപദ്രവങ്ങൾക്കെതിരെയും പോലീസിന്റെ ഭാഗത്തുനിന്നുള്ള അന്വേഷണ വിഴിയാക്കലിനെയും നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട്	14200/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി. എച്ച് എ 3/ 12/നി.സെ
27	ശ്രീമതി ജി. വസന്ത, തിരുവനന്തപുരം	ഹെൽത്ത് ഇൻസുറന്റായ എതിർകക്ഷിയുടെ പീഡനങ്ങൾക്കെതിരെ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട്	14749/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി. എച്ച് എ 3/ 12/നി.സെ
28	ശ്രീമതി. കൃഷ്ണസുര്യ, തിരുവനന്തപുരം	സ്ത്രീപീഡനത്തിനും വധഭീഷണിക്കുമെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	16553/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി. എച്ച് എ 3/ 12/നി.സെ

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
29	ശ്രീമതി. ശ്രീലത, കൊല്ലം	ഭർത്താവിനെ മർദ്ദിച്ചവരെ സംരക്ഷിക്കുകയും കള്ളക്കേസിൽ കടുക്കുകയും ചെയ്തവനെ പരാതിപ്പെട്ട്.	9242/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി .എച്ച്.ബി1/2005/നിസെ
30	ശ്രീമതി. മീനാക്ഷി, കാളിക്കൊല്ലി വീട്	കെട്ടിട വാടക ലഭിക്കുന്നില്ലായെന്നത് സംബന്ധിച്ച്	19583/ഡബ്ല്യൂ .സി&പി.എച്ച്.ബി1/ 2010/നിസെ
31	ശ്രീമതി.ജുമൈലാ ബിവി, നെടുമങ്ങാട്.	നിയമവിരുദ്ധമായി മറ്റൊരു സ്ത്രീയോടൊപ്പം കഴിഞ്ഞുവരുന്ന ഭർത്താവിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്.	19634/ഡബ്ല്യൂ .സി&പി .എച്ച്.ബി1/2010/നിസെ
32	ശ്രീമതി. ബിനി ജിയോ ആലപ്പുഴ	സ്ത്രീ പീഡനത്തിനും ഗുണ്ടായിസത്തിനുമെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്	15322/ഡബ്ല്യൂ .സി&പി.എച്ച്. ബി1/ 2011/ നിസെ
33	ശ്രീമതി. ശശികല, നെയ്യാറ്റിൻകര	ഭർത്താവിന്റെയും സുഹൃത്തിന്റെയും ഉപദ്രവങ്ങൾക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	15494/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്. ബി1/ 2011/നിസെ
34	ശ്രീമതി. പ്രിയ.എ നൈസി, ചിറയിൻകീഴ്	ഭർത്താവും ഭർത്രു വീട്ടുകാരും പീഡിപ്പിക്കുകയും സ്വന്തം കൈക്കലാക്കാൻ ശ്രമിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു എന്നാരോപിച്ച്	11310/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി .എച്ച്.ബി1/2012/നിസെ
35	ശ്രീമതി. നിർമ്മല, കോഴിക്കോട്	ജീവനും സ്വന്താനും സംരക്ഷണം ലഭിക്കുന്നതിന് വേണ്ട നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	12257/ഡബ്ല്യൂ .സി&പി.എച്ച്. ബി1/ 2012/നിസെ
36	ശ്രീമതി. ആനി വർഗ്ഗീസ്, ചേർത്തല.	ജീവനും സ്വന്താനും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട്	17749/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്. ബി1/ 2012/നിസെ
37	ശ്രീമതി. അനമ്മ ബെന്നി, ചേമ്പളം	കടുംബ ഓഹരി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്.	21448/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്. ബി1/ 2012/നിസെ
38	ശ്രീമതി. ഷീബ, തൃശ്ശൂർ	അതിക്രമിച്ച് വീട്ടിൽ കയറി ദോഹോ പദ്രവം ഏൽപ്പിച്ചവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്	19110/ഡബ്ല്യൂ .സി&പി.എച്ച്. ബി1/ 2012/നിസെ
39	ശ്രീമതി. മറിയമ്മ അലക്സാണ്ടർ, കൊല്ലം	ജീവനും സ്വന്താനും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	15195/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി .എച്ച്. ബി1/ 2013/ നിസെ
40	ശ്രീമതി. റോസക്കുട്ടിഎബ്രഹാം, ഇടുക്കി.	മത്സര പരീക്ഷകളിൽ സ്ത്രീകൾക്ക് ഇളവുകൾ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	13235/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി .എച്ച്.ബി2/2007/നിസെ

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
41	ശ്രീമതി. എൻ . ഷീല, തലശ്ശേരി.	തെറ്റായ രീതിയിൽ സിസേനിയൻ ശസ്ത്രക്രിയ ചെയ്ത ഡോക്ടർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്	15300/ഡബ്ല്യൂ .സി&പി . എച്ച്.ബി2/2008/നീസെ
42	ശ്രീമതി. ഷീന മുഹമ്മദ്, ഇടുക്കി	വിവാഹം ചെയ്ത് വഞ്ചിച്ചയാൾക്കെതിരെ നിയമ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	15630/ഡബ്ല്യൂ .സി&പി . എച്ച്.ബി2/2009/നീസെ
43	ശ്രീ. കെ.എൻ. സെൽവൻ, കാക്കനാട്.	എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് മുഖേന ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	16579/ഡബ്ല്യൂ .സി&പി . എച്ച്.ബി2/2010/നീസെ
44	ശ്രീ. ജോസ് കെ.ജെ, മാനന്തവാടി.	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്.	19621/ഡബ്ല്യൂ .സി&പി . എച്ച്.ബി2/2010/നീസെ
45	ശ്രീ. വി. സദാനന്ദൻ, കൊല്ലം	പി.എസ്.സി. പരീക്ഷക്ക് വികലാംഗരുടെ ഐഡന്റിറ്റി കാർഡ് പരിഷ്കരിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്.	19636/ഡബ്ല്യൂ .സി&പി . എച്ച്.ബി2/2010/നീസെ
46	ശ്രീമതി. മുഹമ്മദ്, കോഴിക്കോട്.	മകളുടെ ആത്മഹത്യ സംബന്ധിച്ച് അന്വേഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട്.	16329/ഡബ്ല്യൂ .സി&പി . എച്ച്.ബി3/2008/നീസെ
47	ശ്രീമതി. അനക്കട്ടി സെബാസ്റ്റ്യൻ, ഇടുക്കി	മകളുടെ മരണം സംബന്ധിച്ച് അന്വേഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട്.	15656/ഡബ്ല്യൂ .സി&പി . എച്ച്.ബി3/2009/നീസെ
48	ശ്രീമതി. ജെ. ശാരദാമ്മ, ആലപ്പുഴ	കൈക്കുലിവാങ്ങി കള്ളക്കേസ് കെട്ടിചമിച്ച് എസ്.ഐ.ക്കെതിരെ ശിക്ഷാ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന കേസ് തള്ളിക്കളയണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്.	13969/ഡബ്ല്യൂ .സി&പി . എച്ച്.ബി3/2011/നീസെ
49	ശ്രീമതി. ലളിത, നെയ്യാറ്റിൻകര	പ്രായപൂർത്തിയാകാത്ത മകളെ മാനഭംഗപ്പെടുത്തുകയും ആരോണവും പണവും കവരുകയും ചെയ്തത് സംബന്ധിച്ച്	15199/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി . എച്ച്.ബി3/2011/നീസെ
50	ശ്രീമതി. ജയകുമാരി, തിരുവനന്തപുരം	ദർത്താവും ദർശു വീട്ടുകാരും പിഡിപിയിടുന്നതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്.	14205/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി . എച്ച്.ബി3/2012/നീസെ

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
51	ശ്രീമതി. മിനി ഷാജ, മുക്കുന്ദപുരം	എതിർ കക്ഷിയിൽ നിന്നും ജീവനും സ്വത്തുനും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്.	19649/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.ബി3/2012/നീസെ
52	ശ്രീമതി. രാജമ്മ, നെയ്യാറ്റിൻകര	ഭർത്താവിന്റെ കൊലപാതകം സംബന്ധിച്ച കേസ്സിന്റെ സി.ഡി ഫയൽ കാണാതായത് സംബന്ധിച്ച് അന്വേഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	6071/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി1/2006/നീസെ
53	ശ്രീമതി. ഓട്ടാ ശങ്കർ, മാവേലിക്കര.	പീഡനത്തിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ചത്.	7120/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി1/2006/നീസെ
54	ശ്രീമതി. കമലമ്മ സുരേന്ദ്രൻ, കോട്ടയം	ഭർത്തൃ സഹോദരന്റെയും ബന്ധുക്കളുടെയും പീഡനത്തിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്.	16226/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി1/2008/നീസെ
55	ശ്രീമതി. വസീറ, കോഴിക്കോട്.	ഭർത്താവിന്റെയും ബന്ധുക്കളുടെയും പീഡനത്തിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ചത്.	13080/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി1/2010/നീസെ
56	ശ്രീമതി. ഷൈനി, കോഴിക്കോട്.	ഭർത്താവിന്റെയും ഭർത്തൃ ബന്ധുക്കളുടെയും പീഡനത്തിനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ചത്.	11437/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി1/2010/നീസെ
57	ശ്രീമതി. റീന സുമേഷ്, നെടുമങ്ങാട്.	ഭർത്തൃ ബന്ധുക്കളുടെ പീഡനത്തിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ചത്.	11194/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി1/2010/നീസെ
58	ശ്രീമതി. കൊച്ചു ത്യാസയാ, കൊല്ലം	മകളെ കൊലപ്പെടുത്തിയവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	13243/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി1/2010/നീസെ
59	ശ്രീമതി. ഫസീല, കോഴിക്കോട്.	അയൽവാസിയുടെ പീഡനത്തിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	14739/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി1/2012/നീസെ
60	ശ്രീമതി. റഫിക്കാ ബീവി, നെടുമങ്ങാട്.	അയൽവാസികളുടെ പീഡനത്തിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	18174/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി1/2012/നീസെ
61	ശ്രീമതി. ജയശ്രീ. ആർ സീനാതി, കൊല്ലം	ഭർത്താവിന്റെയും ബന്ധുക്കളുടെയും പീഡനത്തിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്	13030/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി1/2012/നീസെ

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാതൽ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
62	ശ്രീമതി. ശ്രീദേവി, ആലപ്പുഴ	കടം കൊടുത്ത പണം തിരികെ നൽകാത്തതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	19093/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.സി/2012/നിസെ
63	ശ്രീമതി. ഓമന ഗോവിന്ദൻ, കോട്ടയം.	മകന്റെ ദുരൂഹ മരണം സംബന്ധിച്ച് വിശദ അന്വേഷണം നടത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	12020/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി .എച്ച്.സി/2012/നിസെ
64	ശ്രീമതി. ശ്രീജ.ഡി, തിരുവനന്തപുരം.	രക്ഷകർത്താക്കളുടെ പീഡനത്തിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	18608/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി/2012/നിസെ
65	ശ്രീമതി. പൊന്നമ്മ, കോട്ടയം	മകളുടെ ദുരൂഹ മരണം സംബന്ധിച്ച് സമർപ്പിച്ച പരാതി	6070/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച് സി/2006/നിസെ
66	ശ്രീമതി.അയിഷാ ബീവി, കോഴിക്കോട്.	ഒർത്താവിൽ നിന്നും ജീവനാംശം ആവശ്യപ്പെട്ട്.	15838/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി/2010/നിസെ
67	ശ്രീമതി.ജെസ്സി ഉമ്മൻ, കൊല്ലം.	ഒർത്തു പീഡനത്തിൽ നിന്നും മോചനം ആവശ്യപ്പെട്ട്.	13706/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി/2010/നിസെ
68	ശ്രീമതി. സമീറ, തിരുവനന്തപുരം.	സ്ത്രീ ധന പിഡനം സംബന്ധിച്ച്.	16005/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി/2010/നിസെ
69	ശ്രീമതി .ജാനീൻ.കെ, തിരുവനന്തപുരം.	സ്ത്രീധനമായി നൽകിയ സ്വർണ്ണവും പണവും തിരികെ വാങ്ങി നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ചത്.	16733/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി/2010/നിസെ
70	സമിതി സമേധയാ സ്വീകരിച്ച പരാതി.	ലോട്ടറി സ്റ്റാൾ ഉടമ വിദ്യാർത്ഥികളെ പീഡിപ്പിച്ചുവെന്ന പത്രവാർത്ത സംബന്ധിച്ച്.	13587/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി/2011/നിസെ
71	ശ്രീമതി. മായാ ദേവി. കെ.എം, തിരുവനന്തപുരം.	സ്ത്രീ പീഡനത്തിന് കേസ് എടുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	17110/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.സി/2011/നിസെ
72	ശ്രീമതി.ഉഷ, പാലക്കാട്.	നീതി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്.	12331/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്. സി/ 2012/നിസെ

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
73	ശ്രീമതി. പ്രഭ	ഉപേക്ഷിച്ചുപോയ ഭർത്താവിൽ നിന്നും നിത്യചെലവിനുള്ള തുക ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	12044/ഡബ്ല്യു.സി&പി. എച്ച്.സി3/2007/നിസെ
74	ശ്രീമതി. സുനി സോമൻ	വിവാഹം നടത്തിത്തരാമെന്ന് പ്രലോഭിച്ച് 3 1/2 ലക്ഷം രൂപ തട്ടിയെടുത്ത ശ്രീമതി. ഷീജക്കെതിരെയുള്ള പരാതി	12804/ഡബ്ല്യു.സി&പി. എച്ച്.സി3/2009/നിസെ
75	ശ്രീമതി. മീനാക്ഷി	മകളുടെ ഭർത്താവിന്റെ മരണത്തിൽ പോലീസിൽ വ്യാജ പരാതി നൽകിയതായുള്ള പരാതി	14812/ഡബ്ല്യു.സി&പി. എച്ച്.സി3/2010/നിസെ
76	ശ്രീമതി. ബീന(ഷഹന)	ഭർത്താവിന്റെ ബന്ധുക്കളും മറ്റുള്ളവരും മാനസികമായി പീഡിപ്പിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്.	11164/ഡബ്ല്യു.സി&പി. എച്ച്.സി3/2013/നിസെ

**സാമൂഹ്യതീതി വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരി/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഹരജ് തുക
1	ശ്രീമതി ബിന്ദു.സി.എസ്., തിരുവനന്തപുരം	അധ്യാപക നിയമനത്തിലെ അപാകതകൾ പരിഹരിക്കണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച്	12031/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 1/06/നി.സെ.
2	ഡോ. അനീൽ പി., പാലക്കാട്.	ക്ലാസ് I & II തസ്തികകളിൽ വികലാംഗ നിയമനം നടത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	16 635/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 1/07/നി.സെ.
3	ശ്രീ. കമീം കാതരശ്ശേരി, കോഴിക്കോട്.	അന്യസംസ്ഥാനങ്ങളിൽ നിന്നും ചികിത്സ തേടിയെത്തുന്ന പാവപ്പെട്ട രോഗികൾക്ക് സൗജന്യചികിത്സ നൽകണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച്	12795/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 1/10/നി.സെ.
4	ശ്രീ. പി. സ്വാമിനാഥൻ, പാലക്കാട്.	പാലക്കാട് ജില്ലയിൽ പുതിയ ശിശുമരീചങ്ങൾ ആരംഭിക്കണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച്	11095/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 1/11/നി.സെ.
5	ശ്രീ. അശ്വതി.കെ., കൊല്ലം	വികലാംഗർക്ക് പി.എസ്.സി. പരീക്ഷാകേന്ദ്രങ്ങൾ സ്വന്തം താലൂക്കിലോ ജില്ലയിലോ അനുവദിക്കണമിന്ന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച്	11457/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 1/11/നി.സെ.
6		സ്ത്രീകൾ, കുട്ടികൾ, വികലാംഗർ എന്നിവർക്കായി നടപ്പാക്കിവരുന്ന ക്ഷേമപ്രവർത്തനങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച വിശദാംശങ്ങൾ വകുപ്പുകളിൽ നിന്നും ലഭ്യമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	16612/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 1/11/നി.സെ.
7	ശ്രീ. ജോയിസ് കര്യൻ, ആലപ്പുഴ.	സർക്കാർ വകുപ്പിൽ നിയമനം ലഭ്യമാക്കണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച്	16775/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 1/11/നി.സെ.
8	ശ്രീമതി എൽ. സതിദേവി, ആലപ്പുഴ.	അമ്പലമുക്ക് സ്ത്രീകൾക്കുള്ള പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച്	17438/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 1/11/നി.സെ.
9	സെക്രട്ടറി, ഹാൻഡിക്യാപ്ഡ് വെൽഫെയർ ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റി, ഇടുക്കി	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് സമർപ്പിച്ച പരാതി	13224/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 2/07/നി.സെ.
10	ശ്രീ. ഷൈലിരാജ്, വയനാട്	ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	19530/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 2/10/നി.സെ.
11	ശ്രീ. മനോജ്. ടി.എം., മലപ്പുറം	നിയമനങ്ങളിൽ വികലാംഗർക്കുള്ള 3% സംവരണം സംബന്ധിച്ച നടപടികൾ പി.എസ്.സി. വേഗത്തിലാക്കണമെന്നും വികലാംഗർക്കുള്ള യാത്രാപാസ്സിലെ അപാകതകൾ പരിഹരിക്കണമെന്നും	17320/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 2/11/നി.സെ.



		നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	
12	ശ്രീ. മാടവള്ളി സൈതലവി, മലപ്പുറം	എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓഫീസിലെ ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	15983/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 2/12/നി.സെ.
13	ശ്രീമതി ലീലാ സിദ്ധാർത്ഥൻ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്	11787/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 3/10/നി.സെ.
14	ശ്രീ. മടവൂർ സൈനുദ്ദീൻ, പ്രസിഡന്റ്, കേരള വികലാംഗ അസോസിയേഷൻ	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്	11383/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 3/11/നി.സെ.
15	ശ്രീ. പി. കമാരസ്വാമി, ഇടുക്കി	വികലാംഗർക്ക് സൗജന്യ ഇൻഷുറൻസ്, സൗജന്യ ചികിത്സാസഹായം എന്നിവ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്	12189/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 3/11/നി.സെ.
16	ശ്രീമതി ലിസ്സി. ടി., കൊല്ലം	ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	12691/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 3/12/നി.സെ.
17	ശ്രീ. അനിൽപ്രകാശ്, കൊല്ലം	പുനർനിയമനം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	1 9286/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. ബി1/08/നി.സെ.
18	ശ്രീമതി ശ്രീലതകുമാരി, കൊല്ലം	തൊഴിലും മറ്റാനുകൂല്യങ്ങളും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ	11980/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി1/12/നി.സെ.
19	ശ്രീമതി അനമ്മ ബെന്നി. ചേമ്പളം	കടംബ ഓഹരി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	21448/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി1/12/നി.സെ.
20	ശ്രീമതി പി.എ. ഷീബാ ബീഗം, കോട്ടയം	സർക്കാർ സർവ്വീസിൽ സർവ്വീസിലേക്ക് അധികാരികളുടെ അനുമതിയോടെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	21830/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി1/12/നി.സെ.
21	ശ്രീമതി റോസക്കുട്ടി എബ്രഹാം, ഇടുക്കി	തൊഴിലില്ലായ്മകളിൽ സ്ത്രീകൾക്ക് ഇളവ് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	13235/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി2/07/നി.സെ.
22	ശ്രീ.കെ.എൻ. സെയ്ദുൽ കാക്കനാട്	എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓഫീസിലെ ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	16579/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി2/10/നി.സെ.
23	ശ്രീ. ജോസ്.കെ.ജെ., മാനന്തവാടി	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്	19621/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി2/10/നി.സെ.
24	ശ്രീ. വി. സർവനന്ദൻ, കൊല്ലം	പി.എസ്.സി. പരിഷ്കരണ വികലാംഗരുടെ റെഗുലാറ്റിംഗ് കൗൺസിൽ പരിഷ്കരിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	19636/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി2/10/നി.സെ.
25	ശ്രീ. ശ്രീലാൽ, കൊല്ലം	ജോലി നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	11987/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി2/11/നി.സെ.

26	ശ്രീ. മോമ്മൽ ഹുസൈൻ, മലപ്പുറം	വികലാംഗരെ സ്ഥിരപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	17295/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി2/11/നി.സെ.
27	ശ്രീ. പി. സിദ്ദീഖ്, മലപ്പുറം	ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	17314/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി2/11/നി.സെ.
28	ശ്രീ. ശ്രീമനാട് എസ്. രവി, കൊല്ലം	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	11958/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി2/12/നി.സെ.
29	സെക്രട്ടറി, പ്രൊബേഷൻ ഓഫീസേഴ്സ് അസോസിയേഷൻ	ബാലനീതി നിയമം 2000 പ്രകാരം പ്രൊബേഷൻ ഓഫീസർമാരെ നിയമിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	11970/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി2/12/നി.സെ.
30	ശ്രീമതി ലിസി. റ്റ, കൊല്ലം	ജോലിയിൽ സ്ഥിരപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	17028/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി3/11/നി.സെ.
31	ശ്രീമതി മഷൂദ, കക്കോടി, കോഴിക്കോട്	നിലവിലുള്ള പി.എസ്.സി. റാങ്ക്ലിസ്റ്റിൽ നിന്ന് വികലാംഗർക്കുള്ള ഒഴിവ് നികത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	17498/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി3/11/നി.സെ.
32	ശ്രീമതി പി. ശാലിനി, മലപ്പുറം	അംഗനവാടി വർക്കറായി ജോലി തിരികെ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	17667/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി3/11/നി.സെ.
33	ശ്രീമതി പ്രീത.സി., കൊല്ലം	ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	11965/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി3/12/നി.സെ.
34	റവ. പ്രിൻ്സിപ്പൽ. പി.മാത്യു, തൃശ്ശൂർ	മദ്യം, മയക്കുമരുന്ന് എന്നിവയുടെ ഉത്പാദനത്തിനും ഉപഭോഗത്തിനുമെതിരെ കൗൺസിലിംഗ് ആവശ്യപ്പെട്ട്	21445/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി3/12/നി.സെ.
35	ശ്രീമതി വിന്ദിസി പാക്കോ, എറണാകുളം	വിധവാ പെൻഷൻ വർദ്ധിപ്പിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ചത്	6530/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സി1/06/നി.സെ.
36	ശ്രീ. അയ്യപ്പദാസ്, കൊല്ലം	പി.എസ്.സി. റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും നീക്കംചെയ്ത നടപടി റദ്ദ് ചെയ്യണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ചത്	7082/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സി1/06/നി.സെ.
37	ശ്രീ വികലാംഗ സന്ദേശ്, മോണിന്റെ കമ്മിറ്റി, ആലപ്പുഴ	ശ്രീ വികലാംഗ സന്ദേശിന്റെ പ്രവർത്തനം മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ചത്	11779/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സി1/10/നി.സെ.
38	ശ്രീ കഞ്ഞാലി, തിരൂരങ്ങാടി	ശാരീരികവും മാനസികവുമായ വൈകല്യമുള്ള മക്കളുടെ ചികിത്സയ്ക്ക് ധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17343/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സി1/11/നി.സെ.
39	ശ്രീമതി ശബ്നാഹ്മദ്, പാപ്പനങ്ങാടി	വികലാംഗയായ കേൾക്ക് പെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	17346/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സി1/11/നി.സെ.
40	ശ്രീ. സുരൈമർ, എം., മലപ്പുറം	സർക്കാർ ജോലി ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	13419/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സി1/12/നി.സെ.
41	ശ്രീ.ഗിരീഷ്കുമാർ, വയനാട്	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്	19529/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സി2/10/നി.സെ.

42	ശ്രീ. നിസ്സാദ്ദീൻ, കൊല്ലം	സ്ഥിരനിയമനം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	15036/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സി2/11/നി.സെ.
43	ശ്രീമതി സെക്കിന മുസ്ലിം, മലപ്പുറം	വികലാംഗയും സംസാരശേഷിയും ഇല്ലാത്ത മകൾക്ക് പെൻഷനും സി.പി.ചെയറും ചികിത്സാസഹായവും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	17347/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സി2/11/നി.സെ.
44	ശ്രീ. അയിലകൻ	താൽക്കാലിക സേവനമനുഷ്ഠിച്ച വികലാംഗന് സ്ഥിരനിയമനം ലഭിക്കണമെന്ന അപേക്ഷ സംബന്ധിച്ച്	7090/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സി3/06/നി.സെ.
45	ശ്രീ. ശശിധരൻ	സാമ്പത്തിക സഹായം അപേക്ഷിച്ചുകൊണ്ട് ക്യാൻസർ രോഗിയായ വികലാംഗൻ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ	19581/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സി3/10/നി.സെ.
46	ശ്രീ. സജീർ ഹുസൈൻ	സ്ഥിരജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ	17345/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സി3/11/നി.സെ.
47	ശ്രീ. ഷാജി. ഇ.കെ.	നിലവിലുള്ള പി.എസ്.സി റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും വികലാംഗർക്ക് നിയമനം നൽകണമെന്ന അപേക്ഷ	17520/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സി3/11/നി.സെ.

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീ. ഹംസ, മലപ്പുറം	ശ്രീ പതിച്ചനൽകണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച്	8651/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 1/07/നി.സെ
2	ശ്രീ. അബൂൾ റഹിമാൻ, കൊല്ലം	പെട്ടിക്കട മാറ്റിസാധിക്കുന്നതിന് യനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട്	11853/ഡബ്ല്യൂ.സി. & സി. ഡബ്ല്യൂ.സി. എ 3/05/നി.സെ
3	ശ്രീമതി സാവിത്രി, പാലക്കാട്	സാമ്പത്തികമായി കഷ്ടപ്പെടുന്ന കുടുംബത്തിന് സാമ്പത്തിക സഹായം അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	9566/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 3/07/നി.സെ
4	ശ്രീമതി ജാന, എറണാകുളം	വീട് ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട്	17517/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 3/07/നി.സെ
5	ശ്രീമതി കെ. കതിരൂ, കണ്ണൂർ	റോഡ് വികസനത്തിന് സ്ഥലം അകുയർ ചെയ്തത് സംബന്ധിച്ച്	15367/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 3/08/നി.സെ
6	ശ്രീ. അബൂൾ നാസർ, വയനാട്	ഇന്റർവ്യൂ കാർഡ് താമസിച്ചുവന്നതിനാൽ അവസരം നഷ്ടപ്പെട്ടതിൽ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട്	19574/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 3/10/നി.സെ
7	ശ്രീമതി ഫിലോജിന ഉഷ, കൊല്ലം	വസ്തുവും വീടും അനുവദിച്ച് നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	13060/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 3/12/നി.സെ
8	ശ്രീമതി പാഞ്ചാലി, പാലക്കാട്	ബാങ്കിൽ നിന്നെടുത്ത ലോൺ ഇളവ് ചെയ്ത് നൽകി വസ്തു റിക്കവറിയിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	15235/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 3/12/നി.സെ
9	ശ്രീമതി റ്റി. തങ്കമണി, വട്ടിയൂർക്കാവ്	കൈവശഭൂമിയ്ക്ക് പട്ടയം ലഭിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി	13124/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി2/06/നി.സെ
10	ശ്രീമതി വി.എം. മേരി, കോട്ടയം	ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	11830/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി2/10/നി.സെ
11	ശ്രീമതി സേതുലായി, തിരുവനന്തപുരം	വസ്തു റിക്കവറി ഇളവ് ചെയ്ത് കിട്ടുന്നതിനും ചികിത്സാസഹായം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്	13162/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി3/06/നി.സെ
12	ശ്രീമതി ആയിഷ, മലപ്പുറം	ശ്രീ അനയികൃതമായി ജീന്റർ ചെയ്ത ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട്	17315/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി3/11/നി.സെ
13	പ്രാണ, കനകശി, തിരുവനന്തപുരം	വിവിധ സാഹ്യവിപണനകൾക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ചത്.	7210/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സി1/06/നി.സെ.
14	ശ്രീമതി വേലി, കോട്ടയം	സാമ്പത്തിക സഹായം അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ചത്.	11219/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സി1/07/നി.സെ.
15	ശ്രീമതി ലക്ഷ്മി, പാലക്കാട്	കൈവശഭൂമി ഫോറസ്റ്റ് രേഖയിൽ നിന്നും പൂർണ്ണമായി ഒഴിവാക്കി തന്നേമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ചത്.	14752/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സി1/09/നി.സെ.
16	ശ്രീമതി ജയശ്രീ, കൊല്ലം	ദേശീയ കുടുംബക്ഷേമ പദ്ധതി പ്രകാരമുള്ള യനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	8692/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സി3/07/നി.സെ.

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ /ഹർജിക്കാരിയുടെ പരാതി	ഹർജി വിഷയം.	ഫയൽ നമ്പർ.
1	സെക്രട്ടറി, ഹാൻഡി ക്യാമ്പ് റെൽഫയർ ചാരിറ്റിബിൾ സൊസൈറ്റി, ഇടുക്കി.	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	13224/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.എ 2/07/നി.സെ.
2	ശ്രീമതി.ലീലാ സിദ്ധാർത്ഥൻ	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്	11787 ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.എ 3/10/നി.സെ
3	ശ്രീമതി എം.ആർ. ആനന്ദം രാധാകൃഷ്ണൻ	ക്രമീയം വീട് ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട്.	19121/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.എ 3/10/ നി.സെ
4	ശ്രീ.മടവൂർ സൈനുദ്ദീൻ, പ്രസിഡന്റ് കേരള വികലാംഗ അസോസിയേഷൻ	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്.	11383/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.എ 3/11/ നി.സെ.
5.	ശ്രീമതി പി.ശാന്ത, തിരുവനന്തപുരം	വീട് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	16413/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.എ 3/11/ നി.സെ
6	ശ്രീമതി ഫിലോമന ഉഷ, കൊല്ലം	വസ്തുവും വീടും അനുവദിച്ച് നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്.	13060/ഡബ്ല്യൂ.സി & പി.എച്ച്.എ 3/12/ നി.സെ
7	ശ്രീ.കെ.ഷഫീക്ക്, കോഴിക്കോട്	ഉത്തുവണ്ടിയിൽ കച്ചവടം ചെയ്യുന്നതിന് ലൈസൻസ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	13646/ഡബ്ല്യൂ.സി & സി.ഡബ്ല്യൂ.സി. ബി1/2005/നി.സെ.
8	ശ്രീമതി.ഉണ്ണിയമ്മ, പത്തനം തിട്ട	കർഷക പെൻഷൻ/ വിധവാ പെൻഷൻ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്.	12335/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി..എച്ച്. ബി1/2010/നി.സെ.
9	ശ്രീമതി ശ്രീദേവി, ആലപ്പുഴ	വീട് ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ചത്.	6073/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.സി1/06/നി.സെ
10	ശ്രീമതി ഐഷ,പാലക്കാട്	വിധവാ പെൻഷൻ അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ചത്.	12849/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.സി1/10/നി.സെ

11	ശ്രീമതി.വിജയകുമാരി, തിരുവനന്തപുരം.	ബി.പി.എൽ വിലാസത്തിൽപ്പെട്ട റേഷൻകാർഡ് അനുവദിക്കുന്ന തിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	20248/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.സി 1/10/നി.സെ.
12	ശ്രീ.ടി.പി. രാഘവൻ, കേരള സംസ്ഥാന വിലാസ സംഘടനാ ഏകോപന സമിതി,ആലപ്പുഴ	വിലാസങ്ങൾ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	11759/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.സി/14/നി.സെ
13	ശ്രീ.ചന്ദ്രൻ, പാലക്കാട്	ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിൽ ഒഴിവുള്ള തസ്തികയിൽ ജോലി നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ചത്.	14782/ഡബ്ല്യൂ. സി&പിഎച്ച്. സി2/09/നി.സെ
14	കാരണ്യാ, മഹിമ എന്നീ അയൽക്കൂട്ടങ്ങൾ (ഏറത്ത് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത്)	അയൽക്കൂട്ടങ്ങൾക്ക് പഞ്ചായത്ത് അധികൃതർ ADS ഭാരവാഹികളെ തെരഞ്ഞെടുത്ത് നൽകണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച്	12276/ഡബ്ല്യൂ. സി&പിഎച്ച്. സി2/12/നി.സെ
15	ശ്രീ.എം.എം.നസീർ, തിരുവനന്തപുരം	ജനന സർട്ടിഫിക്കറ്റിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയ പേരിലുണ്ടായ അക്ഷരത്തെറ്റ് തിരുത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച്.	19330 ഡബ്ല്യൂ. സി.&പി.എച്ച്.സി 2/12/നി.സെ

**തൊഴിലും തൊഴിലുടമയും വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിടാക്കി/ ഹർജിടാക്കിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഹാജർ നമ്പർ
1	ശ്രീ. സജീർ ഹുസൈൻ, ചെമ്മിയിൽ (H), നായമ്പലം. പി.ഒ.	ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച്	16577/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച് എ 1/10/നി.സെ.
2	ശ്രീ. മുഹമ്മദ് സലീം. ഒ., മലപ്പുറം.	ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച്	17289/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച് എ 1/11/നി.സെ.
3	ശ്രീ. പി. കുമാരസ്വാമി, ഇടുക്കി.	വികലാംഗർക്ക് സൗജന്യ ഇൻഷുറൻസ്, സൗജന്യ ചികിത്സാ സഹായം എന്നിവ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്	12189/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 3/11/നി.സെ.
4	ശ്രീമതി ശ്രീലതകുമാരി, കൊല്ലം	തൊഴിലും മറ്റാസൂച്യങ്ങളും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ	11980/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി/12/നി.സെ.
5	ശ്രീ. കെ.എൻ. സെയ്തൻ, കാക്കനാട്	എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഷ് മുഖേന ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	16579/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച് ബി2/10/നി.സെ.
6	ശ്രീ. കെ. കൃഷ്ണകുമാരി, കോട്ടയം	ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	15713/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി3/11/നി.സെ.
7	ശ്രീ. ബി. വിജയകുമാരൻ, പിള്ള, കൊല്ലം	സ്ഥിരനിയമനം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	11943/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി3/12/നി.സെ.
8	ശ്രീ. ഷൈബ് പുനഃകൻ, മലപ്പുറം	ജോലി ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	17307/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച് സി/11/നി.സെ.
9	ശ്രീ. ജി. പ്രതീഷ്കുമാർ, കൊല്ലം	സ്ഥിരജോലി ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11944/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച് സി/12/നി.സെ.
10	ശ്രീമതി ജാനിസാബീഗം, കൊല്ലം	ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	11981/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സി/12/നി.സെ.
11	ശ്രീ. രാജേഷ് ആശാമി. കെ., തിരുവനന്തപുരം	ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	12725/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച് സി/12/നി.സെ.
12	ശ്രീ. ശേഖരൻ	സാമ്പത്തിക സഹായം അപേക്ഷിച്ചുകൊണ്ട് ക്യാൻസർ രോഗിയായ വികലാംഗൻ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ	19581/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സി3/10/നി.സെ.
13	ശ്രീ. സജീർ ഹുസൈൻ	സ്ഥിരജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ	17345/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സി3/11/നി.സെ.

**ഉദ്യോഗസ്ഥക്കുടുംബശ്രീകൾ പട്ടിക**

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാർ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	സെക്രട്ടറി, ഹാൻഡിക്യാപ്ഡ് വെൽഫെയർ ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റി, ഇടുക്കി	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് സമർപ്പിച്ച പരാതി	13224/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 2/07/നി.സെ.
2	ശ്രീമതി റോസക്കുട്ടി എബ്രഹാം, ഇടുക്കി	മതരഹിതർക്കുകളിൽ സ്ത്രീകൾക്ക് ഇല്ലങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുവേണ്ടി	13235/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി2/07/നി.സെ.
3	വി. സദാനന്ദൻ, കൊല്ലം	പി.എസ്.സി. പരീക്ഷയ്ക്ക് വികലാംഗരുടെ ഐഡന്റിറ്റി കാർഡ് കൂടി പരിഗണിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	19636/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി2/10/നി.സെ.
4	ശ്രീമതി ദിവ്യ. ആർ., പത്തനംതിട്ട	ആശ്രിത നിയമന വ്യവസ്ഥയിൽ എക്സൈസ് വകുപ്പിൽ ജോലി ലഭിക്കുന്നതിന്	12291/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സ2/10/നി.സെ.
5	ശ്രീമതി വേണി ബാലകൃഷ്ണൻ, കാസർഗോഡ്	അന്ധരായ സർക്കാർ ജീവനക്കാർക്ക് വകുപ്പ്തല പരീക്ഷകൾ പാസ്സാക്കുന്നതിൽ ഇതുവരെ നൽകി ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ	21067/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി1/13/നി.സെ.

**ആരോഗ്യകുടുംബശ്രീകൾ പട്ടിക**

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാർ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീമതി ജി. വസന്ത, തിരുവനന്തപുരം	പെൻഷൻ ഇൽസ്പെക്ടറായ എതിർകക്ഷിയുടെ പിഡനങ്ങൾക്കെതിരെ നടപടിയുവശ്യപ്പെട്ട്	14749/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 3/12/നി.സെ.
2	ശ്രീമതി പി.ജെ. രാജമ്മ, കോട്ടയം	ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	16101/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി 2/06/നി.സെ.
3	ശ്രീമതി എൽ. ഷീല, തലശ്ശേരി.	തൊഴായിരിയിൽ സിസേറിയൻ ശസ്ത്രക്രിയ ചെയ്ത ഡോക്ടർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്	15300/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി 2/08/നി.സെ.
4	സെക്രട്ടറി, കേരള ബി.എസ്.സി. ന്യൂസ് ഗ്രൂപ്പ്, അസോസിയേറ്റ്, തിരുവനന്തപുരം	ന്യൂസ് വിഭാഗത്തിൽ പ്രമുഖരായ പരിഹരിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി സമർപ്പിച്ചത്.	6829/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സ1/09/നി.സെ.
5	ശ്രീ. മനോഹരൻ, തിരുവനന്തപുരം	ചികിത്സാ സഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഹർജി	14425/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സ1/10/നി.സെ.
6	ശ്രീ. കെ.എം. ഹാമിദ്	ആരോഗ്യ വകുപ്പിൽ വികലാംഗ നിയമന നടത്തിയതിൽ സർക്കാർ ഉത്തരവ് ലംഘിച്ച് 20% അധികം വൈകല്യം ഉള്ളവരെ പരിഗണിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നുള്ള പരാതി	14731/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സ3/09/നി.സെ.



വ്യവസായ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫർണിക്കാരി/ ഫർണിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫർണി വിഷയം	ഫരമ് നമ്പർ
1	ശ്രീമതി ലളിത. റ്റി, കൊല്ലം	കേരള സംസ്ഥാന കശുവണ്ടി വികസന കോർപ്പറേഷന്റെ 32-ാം നമ്പർ ഫാക്ടറിയുടെ ശോചനീയാവസ്ഥ പരിഹരിക്കണമെന്നും നഷ്ടപ്പെട്ട തൊഴിൽ തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും സംബന്ധിച്ച്	18904/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 1/2012/നി.സെ.
2	ശ്രീമതി ഞ്യാ ശങ്കർ, മാവേലിക്കര	പീഡനത്തിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ചത്.	7210/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സി1/06/നി.സെ.
3	ശ്രീമതി എസ്. സുജാചന്ദ്ര, തിരുവനന്തപുരം	മേല്പെടുത്തലിന്റെ പീഡനത്തിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച ഫർമി	7073/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സി1/10/നി.സെ.

ഗതാഗത വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫർണിക്കാരി/ ഫർണിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫർണി വിഷയം	ഫരമ് നമ്പർ
1	സെക്രട്ടറി, ഹാൻഡികൂപ്പായ് വെൽഫെയർ ചാരിറ്റബിൾ സൊസൈറ്റി, ഇടുക്കി	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് സമർപ്പിച്ച പരാതി	13224/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 2/07/നി.സെ.
2	ശ്രീ. രാമനാഥ്. ടി.എം., മേല്പുറം	നിയമനങ്ങളിൽ വികലാംഗർക്കുള്ള 3% സംവരണം സംബന്ധിച്ച നടപടികൾ പി.എസ്.സി. വേഗത്തിലാണെന്നിനും വികലാംഗർക്കുള്ള യാത്രാപാസ്സിലെ അപാകതകൾ പരിഹരിക്കുന്നതിനും നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	17320/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 2/11/നി.സെ.
3	ശ്രീ. കെ.വി. നാസർ, ജനറൽ സെക്രട്ടറി, വികലാംഗ വെൽഫെയർ ഫെഡറേഷൻ, കോഴിക്കോട്	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്.	12305/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 3/09/നി.സെ.

പട്ടികജാതി പട്ടികവർഗ്ഗ വികസന വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	പരിഷാദൻ/ പരിഷാദനിയുടെ പേര്	പരിഷ്കരിച്ച വിഷയം	പാലൻ നമ്പർ
1	ശ്രീമതി രമണി, കൊല്ലം	ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച്	19288/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച് എ 1/08/നി.സെ.
2	ശ്രീമതി തങ്കമ്മ വിജയൻ, എറണാകുളം	വിശ്വകർമ്മ വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ട സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്	13488/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച് എ 1/10/നി.സെ.
3	ശ്രീമതി വി.എം. രമി, കോട്ടയം	ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	11830/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച് ബി2/10/നി.സെ.

സഹകരണം

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരൻ/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പരാതി	ഹർജി വിഷയം.	ഫയൽ നമ്പർ.
1	നീതുമ്മോയി ബൈത്രമോയി, ചുരാക്കുഴി വിട്ടിൽ, പഴയവിട്ടതികടരയിൽ, രാജാക്കാട്, ഉടുമ്പൻചോല.	ജപ്പി നടപടിയും പിഴപലിശയും ഒഴിവാക്കി നൽകണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച്.	19927/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.എ 1/08/നി.സെ.
2	ശ്രീമതി ശ്രേണ്യാ ജോസഫ്, ഇടുക്കി.	സഹകരണസംഘത്തിൽ നിന്നുമെടുത്ത വായ്പ എഴുതിത്തള്ളണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	17781/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.എ 2/10/നി.സെ.
3	ശ്രീമതി സുമേഷ്.എ.ഡി., കോട്ടയം.	പ്രസവാവധി നിരോധിച്ചത് സംബന്ധിച്ച്.	12097/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.ബി1/2011/നി.സെ.
4	ശ്രീ.മനോജ് കമാർ.ജെ.ആർ, തിരുവനന്തപുരം.	സഹകരണബാങ്കിൽ സ്ഥിരനിധനം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്.	12727/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.ബി1/2012/നി.സെ.
5	ശ്രീമോട് എസ്.ബി, കൊല്ലം.	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്.	11958/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.ബി2/2012/നി.സെ.
6	ശ്രീ.അശോക് കമാർ.കെ.പി. ചേർത്തല	ആലപ്പുഴ ജില്ലാസഹകരണ ബാങ്ക് പ്യൂബ്/വാച്ച്മാൻ ലിസ്റ്റിൽ വികലാംഗരുടേയും ഗാർത്തരികളെ പരിഗണിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്.	11984/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി എച്ച്ബി2/2012/നി.സെ.
7	ശ്രീ.അനൂപ്	ദിവസവേതന ജോലിയിൽ നിന്നും പിരിച്ചുവിടരുതെന്നാവശ്യപ്പെട്ടുള്ള പരാതി.	12723/ഡബ്ല്യൂ.സി.& പി.എച്ച്.സി3/12/നി.സെ.

**പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫർണിക്കാരി/ ഫർണിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫർണി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീമതി. കെ.റ്റി. യോഗി, കോതമംഗലം	ഫയൽ സെക്കന്ററി പ്രൊമോഷൻ ലിസ്റ്റിൽ പേരുൾപ്പെടുത്തുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന ആവശ്യപ്പെട്ട്	11845/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച് ബി3/11/നി.സെ.
2	ശ്രീ. സി. ബീരാൻകുട്ടി	വികലാംഗരെ സർക്കാർ സർവ്വീസിൽ നേരിട്ട് നിയമിക്കുന്ന പദ്ധതിയനുസരിച്ച് ജൂനിയർ ഉദ്യോഗ സ്ഥാനങ്ങളിൽ നിയമനം നടത്തിയിട്ടില്ലെന്നുള്ള പരാതി.	8690/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച് സി3/07/നി.സെ.

**മുൻകരുതിവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫർണിക്കാരി/ ഫർണിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫർണി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീ. കെ.കെ. വിജയൻ, കാക്കനാട്	തടഞ്ഞുവെച്ചിരിക്കുന്ന ആനുകൂല്യങ്ങൾ പുനഃസ്ഥാപിച്ച് തിരികെ നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	16582/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ 2/10/നി.സെ.

**സാംസ്കാരിക വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫർണിക്കാരി/ ഫർണിക്കാരിയുടെ പേര്	ഫർണി വിഷയം	ഫയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീമതി റോസാമണി എബ്രഹാം, ഇടുക്കി	മത്സരപ്പരിഷ്കരണത്തിൽ സ്വീകരിക്കാൻ ഇളവുകൾ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	13235/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച് ബി2/07/നി.സെ.

**പൊതുജനസേവ (സൗത്രികക്ഷേത്ര) വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരി/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഹയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീ. കെ.എസ്. മോഹനൻ, കണ്ണൂർ	വിമുക്തരുടെ വികലാംഗനായ മകന് ആശ്രിത ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട്	16004/ബി3/2011/നി.സെ.

**തികതി വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരി/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഹയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീ. നജീബ്. എം.ബി. മുതൽപേര്, തിരുവനന്തപുരം	അബ്കാരി ബോഡിൽ അംഗത്വവും കെ.എസ്.ബി.സി.യിൽ പുനർനിയമനവും ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ചത്	12281/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സി/10/നി.സെ.

**ജാർജന വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരി/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഹയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീമതി രാജമ്മ, പാലക്കാട്	നോൺ പേമെന്റ് ഗ്ലൂപ്പിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്ന ആവശ്യം സംബന്ധിച്ച് സമർപ്പിച്ച പരാതി	16023/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. എ/2/10/നി.സെ.

**കുടി മരസംകക്ഷണ വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരി/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഹയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീമതി ഷീനാ മുഹമ്മദ്, ഇടുക്കി	വിവാഹം ചെയ്ത് വഞ്ചിച്ചയാൾക്കെതിരെ നിയമനടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട്	15630/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. ബി/09/നി.സെ.

**ജോലി വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഹർജിക്കാരി/ ഹർജിക്കാരിയുടെ പേര്	ഹർജി വിഷയം	ഹയൽ നമ്പർ
1	ശ്രീമൂ വീകലാഗ സദനം മാനേജ്മെന്റ് കമ്മിറ്റി, ആലപ്പുഴ	ശ്രീമൂ വീകലാഗ സദനത്തിന്റെ പ്രവർത്തനം മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ചത്	11779/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി. എച്ച്. സി/10/നി.സെ.

സർക്കാരിൽനിന്ന് അന്തിമ റിപ്പോർട്ട് ലഭ്യമാക്കാത്തതിനാൽ തീരുമാനമാകാത്ത ഫയലുകളുടെ ലിസ്റ്റ്

ആഭ്യന്തരവകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഹസീസ് നമ്പർ	പരാമർശം
1	12036/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 1/07/നിസ	ഒരതാവിന്റെയും ബന്ധുക്കളെയും പിഡനം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി. എസ്തർ റാണി, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	18.08.2007	104019/ഡി3/ 11/ആഭ്യ	
2	14457/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 1/12/നിസ	വീട്ടിൽ അതിക്രമിച്ച കയറി ആക്രമിച്ചവർക്കെതിരെ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. തസ്തി, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി	07.05.2012	52945/ഡി2/ 12/ആഭ്യ	
3	15222/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 1/12/നിസ	മണിമാർക്കറ്റിംഗ് കമ്പനിയുടെ പേരിൽ തട്ടിയെടുത്ത പണം തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. തങ്കം, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	16.06.2012	58127/ഡി3/12 /ആഭ്യ	
4	17288/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 1/12/നിസ	നീതി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. സുലൈഖ, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	04.09.2012	74073/ഡി3/ 12/ആഭ്യ	
5	21826/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 1/12/നിസ	വീട്ടിൽ അതിക്രമിച്ച കയറി വെട്ടിപരിക്കേൽപ്പിക്കുകയും വധശിക്ഷണി ഭൂഷക്കെയും ചെമ്പുയാർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. നിഷ സന്തോഷ്, നാൻസി ഭവനം, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി	04.12.2012	4267/ഡി2/13/ ആഭ്യന്തരം	
6	15273/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 1/13/നിസ	ഭവനമേഖല നടത്തി മാനേജ്മെന്റും നടത്തുകയും പരാതിക്കാരന്റെയും അയൽവാസിനെയും കൊലപ്പെടുത്താൻ ശ്രമിക്കുകയും ചെമ്പുയാർക്കെതിരെ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ജാനീസി ജോസഫ്, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	--	56065/ഡി3/ 13/ആഭ്യ	

ക്രമ നമ്പർ	ഹയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേക്കയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റെഗിസ്ട്രേഷൻ നമ്പർ	പരാമർശം
7	16905/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 1/13/നിസെ	പരാതിക്കാരിയുടെയും പരാതി അയക്കുകയും അപവാദ പ്രചരണം നടത്തുകയും ചെയ്യുന്ന ക്ലൈന്റിന്റെ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. സുനിത. പി.എസ്., ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	17.07.2013	71528/ഡ13/13/ആഭ്യ	
8	19308/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 1/13/നിസെ	സ്ത്രീ പിഡനത്തിനെതിരെ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. അശ്വതി, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി	04.10.2013	18632/ഡ12/14/ആഭ്യ	
* 9	20579/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 1/13/നിസെ	കോഴിക്കോട് പെരവണ്ണാശ്ശി പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ പരിധിയിൽ സ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥിനികൾ ലൈംഗികമായി പിഡിപ്പിക്കപ്പെട്ടത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി. കെ.കെ.ലതിക, എം.എൽ.എ സമർപ്പിച്ച പരാതി	11.03.2013	10890/ജെ1/13/ആഭ്യ	
10	21822/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 1/13/നിസെ	അനധികൃതമായി ഭൂമി കൈവശപ്പെടുത്തിയവർക്കെതിരെ നടപടിയും പോലീസ് സംരക്ഷണവും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. തങ്കമ്മ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	10.01.2014	7967/ഡ11/14/ആഭ്യ	
11	13373/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 1/14/നിസെ	'കട്ടികളിലെ ലഹരി ഉപയോഗം' എന്ന വിഷയം സബിനി പഠന വിധേയമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്.	14.03.2014		
12	9820/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 2/97/നിസെ	സമിതിയുടെ(1996-98) നോട്ടാത്ത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകൾ സംബന്ധിച്ച്.	04.08.1997	111882/സ12/13/ആഭ്യ	
* 13	7277/ഡബ്ല്യൂ.സി. ഡബ്ല്യൂ.സി. എ 2/99/നിസെ	സമിതിയുടെ(1996-98) ഓറാൽ റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകൾ സംബന്ധിച്ച്.	31.07.2001	9092/കെ2/13/ആഭ്യ	
14	9861/ഡബ്ല്യൂ. &സിഡബ്ല്യൂ.സി. എ 2/02/നിസെ	സമിതിയുടെ(2001-03) ഒന്നാമത്ത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകൾ സംബന്ധിച്ച്.	03.02.2003	11435/പി.എസ്/03/ആഭ്യ	



ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേക്കയച്ച തീയതി	സർക്കാർ ഫാറൺസ് നമ്പർ	പരാമർശം
* 15	9547/ഡബ്ല്യൂ.സി& സി.എ 2/04/നിസെ	എസ്.എ.ടി. ആക്രമത്തിൽ നിന്നും കഞ്ഞിനെ തട്ടിക്കൊണ്ടു പോയത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി. അനോയ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	18.06.2004	12199/എം3/ 12/ആഭ്യ	
16	17223/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 2/08/നിസെ	മോഷ്ടങ്ങളുടെ ഉപദ്രവത്തിൽ നിന്ന് സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നും നഷ്ടപ്പെട്ട സ്വർണ്ണവും പണവും വീണ്ടെടുത്ത് നൽകണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ആർ. രജനി സമർപ്പിച്ച പരാതി	14.10.2008	25303/ഡി2/ 12/ആഭ്യ	
17	14780/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 2/09/നിസെ	മകളുടെ കൊലപാതകത്തിന് തക്കവാദിയായവരെ കണ്ടെത്തി ശിക്ഷിക്കണമെന്നു വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. കബാമണി, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	16.06.2009	82959/എം2/ 10/ആഭ്യ	
* 18	20109/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 2/09/നിസെ	കുറ്റിമുഖ്യ കൃഷിയുടെ പേരിൽ തട്ടിച്ച നടത്തിയവരെ ശിക്ഷിക്കണമെന്നും തുക തിരികെ ലഭ്യമാക്കണമെന്നുമാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. എൻ.പി. കമല സമർപ്പിച്ച പരാതി	25.01.2010	33547/ഐ1/ 12/ആഭ്യ	
19	12320/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 2/10/നിസെ	മകളുടെ മർദ്ദനവിദ്വേഷം മർദ്ദന വിട്ടുകൊടുക്കുകയും പിഡനവും ക്ലിഷണിയും സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി. ആനി ജോൺസ്, പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച പരാതി	05.03.2010	77910/എം1/ 10/ആഭ്യ	
20	21434/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 2/12/നിസെ	അനാജനെ മർദ്ദിച്ചവർക്കെതിരെ ശിക്ഷാ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ശാന്തി, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	30.11.2012	6803/ഡി3/ 13/ആഭ്യ	
* 21	13760/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 2/14/നിസെ	തൊഴിലില്ലാത്ത പോലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ നിയമപരമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. സന്ധ്യ.ടി.വി സമർപ്പിച്ച പരാതി	07.04.2014	34361/ഐ1/ 14/ആഭ്യ	

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേക്കയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഹറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
* 22	16386/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 2/14/നിസെ	സൈക്കോയി ജീവികണത്തിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. മേരി, ഇടുങ്ങി സമർപ്പിച്ച പരാതി	28.06.2014	69008/ എസ്.ഡി/ 14/ആദ്യ	
* 23	17615/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 2/14/നിസെ	എതിർ കക്ഷിയുടെ മീഷണി യിൽ നിന്നും പിരസത്തിൽ നിന്നും സംരക്ഷണം നൽകണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഷൈലി.സി സമർപ്പിച്ച പരാതി	21.07.2014	69753/ജെ1/ 14/ആദ്യ	
24	17668/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 2/11/നിസെ	ചൈൽഡ് വെൽഫെയർ കമ്മിറ്റിയുടെ പ്രവർത്തനം സ്വഗതമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്.	05.01.2012	2040/ പി.എസ്/ 12/ആദ്യ	
25	12021/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 3/98/നിസെ	ഭർത്താവ് പുനർ വിവാഹം ചെയ്തത് സംബന്ധിച്ച് സമിതി (2004-06)യുടെ പതിനെട്ടാമത് റിപ്പോർട്ട്.	30.03.2012	65327/ഡി2/ 10/ആദ്യ 06.09.2013	
26	11939/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 3/13/നിസെ	പോലീസുകാരനായ എതിർ കക്ഷിയുടെ ഉപദ്രവത്തിനെ ത്തിനെ നടപടി സ്വീകരിക്കണ മെന്നാവശ്യ പ്പെട്ട് ശ്രീമതി. പോങ്ങിൽ വസന്ത, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	14.02.2013	20731/എച്ച്4/ 13/ആദ്യ 31.10.2013	
27	13191/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 3/13/നിസെ	ആദിവാസി വിദ്യാർത്ഥിനി ആതിഥേയുടെ മരണം സി.ബി.ഐ. അന്വേഷിക്കണ മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സോമൻ.കെ, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച പരാതി	27.03.2013	74271/എം3/ 13/ആദ്യ 24.09.2013	
28	14261/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 3/13/നിസെ	സമിതി(2011-14)യുടെ അഞ്ചാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകളിന്മേൽ തുടർ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്.	22.02.2013	33507/പി. എസ്/13/ ആദ്യ 06.04.2013 36620/ബി1/13/ ആദ്യ. 25.07.2013 43108/എം2/13 /ആദ്യ. 12.12.2013. 36252/ഇ 1/13/ ആദ്യ. 19.12.2013. 58690/ബി3/13/ ആദ്യ 03.05.2014	

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേഖ്യതയായ തീയതി	സർക്കാർ റെഗിസ്ട്രേഷൻ നമ്പർ	പരാമർശം
29	15154/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 3/13/നിസെ	തെറ്റായഭിത്തിയിൽ കൊലി രേഖപ്പെടുത്തി കള്ളുകേസ് ചർച്ച പോലീസുകാർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ദിവ്യശ്രീ.സി.എസ്., മലപ്പുറം	21.05.2013		
30	18858/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 3/13/നിസെ	മുപേക്ഷിച്ചുപോയ ഭർത്താവിൽ നിന്നും തനിക്കും കുട്ടികൾക്കും അർഹമായ ജീവനാശം ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. വസന്തകുമാരി.കെ, തിരുവനന്തപുരം.	23.09.2013	99405/ഡി/13/ആദ്യ 31.03.2014	
31	11994/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 3/13/നിസെ	പീഡിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിച്ച എതിർകക്ഷിയെ ശിക്ഷിക്കുന്നതിനും അവി ത്തിലേക്കു ലഭിക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നു വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. സിനത്ത്.എ, തിരുവനന്തപുരം	14.02.2014	18675/എം/14/ആദ്യ 22.02.2014	
* 32	12344/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി/13/ നിസെ	ജനശ്യാഹരപക്ഷമായ മാടക്കട നിക്കുന്നതിനും സാമൂഹ്യവിരുദ്ധതകളെതിരെ നടപടിയും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. സുനീതി, പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച പരാതി.	05.02.2013	14888/എം/13/ആദ്യ 19.02.2013	
33	14015/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി/11/ നിസെ	കൈക്കളിവാങ്ങി പ്രതിയെ കെങ്കിടാൻ ശ്രമിച്ച എസ്.ഐ. കൈതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സിൽവസ്റ്റർ, നെയ്യാറ്റിൻകര സമർപ്പിച്ച പരാതി.	28.04.2012	85421/എച്ച്/12/ആദ്യ 31.07.2013	
34	16364/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി/11/ നിസെ	ടെലിനില്ലെ ഡിസെബിൾസ് കോച്ചിൽ യാത്ര ചെയ്യുമ്പോൾ മർദ്ദനമേൽക്കേണ്ടിവന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. അബ്ദു കബീമ്പിൽ സമർപ്പിച്ച പരാതി.	03.03.2012	22625/കെ/12/ആദ്യ 25.05.2013	
35	21438/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി/12/ നിസെ	സഞ്ചാര സൗകര്യവും നിക്ഷേപിക്കപ്പെട്ടത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി. എൽസമ്മ, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി.	04.12.2012	10311/ഡി/3/12/ആദ്യ 14.12.2012	

ക്രമ നമ്പർ	പായൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേക്കയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഹറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
* 36	12358/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി1/13/ നിസെ	കോടതി ഉത്തരവ് നടപ്പാക്കുന്നതിനും അധികാരികളിൽ നിന്ന് നിതി ലഭിക്കുന്നതിനും നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. പുഷ്പലത, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	31.01.2014	14444/എം1/14/ആദ്യ 13.02.2014	
37	13082/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി1/13/ നിസെ	പോലീസ് സേനയിലെ വനിതാ പോലീസുകാരെ മോശമായി ചിത്രീകരിക്കുന്ന വിധത്തിൽ ഇന്റിലിജൻസ് എ.ഡി.പി.പി. കത്ത് നൽകിയത് സംബന്ധിച്ച പത്രവാർത്ത സംബന്ധിച്ച് സമിതി സ്വയംയോഗം പരിഗണിച്ച പരാതി.	01.04.2013	36965/കെ2/13/ആദ്യ 16.01.2014	
38	11275/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി1/14/ നിസെ	ഓഫീസിൽ അതിക്രമിച്ച് കയറി കള്ളറ്റം ചെയ്ത സംഭവം സംബന്ധിച്ച് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മജീദ്.ജി.ആർ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	25.01.2014	20642/എം1/14/ആദ്യ 28.02.2014	
39	13676/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി1/14/ നിസെ	പ്രായപൂർത്തിയാക്കാത്ത പെൺകുട്ടിയെ പിറയിപ്പിച്ച് ഗർഭിണിയായിത് സംബന്ധിച്ച് നാട്ടുകാർ സമർപ്പിച്ച പരാതി.	26.03.2014	31823/ഡി1/14/ആദ്യ 04.04.2014	
40	15643/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി1/14/ നിസെ	ബന്ധം ക്ലാസ്സിൽ ഒഴിവാക്കാനും തോറ്റിട്ടുതിനെ തുടർന്ന് നിസ്സം എന്ന വിദ്യാർത്ഥി ആത്മഹത്യ ചെയ്ത സംഭവത്തിൽ ഉത്തരവാദികളായവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. അസ്മാബി, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	30.05.2014	51615/ഡി3/14/ആദ്യ	
41	12978/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി1/12/ നിസെ	അയൽവാസികളുടെ പിഡനത്തിൽ നിന്ന് ക്ഷമിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. എസ്. ശാന്തകുമാരി, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	15.10.2013	31015/ഡി2/13/ആദ്യ 31.03.2014	

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേക്കയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഹറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
42	16412/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി1/14/ നിസെ	ഗ്ലൗൺമെന്റി തോട്ടം തൊഴിലാളിയായ തനെയും കുടുംബത്തെയും തോട്ടം ഉടമ ട്രോഫിക്കണൽ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി. അമ്മിണി തങ്കപ്പൻ, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി.	19.06.2014	60106/ഡി3/ 14/ആദ്യ 25.07.2014	
43	17393/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി1/14/ നിസെ	ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ബിന്ദു തിലകൻ, പള്ളിപ്പാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	03.09.2014	82558/ഡി3/ 14/ആദ്യ 20.10.2014	
44	18457/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി1/14/ നിസെ	അധ്യാപികയുടെ ആത്മഹത്യക്ക് കാരണക്കാരായവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സുഹൈൽ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	21.08.2014	77622/ഡി1/ 14/ആദ്യ 19.09.2014	
45	22163/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി1/14/ നിസെ	മകളുടെ ആത്മഹത്യക്ക് കാരണക്കാരനായ വ്യക്തിക്കെതിരെ നിയമ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സുരേഷ് കരാർ, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	25.11.2014	ഇല്ല	
46	6925/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി2/00/ നിസെ	മകനെ പിഡിപ്പിച്ചത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി. അമ്മിണി, ശ്രീമതി. ജോസി ലുക്കോസ്, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	24.03.2000	59831/ഐ3/ 08/ആദ്യ 05.06.2014	
47	7925/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി2/00/ നിസെ	മകളെ വഞ്ചിച്ചയാൾക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. പാറ്റ, വയനാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	24.04.2000	89785/എസ്. സി.2/ 10/ആദ്യ 07.04.2014	
48	10817/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി2/00/ നിസെ	മകളുടെ മരണം സംബന്ധിച്ച് അന്വേഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ശാരദ, ശ്രീ. വേലായുധൻ എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച പരാതി.	21.07.2000	211471/എം2/ 10/ആദ്യ 06.11.2014	
49	17271/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി2/12/ നിസെ	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. പി. സി. ഇബ്രാഹിം, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	12.03.2014		

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേക്കയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
50	11876/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി2/12/ നിസെ	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ഭാരതീയ വികലാംഗ ഫെഡറേഷൻ സെക്രട്ടറി സമർപ്പിച്ച പരാതി.	16.03.2012	ഇല്ല	
51	17371/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി2/12/ നിസെ	ഏഴാം ക്ലാസ്സ് വിദ്യാർത്ഥിനിയെ മാനസികമായി പീഡിപ്പിച്ച എസ്.ഐ.ക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. സുബൈദ, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച പരാതി.	25.07.2012	111838/ഐ2/ 13/ആഭ്യ 31.11.2013	
52	19436/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി2/12/ നിസെ	ദേശഹാപദവും ചെറുവർക്കര തിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ആമിന, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	11.10.2012	88429/ഡി3/ 12/ആഭ്യ 19.04.2013	
53	13188/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി2/13/ നിസെ	ആദിവാസി വിദ്യാർത്ഥി നിയുടെ മരണത്തിലെ ദുരൂഹത അന്വേഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി.എൽസി, ജനറൽ സെക്രട്ടറി, തെന്നൽ, കൊച്ചി സമർപ്പിച്ച പരാതി.	01.04.2013	39006/ എസ്.സി2/ 13/ആഭ്യ 12.11.2013	
54	20630/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി2/13/ നിസെ	പോലീസിന്റെ അനാസമൂലം അപകടത്തിൽപ്പെട്ട് ചികിത്സയിൽ കഴിയുന്ന തന്നെ രക്ഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ആർ. തനീഷ്, പാഡിക്കോണം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	25.11.2013	84936/ഡി1/ 14/ആഭ്യ 25.10.2014	
55	15770/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി2/14/ നിസെ	നിലമ്പൂരിൽ ശ്രീമതി. ഡായയുടെയും ശ്രീമതി. ഹനീഷയുടെയും മരണത്തെ സംബന്ധിച്ച് അന്വേഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ഗൗരി, മഞ്ചേരി സമർപ്പിച്ച പരാതി.	30.05.2014	66522/ഡി3/ 14/ആഭ്യ 11.08.2014	
56	19959/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി2/14/ നിസെ	ജീവനം സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ലാലി ബേബി, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി.	25.10.2014	ഇല്ല	

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേക്കയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
57	21284/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി2/14/ നിസെ	ജീവൻ സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. രഞ്ജി.പി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	06.11.2014	ഇല്ല	
58	8112/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി3/06/ നിസെ	പെൺകുട്ടിയെ കാണാനില്ലെന്ന പരാതി സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി. ശ്രീവിദ്യ, ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച പരാതി	25.03.2006	14810/ജെ1/ 13/ആഭ്യ 15.12.2013	
59	11877/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി3/10/ നിസെ	മകളുടെ മരണം സംബന്ധിച്ച് അന്വേഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കളത്തിൽ രാമമ്മാലി ഫാജി, ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച പരാതി	15.02.2010	88070/എ 3/ 10/ആഭ്യ 26.06.2013	
60	16922/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി3/11/ നിസെ	ടെയിറകളിൽ സ്ത്രീകളും പെൺകുട്ടികളും ആക്രമിക്കപ്പെടുന്നത് ഒഴിവാക്കുന്നതിന് ആനുകാലികമായി വരുമാനങ്ങളുമാറ്റങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് അഡ്വ. ഇടിക്കാ മണിരേഖ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	26.11.2012	13870/കെ2/ 13/ആഭ്യ 05.05.2014	
61	12209/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി3/12/ നിസെ	അയൽവാസി ഇരുമ്പ് വടി, കൊണ്ട് ദഹനത്തിലേക്കുയും അസഭ്യം പറയുകയും ചെയ്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി. സുമിത്ര, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി	13.03.2012	23982/പി എസ് 12/ആഭ്യ 28.03.2012	
62	18123/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി3/12/ നിസെ	എതിർ കക്ഷിയുടെ പിഡനത്തി നെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. വിജല രാജീവ്, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി	25.09.2012	87499/സ2/ 12/ആഭ്യ 05.04.2013	
63	15958/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി3/13/ നിസെ	കുറ്റാടി പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ സബ് ഇൻസ്പെക്ടറുടെ പിഡനത്തിനും ആക്രമണത്തിനുമെതിരെ ശിക്ഷാ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. പരമേശ്വരി ചന്ദ്രി, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	17.06.2013	60988/എച്ച്3/ 13/ആഭ്യ 11.07.2013	

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേക്കയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഹറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
64	16906/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി3/13/ നിസെ	സ്ത്രീധന പിഡനത്തിനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ഷീബ, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	--	80892/എം1/ 13/ആദ്യ 02.09.2013	
65	16376/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി3/14/ നിസെ	തൊട്ടം മേഖലയിലെ അന്യധികൃത മദ്യവിൽപന അവസാനിപ്പിക്കണമെന്ന് വേണ്ട നിയമനടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. റീന രാമ, ഇടുക്കി.	19.06.2014	57596/ഡി3/ 14/ആദ്യ 25.07.2014	
66	16850/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി3/14/ നിസെ	വിട്ടിൽ കയറി സ്ത്രീകളെ ആക്രമിച്ചവർക്കെതിരെ നടപടിയുവാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ബെൻസി, തിരുവനന്തപുരം .	02.07.2014	645334/ഡി1/ 14/ആദ്യ 24.07.2014	
67	17636/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.ബി3/14/ നിസെ	എതിർകക്ഷിയുടെ പിഡനത്തിനെതിരെ നടപടിയുവാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ഉഷ	23.07.2014	70622/ഡി3/ 14/ആദ്യ 25.08.2014	
68	16237/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി1/14/ നിസെ	അന്യധികൃത മദ്യ വിൽപന ത്ക്കെതിരെ ഗ്രൂപ്പ് മാനേജർ പോപ്പ് എൻ്റർപ്രൈസസ്, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	18.06.2014	60108/ഡി3/ 14/ആദ്യ 25.07.2014	
69	19831/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി1/14/ നിസെ	ജീവരും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. രമിക്കുട്ടി, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	11.11.2014	ഇല്ല	
70	6149/ഡബ്ല്യൂ&സിഡബ്ല്യൂ സി.സി1/06/ നിസെ	തിപ്പൊള്ളലേറ്റ യുവതിയെ പിഡിച്ചിട്ടുത് സംബന്ധിച്ച സമിതിയുടെ(2001-04) നാലാമത് റിപ്പോർട്ട്.	27.07.2005	112842/ബെ1/ 13/ആദ്യ 23.04.2014	
71	6841/ഡബ്ല്യൂ&സിഡബ്ല്യൂ സി.സി1/06/ നിസെ	സമിതി(2001-04)യുടെ രണ്ടാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശിപാർശകൾക്കുള്ള മറുപടി ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് സംബന്ധിച്ച്	07.12.2006	50489/ബെ2/ 05/ആദ്യ 02.08.2013	
72	11871/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി1/08/ നിസെ	ആദിവാസി യുവതിയെ കാണാ നില്ലെന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി. സുലോചന രാമകൃഷ്ണൻ സമർപ്പിച്ച പരാതി	10.08.2012	89168/എം3/ 10/ആദ്യ 04.11.2013	



ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേക്കയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
73	14548/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി11/10/ നിസെ	എതിർകക്ഷികൾക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. സ്മിത, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	11.07.2012	12575/സി2/ 10/ആദ്യ 04.11.2011	
74	17054/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി11/11/ നിസെ	പീഡനത്തിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ശശികല, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി	30.11.2013	102392/ഡി2/ 13/ആദ്യ	
75	21443/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി11/12/ നിസെ	ജർത്താവിദ്യയും ബന്ധുക്കളുടെയും അവഗണനയ്ക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. പ്രതിഭ ദിവി സമർപ്പിച്ച പരാതി.	30.09.2013	6799/ഡി3/ 13/ആദ്യ 24.06.2014	
76	12158/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി11/13/ നിസെ	പോലീസ് അകാരണമായി മകനെ മർദ്ദിച്ചതിനെതിരെ ശ്രീമതി. സാജിത.പി.പി. സമർപ്പിച്ച പരാതി	30.09.2013	25048/ഐ1/ 13/ആദ്യ	
77	15289/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി11/13/ നിസെ	കടം കൊടുത്ത പണം തിരികെ നൽകാത്തതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. കെ.ടി. രതി സമർപ്പിച്ച പരാതി	29.11.2013	63672/ഐ1/ 13/ആദ്യ	
78	16482/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി11/13/ നിസെ	കൊല്ലം സെന്റ് മേരീസ് പബ്ലിക് സ്കൂളിന്റെ പ്രവർത്തനം തടസ്സപ്പെടുത്തുന്നവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ഗിരിജ.എൽ(പ്രിൻസിപ്പൽ) സമർപ്പിച്ച പരാതി	09.10.2013	10212/ഡി2/ 14/ആദ്യ 24.07.2014	
79	19403/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി11/13/ നിസെ	അയൽവാസിയുടെ പീഡനത്തിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. മേഴ്സി മുതൽ പേർ സമർപ്പിച്ച പരാതി.	19.10.2013	106082/ഐ3/ 13/ആദ്യ	
80	19929/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി11/13/ നിസെ	നെടുമോട്ടം ലക്ഷ്മിദേവി കോളനിയിലെ അനാശാസ്യ പ്രവർത്തനങ്ങൾ അവസാനിപ്പിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. പോങ്ങിൻ വസന്ത സമർപ്പിച്ച പരാതി	04.11.2013	10214/സി1/ 14/ആദ്യ 29.01.2014	

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേക്കയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
81	20863/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി11/13/ നിസെ	സഹോദരനെ കൊലപ്പെടുത്താൻ ശ്രമിച്ചവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. വിഷ്ണുപ്രിയ സമർപ്പിച്ച പരാതി	29.11.2013	112919/എം/13/ആദ്യ 29.02.2013	
82	11389/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി11/14/ നിസെ	മാഹിയാ ഭിഷണിയിൽനിന്നും സംരക്ഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. സഹീറ സമർപ്പിച്ച പരാതി	13.02.2014	20868/ഡി3/14/ആദ്യ 28.02.2014	
* 83	12264/ഡബ്ല്യൂ. & സിഡബ്ല്യൂ.സി2/06/ നിസെ	അഴിമതിക്ക് കട്ടനിൽക്കാത്തതിന്റെ പേരിൽ പലവിധ പിഡനങ്ങൾക്ക് വിധേയമാകണമെന്നോ രോപിച്ച് ശ്രീമതി. ഡെയ്സി ലൂക്കോസ്, പുനലൂർ സമർപ്പിച്ച പരാതി.	12.11.2013	30397/ഡി2/14/ആദ്യ 18.07.2014 43276/കെ2/12/ആദ്യ. 09.10.2013	
84	8843/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി2/07/ നിസെ	മാതൃയുടെ ഭ്രൂഹ മരണം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. എം. ഷരണഹാർ, പുനലൂർ സമർപ്പിച്ച പുന:പരാതി.	27.09.2014	37356/എം3/14/ആദ്യ 05.11.2013	
85	14323/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി2/11/ നിസെ	കടുംബിനിയെയും കുട്ടികളെയും പിഡിപ്പിച്ച് ലോക്കപ്പിലിട്ടത് അന്വേഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.ടി.കെ. നവീനചന്ദ്രൻ, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച പുന:പരാതി.	27.09.2014	86218/ബെ3/14/ആദ്യ 13.10.2014	
86	16921/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി2/11/ നിസെ	അജോലംഗൂട് എസ്.എച്ച്.ഒ.യ്ക്കെതിരെ നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ലിജി, തൃക്കൂപ്പൂർ സമർപ്പിച്ച പരാതി.	24.11.2011	96018/എച്ച്3/11/ആദ്യ 15.01.2014	
87	11442/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി2/12/ നിസെ	നിതി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ഷീജ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	09.02.2012	17260/ഡി1/12/ആദ്യ 20.01.2014	
88	21439/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി2/12/ നിസെ	സന്ധ്യ എന്ന കുട്ടിയുടെ മരണം സത്യസന്ധമായി അന്വേഷിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. റീനാ മാത്യു, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി.	01.12.2012	6802/ഡി3/13/ആദ്യ 28.10.2013	

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേഖ്യതയായ തീയതി	സർക്കാർ ഫററൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
89	12250/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി2/13/ നിസെ	സ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥികളെ ചട്ടുകം പറ്റപ്പിച്ചു് പൊള്ളലേറ്റിച്ചിത് സംബന്ധിച്ചു് സമിതി സ്വയംസഹായ സമീകരിച്ചു പരാതി.	21.02.2013	27655/ഡി1/ 13/ആഭ്യ 04.10.2013	
90	16712/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി2/13/ നിസെ	ഹർജിക്കാരിയെയും കുടുംബത്തെയും സംരക്ഷിപ്പണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടു് ശ്രീമതി. ബിന്ദു സോജൻ, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ചു പരാതി.	09.07.2013	10213/ഡി3/ 14/ആഭ്യ 04.02.2014	
91	18697/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി2/13/ നിസെ	അറബിക്കല്ലൊണം, മൈസൂർ കല്ലൊണം - ഇടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ചു്, ശ്രീമതി. ഇ.എസ്.ബിജിദോൾ, എം.എൽ.എ, ശ്രീമതി. കെ.കെ.ലതിക, എം.എൽ.എ എന്നിവർ സമർപ്പിച്ചു പരാതി.	11.09.2013	105710/ബി1/ 12/ആഭ്യ 25.11.2013	
92	18593/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി2/13/ നിസെ	ഉപദ്രവമർദ്ദിപ്പിക്കുകയും ഭീഷണിപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുവാൻക്കൊതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ടു് ശ്രീമതി. ബി. വസന്ത, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ചു പരാതി.	11.09.1993	84493/ഡി1/ 13/ആഭ്യ 21.10.2013	
* 93	19605/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി2/13/ നിസെ	അടുക്കള കെട്ടുന്നതിനുള്ള അവസരം തെക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടു് ശ്രീമതി. സുശീല, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ചു പരാതി.	23.10.2013	105605/ഡി1/ 13/ആഭ്യ 13.02.2014	
* 94	13236/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി2/14/ നിസെ	കരമന പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ എസ്.ഐ. യുടെ നിയമവിരുദ്ധ നടപടിയിൽ നിന്നും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ടു് ശ്രീമതി. സിതാമ.ജെ.എസ്, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ചു പരാതി.	13.03.2014	36366/എം1/ 14/ആഭ്യ 22.09.2014	
* 95	14079/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി2/14/ നിസെ	ജീവനം സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ടു് ശ്രീമതി. രമാദേവി.എ.പി; തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ചു പരാതി.	09.04.2014	38517/ഡി1/ 14/ആഭ്യ 10.09.2014	

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേക്കയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റെറന്റസ് നമ്പർ	പരാമർശം
96	15112/ഡബ്ല്യ.സി& പി. എച്ച്.സി2/14/ നിസെ	നഷ്ടപരിഹാരം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ശാന്ത.റ്റി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	29.05.2014	44629/ഡി/14/ആദ്യ 26.05.2014	
97	16405/ഡബ്ല്യ.സി& പി. എച്ച്.സി2/14/ നിസെ	ഡ്രൈമെരി എസ്റ്റേറ്റിലെ തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ.സി. യോഹന്നാൻ, പീരുമേട് മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച പരാതി.	24.06.2014	60502/ഡി/14/ആദ്യ 25.07.2014	
98	16579/ഡബ്ല്യ.സി& പി. എച്ച്.സി2/14/ നിസെ	ജീവനും സ്വന്താനും സംരക്ഷണമാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ആമിഫാ ബീവി, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	25.06.2014	63111/ഡി/14/ആദ്യ 24.07.2014	
99	17102/ഡബ്ല്യ.സി& പി. എച്ച്.സി2/14/ നിസെ	തന്നെയും കുഞ്ഞുങ്ങളെയും വഴിയൊരാടാക്കുന്നതിനെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. കമാരി അജിത, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	16.07.2014	70621/ഡി/14/ആദ്യ 20.08.2014	
100	14624/ഡബ്ല്യ.സി& പി. എച്ച്.സി2/14/ നിസെ	സമിതി(2011-14)യുടെ ആറാമത് റിപ്പോർട്ട് - കുട്ടികളുടെ അവകാശങ്ങളും സുരക്ഷിതത്വവും സംബന്ധിച്ച് തയ്യാറാക്കിയ പ്രത്യേക റിപ്പോർട്ട്.	22.04.2014	8203/സി/14/ആദ്യ 26.09.2014	
101	22013/ഡബ്ല്യ.സി& പി. എച്ച്.സി2/14/ നിസെ	നീതി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. വിജയലക്ഷ്മി.എസ്. മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച പരാതി.	01.11.2014	ഇല്ല	
102	6943/ഡബ്ല്യ.സി.ഡബ്ല്യ.സി.സി3/06/ നിസെ	മകളുടെ മരണത്തിനത്തരവാദികളെ അറസ്റ്റുചെയ്യണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. പാത്രമമ്മ, തിരൂരങ്ങാടി സമർപ്പിച്ച പരാതി.	13.04.2012	29393/ബെ/09/ആദ്യന്തരം 07.12.2010	
103	7206/ഡബ്ല്യ.സി.ഡബ്ല്യ.സി.സി3/06/ നിസെ	സ്ത്രീധന പിഡനം സംബന്ധമായ പരാതികൾ സംബന്ധിച്ച റിപ്പോർട്ട് (ഏഴാമത് റിപ്പോർട്ട് 2004-06).	17.05.2014	111679/സി2/13/ ആദ്യന്തരം 15.03.2014 101208/ബെ1/13/ ആദ്യന്തരം 28.11.2013 102304/എ2/13 /ആദ്യന്തരം 03.01.2014	

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരുടെ/ പരാതിക്കാരന്മാരുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്കയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഹസീസ് നമ്പർ	പരാമർശം
104	17146/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി3/07/ നിസെ	എതിർകക്ഷികളുടെ പീഡനം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി. ഷീലാ വിജയൻ സമർപ്പിച്ച പരാതി.	10.07.2013	85000/എച്ച്1/13/ആദ്യ 02.12.2013	
105	16259/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി3/08/ നിസെ	മറ്റൊരു സ്ത്രീയെ വിവാഹം ചെയ്ത കർത്താവിനെതിരെ നിയമനടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ബീന, പുനലൂർ സമർപ്പിച്ച പരാതി.	28.08.2008	5690 ഡി2/12/ആദ്യ 18.07.2014	
106	17232/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി3/08/ നിസെ	വികലാംഗൻ ബസ്സിൻ നിന്ന് വീണ്ടെ തിരിച്ച സംരംഭം സംബന്ധിച്ച് പത്രവാർത്തയെ തുടർന്ന് സമിതി സ്വയംയോഗം പരിഗണിച്ച പരാതി.	17.09.2008	7307/ടെ3/14/ആദ്യ 18.09.2014	
107	16137/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി3/10/ നിസെ	വിവാഹത്തിന് നൽകിയ സ്ത്രീധനം തിരികെ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ലൈല ബീവി സമർപ്പിച്ച പരാതി.	07.06.2013	16923/ഡി1/13/ആദ്യ 31.03.2014	
108	11409/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി3/11/ നിസെ	മരണപ്പെട്ട സഹോദരിയുടെ സ്വത്ത് തിരികെ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. പ്രേമ, ആലത്തൂർ സമർപ്പിച്ച പരാതി.	08.02.2011	28066/ടെ2/12/ആദ്യ 17.05.2014	
109	11892/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി3/12/ നിസെ	പാലക്കാട് ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർക്കെതിരെ നിയമ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. സാദാജിനി, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	15.01.2013	13318/ടെ2/12/ആദ്യ 01.06.2012	
110	11988/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി3/12/ നിസെ	കൊല്ലം ഗവൺമെന്റ് വിദ്യാലയ ആശുപത്രിയിലെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ജാഗ്രതാ സമിതി കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	16.02.2012	38515/ഡി2/14/ആദ്യ 06.05.2014	
111	12243/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി3/13/ നിസെ	തിരുവനന്തപുരം ഇന്റർനാഷണൽ എയർപോർട്ടിലെ 'ഇൻകെയർ' കമ്പനിക്കെതിരെ ശ്രീമതി. ലക്ഷ്മിമാജ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	05.03.2013	74011/എം1/14/ആദ്യ 27.08.2014	

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേക്കയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഹറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
112	15268/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി3/13/ നിസെ	സ്റ്റീകർക്കെതിരെയുള്ള അതിക്രമം തടയുന്നതിനായുള്ള ആക്ഷൻ ഫോഴ്സിൽ ക്രിമിനോളജിസ്റ്റുകളെയും ഫോറൻസിക് വിദഗ്ദ്ധരെയും ഉൾക്കൊള്ളിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഇന്ത്യൻ ക്രിമിനോളജി ആന്റ് ഫോറൻസിക് അസോസിയേഷൻ ഓഫ് ഇന്ത്യ(തൃശ്ശൂർ) സമർപ്പിച്ച പരാതി.	31.03.2014	ഇല്ല	
113	17445/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി3/13/ നിസെ	കെജിനാക്കളുടെ പിഡനത്തിനിയോഗി ആക്രമത്തിൽ കഴിയുന്ന ഷെഫർട് എന്ന കട്ടിയെ സംബന്ധിച്ച പത്രവാർത്തയെ അടിസ്ഥാനമാക്കി സഭിനി സദാമയയാ സ്വീകരിച്ച പരാതി.	02.8.2014	77965/ഡി3/13/ആഭ്യന്തരം 11.06.2014	
114	11495/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി3/14/ നിസെ	കൂമാരിയയുടെ ആക്രമത്തിനെതിരെ ശ്രീമതി. ലീലാദായിയമ്മ, ജലയിൻകീഴ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	27.01.2014	17335/ഡി1/14/ആഭ്യന്തരം 27.05.2014	
115	12341/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി. എച്ച്.സി3/14/ നിസെ	വിദ്യാർത്ഥിനിയെ തട്ടിക്കൊണ്ടുപോകാൻ ശ്രമിച്ചവർക്ക് പോലീസ് ഉദ്യോഗസ്ഥർ കൂട്ടനീൽക്കുന്നതായി ശ്രീമതി. കെ.കെ.ലതിക, എം.എൽ.എ സമർപ്പിച്ച പരാതി.	11.02.2014	34282/ജെ1/14/ആഭ്യന്തരം	

സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്കയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് നമ്പർ	പരാമർശം
1	16644/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 1/11/നിസെ	വികലാംഗ ക്ഷേമ സംബന്ധിച്ച ചോദ്യോത്തരങ്ങളെ മറുപടി ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് സംബന്ധിച്ചു.	03.11.2012	2043/ഡി1/12/സാനിവ	
2	17319/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 1/11/ഖെഷി	വികലാംഗർക്ക് ലഭ്യപ്പെടാത്ത സൗജന്യമായി ചികിത്സാ സൗകര്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. സുമതി.പി.കെ, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	20.01.2012	1322/ഡി1/12/സാനിവ	
3	12732/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 1/12/നിസെ	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച ശ്രീ. കൊറ്റാരം വിമൽകുമാർ, ഡി.പി.എ.സി. സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ്, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	14.03.2012	5600/ഡി2/12/സാനിവ	
4	21450/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 1/12/നിസെ	കൗമാരക്കാരായ ആൺ കുട്ടികളുടെ സമഗ്ര വിദ്യാഭ്യാസ പരിപാടി സംബന്ധിച്ച ഡോ. ചേറിയാൽ കുര്യൻ, ഡയാനാമി, ചൈൽഡ് കൗൺസൽ ഏജൻസി, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി.	30.11.2012	മല	
5	11085/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 1/13/നിസെ	ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. നൗഷാദ്. എ.എസ്, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	14.03.2012	469/ഡി1/13/സാനിവ	
6	12700/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 1/13/നിസെ	മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ തിരൂരിൽ ജമ്മംയാടൊപ്പം ഉറങ്ങിക്കിടന്ന മൂന്ന് വയസ്സുകാരിയെ തട്ടിക്കൊണ്ടുപോയി മാനുവൽ ക്ലൈനിയറിലേക്കെത്തിക്കേണ്ടതും കമ്മീഷൻ വിഭാഗം ചികിത്സയും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. പി.ഗൗരി, റെവന്യൂ പ്രസിഡന്റ്, കേരള മഹിളാ സംഘം സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	11.03.2012	3867/എ 2/13/സാനിവ	

ക്രമ നമ്പർ	പറയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരുടെ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലക്ഷ്യമായ തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
7	20772/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 1/13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ആനുകൂല്യങ്ങൾ അനുവദിക്കണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി. നബീസ, കാസർഗോഡ് സർവ്വീസ് പരാതി.	09.01.2014	ഇല്ല	
8	21069/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 1/13/നിസെ	വികലാംഗരുടെ താൽക്കാലിക ജീവനക്കാരെ സ്വീകരിക്കുന്നതിനുള്ള ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. പി. ചന്ദ്രൻ, കാസർഗോഡ് സർവ്വീസ് പരാതി.	07.01.2014	559/ഡി1/14/സാനിവ	
9	21076/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 1/13/നിസെ	വികലാംഗരുൾപ്പെട്ട കുടുംബങ്ങൾക്ക് ബി.പി.എൽ. കാർഡ് അനുവദിക്കുക തുടങ്ങിയ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. എ.നാരായണൻ, ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ്, അരില. കെ.ജി വികലാംഗ ഫെഡറേഷൻ, കാസർഗോഡ് സർവ്വീസ് പരാതി.	20.12.2013	18341/ഡി3/13/സാനിവ	
10	21292/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 1/13/നിസെ	സ്വന്തത്തിൽ റിപ്പോർട്ടായതോ ഇല്ലാത്തതിനാൽ ഭയനിയാവരുത് ശാശ്വത പരിഹാരം കാണണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി. ബി. ഫാത്തിമ, കാസർഗോഡ് സർവ്വീസ് പരാതി.	03.01.2014	445/സി1/13/സാനിവ	
11	21296/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 1/13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റിൽ ഒഴിവാക്കിയവയെ കട്ടികളുടെ പുനരധിവാസം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ബാലചന്ദ്രൻ, കാസർഗോഡ് സർവ്വീസ് പരാതി.	09.01.2014	3670/ഡി2/14/സാനിവ	
12	21379/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 1/13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റിൽ ഒഴിവാക്കിയവയെ കട്ടികളുടെ പുനരധിവാസം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി. പി. ലീല, കാസർഗോഡ് സർവ്വീസ് പരാതി.	06.01.2014	516/സി2/14/സാനിവ	



ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേക്കയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാജ്ഞ
13	21675/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 1/13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റൽ ദുരിത ബാധിതരുടെ ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുക, വികലാംഗ പെൻഷൻ അനുവദിക്കുക തുടങ്ങിയ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി. ശോഭന.കെ., കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	06.01.2014	ഇല്ല	
14	21678/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 1/13/നിസെ	വികലാംഗ പെൻഷൻ അനുവദിക്കുക, എൻഡോസ്മെന്റൽ ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുക എന്ന ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. എ.സഞ്ജീവൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	07.01.2014	ഇല്ല	
15	11047/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 1/14/നിസെ	എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോഷൻ പേജ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്യിട്ടും വികലാംഗനായ തന്നെ ജോലിക്ക് പരിഗണിക്കാതെ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ.സദാശിവൻ പിള്ള, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	13.01.2014	881/ഡി2/14/സാനിന	
16	11774/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 1/14/നിസെ	16.08.1999 മുതൽ 31.12.2003 വരെയുള്ള കാലയളവിൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രോഷൻ മുഖേന താത്ക്കാലിക നിയമനം ഉൾപ്പെടെ വികലാംഗരുടെ പുനർനിയമനം സ്വീകരിക്കപ്പെടുന്നതെന്ന് സംബന്ധിച്ച് താത്ക്കാലിക വികലാംഗ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഫോറം കൺവീനർ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	31.01.2014	8923/ഡി1/14/സാനിന	
17	13373/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 1/14/നിസെ	കട്ടികളുടെ ലഭ്യത ഉപയോഗം എന്ന വിഷയം സമിതി പഠന വിധേയമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്.	14.03.2014	4712/ഡി1/14/സാനിന	
* 18	9820/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 2/97/നിസെ	സമിതി(1996-98)യുടെ 4-ാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകൾ സംബന്ധിച്ച്.	04.08.1997	2956/ബി3/08/സാനിന	

ക്രമ നമ്പർ	പായൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരുടെ/പരാതിക്കാർക്കുവേണ്ട പേരും	സർക്കാരിലേയ്ക്കയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഹാർസ് നമ്പർ	പരാമർശം
* 19	7277/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 2/99/നിസെ	സമിതി(1996-98)യുടെ 6-ാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകൾ സംബന്ധിച്ച്.	31.07.2001	ഇല്ല	
* 20	7000/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 2/06/നിസെ	അംഗൻവാടികളുടെ പ്രവർത്തനം സംബന്ധിച്ച് സമിതിയുടെ 14-ാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകളിനേക്കുറേ തുടർ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് സംബന്ധിച്ച്.	31.08.2006	4563/ബി1/12/സാനിവ	
21	11876/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 2/08/നിസെ	രോഗിയായ മകളുടെ ചികിത്സാ സഹായത്തിനും പുരോഗതി വിലയിരുത്തുന്നതിനും 60%-നേൽ വൈകല്യമുള്ളവരെ ചികിത്സിക്കുന്നതിനുള്ള പദ്ധതികൾ ഉണ്ടാകുന്നതിനും നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ടി.കെ. തോമസ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	23.05.2008	15815/ഡി1/12/സാനിവ	
* 22	17649/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 2/08/നിസെ	സ്ത്രീകളുടെയും വികലാംഗരുടെയും വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി. കൃഷ്ണകുമാരി ശരിക്കുമാർ, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	15.01.2009	4343/ബി3/12/സാനിവ	
23	12634/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 2/11/നിസെ	തോട്ടം മേഖലയിലെ സ്ത്രീ തൊഴിലാളികളുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ തേരിട്ട് മനസ്സിലാക്കുന്നതിനായി സമിതി ഹിരമേട് തോട്ടം മേഖല സന്ദർശിച്ച് തെളിവെടുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.വാഴൂർ സോമൻ സമർപ്പിച്ച പരാതി.	28.04.2011	11937/ബി3/14/സാനിവ	
24	17212/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 2/11/നിസെ	തവനൂർ വൃദ്ധാഭിയാലയിലെ അന്തഃസാഹിത്യകളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ചെമ്മർക്കാൻ, വൃദ്ധ മന്ദിരം, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	07.12.2011	13353/സി2/11/സാനിവ	
25	17214/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.എ 2/11/നിസെ	പ്രൊജക്ട് ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പളവും മറ്റ് ആനുകൂല്യങ്ങളും സ്വീകരിക്കുന്നതിന് സംബന്ധിച്ച് ഐ.പി.എം. ജീവനക്കാർ, പ്രതിഷ്ഠാ മന്ദിരം, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	13.12.2011	13670/സി2/11/സാനിവ	

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കായിട്ടുള്ള പേരും	സർക്കാരി ലേക്കയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
26	17322/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 2/11/നിസെ	മുക്ത വാഹനം ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മൊയ്തീൻ കരത്ത് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	02.01.2012	80/ഡി1/2012 സാനിവ	
27	17668/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 2/11/നിസെ	ചൈൽഡ് വെൽഫെയർ കമ്മിറ്റി യുടെ പ്രവർത്തനം സുഗമമാക്കേ ന്നത് സംബന്ധിച്ച് ചൈൽഡ് വെൽഫെയർ കമ്മിറ്റി, ചെപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	5.01.2012	461/ഡി2/ 12/സാനിവ	
* 28	11969/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്. എ 2/12/ നിസെ	50% വികലാംഗനായ പരാതിക്കാരന് വികലാംഗ പെൻഷനും മറ്റ് ആനുകൂല്യങ്ങളും ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ലിജോ മോൻ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	25.09.2012	12840/സി1/ 12/സാനിവ	
29	12021/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 2/12/നിസെ	കേരള സംസ്ഥാന ശിശുക്ഷേമ സമിതിയുടെ പ്രവർത്തനത്തെക്കുറിച്ച് അന്വേഷിക്കുന്നതിന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ: അയ്യപ്പ് രാജേന്ദ്രൻ സമർപ്പിച്ച പരാതി.	10.02.2012	2460/സി2/ 12/സാനിവ	
30	17511/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 2/13/നിസെ	വിധവയായ ആശ്രിതയെ പുനർ നിയമനത്തിൽ പരിഗണിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി. അബന.പി.ആർ, എറണാകുളം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	20.08.2013	132023/ഡി3/ 13/സാനിവ	
31	19635/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 2/14/നിസെ	സ്ഥിര നിയമനം ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ഷൈലജ. ഒ. തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	29.09.2014	മുഖ്യ	
32	19115/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 3/08/നിസെ	സമിതി(06-08)യുടെ 5-ാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകളിന്മേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കു ന്നത് സംബന്ധിച്ച്.	08.05.2014	7120/ഡി13/14/ സാമൂ.നിതി.വ	
33	21091/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 3/13/നിസെ	സ്ഥിരജാലി ലഭിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. റിയാസ്. എം. ജെ. ചെറുശ്ശേരി സമർപ്പിച്ച പരാതി.	20.12.2013	18342/ഡി2/ 13/സാനിവ. 31.12.2013	

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ /പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേക്കയച്ച് തീയതി	സർക്കാർ റഹറൻസി നമ്പർ	പരാമർശം
34	14261/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 3/13/നിസെ	സമിതി(11-14)യുടെ അഞ്ചാമത് നിർദ്ദേശങ്ങൾ തുടർനടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്.	23.04.2013	3508/ബി3/13/സാനിറ. 17.07.2014	
35	21159/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 3/13/നിസെ	എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിത ബാധിതരുടെ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിനും ബി.പി.എൽ റേഷൻ കാർഡ് അനുവദിക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഭാസ്കരബി, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	19.12.2013	18312/സ2/13/സാനിറ. 02.01.2014	
36	21160/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 3/13/നിസെ	അലി ലക്ഷ്മിക്കുന്നതിനും ബി.പി.എൽ. റേഷൻ കാർഡ് അനുവദിക്കുന്നതിനും നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ടി.വി. തമ്പാൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	07.01.2014	617/സ2/14/ സാനിറ. 01.03.2014	
37	21308/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 3/13/നിസെ	ഭവന നിർമ്മാണത്തിനുള്ള ധന സഹായവും ആശ്വാസ കാർഡും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. കാർത്ത്യായനി കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	21.12.2013	18435/സ2/13/സാനിറ. 12.02.2014	
38	21311/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 3/13/നിസെ	എൻഡോസൾഫാൻ ബാധിതർക്കുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങളും പെൻഷനും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. മൈനബി, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	07.01.2014	674/സ2/14/ സാനിറ. 07.03.2014	
39	21313/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 3/13/നിസെ	എൻഡോസൾഫാൻ ബാധിതരായ മകൾക്ക് ധനസഹായത്തിന്റെ അടങ്കൽ ഗഡു ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. രാജലക്ഷ്മി, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	07.01.2014	675/സ2/14/ സാനിറ. 07.03.2014	
40	21400/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.എ 3/13/നിസെ	എൻഡോസൾഫാൻ ബാധിതരുടെ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. മധുസൂദൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	07.01.2014	676/സ2/14/ സാനിറ. 14.07.2014	

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/പരാതിക്കാരന്മാരുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേക്കയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് നമ്പർ	പരാമർശം
41	17366/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി11/09/നീസെ	വികലാംഗൻ ചികിത്സാ സഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഡി. സ്വാമിദാസ്, നെയ്യാറ്റിൻകര സമർപ്പിച്ച പരാതി.	12.11.2013	4226/സി11/11/സാനിറ. 17.05.2013	
42	11279/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി11/11/നീസെ	കാരുണ്യ ഡെപ്യൂട്ടിസിങ് സ്മിം എന്ന സർക്കാർ ഉത്തരവിൽ രോഗി വരുത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച് സാമ്പത്തിക സംഘടനാ മാനദണ്ഡങ്ങൾ സമർപ്പിച്ച പരാതി.	09.03.2012	3812/സ2/12/സാനിറ. 05.08.2013	
43	17223/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി11/13/നീസെ	ബുദ്ധിബലകുറവും ബാധിച്ചവരുടെയും അവരുടെ കൈകൾത്തൊഴിയുടെയും പുനരധിവാസം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ.വി. അബ്ദുൾ സമർപ്പിച്ച പരാതി.	17.12.2011	10238/ഡി3/13/സാനിറ. 14.03.2014	
44	12022/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി11/12/നീസെ	ദാർഹനുള്ള കളുടെ നടത്തിപ്പ് സംബന്ധിച്ച് നിലവിലുള്ള നിയമങ്ങൾ കാലോചിതമായി പരിഷ്കരിക്കാൻ വേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. അയ്യപ്പ് മേലേത്തി, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	29.02.2012	3214/സി11/12/സാനിറ. 31.10.2013	
45	13879/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി11/13/നീസെ	സമിതി(2011-14) - ഭൂനാമത് നിർമ്മാണ അനുമതി നൽകാൻ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്.	23.04.2013	10948/ഡ2/12/സാനിറ. 16.10.2012 10438/സ2/12/സാനിറ. 01.07.12	
46	21089/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി11/13/നീസെ	വികലാംഗരായ കളുടെ വിദ്യാഭ്യാസത്തിനായി സാമ്പത്തിക സഹായവും കമ്പ്യൂട്ടറും അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. നസീമാബായ്ക്ക, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	28.04.2014	18280/ഡ2/13/സാനിറ. 25.03.2014	
47	16396/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി11/14/നീസെ	വിധവാ പെൻഷൻ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. മേയ്യ. എന്നമ്മാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	02.07.2014	11138/സി11/14/സാനിറ. 16.07.2014	

ക്രമ നമ്പർ	പയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേക്കയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
48	20992/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി1/14/നീസെ	സാമ്പത്തിക-പി.കി.സോ സഹായങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. യശോദ.ടി. കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	27.10.2014	ഇല്ല	
49	12338/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി2/10/നീസെ	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. എ.ബി.ബാബു, അക്ടർ സമർപ്പിച്ച പരാതി	09.03.2010	ഇല്ല	
50	18702/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി2/10/നീസെ	വികലാംഗ നിരന്തരത്തിലെ അപാകത പരിഹരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. അശോക് കുമാർ.കെ.പി, ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച പരാതി	19.11.2010	17389/ഡി2/13/സാനീവ. 12.05.2014	
51	11291/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി2/11/നീസെ	വികലാംഗരീക്കുള്ള ആവശ്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഓധവൻ.വി, തിരുനെല്ലി സമർപ്പിച്ച പരാതി	21.01.2011	16175/ഡി2/12/സാനീവ. 23.06.2014	
52	17329/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി2/11/നീസെ	മുക്ത വാഹനം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.അബ്ദു റഹീമാൻ, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	13.03.2012	5599/ഡി2/12/സാനീവ. 27.11.2013	
53	17623/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി2/11/നീസെ	മരിച്ചപോയ സഹോദരന്റെ വാതു കടിയ്ക്കിക എഴുതിത്തള്ളണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ഗിരിജകുമാരി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	05.01.2012	11116/ഡി2/12/സാനീവ. 22.10.2012	
54	17271/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി2/11/നീസെ	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. പി.സി. ഇബ്രാഹിം, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	16.12.2011	5245/ഡി2/12/സാനീവ. 20.10.2012	
55	21254/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി2/12/നീസെ	ജാഗ്ര പദ്ധതികൾ നഷ്ടമായ വീട് തിരികെ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ടി. സരള, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	04.12.2012	15799/ഡി2/12/സാനീവ. 22.01.2013	

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേഖ്യയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
56	12471/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.ബി2/13/നിസെ	അങ്കണവാടിയിലുണ്ടായിരുന്ന ജോലി തിരികെ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. രാമലക്ഷ്മി അമ്മ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി	14.03.2013	3710/ബി2/13/സാനിവ. 26.03.2013	
57	16384/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.ബി2/14/നിസെ	അങ്കണവാടി കെട്ടിടങ്ങളുടെ വാടക ഒഴിവാക്കി കിട്ടുന്നതിനു വേണ്ടി ശ്രീ ശ്രീ വകുസന ഓഫീസർ, ഇടുക്കി, സമർപ്പിച്ച പരാതി	18.06.2014	9883/ബി1/14/സാനിവ. 24.07.2014	
58	17152/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.ബി2/14/നിസെ	എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്സ് മുഖേന ലഭിച്ച ജോലിയിൽ നിന്ന് പിരിച്ചുവിട്ടതിനെതിരെ ശ്രീ. എ.ആർ. കലേഷ് കുമാർ, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച പരാതി	15.07.2014	ഇല്ല	
59	17744/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.ബി2/14/നിസെ	അങ്കണവാടി വർക്കർമാരുടെ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റ് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി. കെ.കെ. രമണി മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച പരാതി	02.06.2014	12463/ബി2/14/സാനിവ. 19.09.2014	
60	17919/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.ബി2/14/നിസെ	വികലാംഗർക്കുള്ള സ്പെഷ്യൽ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് വയനാട് ജില്ലാ.പി.എസ്.സി. റാങ്ക് പട്ടിക പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. വിപിൻ ശ്യാം, ശ്രീമതി. പ്രിയ. എസ്.എസ്. എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച പരാതി	08.08.2014	ഇല്ല	
61.	19959/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.ബി2/14/നിസെ	ജീവനും സുരത്തിനും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ലാലി ബേബി, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	25.10.2014	സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പിൽനിന്ന് യാതൊരുവിധ ത്തിലുള്ള മറുപടിയും ഇല്ല	
62	19904/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.ബി2/14/നിസെ	പാർട്ട് ടൈം ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. സി. ധനലക്ഷ്മി മഞ്ഞശ്ശേരി, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	26.09.2014	15690/ബി3/14/സാനിവ. 25.10.2014	

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരന്മാരുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേക്കയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റെറ്റൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
63	21451/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി. എച്ച്.ബി2/12/നിസെ	സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും വികലാംഗരുടെയും വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി. റോസക്കുട്ടി എബ്രഹാം സമർപ്പിച്ച പരാതി	11.12.2012	16221/സി2/12/സാനീവ. 30.01.2013.	
* 64	11795/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി3/10/നിസെ	ജോലി, വാർദ്ധക്യകാല പെൻഷൻ എന്നിവ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. സബ്ബാ ബീവി, ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച പരാതി	10.02.2010	1902/സി1/10/സാനീവ. 31.10.2011	
65	15467/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി3/11/നിസെ	വിധവാ പെൻഷൻ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. കഞ്ഞുമോൾ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി	25.08.2011	9067/സി1/11/സാനീവ. 13.09.2011	
66	17293/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി3/11/നിസെ	കണ്ണിന് കാഴ്ചയില്ലാത്ത മാതാപിതാക്കളുടെ മകന് ധന സഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബിജേഷ്, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	02.01.2012	152/സി2/12/സാക്ഷേവ 11.10.2012	
67	12724/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി3/12/നിസെ	വികലാംഗരായ മക്കളുടെ ചികിത്സക്കും ജീവിത ചെലവിനും ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജഗദകുമാരൻ നായർ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	09.03.2012	4383/സി2/11/സാനീവ. 02.04.2012	
68	21764/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി3/12/നിസെ	വിധവാ പെൻഷൻ ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ശ്രീമതി. കെ. കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	15.12.2012	16645/സി1/12/സാനീവ. 22.12.2012	
69	21058/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി3/13/നിസെ	അഖിലേന്ത്യാ ജനാധിപത്യ മന്ദിരം അസോസിയേഷൻ, കാസർഗോഡ് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സമർപ്പിച്ച പരാതി	20.12.2013	18378/സി2/13/സാനീവ. 09.01.2014	
70	21302/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി3/13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റൽ രോഗ ബാധിതരായ കുട്ടികളെ സൂജിൻ അയക്കുന്നതിന് ഗ്രാന്റ് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. അംബിക, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	20.12.2013	18436/സി2/13/സാനീവ. 09.01.2014	



ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരന്മാരുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേക്കയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
71	6067/ഡബ്ല്യു.സി&ബിഡബ്ല്യു ബ്യൂ സി.സി1/06/നിസെ	വികലാംഗരുടെ ആനുകൂല്യങ്ങൾ മറ്റുള്ളവർ തട്ടിയെടുക്കുന്നതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	16.10.2007	11878/ഡി2/13/സാനിമ്പ. 28.02.2014	
72	21435/ഡബ്ല്യു.സി&പി.എച്ച്.ബി3/13/നിസെ	എൻഡെസൾഫാൻ രോഗ ബാധിതനായ മകനെ ആശ്വാസ കിരൺ പദ്ധതിയി ലുൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വിജയൻ, കാസർഗോഡ്	15.01.2014	1031/ഡി2/14/സാനിമ്പ. 28.02.2014	
73	22038/ഡബ്ല്യു.സി&പി.എച്ച്.ബി3/13/നിസെ	എൻഡെസൾഫാൻ രോഗ ബാധിതയായ കുട്ടിക്ക് ചികിത്സാ ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. റമത്ത്, കാസർഗോഡ്	06.01.2014	612/ഡി2/14/സാനിമ്പ. 01.03.2014	
74	22043/ഡബ്ല്യു.സി&പി.എച്ച്.ബി3/13/നിസെ	മുടങ്ങികിടക്കുന്ന പെൻഷൻ കടിച്ചിരിക്കയാട് കൂടി അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. കാർത്ത്യായനി, കാസർഗോഡ്	07.01.2014	613/ഡി2/14/സാനിമ്പ. 01.03.2014	
75	22044/ഡബ്ല്യു.സി&പി.എച്ച്.ബി3/13/നിസെ	'സ്നേഹ സ്വാതന്ത്ര' പെൻഷൻ പുന:സ്ഥാപിച്ച് കിട്ടണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. കണ്ണശ്വ	08.01.2014	673/ഡി2/14/സാനിമ്പ. 28.02.2014	
76	12859/ഡബ്ല്യു.സി&പി.എച്ച്.ബി3/14/നിസെ	സ്ത്രീ പരിസരങ്ങളിലെ ലിംഗബിന്ദുക്കളുടെ വിൽപ്പന നിർമ്മാർജ്ജനം ചെയ്യുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എൽ.ആർ. മധുജൻ, തിരുവനന്തപുരം.	25.02.2014	4080/ഡി1/14/സാനിമ്പ. 17.03.2014	
77	15600/ഡബ്ല്യു.സി&പി.എച്ച്.ബി3/14/നിസെ	ശ്രവണവൈകല്യമുള്ള കുട്ടികൾക്ക് അധ്യാപന/പാഠ്യ പ്രക്രിയയ്ക്ക് ആവശ്യമായ സാങ്കേതിക ഉപകരണങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിന് സഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സിസ്റ്റർ സ്മിത, കോട്ടയം.	03.06.2014	9093/ഡി2/14/സാനിമ്പ. 13.10.2014	

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേക്കയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
78	16365/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി3/14/നിസെ	തൊട്ടം മേഖലയിലെ അന്യസംസ്ഥാന തൊഴിലാളി കുടുംബങ്ങളുടെ സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് എം.എസ്.ഹാനീഫ, ഇടുക്കി.	20.06.2014	10887/എ2/14/സാനീവ. 23.08.2014	
79	17890/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി3/14/നിസെ	സ്വന്തമായി വീടും സ്ഥലവും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ജി. നിർമ്മല കുമാരി, തിരുവനന്തപുരം	05.08.2014	12498/ഡി3/14/സാനീവ. 27.08.2014	
80	17106/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി3/14/നിസെ	അനുയോജ്യ അനുയാജന സുവിശേഷ്യെത്തി റേഷൻ അനുവദിച്ച് നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. സാറ, പാലക്കാട്.	15.07.2014	11562/സി1/14/സാനീവ. 06.08.2014	
	19332/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.ബി3/14/നിസെ	അംഗനവാടി കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി ഫണ്ട് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് പി. സാമിനാഥൻ, പാലക്കാട്.	20.09.2014	14699/ബി1/14/സാനീവ. 01.10.2014	
81					
82	6069/ഡബ്ല്യൂ.സി.ഡബ്ല്യൂ.സി.സി1/06/നിസെ	വീകലാഗങ്ങളെ പൊതു ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. എൻ.പി. അബ്ദുസ്സമർപ്പിച്ച പരാതി	10.09.2008	10987/ഡി2/13/സാനീവ. 27.11.2013.	
83	6838/ഡബ്ല്യൂ.സി.ഡബ്ല്യൂ.സി.സി1/06/നിസെ	വയനാട് ജില്ലയിലെ അവിവാഹിതരായ ആദിവാസി ജാതാക്കളുടെ പുനധിവസം സംബന്ധിച്ച് സമർപ്പിച്ച പരാതി	24.02.2009	1303/ബി2/12/സാനീവ. 19.02.2014.	
84	8679/ഡബ്ല്യൂ.സി.ഡബ്ല്യൂ.സി.സി1/07/നിസെ	മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ ട്രൈപ്പിസ്റ്റ് തസ്തികയിലേക്ക് തയ്യാറാക്കിയ ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും നിരതനം നടത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. അഷ്റഫ് പണ്ടിണിങ്ങി സമർപ്പിച്ച പരാതി	15.02.2007	4860/ഡി2/12/സാനീവ. 25.01.2014.	
85	16578/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി1/10/നിസെ	സഹോദരന്മാർ ജോലി ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. പുഷ്പകല തമ്പുരാൻ സമർപ്പിച്ച പരാതി	16.08.2012	12575/സി2/10/സാനീവ. 04.11.2011. സെക്രട്ടറി, സാനീവ	

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരുടെയും/പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേക്കയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാതികൾ
*86	17185/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി പി.എച്ച്.സി1/11/നിസു	വികലാഗതന പരിഗണനയിൽ ജോലി നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഡി. റെജനാഥൻ സമർപ്പിച്ച പരാതി	07.12.2013	4899/ഡി2/12/സാനിമ്പ. 27.11.2013.	
87	121449/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി1/12/നിസു	അഴുത ഐ.സി.ഡി.എസ്. പ്രൊജക്ടിന്റെ പരിധിയിൽ വരുന്ന അംഗൻവാടികളുടെ ശോച്യാവസ്ഥ പരിഹരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സി.ഡി.പി.ഒ സമർപ്പിച്ച പരാതി	03.09.2013	16716/ബി1/12/നിസു	
88	14950/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി പി.എച്ച്.സി1/12/നിസു	സർവ്വീസ് സഹകരണ ബാങ്കിന്റെ അപ്പീരിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. ആർ.വിജയശാന്തി സമർപ്പിച്ച പരാതി	08.10.2013	7789/സി1/12/സാനിമ്പ. 05.04.2013.	
89	18714/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി പി.എച്ച്.സി1/12/നിസു	വികലാഗത ക്ഷേമ കോർപ്പറേഷനിലെ ജീവനക്കാരെ തരം താഴ്ചയിൽനിന്നും ഒഴിവാക്കാൻ സമർപ്പിച്ച പരാതി	11.09.2012	12371/ഡി2/12/സാനിമ്പ. 17.08.2013.	
90	21124/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി1/12/നിസു	ആലപ്പുഴ ജില്ലയിലെ അറിജാ രതിമെതിന്റെ ശോച്യാവസ്ഥ പരിഹരിക്കണമെന്ന് ശ്രീമതി. ബിന്ദുമാൾ സമർപ്പിച്ച പരാതി	22.11.2012	15566/ബി3/12/സാനിമ്പ. 27.05.2014	
91	21828/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി1/12/നിസു	വികലാംഗർക്ക് കെ.എസ്. ആർ.ടിസി/പ്രൈവറ്റ് ബസ്സുകളിൽ സൗജന്യ നിരക്കിൽ യാത്ര ചെയ്യുന്നതിനുള്ള സൗകര്യം ഏർപ്പെടുത്തുന്നതിന് ശ്രീ. മാർച്ചൻ തെള്ളകുറുപ്പൻ സമർപ്പിച്ച പരാതി	03.10.2013	3124/ഡി2/13/സാനിമ്പ. 28.05.2013.	
92	12334/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി1/13/നിസു	ജോലിയും വിട്ടും ലഭിക്കുന്നതിന് ശ്രീമതി. സുരേഷ കെ.എസ്. സമർപ്പിച്ച പരാതി	30.09.2013	5381/ഡി2/13/സാനിമ്പ. 28.05.2013.	
93	17499/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി1/13/നിസു	1995-96 വർഷത്തിൽ താൽക്കാലിക ജോലി ചെയ്ത വികലാംഗരെ സ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നതിന് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. കണ്ണശങ്കര സമർപ്പിച്ച പരാതി	14.08.2013	12662/ഡി3/13/സാനിമ്പ. 03.03.2014	

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരുടെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേക്കയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
94	19406/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി11/13/നിസെ	സമിതി(2011-14)യുടെ കാസർഗോഡ് തെളിവെടുപ്പ് യോഗം.	25.10.2013	4453/ഡി2/14/സാനിറ. 16.07.2014	
95	21298/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി11/14/നിസെ	എൻഡോസൾഫാൻ ഭൂമിത ബാധിതരായ കക്ഷകർത്താക്കളുടെ കാലശേഷം കുട്ടികളുടെ സംരക്ഷണം സർക്കാർ ഏറ്റെടുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വി.വി. കണ്ണൻ സമർപ്പിച്ച പരാതി	18.02.2014	3934/സ2/14/സാനിറ. 14.11.2014	
96	13014/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി11/14/നിസെ	വികലാംഗനായ മർത്താവിന്റെ അലി സമീപപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. മെ. കെ.പി. തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	14.03.2014	4683/ഡി2/14/സാനിറ. 19.03.2014,	
97	18030/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി11/14/നിസെ	എൻഡോസൾഫാൻ ഭൂമിത ബാധിതർക്ക് അനുവദിച്ച പ്രത്യേക സാമ്പത്തിക സഹായം ലഭിക്കുന്നതിന് ശ്രീമതി. സുനിത.കെ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	19.08.2014	13235/സ2/14/സാനിറ. 01.09.2014	
98	20852/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി11/14/നിസെ	എൻഡോസൾഫാൻ ഭൂമിത ബാധിതരുടെ പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. മാധാമണി, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	18.10.2014	15703/സ2/14/സാനിറ. 27.10.2014	
99	6068/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി11/14/നിസെ	40% കാട്ടുവെക്കലുള്ളവർക്കുള്ള ആനുകൂല്യം ലഭ്യമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ജോയ്.പി.ഒ, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച പരാതി.	23.09.2013	5604/ഡി2/12/സാനിറ. 29.09.2014. 608/സ2/11/സാനിറ. 25.3.2011	
100	6537/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി11/14/നിസെ	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. സി. ഗോവിന്ദൻ സമർപ്പിച്ച പരാതി.	10.07.2012	7579/സി11/11/സാനിറ.	
101	21394/ഡബ്ല്യൂ.സി&പി.എച്ച്.സി12/13/നിസെ	കോടോം-ബെള്ളൂർ പഞ്ചായത്തിലെ എൻഡോസൾഫാൻ ഭൂമിതബാധിതരുടെ അവകാശ നിക്ഷേപം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സി.ഗണേശൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	24.12.2013	446/സ2/14/സാനിറ. 07.03.2014	

ക്രമ നമ്പർ	പേരത്ത് നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരെയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേക്കയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഹറൻസ് നമ്പർ	പരാമർശം
102	17273/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.സി2/11/നിസെ	ശാരീരിക വെല്ലുവിളികൾ നേരിടുന്നവരുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. അബ്ദുൾ ലത്തീഫ്, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	03.01.2012	5107/ഡി1/13/ സാനിവ. 16.01.2014	
103	18697/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.സി2/13/നിസെ	അറബിക്കല്ലൊണം കൈസർ കല്ലൊണം - തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിന് ശ്രീമതി. ഇ.എസ്. ബിജിമോൾ, എം.എൽ.എ, ശ്രീമതി. കെ. കെ. ലതീക, എം.എൽ.എ എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച പരാതി.	11.09.2013	3331/ബി3/13 /സാനിവ. 20.03.2014	
104	21090/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.സി2/13/നിസെ	വികലാംഗനായ തനിക്ക് സ്ഥിര നിയമനം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മൈൽ.ഒ.പി, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	06.12.2013	18237/ഡി3/ 13/സാനിവ. 30.07.2014	
104	16405/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.സി2/14/നിസെ	ഒറ്റൻമണി എസ്റ്റേറ്റിലെ തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. സി. യോഹന്നാൻ മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച പരാതി.	24.06.2014	10477/ഡി2/ 14/സാനിവ. 30.07.2014	
105	13880/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.സി2/13/നിസെ	സമിതി(2011-14)യുടെ നാലാമത് റിപ്പോർട്ട് തുടർ നടപടി സംബന്ധിച്ച്.	27.11.2013	11469/സി1/ 13/സാനിവ. 24.04.13	
106	14624/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.സി2/14/നിസെ	സമിതി(2011-14)യുടെ ആറാമത് റിപ്പോർട്ട് തുടർ നടപടി സംബന്ധിച്ച്.	22.04.2014	4086/എ 2/14/ സാനിവ. 12.05.2014	
107	17316/ഡബ്ല്യൂ.സി& പി.എച്ച്.സി2/11/നിസെ	മേൽപ്പേര് ചികിത്സാ ധനസഹായവും റേഷൻ കാർഡ് പി.പി.എൽ അക്കൗണ്ട് മാറ്റാനും നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. സി.റ്റി. സാജിദ, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	19.01.2012	1431/സി2/12/ സാനിവ. 04.11.2013	

ക്രമ നം.	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും പരാതിക്കാർക്കിടയിൽ പരാതിക്കാരനായവരുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റെറ്റൻസ് നമ്പർ
108	7206/ഡബ്ല്യൂ.സി.പി.എച്ച്-സി3/2006/നി.സെ	സ്ത്രീധന പിഡനം സംബന്ധമായ പരാതികൾ സംബന്ധിച്ച റിപ്പോർട്ട് (ഏഴാമത് റിപ്പോർട്ട് 2004-2006)	03/12/2014	12029/ബി3/07/സാ.രക്ഷ.വ 15/07/2009
109	9828/ഡബ്ല്യൂ.സി.പി.എച്ച്-സി3/2007/നി.സെ	ജോലിയോ സാമ്പത്തിക സഹായമോ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ബിജി ജോസഫ് സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്.	19/04/2007	ഇല്ല
110	17262/ഡബ്ല്യൂ.സി.പി.എച്ച്-സി3/2011/നി.സെ	വികലാംഗരായ മകൾക്ക് സാമ്പത്തിക സഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി റഹ്മാ ഹമീദ്, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	01/03/2012	3487/സി2/12/സാ.നി.വ 08/04/2014
111	15268/ഡബ്ല്യൂ.സി.പി.എച്ച്-സി3/2013/നി.സെ	സ്ത്രീകൾക്കെതിരെയുള്ള അതിക്രമം തടയുന്നതിനായുള്ള ആക്ഷൻ പ്ലാനിൽ ശ്രീമിനോളജിസ്റ്റുകളെയും, ഹോറൽസിക് വിദഗ്ദ്ധരെയും ഉൾക്കൊള്ളിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഇന്ത്യൻ ശ്രീമിനോളജി ആൻഡ് ഹോറൽസിക് അസോസിയേഷൻ ഓഫ് ഇന്ത്യ (ഇ.ഇ.എ) സമർപ്പിച്ച പരാതി	31/03/2014	ഇല്ല
112	21309/ഡബ്ല്യൂ.സി.പി.എച്ച്-സി3/2013/നി.സെ	ധനസഹായത്തിനായി ശ്രീ. ബി.എം. റാഫ് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ	07/03/2014	ഇല്ല
113	21769/ഡബ്ല്യൂ.സി.പി.എച്ച്-സി3/2013/നി.സെ	സ്വദിനിയന്ത്രണം നടത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മുഹമ്മദ്. സി.ടി., മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	27/01/2014	1897/ഡി2/14/സാ.ന.നി.വ 02/06/2014
114	11211/ഡബ്ല്യൂ.സി.പി.എച്ച്-സി3/2014/നി.സെ	സ്വദിന ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഷീലാമ്മ, ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച പരാതി.	28/01/2014	2114/ഡി2/14/സാ.ന.നി.വ 28/05/2014

ക്രമ നം.	പരാതി നമ്പർ	വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/പരാതിക്കാരന്മാരുടെ പേരും	സർക്കാരിന്റെ തീയതി	സർക്കാർ റെഗിസ്ട്രാർ
1	14933/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. എ 1/2011/നി.സെ.	വിട് വയ്ക്കുന്നതിനുള്ള സ്ഥലവും ധനസഹായവും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. എസ്. ഹാമിസ്, മഞ്ചയിൽ വാഴവില വിട്, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	29-7-2011	42768/എ3/11/റവന്യൂ
2	11086/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. എ 1/2012/നി.സെ.	സൈദ്ധ്യമായി തീർക്കണമെന്നും കെനീൽ നിന്നും ലഭിക്കണമെന്നും നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി നളിനാക്ഷി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	23-1-2012	7250/ഡി1/2012/ആഭ്യ
3	21057/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. എ 1/2013/നി.സെ.	വഴി തടസ്സപ്പെടുത്തുന്നതിനാൽ സ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥിയായ കെന് മാനസിക ബുദ്ധിമുട്ട് ഉണ്ടാകുന്നു എന്ന് സംബന്ധിച്ച്. ശ്രീ. കെ.പി. മുരളീധരൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	3-1-2014	5736/പി.എസ്/12/ആർ.ഡി(2)
4	21292/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. എ 1/2013/നി.സെ.	സ്വന്തമായി വിടോ മറ്റാശ്രയമോ ഇല്ലാത്ത തന്റെ യൗവനാവസ്ഥക്ക് ശാശ്വതപതിഹാരം കാണണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ബിഹാത്തമി, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	3-1-2014	5736/പി.എസ്/12/ആർ.ഡി(5)
5	21822/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. എ 1/2013/നി.സെ.	അന്ധിക്രമമായി ഭൂമി കൈവശപ്പെടുത്തിയവർക്കെതിരെ നടപടിയും, റെഗിസ്ട്രാർ സമരക്ഷണവും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി തങ്കമ്മ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	10-1-2014	5736/പി.എസ്/12/ആർ.ഡി(7)
6	12466/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. എ 1/2014/നി.സെ.	എൻഡോസ്മെന്റൽ ഉടമസ്ഥനായ കട്ടികൾ ഉൾപ്പെട്ട കടുംബത്തിന് ഭൂമി പതിച്ചുനൽകുന്നതിനും, സ്വർണ്ണപണയം എടുത്തിട്ടുള്ളതിനും നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വിനോദ. പി. ഡി., കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	18-2-2014	15915/എ2/14/റവന്യൂ

7	11133/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. എ 2/2013/നി.സെ.	വന്യ ഹോമോവെവ് പെന്യ നൽകാത്ത ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നു വശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി മധുബാല , തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	9-1-2013	35299/സി2/ 13/ആർ.ഡി.
8	21771/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. എ 2/2013/നി.സെ.	പുഴയിടത്തിൽ അന്യായമായി എതിർകക്ഷികൾ സഞ്ചരിക്കുന്നത് അവസാനിപ്പിക്കണമിന് ആവശ്യമായ പോലീസ് സംരക്ഷണമാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി ഗൗരി, വർക്കല സമർപ്പിച്ച പരാതി	17-1-2014	13309/എഫ്/2014/റവന്യൂ.
9	14836/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. എ 3/2011/നി.സെ.	വിട്ടിലേക്ക് ആധാരപ്രകാരമുള്ള നടവഴി തുറന്നുകിട്ടുന്നതിനും വൈദ്യുതി കണക്ഷൻ ലഭിക്കുന്നതിനും നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് കമാരി ലക്ഷ്മി വിജയൻ, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച പരാതി	21-1-2013	48538/എഫ്/ 12/റവന്യൂ 1-3-2014
10	16136/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. എ 3/2011/നി.സെ.	അയൽവാസിയുടെ നിന്നും തന്നിടം കടംബത്തിനും താമസസ്ഥലത്തിനും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നു വശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി ആനി ഫെൽസി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	5-9-2013	11293/പി2/14/റവന്യൂ 30-8-2014
11	13031/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. എ 3/2012/നി.സെ.	വന്യവിന് പട്ടയം ലഭ്യമാക്കണമെന്നുവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി ഗിരിജ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	14-3-2013	21967/എൽ2/ 12/റവന്യൂ 8-11-2013
12	21307/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. എ 3/2013/നി.സെ.	ചികിത്സാ ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നുവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി ശ്യാമള ബാലചന്ദ്രൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	7-1-2014	2251/ഡി.ആർ. എഫ്.ബി.1/ 2014/റവന്യൂ 20-1-2014
13	15442/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. ബി1/2011/നി.സെ.	കൈവശമുള്ള വന്യത്തിൽ പട്ടയം ലഭ്യമാക്കണമിന് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ജൈന. കെ.സി., തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച പരാതി	25-8-2011	47554/പി2/11/റവന്യൂ 1-6-2012



14	17521/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. ബി1/2011/നി.സെ.	ജനിച്ച ബില്ലയിൽ സ്ഥിരതാമസമാക്കിയവർക്ക് പി.എസ്.സി. നൽകുന്ന നേരിവിട്ടി ഓർക്ക് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ഷീനാ ജോർജ്ജ്, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച പരാതി	14-3-2013	3788/ഗു2/12/ആർ.ഡി 18-12-2013
15	* 21314/ ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. ബി1/ 2013/ നി.സെ.	എൻഡോസ്മെന്റാൽ ഉദിതബാധിതനായ കുട്ടിക്ക് ധനസഹായവും 'സിറോ ഓജ്' പദ്ധതി പ്രകാരം ഭൂമിയും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. താരാനാഥ്. എസ്., കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	3-1-2014	6862/എ 2/14 /റവന്യൂ 17-2-2014
16	21254/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. ബി1/2013/നി.സെ.	ജനസിക വെല്ലുവിളി നേരിടുന്ന എൻഡോസ്മെന്റാൽ ഇരയായ കേശിക്ക് റീട്ട് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി സി. മോഹിണി, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	3-1-2014	6826/ബി2/14/റവന്യൂ 14-2-2014
17	11275/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. ബി1/2014/നി.സെ.	ഓഫീസിൽ അതിക്രമിച്ച് കയറി കയ്യേറ്റം ചെയ്ത സംഭവം സംബന്ധിച്ച് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. രാജീവ് ജി.ആർ., തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	25-1-2014	5736/പി.എസ്/ 2012/ആർ.ഡി. 21-2-2014
18	12978/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. ബി1/2012/നി.സെ.	അയൽവാസികളുടെ പിഡനത്തിൽ നിന്നും കേൾക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി ശാന്തകുമാരി, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി	20-6-2014	40104/ബി2/12/റവന്യൂ.
19	19636/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. ബി1/2014/നി.സെ.	ദേശീയ കുടുംബശ്രീ പദ്ധതിപ്രകാരം ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി സി. ജാന, കാട്ടാക്കട സമർപ്പിച്ച പരാതി	26-9-2014	ഇല്ല
20	13133/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. ബി2/2006/നി.സെ.	റവന്യൂ അളവ് തിരിച്ചുകിട്ടുന്നതിനായി ശ്രീമതി ജി. ഗോമതി, നെയ്യാറ്റിൻകര സമർപ്പിച്ച പരാതി	13-12-2006	-18580/എഫ്1/ 09/ റവന്യൂ 15-10-2014

21	16603/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/2007/നി.സെ.	മൊബൈൽ ഫോൺ ടവർ നിർമ്മാണം നിർമ്മിക്കുന്ന മെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഇയ്യാരാജുട്ടി, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	3-12-2009	86446/ബി2/07/ ഡബ്ല്യു. 21-2-2008
22	13776/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/2008/നി.സെ.	വസ്തുവിലുള്ള പ്രവേശനമാർഗ്ഗം പുന:സ്ഥാപിക്കാനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മഹേശ്വരി പിള്ള തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	27-5-2008	40411/ഇ2/12/ ഡബ്ല്യു. 19-8-2014
23	15461/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/2012/നി.സെ.	പൊതുവഴി അന്ധിക്രമമായി കൈവശപ്പെടുത്തി മാർഗ്ഗരേഖയും ഉണ്ടാക്കുന്നതിനെന്നതിനെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജാനുക്കോപ്പ്, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	22-6-2012	22095/ബി2/14/ ഡബ്ല്യു. 27-5-2014
24	11969/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/2013/നി.സെ.	സഞ്ചാരസ്ഥാപനവും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി രമി.ജി., ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച പരാതി	22-2-2014	5736/പി. എസ് 12/ ആർ.ഡി(1) 29-4-2014
25	16397/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്.ബി2/2014/നി.സെ.	തോട്ടം മേഖലയിലെ തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബി. വിജയൻ, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	19-6-2014	5736/പി. എസ് 12/ ആർ.ഡി(1) 29-4-2014
26	12290/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്.ബി3/2010/നി.സെ.	എതിർകക്ഷികൾ വഴികെട്ടി അടച്ചതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വത്സല പത്തനംതിട്ട സമർപ്പിച്ച പരാതി	24-10-2013	17324/എഫ്1/ 10/ഡബ്ല്യു 21-11-2012
27	6269/ഡബ്ല്യു.&സി.ഡബ്ല്യു.സി.സി1/2006/നി.സെ.	നടപ്പുമാർഗ്ഗം അടച്ചതിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സാനാപ്പി, കൊടുങ്ങല്ലൂർ	28-8-2008	59033/എഫ്3/ 13/റവ. 26-9-2014
28	11853/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്.സി1/08/നി.സെ.	ശ്രീ കണ്ണനിയമ്മ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി പാറ്റമ്മ സമർപ്പിച്ച പരാതി	3-5-2008	28289/ഇ3/ 08/റവ. 4-8-2008

29	14897/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്.സി1/08/നി.സെ.	അന്ധിക്രമമായി വസ്തു കയ്യെറിഞ്ഞ സംബന്ധിച്ച് സി.വസന്തകുമാരി സമർപ്പിച്ച പരാതി	9-10-2012	58369/എ1/10/റവ 21-3-2012
30	11952/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്.സി1/10/നി.സെ.	കൈവശമുണ്ടി കൈക്കൊള്ളാൻ ശ്രമിക്കുന്നവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി യേശോട, കുബ്ബലം സമർപ്പിച്ച പരാതി	23-10-2010	13509/എ1/10/റവ 4-6-2014
31	17308/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്.സി1/11/നി.സെ.	വിധവയായതിനാൽ വിദ്യോ സമ്പദ്യം ലഭിക്കുന്നതിന് ശ്രമിച്ച് പാലയ്ക്കൽ മറിയ സമർപ്പിച്ച പരാതി	12-12-2013	
32	21252/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്.സി1/13/നി.സെ.	വിദ്യോ സമ്പദ്യം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുമതി. കെ. സമർപ്പിച്ച പരാതി	19-2-2014	24468/എ2/14/റവന്യൂ. 26-5-2014
33	21599/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്.സി1/13/നി.സെ.	എൻഡോസ്മെന്റൽ മിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടും വിദ്യോ സമ്പദ്യം ലഭിക്കുന്നതിനും നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മറിയം ബാബ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	19-2-2014	15917/എ2/14/റവന്യൂ.
34	19831/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്.സി1/14/നി.സെ.	ജീവനും സ്വത്തുനും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. രമിക്കുട്ടി, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	11-11-2014	ഇല്ല
35	21252/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്.സി1/2013/നി.സെ.	വിദ്യോ സമ്പദ്യം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുമതി. കെ സമർപ്പിച്ച പരാതി	19-2-2014	24468/എ2/2014/റവന്യൂ. 26.5.2014
36	12911/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്.സി2/2010/നി.സെ.	അന്ധിക്രമമായി വസ്തു കൈയെറി വഴിക്ക് വീതി കൂട്ടുന്നവന്മാരെപ്പിച്ച് ശ്രീമതി ഉഷകുമാരി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	20-12-2013	26812/എഫ്1/10/റവന്യൂ 2-5-2013
37	14494/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്.സി2/2010/നി.സെ.	പരാതിക്കാരിയെയും പൊൻമുഖംമുഖം വഴിയിൽ തടയുന്നതിൽ തടയുന്നതിൽ തടയുന്നിപ്പേറ്റി സി.കുമാരി സമർപ്പിച്ച പരാതി	23-6-2010	38255/എഫ്3/12/റവന്യൂ 11-8-2014

38	19605/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. സി2/2013/നി.സെ.	അടുക്കള കെട്ടുന്നതിനുള്ള അവസരം കൈക്കൊണ്ടെന്നോ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുബീല, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	23-10-2013	65206/ജി2/13/റവന്യൂ. 4-11-2013
39	21066/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. സി2/2013/നി.സെ.	റീട്, സാക്ഷം എന്നിവ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സഫീയ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	7-12-2013	6805/എൽ1/14/റവന്യൂ 6-2-2014
40	11050/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. സി2/2014/നി.സെ.	വികലാംഗരായ പെൺകുട്ടിയെ എൻഡോസൾഫാൻ മിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനും പേരക്കുട്ടികളുടെ പേരുകൾ രജിസ്ട്രാർയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി നബീസ, റ്റി.കെ., കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	7-1-2014	13832/ജി2/14/റവന്യൂ. 24-3-2014
41	21255/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. സി2/2013/നി.സെ.	റീട്പണി പൂർത്തിയാക്കാൻ അധിക ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ശ്രീമതി, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	24-12-2013	6825/ജി2/14/റവന്യൂ. 17-2-2014
42	16378/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. സി2/2014/നി.സെ.	നടപ്പുപണി തുറന്നുകിട്ടുന്നതിന് ശ്രീമതി ഓമി, ഇടുമി സമർപ്പിച്ച പരാതി	27-6-2014	40032/എഫി/14/റവന്യൂ. 20-10-2014
43	16405/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. സി2/2014/നി.സെ.	മുൻവെട്ടി എസ്റ്റേറ്റിലെ തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. സി. യോഗനാഥ്, പീരുമട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	24-6-2014	47704/എ 3/14/റവന്യൂ. 16-9-2014
44	16579/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. സി2/2014/നി.സെ.	ജീവനും സ്വത്തിനും സംരക്ഷണമാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ആനിഫാബീവി, കോല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി	25-6-2014	47925/ജി2/14/ റവന്യൂ. 18-9-2014
45	17905/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. സി2/2014/നി.സെ.	റീട്പണി തുറന്നതിന് അനുമതി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി റീത്ത എം, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	28-8-2014	5736/പി. എസ്/ 12/ ആ.പി(5). 25-9-2014

46	14624/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്.സി2/2014/നി.സെ.	സമിതി (2011-14)യുടെ ആറാമത് നിലവാര പരിശോധനാ റിപ്പോർട്ട് അനുസരിച്ച് സർവ്വീസുകൾ നിലനിർത്തിയതിനെ സംബന്ധിച്ച്	13-8-2014	മുഖ്യ
47	21129/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്.സി2/2014/നി.സെ.	സ്വന്തം ജില്ലയിലോ സമീപ ജില്ലയിലോ സാമൂഹിക ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	1-11-2014	മുഖ്യ
48	8695/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2007/നി.സെ.	ലോക്കേഷനുള്ള തിരിച്ചടച്ചിട്ടും പ്രമാണം തിരികെ നൽകാത്തതു സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഹംസ ഹാജി, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	2-1-2009	57708/ജി2/13/റവന്യൂ. 10-1-2014
49	17230/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2007/നി.സെ.	സർക്കാർ ഏറ്റെടുത്ത കൃഷിയിൽ നഷ്ടപരിഹാരം നൽകാത്തതു സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി കല്യാണിമേട്ടിയമ്മ, കൊട്ടാരക്കര സമർപ്പിച്ച പരാതി	17-3-2014	37899/ജി3/ 2011/റവന്യൂ. 22-9-2014
50	16296/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2008/നി.സെ.	മിശ്രവിവാഹിതരായ ഹർജിക്കാരിയുടെ കേസിൽ ജാതി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നിരസിച്ചത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി അമ്മിണി, സുൽത്താൻ ബാരത്തു സമർപ്പിച്ച പരാതി	19-8-2008	49803/ജി2/13/റവന്യൂ. 1-9-2008
51	17445/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2013/നി.സെ.	മെട്രിക് കോളേജ് പീഡനത്തിനിരയായി ആശ്രിതരായിട്ടുള്ള കുട്ടികൾക്ക് എന്ന കട്ടിയെ സംബന്ധിച്ച പത്രവാർത്തയെ അടിസ്ഥാനമാക്കി സമിതി സ്വതന്ത്രമായി പരിശോധിച്ച പരാതി	2-8-2014	52608/ജി2/13/റവന്യൂ. 24-10-2013
52	21056/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2013/നി.സെ.	ചികിത്സാ ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി ബിഹാത്തി, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	16-1-2014	9668/ഡി. ആർ.എഫ്. ജി2/14/ ആർ.ഡി. 4-8-2014
53	21095/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2013/നി.സെ.	വാസയോഗ്യമായ സമയം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി കാർത്ത്യായനി, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	18-1-2014	29539/എജി2/ 14/റവന്യൂ. 22-7-2014

54	2210/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2013/സി.സെ.	എൻഡോസ്മെന്റൽ കടം എടുത്തിട്ടുള്ളതടങ്ങുന്നവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഹിമാമ്മ, ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച പരാതി	16-1-2014	1) 8223/എച്ച്3/ 14/സി. 22-2-2014 2) 13922/ ഡി.ആർ.എഫ്. ബി2/14/സി. 2-5-2014
56	14512/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്.സി3/2014/സി.സെ.	എറണാകുളം ഡെപ്യൂട്ടി കളക്ടറുടെ ലെറ്റർസൺ ഓഫീസിൽ നിന്നും വേതനം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി രാധാമണി, കൊച്ചി സമർപ്പിച്ച പരാതി	17-5-2014	ഇല്ല

\*സർക്കാരിൽ നിന്ന് റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. സമിതി പരിഗണിച്ചിട്ടില്ല

**II തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ്**

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും പരാതിക്കാരൻ/പരാതിക്കാരിയുടെ പേര്	സർക്കാരിലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാതികൾ
1	9315/ഡബ്ല്യൂ സി.പി.എച്ച് എ 1/05/നീസെ	നീലത്തെരുത്താശാൻമാരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി പങ്കജാക്ഷി, സെക്രട്ടറി കേരള നീലത്തെരുത്താശാൻ സംഘടന, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	4.6.2005	34020/ഇ.പി.എ 2/12/തസ്വഭവ	
2	13985/ഡബ്ല്യൂ സി.പി.എച്ച് എ 1/11/നീസെ	റോഡ് സൈഡ് വാൾ കെട്ടിടാർ ചെയ്യുന്നതിന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. ഹരീകുമാർ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	9.12.2011	12961/ഡി.എ 3/13/തസ്വഭവ	
3	16644/ഡബ്ല്യൂ സി.പി.എച്ച് എ 1/11/നീസെ	വികലാംഗക്കേരളം സംബന്ധിച്ച ചോദ്യോത്തരങ്ങളെ മറുപടി ലഭ്യമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	3.4.2012	8130/പി.എസ് 1/12/തസ്വഭവ	
4	17288/ഡബ്ല്യൂ സി.പി.എച്ച് എ 1/11/നീസെ	ബുദ്ധിമാന്യമുള്ള പെൺകുട്ടികൾക്ക് ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി നബീസ അബൂബക്കർ, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	14.12.2011	71987/ഡി.സി 3/11/തസ്വഭവ	
5	19836/ഡബ്ല്യൂ സി.പി.എച്ച് എ 1/12/നീസെ	വീട് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശാരദ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	18.10.2012	62811/ഡി.സി 1/12/തസ്വഭവ	

<p>6</p>	<p>19946/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് എ 1/12/ നീസെ</p>	<p>'ശ്രേഷ്ഠ വികലാംഗ പുനരധിവാസ പദ്ധതിയിൽ ഉന്നത കോടിയിലെ ഒരു രൂപ ചെലവഴിക്കാതെ കെട്ടിക്കിടക്കുന്ന' എന്ന പശ്ചാത്തതയെ അടിസ്ഥാനമാക്കി സമിതി സ്വയം പരിഗണിച്ച പരാതി</p>	<p>15.10.2012</p>	<p>47117/ഡിബി/13/തസ്വഭവ</p>	
<p>7</p>	<p>21450/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് എ 1/12/ നീസെ</p>	<p>കാലാഹിതമായ ആൺകുട്ടികളുടെ സമഗ്ര വിദ്യാഭ്യാസ പരിപാടി സംബന്ധിച്ച് ഡോ. ചെറിയാൻ കമ്യൂൻ, ഡയറക്ടർ, ചൈൽഡ് വെൽ നോഡൽ ഓഫീസർ, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി.</p>	<p>30.11.2012</p>	<p>15533/പിഎസ്1/13/തസ്വഭവ</p>	
<p>8</p>	<p>20764/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് എ 1/13/ നീസെ</p>	<p>എൻഡോസ്മെന്റൽ ഉൽപ്പാദനം ഫണ്ട് അനുവദിക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. മണികണ്ഠൻ.എം, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.</p>	<p>6.1.2014</p>	<p>1337/ഡിഎ 3/14/തസ്വഭവ</p>	
<p>9</p>	<p>21076/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് എ 1/13/ നീസെ</p>	<p>വികലാംഗരുടെ പട്ടികകൾക്ക് ബി.പി.എൽ കാർഡ് അനുവദിക്കാതെ ഇടയ്ക്കി വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.എ. നാരായണൻ, ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ്, അവിമ കേരള വികലാംഗ ഫെഡറേഷൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.</p>	<p>20.12.2013</p>	<p>811/പിഎസ്1/14/തസ്വഭവ</p>	



<p>10</p>	<p>21296/ഡബ്ല്യൂ സി.പി.എച്ച് എ 1/13/ നിസെ</p>	<p>എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിത ബാധിതരായ കുട്ടികളുടെ പുനരധിവാസം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ബാലചന്ദ്രൻ നായർ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.</p>	<p>9.1.2014</p>	<p>ഇല്ല</p>	
<p>11</p>	<p>21301/ഡബ്ല്യൂ സി.പി.എച്ച് എ 1/13/ നിസെ</p>	<p>എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിത ബാധിതരായ കുട്ടികളുടെ കുടുംബത്തിന് വിട് മുതലായ ആവശ്യങ്ങൾ അനുവദിക്കണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ശാന്ത.സി, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.</p>	<p>7.1.2014</p>	<p>ഇല്ല</p>	
<p>12</p>	<p>21382/ഡബ്ല്യൂ സി.പി.എച്ച് എ 1/13/ നിസെ</p>	<p>ബാങ്ക് ലോൺ ഒപ്പി സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഉദയകുമാർ, ശ്രീമതി രമണി, കാസർഗോഡ് എന്നിവർ ചേർന്ന് സമർപ്പിച്ച പരാതി.</p>	<p>23.12.2013</p>	<p>814/പി.എസ്/14/തന്ധവ</p>	
<p>13</p>	<p>21678/ഡബ്ല്യൂ സി.പി.എച്ച് എ 1/13/ നിസെ</p>	<p>വീകുമാരഗ പെൻഷൻ അനുവദിക്കുക, എൻഡോസൾഫാൻ ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുക എന്നീ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.എ. സഞ്ജീവൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.</p>	<p>7.1.2014</p>	<p>ഇല്ല</p>	
<p>14</p>	<p>17141/ഡബ്ല്യൂ സി.പി.എച്ച് എ 2/04/ നിസെ</p>	<p>വിട് വസ്തുവക ക്രമീകരണം യന്ത്രസഹായവും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മേരിക്കുട്ടി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി</p>	<p>16.4.2005</p>	<p>59237/ഡിബി/2010/തന്ധവ</p>	

15	17649/ഡബ്ല്യു സിടീപി.എച്ച് എ 2/08/ നിസെ	സ്ത്രീകളുടെയും വികലാംഗരുടെയും വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി കൃഷ്ണകുമാരി ശശികുമാർ, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച പരാതി	12.2.2009	33566/ഡിഎ 3/ 2011/തസ്വഭവ	
16	19582/ഡബ്ല്യു സിടീപി.എച്ച് എ 2/10/ നിസെ	ബി.പി.എൽ കാർഡ് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മാണിക്യം വയനാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	19.01.2011	4905/ഡിഡി3/ 2011/തസ്വഭവ	
17	19625/ഡബ്ല്യു സിടീപി.എച്ച് എ 2/10/ നിസെ	വിടപണി പൂർത്തിയാക്കുന്നതിനും അവിവാഹിത അമ്മയ്ക്കുള്ള പെൻഷനും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സിന്ധു വയനാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	19.1.2011	51565/ഡിഡി3/ 2013/തസ്വഭവ	
18	17322/ഡബ്ല്യു സിടീപി.എച്ച് എ 2/11/ നിസെ	മുഖ്യമന്ത്രിയുടെ കാമറയിൽനിന്ന് നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മൊയ്തീൻകയ്യത്ത്, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	21.1.2012	3372/ഡിഎ 3/ 2012/തസ്വഭവ	
19	17668/ഡബ്ല്യു സിടീപി.എച്ച് എ 2/11/ നിസെ	ചൈൽഡ് വെൽഫെയർ കമ്മീഷന്റെ പ്രവർത്തനം സുഗമമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ചൈൽഡ്വെൽഫെയർ, ചൈൽഡ് വെൽഫെയർ കമ്മീഷൻ, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച ഹർജി.	5.1.2012	49557/ഐഎ 1/ 2012/തസ്വഭവ	
20	14120/ഡബ്ല്യു സിടീപി.എച്ച് എ 2/13/ നിസെ	ശ്രീയും വിടും ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടിയുണ്ടാകാൻ ശ്രീമതി സരസമ്മ, കണ്ണൂർ സമർപ്പിച്ച പരാതി	17.4.2013	28252/ഡിബി1/ 2013/തസ്വഭവ	

21	10875/ ഡബ്ല്യൂസിടി സി.ഡബ്ല്യൂസി എ 3/05/ നീസെ	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. അസ്സൻ വയോളി സമർപ്പിച്ച പരാതി.	19.12.2013	28985/ഡിബി/ 2014/തസഭവ	
22	14261/ഡബ്ല്യൂ സിടിപി.എച്ച് എ 3/13/ നീസെ	സമിതി (2011-14)യുടെ അഞ്ചാമത് റിപ്പോർട്ടിന്മേൽ തുടർ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	03.06.2013	13642/ പി.എസ്1/ 2013/തസഭവ 22.5.2013	
23	21064 ഡബ്ല്യൂ സിടിപി.എച്ച് എ 3/13/ നീസെ	ബി.പി.എൽ റോഷൻ കാർഡ് ആനുവദിച്ചുനൽകണമെന്നോ വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഗീത. കെ, കാസർഗോഡ്	20.12.2013	8369/ഡിഡി3/ 2014/തസഭവ 6.2.2014	
24	21158/ഡബ്ല്യൂ സിടിപി.എച്ച് എ 3/13/ നീസെ	കടം എടുത്തിട്ടുള്ളതിനും റോഷൻ കാർഡ് ബി.പി.എൽ ആണെന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കുഞ്ഞുൾ നാരായണി	19.12.2013	80312/ഡിഡി3/ 2013/തസഭവ 3.1.2014	
25	21159/ഡബ്ല്യൂ സിടിപി.എച്ച് എ 3/13/ നീസെ	എൻഡോസ്മെന്റാൻ ഉദീത ബാധിതരുടെ ആവശ്യങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിനും ബി.പി.എൽ മറുഷൻ കാർഡ് അനുവദിക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ രാസുല ബി	19.12.2013	8367/ഡിഡി3/ 2014/തസഭവ 6.2.2014	

26	21160/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് എ 3/13/നീസെ	ജോലി ചെയ്യാത്തതിനും ബി.പി.എൽ റെജിസ്ട്രി കാർഡ് അനുവദിക്കുന്നതിനും നടപടിയുവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.ടി.വി.കുമാരൻ, കാസർഗോഡ്	7.1.2014	14213/ഡിസി3/2014/തസ്യാവ 05.3.2014	ഡി3
27	21253/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് എ 3/13/നീസെ	വിദ് അനുവദിക്കണമെന്നു വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി രാധാമണി, കാസർഗോഡ്	7.1.2014	2977/ഡിബി1/2014/തസ്യാവ 20.3.2014	
28	21308/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് എ 3/13/നീസെ	ഒരു നിർമ്മാണത്തിനുള്ള ധനസഹായവും ആശ്വാസ കാർഡും ചെയ്യാമെന്നു വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കാർത്ത്യായനി, കാസർഗോഡ്	21.12.2013	80271/ഡിഡി1/2013/തസ്യാവ 22.3.2014	
29	17223/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് ബി1/13/നീസെ	ബുദ്ധിമുട്ടുകളും ബാധിച്ചവരുടെയും അവരുടെ രക്ഷകർത്താക്കളുടെയും പുനരധിവാസം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.കെ.വി. അബ്ദുറഹ്മാൻ, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	6.2.2013	263/ഇപിഎ 3/2012/തസ്യാവ 17.5.2014	
30	17297/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് ബി1/11/നീസെ	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.കെ. വാസുദേവൻ, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	24.10.2013	35877/പി.എസ്1/2013/തസ്യാവ	
31	17325/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് ബി1/11/നീസെ	റെജിസ്ട്രി കാർഡ് ബി.പി.എൽ വിഭാഗത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്ന ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മൈത്രി, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	2.1.2012	11436/ഡിസി3/2014/തസ്യാവ 28.4.2014	

32	17328/ഡബ്ല്യു സിഐപി.എച്ച് ബി1/11/നിസെ	ബി.പി.എൽ റോഷൻകാർഡ് ലഭ്യമാക്കുന്നതും ബുദ്ധിമാന്യം സംഭവിച്ച കേസ് പഠനസൗകര്യം ലഭ്യമാക്കുന്നതും സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി സി.കെ. രാധിക ഉണ്ണി, മെമ്പറും സമർപ്പിച്ച പരാതി	15.10.2012	593/ ഡിസി3/ 2012/തസയവ 26.3.2013	
33	11946/ഡബ്ല്യു സിഐപി.എച്ച് ബി1/12/നിസെ	വീകരണപെൻഷനുകൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള ക്ഷേമ പെൻഷനുകൾ വീതരണം ചെയ്യുന്നതിലുള്ള കാലതാമസം ഒഴിവാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ശുഭനാട് എസ്. രവി സമർപ്പിച്ച പരാതി	24.2.2012	10690/ ഡിസി3/ 2014/തസയവ 20.3.2014	
34	14564/ഡബ്ല്യു സിഐപി.എച്ച് ബി1/12/നിസെ	നാഷണൽ ഹൈവേയിലെ ലൂധ്യാന ബസ് കാത്തിരുപ്പ് കേന്ദ്രങ്ങളിൽ സ്ത്രീകൾക്ക് ആധുനിക ടോയ് വെറ്റ് നിർമ്മിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുമതി.പി.കെ, മെമ്പറും സമർപ്പിച്ച പരാതി	16.5.2012	33791/ ഡിസി1/ 2014/തസയവ	
35	20180/ഡബ്ല്യു സിഐപി.എച്ച് ബി1/12/നിസെ	തട്ടുക ഉടങ്ങുന്നതിന് ബന്ധിതരവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഡി. ചന്ദ്രിക, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	25.10.2012	63292/ ഡിസി1/ 2012/തസയവ 29.11.2012	
36	13275/ഡബ്ല്യു സിഐപി.എച്ച് ബി1/13/നിസെ	ഭൂമാഹിയയുടെ അതിക്രമങ്ങളിൽ നിന്നും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി.പി. ഗൗരി, മെമ്പറും സമർപ്പിച്ച പരാതി	4.4.2013	24024/ ആർ.സി1/ 2013/തസയവ 17.4.2013	

37	20532/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് ബി1/13/നിസെ	അന്ത്യോദയ അന്നയോജന സ്കീമിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി രാജൻകാർഡ് അനുവദിച്ചു കിട്ടണമെന്ന ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി രാധവി, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	23.11.2013	73318/ ഡിഡി3/ 2013/തസഭവ 29.11.2013	
38	16394/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് ബി1/14/നിസെ	വീട് വയ്ക്കുന്നതിനുള്ള ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി ഷീല, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	18.6.2014	41825/ ഡിബി1/ 2014/തസഭവ 5.8.2014	
39	17393/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് ബി1/14/നിസെ	ജീവനം സ്വത്തിനും സംരക്ഷണം ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി ബിന്ദു തിലകൻ, പള്ളിപ്പാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	3.9.2014	60761/ ഇ.എ.2/ 2014/തസഭവ 22.9.2014	
40	20992/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് ബി1/14/നിസെ	സാമ്പത്തിക-ചികിത്സാ സഹായങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി യശോദ സമർപ്പിച്ച പരാതി	27.10.2014	ഇല്ല	
41	19576/ഡബ്ല്യു .സി.പി.എച്ച് ബി2/14/നിസെ	വീട് അനുവദിച്ചുകിട്ടുന്ന തിനുവേണ്ടി ശ്രീമതി ഗൗരി കാട്ടിക്കുളം സമർപ്പിച്ച പരാതി	19.1.2014	4620/ഡിബി1/ 2011/തസഭവ 22.7.2013	
42	11291/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് ബി2/11/നിസെ	വികലാംഗരികളുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീരാധയാനി വി തിരുനെല്ലി സമർപ്പിച്ച പരാതി	21.1.2011	5099/ഡി.എ 3/ 2011/തസഭവ 13.1.2014	

43	15461/ഡബ്ല്യൂ സിടിപി.എച്ച് ബി2/12/നിസെ	പൊതുജന അനധികൃതമായി കൈവശപ്പെടുത്തി മാർഗ്ഗ തടസ്സം ഉണ്ടാക്കുന്നതിനെ തിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ മൊസ്താകുദ്ദീൻ കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	22.6.2012	39198/ ആർ.സി4/ 2012/തസ്വഭവ 29.12.2012	
44	21055/ഡബ്ല്യൂ സിടിപി.എച്ച് ബി2/13/നിസെ	ഒരു പെട്ടിക്കൂട തുടങ്ങുന്നതിനും, സ്വന്തമായി ഒരു വിട് നിർമ്മിക്കുന്നതിനും ധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.പി. ബാബു, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	8.1.2014	ഇല്ല	
45	21401/ഡബ്ല്യൂ സിടിപി.എച്ച് ബി2/13/നിസെ	പള്ളിക്കര പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു ബസ് സ്റ്റാൻ തുടങ്ങണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കെ മാലി, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	8.1.2014	4853/ഐ.എ 1/ 2014/തസ്വഭവ 2.8.2014	
46	16397/ഡബ്ല്യൂ സിടിപി.എച്ച് ബി2/14/നിസെ	അട്ടംമലയിലെ തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമി വിജയൻ, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	19.6.2014	47294/ഡി.എ 3/ 2014/തസ്വഭവ 21.7.2014	
47	17744/ഡബ്ല്യൂ സിടിപി.എച്ച് ബി2/14/നിസെ	അങ്കണവാടി വർക്കർമാരുടെ സീനിയറിറ്റി ലിസ്റ്റ് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി കെ.കെ രമണി ഭുവനേശ്വർ കണ്ണൂർ സമർപ്പിച്ച പരാതി	2.6.2014	ഇല്ല	

48	19904/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് ബി2/14/നിസെ	പാർട്ടി ടൈം ഓഫീസ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സി ധനമക്ഷ്മി മഞ്ഞപ്പു പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	26.9.2014	65145/ഇ.പി. എ 2/ 2014/തമ്പരവ 14.10.2014	
49	17257/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് ബി3/11/നിസെ	ഉറുദു അധ്യാപക തസ്തികയിൽ നിയമനം ലഭ്യമാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മുബാറക് കുറുങ്കാടൻ സമർപ്പിച്ച പരാതി	4.1.2012	14152/ പി.എസ്1/ 2013/തമ്പരവ 8.10.2013	
50	21058/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് ബി3/13/നിസെ	അഖിലകത്യാ അന്ധപുരം മെറ്റാ അസോസിയേഷൻ, കാസർഗോഡ് ജില്ലാ കമ്മിറ്റി സമർപ്പിച്ച പരാതി	20.12.2013	79309/ പി.എസ്/ 2013/തമ്പരവ 30.12.2013	
51	21251/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് ബി3/13/നിസെ	വിട് നിർമ്മിച്ച് നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അനകി കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	20.12.2013	ഇല്ല	
52	21316/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് ബി3/13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റൽ രോഗബാധിതയായ കെ.പി.ജി. പി.കി.അസാധനസഹായം, റെപ്പൻകാർഡ് ബി.പി.എൽ ആനി മാറ്റുക തുടങ്ങിയ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. രാമൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	1.1.2014	11251/ ഡിബി/ 2013/തമ്പരവ 20.3.2013	



53	21598/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് ബി3/13/നിസെ	എ.പി.എൽ റേഷൻകാർഡ് ബി.പി.എൽ ആതി മാറ്റുന്നതിനുള്ള നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മറിയംബീ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	3.1.2014	17161/ ഡിസ3/ 2014/തസ്വഭവ 15.1.2014	
54	21826/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് ബി3/13/നിസെ	എൻഡോസൾഫാൻ രോഗബാധിതർക്കുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിനും വിട് നിർമ്മിച്ചുകിട്ടുന്നതിനും ശ്രീമതി ലീല.കെ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	15.1.2014	4175/ ഡിബി1/ 2014/തസ്വഭവ 6.8.2014	
55	21827/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് ബി3/13/നിസെ	തലമുറയും മക്കളുടെയും സംരക്ഷണം സർക്കാർ ഏറ്റെടുക്കണമെന്നോ വശ്യപ്പെട്ട്- ശ്രീമതി ശാന്തകുമാരി, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	13.1.2014	20761/ ഡിബി1/ 2014/തസ്വഭവ 17.7.2014	
56	17186/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് ബി3/14/നിസെ	അന്യായമായ, അനന്യായമെന്ന സ്വീതിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി റേഷൻ അനുവദിച്ചു നൽകണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സാറ, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	15.7.2014	49619/ ഡിസ3/ 2014/തസ്വഭവ 4.8.2014	
57	17077/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് സി1/07/നിസെ	അവകാശപ്പെട്ട സ്ഥലം റോഡിനായി കൂടുതൽ ഇടിച്ചെടുത്ത നടപടി യ്ക്കെതിരെ ശ്രീമതി തങ്കമ്മ പ്രജാസ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	3.5.2008	70829/ ഡിസ3/ 2011/തസ്വഭവ 8.7.2014	

58	11794/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് സി1/10/നിസെ	ബുദ്ധിമാന്ദ്രം സംഭവിച്ച വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുള്ള സ്പോളർഷിപ്പ് കെന് ലബ്ലോക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ.എൻ. ശോഹാലകൃഷ്ണ വൈ സമർപ്പിച്ച പരാതി	16.10.2010	12649/ ഡിസ2/ 2010/തസബ 1.7.2010	
59	20495/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് സി1/12/നിസെ	ഇ.എം.എസ് വേനപദ്ധതി പ്രകാരം വീട് ലഭിച്ചതിന് ശ്രീമതി നാരായണി സമർപ്പിച്ച പരാതി	8.11.2012	61768/ ഡിസി1/ 2013/തസബ 5.10.2013	
60	21063/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് സി1/13/നിസെ	എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിതബാധിതരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. അബൂൽ ഖാദർ, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	1.1.2014	4850/ ഐ.എ.ടി/ 2014/തസബ 26.2.2014	
61	21049/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് സി1/13/നിസെ	കടം എടുത്തിരുന്നതുകൊണ്ട് വീട് ലഭിച്ചതിന് നടപടി സ്വീകരിച്ചെന്നതുകൊണ്ട് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഫാത്തിമ സമർപ്പിച്ച പരാതി	19.2.2014	16161/ ഡിസി1/ 2014/തസബ 20.3.2014	
62	21790/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് സി1/12/നിസെ	വിധവാ പെൻഷൻ ലഭിച്ചതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സരോജിനി ശോഹനൻ സമർപ്പിച്ച പരാതി	3.09.2013	595/ ഡിസി3/ 2013/തസബ 3.5.2013	
63	21252/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് സി1/13/നിസെ	വീടും സ്ഥലവും ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിച്ചെന്നതുകൊണ്ടുവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സ്വമതി കെ സമർപ്പിച്ച പരാതി	19.2.2014	16855/ ഡിസി1/ 2014/തസബ 17.3.2014	

64	17747/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് സി1/14/നിസെ	രഞ്ചേശ്വരം ഹൊസുകടി ട്രാണിംഗ് ട്രോപ്പ് ചെറ്റ് സൗകര്യം ഏർപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി രമ്യരാജൻ സമർപ്പിച്ച പരാതി	4.8.2014	ഇല്ല	
65	16398/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് സി1/14/നിസെ	വേനന്ദിരാണ ഫണ്ട് അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിയ്ക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സുബ്ബയ്യ, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	10.7.2014	49122/ഡിബി1/2014/തസ്വഭവ 14.8.2014	
66	11776/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് സി2/10/നിസെ	രേണുക വെല്ലുവീളികൾ നേരിടുന്ന കുട്ടികൾക്ക് പഠന സഹായ സ്രോതരൂപിച്ച് വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന് ശ്രീ.ടി.ടി. രാജപ്പൻ, സെക്രട്ടറി, ആലപ്പുഴ ജില്ലാ പേരന്റ്സ് അസോസിയേഷൻ ഫോർ മെന്റലി ഹാൻഡ്ഡ്ഡ് ചിൽഡ്രൻ സമർപ്പിച്ച പരാതി	11.2.2010	11245/ഡിഎ3/2010/തസ്വഭവ	
67	12049/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് സി2/12/നിസെ	കിണർ സൗകര്യം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി തങ്കമണി അമ്മ കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി	22.2.2012  21.2.2012	24919/ഡിബി1/2013/തസ്വഭവ തീയതി: 24.10.2014  13290/ഡിബി3/2012/തസ്വഭവ തീയതി: 11.5.2012  24919/ഡിബി3/2013/തസ്വഭവ തീയതി: 29.5.2013	

68	21068/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് സി2/13/നിസെ	നിലേശ്വരം നഗരസഭാ പ്രദേശത്തെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി വി. ഗൗരി കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	7.12.2013	78173/എഫ്. എ1/ 2013/തസ.അവ 30.7.2014	
69	21255/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് സി2/13/നിസെ	വിട് പണി പൂർത്തിയാക്കാൻ അധിക ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ കൂർക്കടി കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	24.12.2013	4139/ഡിബി1/ 2014/തസ.അവ	
70	21381/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് സി2/13/നിസെ	എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിതബാധിതരുടെ പുനരധിവാസം ഏറ്റെടുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ എം. രാഘവൻ, സെക്രട്ടറി, എൻഡോസൾഫാൻ പിഡിത അനുകൂല മുന്നണി സമർപ്പിച്ച പരാതി.	24.12.2013	ജില്ല	
71	21394/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് സി2/13/നിസെ	കോടോംബേറ്റൂർ പഞ്ചായത്തിലെ എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിത ബാധിതരുടെ അവകാശ നിഷേധം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീസി. ഗണേശൻ, സെക്രട്ടറി, എൻഡോസൾഫാൻ പിഡിത അനുകൂല മുന്നണി കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	24.12.2013	4350/ഡിഎ3/ 2014/തസ.അവ 29.1.2014	

72	17273/ഡബ്ല്യൂ സി.പി.എച്ച് സി2/11/നിസെ	ശാരീരിക വെല്ലുവിളികൾ നേരിടുന്നവരുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ അബൂൾ ഖഅീദ്, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	3.1.2012	3165/ഡിഡി3/ 2012/തസ്വഭവ 30.11.2012	
73	18697/ഡബ്ല്യൂ സി.പി.എച്ച് സി2/13/നിസെ	അറബികലയാണം, മൈസൂർ കലയാണം ഇടൻ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	11.9.2013	60228/ അർസി3/ 2013/തസ്വഭവ 19.12.2013	
74	19605/ഡബ്ല്യൂ സി.പി.എച്ച് സി2/13/നിസെ	അടുക്കള കെട്ടുന്നതിനുള്ള അവസരം ഒരുക്കണമെന്നു വശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുശീല തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	23.10.2013	68015/ ആർഎ 1 2013/തസ്വഭവ 6.3.2014	
75	21053/ഡബ്ല്യൂ സി.പി.എച്ച് സി2/13/നിസെ	എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് ഓഫീസിലെ സർക്കാർ ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നും വിദ്യാഭ്യാസവകുപ്പിലെ ജോലി നേടണമെന്നും ബാങ്ക് കടം എഴുതിത്തള്ളണമെന്നുമായ ശ്രദ്ധപ്പെട്ട് ശ്രീ മധുസൂദനൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	6.12.2013	78988/ഡിബി1/ 2013/തസ്വഭവ 1.8.2014	
76	16366/ഡബ്ല്യൂ സി.പി.എച്ച് സി2/14/നിസെ	പൊതുശുശ്രൂഷാ വഴിയ്ക്ക് ഗേറ്റ് നിർമ്മിച്ചത് സംബന്ധിച്ച് പൊതുജന സമൂഹം റൂഡ് ലാന്റ് സ് ഏറ്റെടുത്ത്, പീതമട്, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	25.8.2014	58062/ഡിബി3/ 2014/തസ്വഭവ 10.10.2014	
77	16378/ഡബ്ല്യൂ സി.പി.എച്ച് സി2/14/നിസെ	നടപ്പുവഴി തുറന്നുകിട്ടുന്നതിന് ശ്രീമതി മാരി ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	27.6.2014	44579/ അർസി1/ 2014/തസ്വഭവ 10.7.2014	

78	16405/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് സി2/14/നിസെ	ഏറ്റുമാനൂർ എസ്റ്റേറ്റിലെ തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ.സി. യോഹന്നാൻ മുതൽപേർ പരാമർശിച്ച് പരാതി	26.9.2014	64917/ പി.എസ്1/ 2014/തസവ 29.10.2014	
79	17905/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് സി2/14/നിസെ	വീട് പണിത്തുന്നതിന് അനുമതി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി റീത്ത എം കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	28.8.2014	58825/ ആർബി3/ 2014/തസവ 5.9.2014	
80	18031/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് സി2/14/നിസെ	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീമതി ജയന്തി, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	16.8.2014	63790/ ഡിഡി3/ 2014/തസവ 25.9.2014	
81	14624/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് സി2/14/നിസെ	സമിതി (2011-14) യുടെ ആറാമത് റിപ്പോർട്ട് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്.	22.4.2014	17183/ പി.എസ്1/ 2014/തസവ 17.3.2012	
82	7092/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് സി3/06/നിസെ	'കട്ടികളെ മയക്കുപദം ഉപയോഗിച്ച് മിഠായികളും - എന്ന പത്രവാർത്തയുടെ അടിസ്ഥാനമാക്കി സമിതി സാക്ഷ്യം സ്വീകരിച്ച് പരാതി സംബന്ധിച്ച്.	14.8.2007	ഇല്ല	
83	16614/ഡബ്ല്യു സി.പി.എച്ച് സി3/08/നിസെ	പ്രായപൂർത്തിയാകാത്ത മക്കളെ പിതാവും മറ്റുപിള്ളയും പിഡിപ്പിച്ചത് സംബന്ധിച്ച്	24.3.2012	65385/ ഡിബി1/ 2013/തസവ 9.10.2014	

84	14154/ഡബ്ല്യു സിഐപി.എച്ച് സി3/11/നിസെ	ഭർത്താവിൽ നിന്നും ജീവനാശവും, ഇ.എം.എസ് ഭവനപദ്ധതി പ്രകാരം വീടും ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി ശ്രീമതി രാജലക്ഷ്മി, തിരുവനന്തപുരം	10.6.2011	29541/ ഡിബി1/ 2011/തസഭവ 14.7.2014	
85	11988/ഡബ്ല്യു സിഐപി.എച്ച് സി3/12/നിസെ	കൊല്ലം ഗവൺമെന്റ് വിദ്യാലയത്തിൽ അദ്ധ്യാപകനായി വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് 'ജാഗ്രതാ സമിതി' കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി	16.2.2012	ഇല്ല	
86	11978/ഡബ്ല്യു സിഐപി.എച്ച് സി3/12/നിസെ	വായ്പ കടിശ്ശികയിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വിനോദാണി, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി	22.2.2012	ഇല്ല	
87	19663/ഡബ്ല്യു സിഐപി.എച്ച് സി3/13/നിസെ	സ്വന്തമായി വീട് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ലീല, കാഴ്ചക്കാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്.	28.10.2013	66504/ ഡിഡി1/ 2014/തസഭവ 24.10.2014	
88	21397/ഡബ്ല്യു സിഐപി.എച്ച് സി3/13/നിസെ	സ്ത്രീ തൊഴിലില്ലാതെ നിയമിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മുസ്മ, പറവൂർ സമർപ്പിച്ച പരാതി സംബന്ധിച്ച്.	18.1.2014	5152/ ഐ.എ 1/ 2014/തസഭവ 17.7.2014	

ക്രമ നമ്പർ	പരാതി തയർ	വിഷയവും പരാതിക്കാരുടെയും പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് തയ്യാറാക്കിയ തീയതി	സർക്കാർ ഫോറൽസ് തീയതി
1	11469/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. എ 1/2007/നി.സെ.	ശ്രീമതി സുഹറാബി സമർപ്പിച്ച പരാതിയിൻമേലുള്ള ഗവൺമെന്റ് റിപ്പോർട്ട്	29-7-2011	19096/എ 3/ 11/ തൊഴിൽ.
2	16929/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. എ 1/2011/നി.സെ.	1-8- 1994 മുതൽ 31-12-1996 വരെ താൽക്കാലികമായി ജോലി ചെയ്ത വികലാംഗരെ സ്ഥിരപ്പെടുത്തി ഉത്തരവുണ്ടാകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബോബി. ടി.ജോർജ്ജ്, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി		365/ജി2/ 12/തൊഴിൽ.
3	11979/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. എ 1/2012/നി.സെ.	ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി തങ്കമണി, നിലമക്കാലത്തെതിൽ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി	25-10-2012	24300/ജി3/ 13/തൊഴിൽ.
4	12732/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. എ 1/2012/നി.സെ.	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കൊറ്റം വിമൽകുമാർ, ഡി.പി.എ.സി. സംസ്ഥാന പ്രസിഡന്റ്, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	14-3-2012	21608/ജെ3/ 2013/തൊഴിൽ
5	18904/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. എ 1/2012/നി.സെ.	കേരള സ്പോർട്സ് കൗൺസിലിലെ ഡെവലപ്മെന്റ് കോർപ്പറേഷൻ 32-ാം നമ്പർ ഫാക്ടറിയുടെ ജോലിയിൽ താൽക്കാലികമായി പരിഹരിക്കണമെന്നും നഷ്ടപ്പെട്ട തൊഴിൽ തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിനു നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും അവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി റ്റി. ലളിത, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി	20-9-2012	ഇല്ല
6	21069/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. എ 1/2013/നി.സെ.	വികലാംഗരായ താൽക്കാലിക ജീവനക്കാരെ സ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്ന് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. പി. ചന്ദ്രൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	7-1-2014	1118/ജി2/ 14/തൊഴിൽ
7	21184/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. എ 1/2013/നി.സെ.	വികലാംഗരെ ഐ.ടി.ഐ. യിലെ താൽക്കാലിക അധ്യാപകരായതെന്ന പ്രതിസ്പർഷ്ക	23-12-2013	1116/സി4/14/തൊഴിൽ



		മാനസികമായി പിഡിപ്പിക്കുന്ന എന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. നിഷാദ്. റ്റി., കൊട്ടാരക്കര സമർപ്പിച്ച പരാതി		
8	11047/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. എ 1/2014/നി.സെ.	എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പോഷൻ പേര് രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടും വികലാംഗനായ തന്നെ ജോലിക്ക് പരിഗണിക്കാതെ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ.സാശിറമണിജി കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി	31-1-2014	1463/ബി3/14/തൊഴിൽ
9	9820/ഡബ്ല്യൂ.& സി.ഡബ്ല്യൂ.സി. എ 2/1997/നി.സെ.	സമിതി (1996-98)യുടെ 4-ാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകൾ സംബന്ധിച്ച്	4-8-1997	27163/ഇ 3/ 10/തൊഴിൽ.
10	17649/ഡബ്ല്യൂ.സി. &പി.എച്ച്. എ 2/ 08/നി.സെ.	സ്ത്രീകളുടെയും വികലാംഗരുടെയും വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി കൃഷ്ണകുമാരി ശശികുമാർ, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച പരാതി	15-1-2009	7633/ഇ 3/ 13/തൊഴിൽ.
11	12634/ഡബ്ല്യൂ.സി. &പി.എച്ച്. എ 2/ 11/നി.സെ.	തോട്ടം മേഖലയിലെ സ്ത്രീ തൊഴിലാളികളുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ നേരിട്ട് മനസ്സിലാക്കുന്ന തിനായി സമിതി പിന്മുദ്ര തോട്ടം മേഖല സന്ദർശിച്ച് തെളിവെടുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വാഴൂർ സോമൻ, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി.	28-4-2011	28766/ഇ 1/ 12/തൊഴിൽ.
12	16383/ഡബ്ല്യൂ.സി. &പി.എച്ച്. എ 2/ 14/നി.സെ.	തന്റെ ഭർത്താവിന്റെ അപകടമരണം സംബന്ധിച്ച് ലേബർകോർട്ടിൽ നിലനിൽക്കുന്ന കേസ് തീർപ്പാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി മേരി ജയരാജ്, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	28-6-2014	15908/എ 1/ 14/തൊഴിൽ.
13	19625/ഡബ്ല്യൂ.സി. &പി.എച്ച്. എ 2/ 10/നി.സെ.	വിടുപണി പൂർത്തിയാക്കി ക്കണത്തിനും അവിവാഹിത അമ്മയ്ക്കുള്ള പെൻഷനും സഹായവശാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സിന്ധു, വയനാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	19-1-2011	34035/ബി. 1/ 2014/ഡബ്ല്യൂ.
14	17271/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. ബി2/ 2011/നി.സെ.	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. പി.സി. ഇബ്രാഹിം, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	16-12-2011	1309/ബി. 1/12/തൊഴിൽ 7-12-2014

15	16384/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. ബി2/2014/നി.സെ.	അകമ്പടയിൽ കെട്ടിടങ്ങളുടെ വാടക ഒഴിവാക്കിയിട്ടുള്ള തിരവേണിയിലുള്ള വികസന പദ്ധതി ഓഫീസിൽ അടുത്ത അഡീഷണൽ സെക്രട്ടറി, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	18-6-2014	15046/ഡി2/14/തൊഴിൽ 7-7-2014
16	16397/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. ബി2/2014/നി.സെ.	തോട്ടം മേഖലയിലെ തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. വി. വിജയൻ, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	19-6-2014	22814/ഡി2/14/തൊഴിൽ 25-9-2014
17	16416/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. ബി2/2014/നി.സെ.	തൊഴിലാളികളെ സാമ്പത്തികമായി ചുരുക്കണം ചെയ്യുന്നതിനെതിരെ ശ്രീ. പി. ശ്രീകൃഷ്ണൻ, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	19-6-2014	15489/ഡി2/14/തൊഴിൽ 30-6-2014
18	19111/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. ബി2/2014/നി.സെ.	പണിയായുധങ്ങളും കിട്ടാനുള്ള നടപടിപരിഹാര ത്രക്കയും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഡി. ജോൺ, കൊട്ടാരക്കര സമർപ്പിച്ച പരാതി	18-9-2014	23846/ ഡി1/14/തൊഴിൽ
19	19578/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. സി2/2010/നി.സെ.	വേതന വർദ്ധനവ് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഗോപിനാഥൻ മുതൽപേർ, പ്രിയദർശിനി ടി എസ്സ്റ്റ്, വയനാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	13-1-2011	15529/ഇ 1/11/തൊഴിൽ 6-6-12
20	21053/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. സി2/2013/നി.സെ.	ജോലി ലഭ്യമാക്കാനും, റീട് അനുവദിക്കാനും, ബാങ്ക് കടം എഴുതിത്തള്ളുന്നതിനും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മധുസൂദൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	6-12-2013	28650/ബി2/14/തൊഴിൽ 11-3-2014.
21	21068/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. സി2/2013/നി.സെ.	നിലവേശരും നഗരസഭാ പ്രദേശത്തെ ആവശ്യങ്ങൾ മുൻനിർത്തി ശ്രീമതി വി. ഗൗരി, ചെമ്മർപുഴ, നിലവേശരും നഗരസഭ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	7-12-2013	28326/ഡി2/13/തൊഴിൽ 8-8-2014
22	17273/ഡബ്ല്യൂ.സി.&പി.എച്ച്. സി2/2013/നി.സെ.	ശാരീരിക വെല്ലുവിളികൾ നേരിടുന്നവരുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. അബൂൾ ഖതീബ്, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	3-1-2012	5570/ബി2/14/തൊഴിൽ 2-5-2014

23	16405/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. സി2/2014/നി.സെ.	മുൻമേലി ഏജൻസിയുടെ തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. സി. യോഹന്നാൻ മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച പരാതി	24-6-2014	19329/സി2/14/തൊഴിൽ 11-8-2014
24	14624/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. സി2/2014/നി.സെ.	സമിതി (2011-14)യുടെ ആറാമത് റിപ്പോർട്ട് - ഇടർനടപടികൾ സ്വീകരിയ്ക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്.	22-4-2014	6570/ഇ3/14/ തൊഴിൽ 13-6-2014
25	14026/ഡബ്ല്യു.സി.&പി.എച്ച്. ബി1/2011/നി.സെ.	കൃഷ്ണഗിരി എസ്റ്റേറ്റിലെ തൊഴിലാളികൾക്ക് തൊഴിൽ പുനഃസ്ഥാപിച്ച് കിട്ടുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി പി.കെ. ശാന്ത സമർപ്പിച്ച പരാതി	9-6-2011	19718/ഇ1/12/തൊഴിൽ 4-10-2013
26	11967/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. ബി1/2012/നി.സെ.	സുധംതൊഴിൽ ചെയ്യുന്നതിന് ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുശീല, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി	29-2-2012	5436/ബി3/13/തൊഴിൽ 10-5-2013
27	16414/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. സി1/2014/നി.സെ.	എസ്റ്റേറ്റ് ലയത്തിലെ മുറി അനുവദിയ്ക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിയ്ക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി വത്സല, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	28-8-2014	18472/ഡി2/14/തൊഴിൽ 25-7-2014
28	17153/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. സി1/2014/നി.സെ.	2004-06 കാലയളവിൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് വഴി നിയമനം ലഭിച്ച മുറുവൻ അംഗപരിമിതരെയും സ്ഥിരപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ.വി. ഐസക്ക്, കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച പരാതി	9-7-2014	17756/ബി2/14/തൊഴിൽ 17-7-2014
29	17323/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. സി1/2012/നി.സെ.	എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് വഴി രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത വികലാംഗർക്ക് മുഖ്യവർദ്ധിത സേവനങ്ങൾ നൽകുന്നതു സംബന്ധിച്ച് റിപ്പോർട്ട്		
30	17377/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. സി3/2011/നി.സെ.	സ്ഥിരജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതിപി.ജെ. ചെർമ്മി, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	9-1-2012	1050/ബി2/14/തൊഴിൽ 1-10-2014
31	11892/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. സി3/2012/നി.സെ.	പാലക്കാട് ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർക്കെതിരെ നിയമ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സൗദാമിനി, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	15-1-2013	1192/ബി1/13/തൊഴിൽ 7-3-2014

32	21769/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. സി3/2013/നി.സെ.	സ്ഥിരനിയമനം നടത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മുഹമ്മദ്. സി.ടി, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	27-1-2014	3273/ജി2/14/തൊഴിൽ 28-6-2014
33	11211/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. സി3/2014/നി.സെ.	സ്ഥിരജാലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഷീഖാമ്മ, ആലപ്പുഴ സമർപ്പിച്ച പരാതി	28-1-2014	3545/ജി2/14/തൊഴിൽ 17-7-2014

**ഉപഭോഗബോർഡ് അംഗങ്ങളുടെ പട്ടിക**

ക്രമ നം.	ഘടക നമ്പർ	വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ഘോഷ് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഹറൻസ്
1	17919/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. ബി2 /14/നി.സെ.	വികലാംഗർക്കുള്ള സ്പെഷ്യൽ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് വയനാട് ജില്ലാ പി.എസ്.സി. റാങ്ക് പട്ടിക പ്രസിദ്ധീകരിക്കണമെന്ന് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. വിപിൻ ശ്യാം, ശ്രീമതി പ്രീയ. എസ്.എസ്. എന്നിവർ സമർപ്പിച്ച പരാതി	8-8-2014	ഇല്ല
2	13880/ഡബ്ല്യൂ.സി. & പി.എച്ച്. സി2 /13/നി.സെ.	സമിതി (2011-14) യുടെ നാലാമത് റിപ്പോർട്ട് തുടർനടപടികൾ സംബന്ധിച്ച്	21-12-2013	3967/ഉപസി1/13/ഉപപവ. 8-5-2014

ആരോഗ്യ കുടുംബക്ഷേമ വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	ഫയൽ വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ പരാതിക്കാരീയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഹറൻസ് നമ്പർ
1.	13883/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 1/06/നി.സെ	ആരോഗ്യ മേഖലയിലെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.കെ .സതീശൻ, സമർപ്പിച്ച പരാതി	27.5.2008	29065/എഫ് ഡബ്ല്യൂ1/12/ആ.ക.വ
2.	17319/ഡബ്ല്യൂ സി & പി. എച്ച്. എ 1/11/ലെജി.	വികലാംഗർക്ക് മെച്ചപ്പെട്ടതും സൗജന്യമായ ചികിത്സാ സൗകര്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുമതി, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	20.1.2012	25527/എ 2/2013/ആ.ക.വ
3	12700/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 1/13/ലെജി	മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ തിരൂരിൽ അമ്മയൊടൊപ്പം ഉറങ്ങിക്കിടന്ന മൂന്നു വയസ്സുകാരിയെ തട്ടിക്കൊണ്ടുപോയി മാനംഭംഗപ്പെടുത്തിയർക്കെതിരെ നടപടിയും കുഞ്ഞിന് വിദഗ്ധ ചികിത്സയും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി. പി. ഗൗരി, വൈസ് പ്രസിഡന്റ് കേരളമഹിളാ സംഘം സംസ്ഥാന കമ്മിറ്റി, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	11.3.2013	ഇല്ല
4.	20764/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 1/13/നിസെ	എൻഡോസൾഫാൻ മുരിതാശ്വാസ ഫണ്ട് അനുവദിക്കാത്തത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. മണികണ്ഠൻ. എം, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	6.1.2014	ഇല്ല

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	ഫയൽ വിഷയവും പരാതിക്കാരുടെ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ
5.	20966/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 1/13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റ് ഉൾക്കൊള്ളുന്ന ഭൂമിയിലെ പരിശോധനാഫലം അറിയിക്കണമെന്നതും ആനുകൂല്യങ്ങൾ അനുവദിക്കണമെന്നതും സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ഖദീജ് എം. കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	3.1.2014	1125/ബി/2014/ആ.ക.വ
6	20772/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 1/13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റ് ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ആനുകൂല്യങ്ങൾ അനുവദിക്കണമെന്ന് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി നബീസ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	9.1.2014	ഇല്ല
7.	21076/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 1/13/നിസെ	വികലാംഗങ്ങൾക്കു കടുംബങ്ങൾക്ക് ബി.പി. എൽ കാർഡ് അനുവദിക്കുക തുടങ്ങിയ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.എ. നാരായണൻ, ജില്ലാ പ്രസിഡന്റ്, അഖിലകരള വികലാംഗ ഫോഡറേഷൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	20.12.2013	ഇല്ല
8.	21296/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 1/13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റ് ഉൾക്കൊള്ളുന്ന ഭൂമിയിലെ കട്ടികളുടെ പുനഃധിവാസം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ബാലചന്ദ്രൻ നായർ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	9.1.2014	ഇല്ല
9.	21379/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 1/13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റ് ഉൾക്കൊള്ളുന്ന ഭൂമിയിലെ	6.1.2014	1356/ബി/2014/ആ.ക.വ

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	ഫയൽ വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റെറ്റേൺസ് നമ്പർ
		മരണപ്പെട്ട കേരള ചികിത്സക്കായി ലോണ്ടനുള്ള തുക എഴുതി തള്ളുക തുടങ്ങിയ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി പി. ലീല, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി		
10.	21382/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 1 /13/നിസെ	ബാങ്ക് ലോൺ അപി സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഉദയകുമാർ ശ്രീമതി മേണി, കാസർഗോഡ് എന്നിവർ ചേർന്ന് സമർപ്പിച്ച പരാതി	23.12.2013	56653/എ 2/ 13/ആ.ക.വ
11.	21597/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 1 /13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റ് ഭൂമി ബാധിതനായ തന്റെയും കുടുംബത്തിന്റെയും ബാങ്ക് ലോൺ എഴുതിതള്ളണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച്	21.12.2013	56653/എ 2/ 13/ആ.ക.വ
12.	21675/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 1 /13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റ് ഭൂമി ബാധിതരുടെ ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുക വികലാംഗ പെൻഷൻ അനുവദിക്കുക തുടങ്ങിയ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ശോഭന കെ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	6.1.2014	1351/ജി1/ 14/ആ.ക.വ
13.	21677/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 1 /13/നിസെ	സാമ്പ്യനം കാർഡ് അനുവദിക്കണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ജിനാനാഥൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	3.1.2014	1123/ജി1/ 14/ആ.ക.വ
14.	21678/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 1 /13/നിസെ	വികലാംഗ പെൻഷൻ അനുവദിക്കുക, എൻഡോസ്മെന്റ് ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുക	7.1.2014	1891/ജി1/ 14/ആ.ക.വ

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	ഫയൽ വിഷയവും പരാതികാരന്റെ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ ഫഹാർസ് നമ്പർ
		തുടങ്ങിയ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ എ. സഞ്ജീവൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി		
15.	21680/ഡബ്ല്യു സി & പി.എച്ച്.എ 1 /13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റാൽ ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി മൈക്കി കാസർഗോഡ് മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച പരാതി	6.1.2014	3265/ബി/ 14/ആ.ക.വ
16.	12466/ഡബ്ല്യു സി & പി.എച്ച്.എ 1 /14/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റാൽ ദുരിതബാധിതരായ കുട്ടികൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ളവർക്ക് ശ്രീമതിയുടെ നൽകുന്നതിനും സ്വർണ്ണപുണ്യം എഴുതിയുള്ളുന്ന തിര നടപടിയോടനുബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി വിനോദ പി.ഡി., കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	18.2.2014	9360/ബി/ 14/ആ.ക.വ
17.	13373/ഡബ്ല്യു സി & പി.എച്ച്.എ 1 /14/നിസെ	കുട്ടികളിലെ ലഹരി ഉപയോഗം എന്ന വിഷയം സമിതി പഠന വിധേയമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	14.3.2014	ഇല്ല
18.	13452/ഡബ്ല്യു സി & പി.എച്ച്.എ 3 /12/നിസെ	പേരൂർക്കട മാനസികാരോഗ്യകേന്ദ്രത്തിൽ വനിതാരോഗികളെ നഗരമായി പാർപ്പിച്ചിരുന്നു എന്ന പത്രവാർത്ത സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ഇ.എസ്. ബിജിമോൾ, എം.എൽ.എ മുഖേന സമിതി സ്വീകരിച്ച പരാതി	30.3.2012	348/ഇ 1/ 13/ആ.ക.വ dt.30.10.2013



ക്രമ നമ്പർ	ഹയൽ നമ്പർ	ഹയൽ വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ പരാതിക്കാരീയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ
19.	16436/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 3 /13/നിസെ	നഷ്ടപ്പെട്ട ഓലി തിരികെ ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നട്ടപ്പടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മാത . റ്റി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി.	2.7.2013	30291/ബി/ 13/ആ.ക.വ dt.16.11.2013
20.	20989/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 3 /13/നിസെ	പെൻഷൻ ഒഴികെയുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ എല്ലാം അനുവദിച്ച് നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അയിഷ ബി. മുതൽപേർ, കാസർഗോഡ്	21.12.2013	56491/ബി/ 13/ആ.ക.വ dt.1.3.2014
21.	21051/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 3 /13/നിസെ	ഭവനനിർമ്മാണത്തിനുള്ള ധനസഹായവും, കുടും എഴുതിത്തള്ളുന്നതിന് നടപടിയും സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പ്രസീത . കെ, കാസർഗോഡ്	19.12.2013	55990/ബി/ 13/ആ.ക.വ dt.21.1.2014
22.	21060/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 3 /13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റൽ ബാധിതർക്കും കുടുംബംഗങ്ങൾക്കും വിവിധ തൊഴിൽ രേഖകളിൽ സംവരണം എർപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ വിജയൻ , കാസർഗോഡ്	16.1.2014	3271/ബി/ 14/ആ.ക.വ dt.24.3.2014
23.	21158/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 3 /13/നിസെ	കുടും എഴുതിത്തള്ളുന്നതിനും പെൻഷൻ കർഡ് ബി.പി.എൽ ആക്കി മാറ്റുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കത്തൂർ നാമയണി, കാസർഗോഡ്	19.12.2013	55991/ബി/ 13/ആ.ക.വ 15.1.2014

ക്രമ നമ്പർ	പാതൽ നമ്പർ	പാതൽ വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റെസപോണ്ട് നമ്പർ
24.	21159/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 3 /13/നിസെ	എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിതബാധിതരുടെ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിനും, ബി.പി.എൽ റേഷൻ കാർഡ് അനുവദിക്കുന്നതിനും നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ ഓസ്റ്റി.ബി, കാസർഗോഡ്	19.12.2013	55988/ബി/ 13/ആ.ക.വ 20.1.2014
25.	21160/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 3 /13/നിസെ	ജോലി ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും, ബി.പി.എൽ റേഷൻ കാർഡ് അനുവദിക്കുന്നതിനും നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ.ടി. വി. തമ്പാൻ, കാസർഗോഡ്	7.1.2014	2030/ബി/ 14/ആ.ക.വ 22.3.2014
26.	21253/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 3 /13/നിസെ	റീട് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി എം രാധാമണി, കാസർഗോഡ്	7.1.2014	1888/ബി/ 14/ആ.ക.വ 21.3.2014
27.	21304/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 3 /13/നിസെ	എൻഡോസൾഫാൻ ബാധിതരായ കുട്ടികൾക്ക് ചികിത്സാ ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി നബിസ ബി എ. മുതൽപേർ കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	23.12.2013	56767/ബി/ 13/ആ.ക.വ 4.3.2014
28.	21305/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 3 /13/നിസെ	പണിക്കര പഞ്ചായത്തിൽ നിന്ന് പെരിയ ബഡ്സിനിലേക്ക് ബസ് സൗകര്യം ഏർപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി ഖൈറുനീസ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	7.1.2014	2011/ബി/ 14/ആ.ക.വ 21.3.2014

ക്രമ നമ്പർ	ഹയൽ നമ്പർ	ഹയൽ വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ പരാതിക്കായിട്ടുള്ള രേഖകൾ	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഹാൽസ് നമ്പർ
29.	21308/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 3 /13/നിസെ	ഭവനനിർമ്മാണത്തിനുള്ള ധനസഹായവും ആശ്വാസകാർഡും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കാർത്ത്യായനി, കാസർഗോഡ്	21.12.2013	ഇല്ല
30.	21310/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 3 /13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റാൻ ബാധിതർക്കുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങളും പെൻഷനും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ദൈനബി. സി.എം, കാസർഗോഡ്	7.1.2014	2031/ബി/ 14/ആ.ക.വ 22.3.2014
31.	21395/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 3 /13/നിസെ	പെരിയ സി.എച്ച്.സി.യുടെ വികസനം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ ടി. വി കുര്യൻ, കാസർഗോഡ്	7.1.2014	2665/എഫ്. ഡബ്ല്യൂ/ 14/ആ.ക.വ. 1.2.2014
32.	21399/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 3 /13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റാൻ ബാധിതർക്കുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സരോജ പി.വി മുതൽപേർ, കാസർഗോഡ്	23.12.2013	56766/ബി/ 13/ആ.ക.വ 4.3.2014
33.	21400/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 3 /13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റാൻ ബാധിതരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. മധുസൂദനൻ പി.വി., കാസർഗോഡ്	7.1.2014	2033/ബി/ 13/ആ.ക.വ 22.3.2014
34.	21606/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 3 /13/നിസെ	ദേശീയ മനുഷ്യാവകാശ കമ്മീഷൻ പ്രഖ്യാപിച്ച ചികിത്സാ ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശാരദ വി , കാസർഗോഡ്	7.1.2014	2028/ബി/ 14/ആ.ക.വ 22.3.2014

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	ഫയൽ വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ പരാതിക്കോലിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ
35.	14678/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി1 /13/നിസെ	ബ്ലോക്ക് മേന്മമാറി കുറിച്ച നൽകിയത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി സുഹൈല സമർപ്പിച്ച പരാതി	22.7.2008	30967/ബി2/ 08/ആ.ക.വ 26.7.2014
36.	20967/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി1 /13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റൽ മുതിർന്നവരുടെ പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മിസ് റിയ , കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	19.12.2013	833/ബി1/ 13/ആ.ക.വ 4.3.2014
37.	21065/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി1 /13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റൽ മുതിർന്നവരുടെ മരണപ്പെട്ടവരുടെ ബന്ധുക്കൾക്ക് സർക്കാരിൽ നിന്നും സാമ്പത്തിക സഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുശീല , കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	7.12.2013	54343/ബി1/ 13/ആ.ക.വ 26.12.2013
38.	21314/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി1 /13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റൽ മുതിർന്നവരുടെ കട്ടിക്ക് ധനസഹായവും 'സീറോലാൻറ്' പദ്ധതി പ്രകാരം ഭൂമിയും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.താരാനാഥ് എസ്, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	3.1.2014	1131/ബി1/ 14/ആ.ക.വ 14.3.2014
39.	21254/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി1 /13/നിസെ	മാനസികവെല്ലുവിളി നേരിടുന്ന എൻഡോസ്മെന്റൽ ഇത്തരം മകൾക്ക് വീട് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സി. മോഹിണി, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	3.1.2014	1130/ബി1/ 14/ആ.ക.വ dt.14.3.2014

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	ഫയൽ വിഷയവും പരാതിക്കാരുടെ പരാതിക്കാര്യങ്ങളുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് നമ്പർ
40.	21383/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി1 /13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റാൻ ഭൂമിതബാധിതന് വിട്ടും സാമ്പത്തിക സഹായവും ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ അഷ്വിനീ .എ. കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	28.12.2013	814/ബി1/ 14/ആ.ക.വ dt.20.3.2014
41.	21607/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി1 /13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റാൻ ഭൂമിതബാധിതനായ മകന് ദേശീയ മനുഷ്യാവകാശ കമ്മീഷൻ അനുവദിക്കുന്ന ഇക ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശാമി കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	20.12.2013	56485/ബി1/ 13/ആ.ക.വ dt.3.3.2014
42.	20968/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി2 /13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റാൻ ഭൂമിതബാധിതരുടെ ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് ശ്രീ ഷഹർബാൻ മുതൽ പേർ( 16 പേർ) കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	6.2.2014	7743/ബി1/ 14/ആ.ക.വ 1.4.2014
43.	21381/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി2 /13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റാൻ ഭൂമിതബാധിതരുടെ പുനരധിവാസം ഏറ്റെടുക്കണമെന്നും സ്പെഷ്യൽ സൂപ്പർ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ എം. രാഘവൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	24.12.2013	1346/ബി1/ 14/ആ.ക.വ 20.3.2014 13915/ബി1/14/ആ.ക.വ. 21.4.14
44.	21394/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി2 /13/നിസെ	കോടോ- ബേജൂർ പഞ്ചായത്തിലെ എൻഡോസ്മെന്റാൻ ഭൂമിതബാധിതരുടെ	24.12.2013	1347/ബി1/ 14/ആ.ക.വ. 20.3.2014

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	ഫയൽ വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ പരാതിക്കാര്യുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ
		അവകാശ നിഷേധം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ ഗണേശൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി		
45.	20769/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി2 /13/നിസെ	കടം എടുത്തിത്തള്ളണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുമയ്യ കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	24.12.2013	1586/ബി1/ 14/ആ.ക.വ 20.3.2014
46.	11050/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി2 /13/നിസെ	വികലാംഗമായ പെൺ മക്കളെ എൻഡോസൾഫാൻ ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നും മകന്റെയും മകളുടെയും കുട്ടികളുടെ പേരുകൾ റേജൻ കാർഡിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നുമാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി നബീസ റ്റി.കെ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	7.1.2014	4070/ബി1/ 14/ആ.ക.വ 1.4.2014
47.	11989/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി2 /13/നിസെ	എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിതബാധിതർക്ക് ധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബേബി.സി, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	6.2.2014	9076/ബി1/ 14/ആ.ക.വ 1.4.2014
48.	14143/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി2 /13/നിസെ	SAT ആക്രമത്തിൽ നിന്നും നൽകിയ ചികിത്സയിലെ പിഴവ് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ വിക്രമൻ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	29.5.2008	22417/ബി3/ 08/ആ.ക.വ 13.5.2014
49.	17273/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി2 /13/നിസെ	ശാക്തീകവെള്ളവിളികൾ നേരിടുന്നവരുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. അബൂൾ ലത്തീഫ്, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	3.1.2012	37756/എച്ച്2/ 13/ആ.ക.വ 1.3.2014

ക്രമ നമ്പർ	പരാതി നമ്പർ	പരാതി വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റെറ്റൻസ് നമ്പർ
50.	21053/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി2 /13/നിസെ	എസ്റ്റേയ്റ്റ് ഓഫീസ് ചേമ്പു മുഖേന സർക്കാർ ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നും വിട് അനുവദിക്കണമെന്നും ബാങ്ക് കടം എഴുതിത്തള്ളണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. മധുസൂദനൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	6.12.2013	55740/ബി/ 13/ആ.ക.വ 3.3.2014
51.	21068/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി2 /13/നിസെ	നീലേശ്വരം നഗരസഭാപ്രദേശത്തെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി വി. ഗൗരി, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	7.12.2013	1587/ബി/ 14/ആ.ക.വ 27.8.2014 56976/എ 3/ 13/ആ.ക.വ 25.10.2014
52.	16405/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി2 /14/നിസെ	ഗുണ്ടക്കൽ എസ്റ്റേറ്റിലെ തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. സി. യോഗനാഥ്, പിള്ളേട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	24.6.2014	36704/പി എസ് 14/ആ.ക.വ 13.10.2014
53.	18031/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി2 /14/നിസെ	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീമതി പി. ജയന്തി, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	16.8.2014	ഇല്ല
54.	14624/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി2 /14/നിസെ	സമിതി(2011-14) യുടെ ആറാൽ റിപ്പോർട്ട് തുടർന്നുപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	22.4.2014	44952/എഫ്.ഡബ്ല്യൂ/2/ 14/ആ.ക.വ 13.10.2014
55.	9834/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി2 /07/നിസെ	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.കെ.മ. രാമസി, ചാലക്കുടി സമർപ്പിച്ച പരാതി	23.4.2007	ആരോഗ്യ ക്യാമ്പാക്കൽ(എം) വകുപ്പ്

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	ഫയൽ വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ പരാതിക്കാരന്മാരുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ
56.	11876/ഡബ്ല്യു സി & പി.എച്ച്.ബി2 /12/നിസെ	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ഭാരതീയ വികലാംഗ ഫെഡറേഷൻ സെക്രട്ടറി , കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി	16.3.2012	3267/ബി1/14/ആ.ക.വ 25.3.2014
57.	20990/ഡബ്ല്യു സി & പി.എച്ച്.ബി2 /13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റൽ ഉടമസ്ഥതയുള്ള ഭവനങ്ങൾക്ക് ദേശീയ മനുഷ്യവകുപ്പ് കമ്മീഷൻ നിർദ്ദേശിച്ച സാമ്പത്തിക ആനുകൂല്യം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ . രവിന്ദ്രൻ, ശ്രീമതി പ്രവീണ മുതൽ പേരി സമർപ്പിച്ച പരാതി	14.1.2014	56651/ബി1/ 13/ആ.ക.വ dt. 3.3.2014
58.	21055/ഡബ്ല്യു സി & പി.എച്ച്.ബി2 /07/നിസെ	ഒരു പെട്ടിക്കട ഇടത്തരം സ്വത്തായി ഒരു റീസ് നിർമ്മിക്കാനും ധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി. ബാലൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	8.1.2014	3267/ബി1/ 14/ആ.ക.വ . 25.3.2014
59.	21294/ഡബ്ല്യു സി & പി.എച്ച്.ബി2 /13/നിസെ	പള്ളിക്കര പഞ്ചായത്തിന്റെ എൻഡോസ്മെന്റൽ ഉടമസ്ഥതയിൽ പഞ്ചായത്തായി അംഗീകരിക്കാനും, അർഹപ്പെട്ടവർക്ക് അർഹമായ ആനുകൂല്യം ലഭ്യമാക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. അബ്ദുൽ നാസർ കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	8.1.2014	3269/ബി1/ 14/ആ.ക.വ 25.3.2014
60.	16397/ഡബ്ല്യു സി & പി.എച്ച്.ബി2 /14/നിസെ	തൊട്ടം മേഖലയിലെ തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ ബി . വിജയൻ, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	19.6.2014	ഇല്ല



ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	ഫയൽ വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റെറ്റൻസ് നമ്പർ
61.	19904/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി2 /14/നിസെ	പാർട്ട് ടൈം ജോലി ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സി ധനലക്ഷ്മി, മഞ്ഞപ്ര, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	26.9.2014	46869/പി.എസ്/ 14/ആ.ക.വ 13.10.2014
62.	21451/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി2 /14/നിസെ	സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും വികലാംഗരുടെയും വിവിധ ആവശ്യങ്ങളെ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി. മൊസക്കട്ടി എ ബ്രഹ്മാ മൂർത്തി സമർപ്പിച്ച പരാതി	11.12.2012	57207/എ 2/ 12/ആ.ക.വ dt: 24.6.2014 ആരോഗ്യകുടുംബക്ഷേമ (എ) വകുപ്പ്
63.	9860/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി3/07/നിസെ	വികലാംഗ സംരക്ഷണ നിയമം ഉൾപ്പെടെയുള്ള വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച്	2.5.2007	140/എം2/ 11/ആ.ക.വ dt.6.1.2011 ആ.ക.വ
64.	12733/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി3/12/നിസെ	തിരുവനന്തപുരം ഹൈക്കോർട്ട് ആക്രമണത്തിൽ താതിക്കാലിക ജോലിനോക്കുന്ന വികലാംഗനെ സ്ഥിരപ്പെടുത്തണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.സത്യൻ നായർ, തിരുവനന്തപുരം	24.3.2012	15183/എ/ 12/ആ.ക.വ dt. 9.5.2012
65.	21062/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി3/13/നിസെ	പെൻഷൻ അനുവദിച്ചു നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ.ജയദേവൻ, കാസർഗോഡ്	19.12.2013	55993/ബി/ 13/ആ.ക.വ 16.1.2014
66.	21302/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി3/13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റാൻ ബാധിതരായ കുട്ടികളെ സ്കൂളിൽ അയയ്ക്കുന്നതിന് ഗ്രാന്റ് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അംബിക , കാസർഗോഡ്	20.12.2013	56489/ബി/ 13/ആ.ക.വ 3.3.2014

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	ഫയൽ വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റെറ്റൻസ് നമ്പർ
67.	21315/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി3/13/നിസെ	ബവന വായ്പയും വിദ്യഭ്യാസ വായ്പയും എടുത്തിട്ടുള്ളതുമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സരസ്വതി കാസർഗോഡ്	15.1.2014	3104/ബി1/ 14/ആ.ക.വ 22.3.2014
68.	21316/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി3/13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റാൽ ഓഗനൈസേഷനായ മക്കൾക്ക് ചികിത്സാധനസഹായം നേടാൻ കാർഡ് ബി.പി.എൽ ആയി മാറ്റി നൽകുക ശ്രീ.രാമൻ, കാസർഗോഡ്	1.1.2014	1128/ബി1/ 14/ആ.ക.വ 14.3.2014
69.	21380/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി3/13/നിസെ	ജനകീയാവകാശ കമ്മീഷൻ പ്രഖ്യാപിച്ച ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നും കടം എടുത്തിട്ടുള്ളതിനും നടപടി ശ്രീ. പ്രസാദ്	3.1.2014	1127/ബി1/ 14/ആ.ക.വ 12.3.2014
70.	21435/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി3/13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റാൽ ഓഗനൈസേഷനായ മക്കൾക്ക് 'ആശ്വാസ കിരൺ' പദ്ധതിയിലുൾപ്പെടുത്തണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട്	15.1.2014	3105/ബി1/ 14/ആ.ക.വ 22.3.2014
71.	6149/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി1/06/നിസെ	തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട യുവതിയെ ഹിഡിപ്പിച്ചതും സംബന്ധിച്ച് സമിതിയുടെ (2001-04) നാലാമത് റിപ്പോർട്ട്	27.7.2005	സെക്രട്ടറി, ആരോഗ്യം 50823/ബി3/ 07/ആ.ക.വ 20.8.2014
72.	7124/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി1/06/നിസെ	(സമിതിയുടെ 2001-04) റിപ്പോർട്ട് - ജനസംരക്ഷണ കമ്മീഷൻ കമ്മീഷൻ സെക്രട്ടറിയുടെ സാക്ഷാത്കണ്ഠ സംബന്ധിച്ച്.	28.5.2004	സെക്രട്ടറി, ആരോഗ്യം 13542/ബി1/ 13/ആ.ക.വ

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	ഫയൽ വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ പരാതിക്കാര്യങ്ങളുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ ഫഹറൻസ് നമ്പർ
73.	1439/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി1/07/തിസെ	സമിതയുടെ എസ്.എ.ടി. ആക്രമണത്തിന് സന്ദർശനം സംബന്ധിച്ച ക്രിമിനൽ കേസുകളെ മറുപടി സംബന്ധിച്ച്	19.10.2009	സെക്രട്ടറി, ആരോഗ്യം 17152/കെ1/08/ആ.ക.വ dt. 25.2.2014
74.	19176/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി1/09/തിസെ	പാർട്ടി ട്രൈബ്യൂണൽ തസ്തികയിൽ സ്ഥിരപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പി . കെ. സുരേഷ്കുമാർ	30.11.2009	14081/എഫ്2/14/ആ.ക.വ 7.11.2014
75.	17260/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി1/11/തിസെ	കോക്ലിയാർ ഇംപ്ലാന്റേഷൻ ശസ്ത്രക്രിയയ്ക്ക് സാമ്പത്തിക സഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മോഹനകൃഷ്ണൻ പി.പി.	7.12.2013	8426/ബി3/12/ആ.ക.വ
76.	21432/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി1/12/തിസെ	കൊല്ലം ഗവ. വിദ്യാലയ ആക്രമണങ്ങളുടെ പ്രവർത്തനം മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിന് സംബന്ധിച്ച് സമിതി (2011-14)യുടെ റിപ്പോർട്ട്	5.9.2013	14008/എഫ്3/13/ആ.ക.വ 20.3.2014
77.	21312/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി1/13/തിസെ	സാമ്പത്തിക സഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഗംഗാധരൻ	19.2.2014	10983/ബി1/14/ആ.ക.വ 1.4.2014
78.	21387/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി1/13/തിസെ	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. അബ്ദുഹനീഫ, കാസർഗോഡ്	18.2.2014	10988/എച്ച്2/14/ആ.ക.വ 15.3.2014.
79.	21893/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി1/13/തിസെ	സ്ത്രീ പിഡനത്തിനെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഇന്ദിരാ ബാലകൃഷ്ണൻ, പാലക്കാട്	19.2.2014	22198/ബെ2/14/ആ.ക.വ 5.3.2014

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	ഫയൽ വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ പരാതിക്കാര്യുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ ഹാൻഡ്സ് നമ്പർ
80.	21733/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി/13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റൽ ഉതിരണാധിതരുടെ പട്ടികയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ടി. ടി. ജാനകി, കാസർഗോഡ്	28.11.2014	ഇല്ല
81.	21298/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി/14/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റൽ ഉതിരണാധിതരായ രക്ഷാകർതാക്കളുടെ സംരക്ഷണമില്ലാത്ത കുട്ടികളുടെ സംരക്ഷണം സർക്കാർ ഏറ്റെടുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ . വി.പി. കണ്ണൻ	18.2.2014	10995/ബി/14/ആ.ക.വ തീയതി 1.4.2014
	21434/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 2/12/നിസെ	അനുജന മർദ്ദിച്ചവർക്കെതിരെ ശിക്ഷാനടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശാന്തി, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	30.11.2012	6803/ഡ3/ 13/ആഭ്യന്തരം
	13760/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 2/14/നിസെ	തെറ്റപെട്ട പൊലീസുദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ നിയമപരമായ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സന്ധ്യാ ടി.വി. സമർപ്പിച്ച പരാതി	7.7.2014	34361/ബി/ 14/ആഭ്യന്തരം
	16386/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 2/14/നിസെ	സൈബരയിൽ ജീവിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മേരി , ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	28.6.2014	69008/എസ് സി/ 14/ആഭ്യന്തരം
	17615/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 2/14/നിസെ	എതിർകക്ഷിയുടെ മിഷണറിയിൽ നിന്നും	21.7.2014	69753/ബി/ 14/ആഭ്യന്തരം

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	ഫയൽ വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ പരാതിക്കെതിരായ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഹസ്യ നമ്പർ
		പിഡനത്തിൽ നിന്നും സംരക്ഷണം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ജെ.ജെ. സി. സമർപ്പിച്ച പരാതി		
	17668/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 2/11/നിസെ	മൈൽഡ് റെൽഫയർ കമ്മിറ്റിയുടെ പ്രവർത്തനം സുഗ്രഹമാണെന്ന് സംബന്ധിച്ച്	5.1.2012	2040/പി.എസ് 12/ആഭ്യന്തരം
82.	21011/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 2/13/നിസെ	വിവിധ ബാങ്കുകളിൽ നിന്നെടുത്തിട്ടുള്ള കടങ്ങൾ എഴുതി തള്ളണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് എൻഡോസ്മെന്റാൽ ഭൂമി ബാധിക്കാതെ ശ്രീമതി കല്യാണി ഭുവൻപേർ സമർപ്പിച്ച പരാതി	7.1.2014	2793/ബി/14/ആ.ക.വ
83.	12634/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 2/11/നിസെ	തോട്ടം മേഖലയിലെ സ്ത്രീ തൊഴിലാളികളുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ നേരിട്ട് നേസ്സിലാക്കുന്നതിനായി സമിതി പിന്മുറയ്ക്കേണ്ട തോട്ടം മേഖല സമർപ്പിച്ച് തെളിവെടുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ വാഴൂർ സോമൻ, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	28.4.2011.	57732/എം2/ 12/ആ.ക.വ
84.	16939/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 2/11/നിസെ	സ്ത്രീകളുടെ തൊഴിലിനെ മാനേജ്മെന്റിൽ കൊണ്ടുവരികയും സംബന്ധിച്ച് സമിതി സ്വയംസഹായ സമിതിയിൽ പരാതി	7.12.2011	57732/എം2/ 11/ആ.ക.വ
85.	7000/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.എ 2/06/നിസെ	അംഗീകരിക്കാതെ പ്രവർത്തനം സംബന്ധിച്ച് സമിതിയുടെ 14-ാമത് നിരപ്പാർട്ടിലെ ശിപാർശകളിൻമേൽ	31.8.2006	57238/എ 3/ 12/ആ.ക.വ

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	ഫയൽ വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഹറഡീസ് നമ്പർ
		ഇടനടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്		
86.	16343/ഡബ്ല്യു.സി & പി.എച്ച്.എ 2/14/നിസെ	വണ്ടിപ്പെരിയാർ കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹെൽത്ത് സെന്ററിൽ ലേബർ റൂം നിർമ്മാണം പൂർത്തിയാക്കണമെന്നും ശിശുരോഗ വിദഗ്ദ്ധനെ നിയമിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. സുരേഷ് സരപ്പിച്ച് പരാതി	1.7.14	31594/ഇ 2/ 14/ആ.ക.വ
87.	21315/ഡബ്ല്യു.സി & പി.എച്ച്.ബി3/13/നിസെ	രോഗ വായുവും വിദ്യാഭ്യാസ വായുവും എടുതിടത്തുണ്ടാക്കുന്നവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സന്ധ്യ , കാസർഗോഡ്.	15.1.2014	3104/ബി/ 14/ആ.ക.വ 22.3.2014
88.	21316/ഡബ്ല്യു.സി & പി.എച്ച്.ബി3/13/നിസെ	എൻഡോസൾഫാൽ രോഗബാധിതയായ മകൾക്ക് ചികിത്സാധനസഹായം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. രാമൻ, കാസർഗോഡ്	1.1.2014	1128/ബി/ 14/ആ.ക.വ 14.3.2014
89.	21598/ഡബ്ല്യു.സി & പി.എച്ച്.ബി3/13/നിസെ	എൻഡോസൾഫാൽ ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനും എ.പി.എൽ റെജൻ കാർഡ് ബി.പി. എൽ ആക്കി മാറ്റുന്നതിനും നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മനിയായി കാസർഗോഡ്	3.1.2014	1350/ബി/ 14/ആ.ക.വ 22.3.2014

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	ഫയൽ വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഹാർസ് നമ്പർ
90.	21713/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി3/13/തിസെ	ദേശീയ മനുഷ്യാവകാശ കമ്മീഷൻ ശിപാർശ ചെയ്ത സാമ്പത്തിക സഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അഖില കുമാരി, കാസർഗോഡ്	13.1.2014	2788/ബി1/ 14/ആ.ക.വ 22.3.2014
91.	21749/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി3/13/തിസെ	എൻഡോസ്മെന്റാൽ ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടും സർക്കാരിൽ നിന്നും ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നില്ലെന്ന് പരാതിപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഖദീജ, കാസർഗോഡ്	17.1.2014	3667/ബി1/ 14/ആ.ക.വ 22.3.2014
92.	21826/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി3/13/തിസെ	എൻഡോസ്മെന്റാൽ രോഗബാധിതർക്കുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിനും വിട് നിർമ്മിച്ച് നൽകുന്നതിനും ശ്രീമതി ലീല.കെ., കാസർഗോഡ്	15.1.2014	3106/ബി1/ 14/ആ.ക.വ 22.3.2014
93.	21827/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി3/13/തിസെ	തന്റെയും കുഞ്ഞുടേയും സംരക്ഷണം സർക്കാർ ഏറ്റെടുക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശാന്തകുമാരി, കാസർഗോഡ്	13.1.2014	2789/ബി1/14/ആ.ക.വ 25.3.2014
94.	22036/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി3/13/തിസെ	എൻഡോസ്മെന്റാൽ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഉണ്ണാൻ, കാസർഗോഡ്	3.1.2014	1363/ബി1/14/ആ.ക.വ
95.	22037/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി3/13/തിസെ	എൻഡോസ്മെന്റാൽ ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടും സർക്കാർ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭ്യമാകുന്നില്ലെന്ന് പരാതിപ്പെട്ട് ശ്രീ. വിനോദ് കുമാർ, കാസർഗോഡ്	3.1.2014	1349/ബി1/2014/ആ.ക.വ 15.3.2014

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	ഫയൽ വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ പരാതിക്കാരനുമായ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ
96.	22038/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി3/13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റൽ രോഗബാധിതയായ കുട്ടിക്ക് ചികിത്സാ ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി റമത്ത് കാസർഗോഡ്	6.1.2014	1887/ബി1/2014/ആകവ 21.3.2014
97.	22039/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി3/13/നിസെ	ബന്ധം മെട്രിക് കാർഡ് ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അനിത .കെ. കാസർഗോഡ്	6.1.2014	1886/ബി1/2014/ആകവ 27.3.2014
98.	22040/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി3/13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റൽ രോഗബാധിതയായ കുട്ടിയുടെ ചികിത്സാ ചെലവിന് സാമ്പത്തിക സഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എസ്. കാസർഗോഡ്	7.1.2014	1889/ബി2/2014/ആകവ 21.3.2014
99.	22041/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി3/13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റൽ രോഗബാധിതയുടെ ബാങ്ക് കടം എഴുതിത്തള്ളണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ ജോസഫ് കെ . വി, കാസർഗോഡ്	7.1.2014	1885/ബി1/2014/ആകവ 21.3.2014
100.	22042/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി3/13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റൽ രോഗബാധിതയ്ക്ക് ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മൊദേവി കാസർഗോഡ്	4.1.2014	1353/ബി1/2014/ആകവ 20.3.2014
101.	22043/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.ബി3/13/നിസെ	മുടങ്ങിയിട്ടില്ലാത്ത പെൻഷൻ കിട്ടിക്കയോട് കൂടി അന്വദിച്ച കിട്ടണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കാർത്ത്യായനി, കാസർഗോഡ്	7.1.2014	1890/ബി1/2014/ആകവ 20.3.2014



ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	ഫയൽ വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റെഫറൻസ് നമ്പർ
102.	22044/ഡബ്ല്യു സി & പി.എച്ച്.ബി3/13/നിസെ	സ്റ്റേറ്റ് സൊസൈറ്റി പബ്ലിക് ന്യൂനസാഹചര്യ കിട്ടണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കഞ്ഞിപ്പള്ളി, കാസർഗോഡ്	8.1.2014	2029/ബി1/2014/ആ.കവ 22.3.2014
103.	11648/ഡബ്ല്യു സി & പി.എച്ച്.ബി3/13/നിസെ	എൻഡോസ്മെന്റൽ റൂമിംഗ് ബോർഡിന്റെ കേൾക്ക് ജൂനിയർ പബ്ലിക് ഹെൽത്ത് നഴ്സിന്റെ പി.എസ്.സി. റാങ്ക് ലിസ്റ്റിൽ നിന്ന് നിയമനം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഷൈബി, അബ്രഹാം, കാസർഗോഡ്	24.1.2014	5068/ബി1/2014/ആ.കവ 25.3.2014
104.	6930/ഡബ്ല്യു & സിഡബ്ല്യു സി സി3/06/നിസെ	മെഡിക്കൽ ബോർഡ് നൽകുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റുകളിലെ തെറ്റുകൾ പരിഹരിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ഡോ. വി.വിജയൻ, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	15.10.2003	44549/ബി2/03/ആ.കവ 23.7.2014
105.	7198/ഡബ്ല്യു & സിഡബ്ല്യു സി സി3 / 06/നിസെ	മാനസിക രോഗികളുടെയും ബന്ധുക്കളുടെയും ക്ഷേമത്തിനായി നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മാധവക്കുറുപ്പ്, കോഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	20.7.2005	46608/ബി1/ 2013/ആ.കവ 12.11.2014
106.	14253/ഡബ്ല്യു സി & പി.എച്ച്.സി3/08/നിസെ	ആശുപത്രി അധികൃതരുടെ അനാസ്ഥയും ഷിബ എന്ന യുവതി രിക്താനിടയായത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ആർ. അജിത, കണ്ണൂർ സമർപ്പിച്ച പരാതി	29.5.2008	21103/ബി2/2014/ആ.കവ 4.9.2014

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	ഫയൽ വിഷയവും പരാതിക്കാരുടെ പരാതിക്കുമുള്ള പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റെഗുലർ നമ്പർ
107.	19359/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി3/08/നിസെ	വികലാംഗരുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ മധുസൂധനൻ ആശാണി മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച പരാതി	1.1.2011	21069/എം3/2014/ആകവ 27.10.2014
108.	11988/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി3/12/നിസെ	കൊല്ലം ഗവൺമെന്റ് വിദ്യാലയം ആശുപത്രിയിലെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ജാഗ്രതാ സമിതി കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി	16.2.2012	19085/ഇ 2/2014/ആകവ 2.5.2014
109.	12108/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി3/12/നിസെ	തിരുവനന്തപുരം മെഡിക്കൽ കോളേജ് ലാബിൽ ആദിവാസി സ്ത്രീക്ക് മരണം നിലവിലുണ്ട് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ വി. ദിവാകരൻ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	16.2.2012	13343/ബി2/2012/ആകവ 19.8.2014
110.	21010/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി3/13/നിസെ	വാതുക്കൾ എഴുതിത്തള്ളുന്നതിനായി കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ എൻഡോസൾഫാൻ മുതിർന്നവർക്കുള്ള പ്രതിരോധനാത്മകമായി പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്നതിനായി പ്രവർത്തിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ ഉമേഷ് മുതൽ പേർ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ	28.1.2014	5956/ബി1/2014/ആകവ 24.3.2014
111.	21295/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി3/13/നിസെ	ചെങ്കള പഞ്ചായത്തിനെ എൻഡോസൾഫാൻ മുതിർന്നവർക്കുള്ള പ്രതിരോധനാത്മകമായി പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്നതിനായി പ്രവർത്തിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ ഉമേഷ് മുതൽ പേർ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ	7.1.2014	3095/ബി1/2014/ആകവ 22.3.2014
112.	21309/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി3/13/നിസെ	ധനസഹായത്തിനായി ശ്രീ. ബി.എം. റൗഫ്, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	16.1.2014	3666/ബി1/2014/ആകവ 25.3.2014

ക്രമ നമ്പർ	ഫയൽ നമ്പർ	ഫയൽ വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ പരാതിക്കാര്യമടങ്ങിയ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട് നമ്പർ
113.	21397/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി3/13/നിസെ	സ്വീച്ച് തൈറാപ്പിസ്റ്റിനെ നിയമിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ ഭദ്രസുഹൃദ് , പാറപ്പള്ളി സമർപ്പിച്ച പരാതി	18.1.2014	ഇല്ല
114.	21075/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി3/13/നിസെ	അമ്മയ്ക്ക് ഏറ്റുവാങ്ങാൻ കഴിയാതെ പോയ ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നായി ശ്രീ കുഞ്ഞു പുഷ്പാലി കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി.	1.1.2014	639/ബി/2014/ആകവ 5.3.2014
115.	21397/ഡബ്ല്യൂ സി & പി.എച്ച്.സി3/13/നിസെ	സ്വീച്ച് തൈറാപ്പിസ്റ്റിനെ നിയമിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ ഭദ്രസുഹൃദ് , പാറപ്പള്ളി സമർപ്പിച്ച പരാതി.	18.1.2014	ഇല്ല

ക്രമ നം.	ഹയൽ നമ്പർ	വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റെറ്റർൺ
1	12729/ഡബ്ല്യു. സി. & പി.എച്ച്. എ 3/12/നി.സെ.	മാത്യൂ സ്ഥിരജോലിയും കട തുടങ്ങുന്നതിന് ധനസഹായവും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സുമേഷ് കമാർ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	26-10-2013	ഇല്ല
2	13827/ഡബ്ല്യു. സി. & പി.എച്ച്. ബി2 /13/നി.സെ.	തൃശ്ശൂർ ജില്ലാ വനിതാ ഓൺസ്പോർട്ട് സഹകരണ സംഘം സെക്രട്ടറി ശ്രീമതി കെ.ജി. സതീശേഖരി, തൃശ്ശൂർ സമർപ്പിച്ച പരാതി	11-4-2013	5928/ബി1/ 2013/ഗത.
3*	17273/ഡബ്ല്യു. സി. & പി.എച്ച്. സി2 /2011/ നി.സെ.	ശാരീരിക വെല്ലുവിളികൾ നേരിടുന്നവരുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. അബൂൾ ലത്തീഫ്, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	3-1-2012	496/എ 2/12/ ഗതാഗതം 6-6-2012
4	14624/ഡബ്ല്യു. സി. & പി.എച്ച്. സി2 /2014/ നി.സെ.	സമിതി (2011-14)യുടെ നാലാമത് റിപ്പോർട്ട് - തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിയ്ക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	22-4-2014	3807/ബി1/14/ഗത. 7-3-2014
5	21387/ഡബ്ല്യു. സി. & പി.എച്ച്. സി1 /2013/ നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. അബൂ ഹനീഫ്, കാസർഗോഡ്	18-2-2014	3627/എ 2/ 14/ഗത. 22-5-2014
	21387/ഡബ്ല്യു സി & പി.എച്ച്. സി1/13/നിസെ	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. അബൂഹനീഫ, കാസർഗോഡ്	18.2.2014	3627/എ 2/ 14/ഗത. 22.5.2014

\* സർക്കാരിൽ നിന്ന് റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. സമിതി പരിഗണിച്ചിട്ടില്ല.

ക്രമ നം.	പ്രോജക്ട് നമ്പർ	വികസന പദ്ധതികൾ/പദ്ധതികൾക്കുള്ള പേരും	സർക്കാർ തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ്
1	21382/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്.എ 1/13/നി.സെ.	ബാങ്കുലാബ് ജൂറി സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ഉദയകുമാർ, ശ്രീമതി രമണി, കാസർഗോഡ് എന്നിവർ ചേർന്ന് സമർപ്പിച്ച പരാതി	23-12-2013	28105/ബി3/2013/പജപവവിവ
2	5275/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്.ബി1/2000/നി.സെ.	ആദിവാസികളുടെ പാനം മുടങ്ങുന്നത് സംബന്ധിച്ച് സമിതി സ്വരൂപയാ പരിഗണിച്ച പരാതി	16-4-2013	6940/ഡി1/13/പജപവവിവ 18-3-2013
3	19323/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്.ബി1/2008/നി.സെ.	സമിതി (2006-08) യുടെ അനുമതി മറുപടികൾ സംബന്ധിച്ച ആനാമത് റിപ്പോർട്ട്	20-7-2009	26181/പിഎം/13/ പജപവവിവ 4-12-2013
4	11872/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്.ബി1/2014/നി.സെ.	വീട് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. പി.കെ. സുധാകരൻ, സീതാമണി സമർപ്പിച്ച പരാതി	1-2-2014	3834/സ12/14/പജപവവിവ 14-2-2014
5	16394/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്.ബി1/2014/നി.സെ.	വീട് വയ്ക്കുന്നതിനുള്ള ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഷീല, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	18-6-2014	14990/സ12/14/പജപവവിവ 20-8-2014
6	4777/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്.ബി2/2009/നി.സെ.	എസ്.ടി. പ്രൊജക്ട് മേഖലയുടെ ഭാഗമായി വർദ്ധിപ്പിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കനകേശ്വരി, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	23-6-2009	9160/സ12/11/പജപവവിവ 24-6-2011
7	17293/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്.ബി3/2011/നി.സെ.	കണ്ണിന് കാഴ്ചയില്ലാത്ത മാതാപിതാക്കളുടെ മകൻ ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബിജേഷ്, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	2-1-2012	465/എ 3/12/ പജപവവിവ 15-12-2013
	17222/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്.ബി3/2012/നി.സെ.	ബുദ്ധിമുട്ടുള്ളവർക്ക് നൽകുന്ന രാജസബിളിറ്റി സർട്ടിഫിക്കറ്റിൽ വൈകല്യത്തിന്റെ തോത് മെച്ചപ്പെടുത്തിയ അർഹതയുള്ളവർക്ക് പെൻഷൻ അനുവദിച്ചു	5-11-2012	2646/സ12/12/പജപവവിവ 11-10-2012 6061/സ12/12/ സാന്നിധ്യ 25-3-2013

		നൽകണമെന്ന് ശ്രീ. പി. നദീബ്, ലച്ഛാ സമർപ്പിച്ച പരാതി		
	21435/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്.സി/2012/നി.സെ.	കട്ടികളുടെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ.ആർ. ജനാർദ്ദനൻ, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	7-12-2012	16086/എ 2/12/സാനിവി 18-3-2013
8	16398/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്.സി/2014/നി.സെ.	ഭവനനിർമ്മാണ ഫണ്ട് അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സുബ്ബരൂ. ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	10-7-2014	17675/സി2/14/പജപവവിവ 20-8-2014
9	19578/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്.സി/2010/നി.സെ.	തലന വർദ്ധനവ് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ഗോപിനാഥൻ മുതൽപേർ, പ്രിയദർശിനി എസ്റ്റേറ്റ്, വയനാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	9-1-2013	13591/ഡി3/11/പജപവവിവ 5-9-2014
10	9829/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്.സി/2007/നി.സെ.	ഭവനനിർമ്മാണത്തിനുള്ള ധനസഹായത്തിന്റെ അവസാന ഗഡു തുക മുഴുവൻ ലഭ്യമാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി തങ്കമ്മ മുതൽപേർ സമർപ്പിച്ച പരാതി	19-4-2007	24225/എ 1/09/പജപവവിവ 4-4-2011

സംരക്ഷണ രേഖ

ക്രമ നം.	പാതൽ നമ്പർ	വിഷയവും പരാതിക്കാരുടെയും/പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ബ്ലോക്ക് തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ്	പരാതിക്കം
1	12597/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്.സി/13/നി.സെ.	ഫെഡറൽ ബാങ്ക്, കരനാഗപ്പള്ളി ബ്രാഞ്ച് മാനേജർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അനീത ജാമനക്കുട്ടൻ സമർപ്പിച്ച പരാതി	9-10-2013	48183/ഡി2/13/ആഭ്യന്തരം 26-3-2013	

ക്ര. നം.	ഹയൽ നമ്പർ	വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേക്ക് തയ്യ്പതിയുടെ തീയതി	സർക്കാർ ഹയൽ നമ്പർ
1	19311/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. എ 1/09/നി.സെ.	ഹയൽ സെക്കന്ററി സിനിമർ ടീച്ചർ തസ്തികയിൽ നിരന്തരം ലഭിക്കുന്നതിന് വേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി എം.ആർ. രാജി, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	2-12-2009	896/൮2/2010/പൊ.വിവ.
2	16644/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. എ 1/11/നി.സെ.	വികലാംഗർക്കും സംബന്ധിച്ച ചോദ്യോപലിപ്പെടുത്തലുകളിലെ ഉറപ്പാക്കലിനെ സംബന്ധിച്ച്	3-11-2012	3670/പി.എസ്./13/പൊ.വിവ.
3	11871/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. എ 1/12/നി.സെ.	എസ്/ഡബ്ല്യു സൂക്ഷ്മകളിലും കോളേജുകളിലും വികലാംഗ സംരംഭം നടപ്പാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. അബ്ദുൽ കരീം. കെ. S/o അബ്ദുൽ മലിക് സമർപ്പിച്ച പരാതി	23-3-2012	22906/പി.എസ്/13/പൊ.വിവ.
4	21450/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. എ 1/12/നി.സെ.	കുടുംബശ്രീയുടെ സമഗ്രവിദ്യാഭ്യാസ പരിപാടി സംബന്ധിച്ച് സോ, ചെറിയാൻ കബ്രൻ, ഡയാക്രീ, ചൈൽഡ് വെൽ നോഡൽ ഏജൻസി, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	30-11-2012	15689/പി.എസ്/13/പൊ.വിവ.
5	21184/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. എ 1/13/നി.സെ.	വികലാംഗനും ഐ.ടി.ഐ.യിലെ താൽക്കാലിക അധ്യാപകനുമായ തന്നെ പ്രിൻസിപ്പാൾ ഭരണവിരുദ്ധമായി പിരിയപ്പിക്കണമെന്നായി സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. നിഖാദ്. ടി, കൊട്ടക്കര സമർപ്പിച്ച പരാതി	23-12-2013	ഇല്ല
6	21296/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. എ 1/13/നി.സെ.	എൻ.ഡി.എസ്.യിൽ ഉൾക്കൊള്ളാതെ കട്ടികളുടെ പുനഃവിന്യാസം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. ബാലചന്ദ്രൻ നായർ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	9-1-2014	3986/പി.എസ്/14/പൊ.വിവ.

7	13373/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. എ 1/14/നി.സെ.	കുട്ടികളിലെ ലഹരി ഉപയോഗം എന്ന വിഷയം സമിതി പഠനവിയയ ഭാഗണെന്ത് സംബന്ധിച്ച്	14-3-2014	ഇല്ല
8	16294/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. എ 2/08/നി.സെ.	കണ്ണൂർ GVHSS സ്കൂളിലെ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് എട്ടാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകളിനേൽ തുടർനടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് PTA പ്രസിഡന്റ്, G.V.H.S.S. സമർപ്പിച്ച പരാതി	22-2-2011	13632/എസ്2/11/പൊ.വി.വി
9	21444/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. എ 2/12/നി.സെ.	ഇടുക്കി റോഡ് ധാരണിക് ഭാഗം ഹൈസ്കൂളിൽ പത്താം ക്ലാസ്സ് വരെ തമിഴ് ഭിന്ദിതം അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി അനിത രവി, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	7-12-2012	52212/പി. എസ്/13/ പൊ.വി.വി
10	18908/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. എ 2/13/നി.സെ.	കംപാഷനറ്റ് അലറൻസ് ഷീക്കുന്നതിന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി എൽ.പി. സാവിത്രി, കൊട്ടയം സമർപ്പിച്ച പരാതി	26-9-2012	55077/എൻ3/13/പൊ.വി.വി
11	19115/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. എ 3/08/നി.സെ.	സമിതി (2006-08) യുടെ അഭാവത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകളിനേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	8-5-2014	8666/പി.എ.സ്/14/പൊ.വി.വി
12	14480/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. എ 3/14/നി.സെ.	ആലുവ അസോസിയേഷനിൽ വിവിധ തസ്തികകൾ സൃഷ്ടിക്കുക, അധ്യാപകരുടെ നിയമനം അംഗീകരിക്കുക തുടങ്ങിയ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി സുലോചന മുതൽപേർ, ആലുവ സമർപ്പിച്ച പരാതി	14-4-2014	45367/ആർ2/14/പൊ.വി.വി 21-8-2014
13	19274/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. ബി1/10/നി.സെ.	അന്ധീകൃതമായി സ്കൂളിൽ നിന്ന് പിരിച്ചെടുത്തിരുന്നതിനെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി വി. വസന്ത, കൊടുവഴനൂർ സമർപ്പിച്ച പരാതി	27-12-2010	3684/എൻ1/11/പൊ.വി.വി 3-6-2011
14	16692/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. ബി1/13/നി.സെ.	അധ്യാപികയെ അനിർദ്ദേശാലും ചോദ്യം ചെയ്ത് ഭരണസമിതിയിൽ പിറയിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നതിനെ ശ്രീമതി റോസ് ലിൻഡ. കെ.ജെ., കൊഴിക്കോട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	1-8-2013	52020/ഇ 2/13/പൊ.വി.വി 11-9-2013



15	21089/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്.ബി1/13/നി.സെ.	വികലാംഗരായ മകളുടെ വിദ്യാഭ്യാസത്തിനായി സാമ്പത്തിക സഹായവും കമ്പ്യൂട്ടറും അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി നസീമ ബാദർ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	28-4-2014	മല്ല
16	21396/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്.ബി1/13/നി.സെ.	ബഡ്സ് സ്കൂൾ അധ്യാപകരുടെയും ആയമാരുടെയും ശമ്പളം വർദ്ധിപ്പിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ദീപ. പി., കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	27-12-2013	5130/ആർ2/14/പൊ വിവ. 27-1-2014
17	* 15643/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്.ബി1/14/നി.സെ.	ബന്ധം ക്ലാസ്സിൽ മണ്ണാം വർഷവും തൊൽപ്പിച്ചതിനെ തുടർന്ന് നിസ്സംഗ ഏത വിദ്യാർത്ഥിനി ആത്മഹത്യ ചെയ്ത സംഭവത്തിൽ ഉത്തരവാദികളായവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി അസ്മാബി, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	30-5-2014	32464/ബി1/14/പൊ വിവ.
18	18457/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്.ബി1/14/നി.സെ.	അധ്യാപികയുടെ ആത്മഹത്യയ്ക്ക് കാരണക്കാരായവർക്കെതിരെ നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. സുഹൈൽ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	21-8-2014	മല്ല
19	20295/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്.ബി2/12/നി.സെ.	സഹപ്രവർത്തകരുടെ പിന്ധനങ്ങൾക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിനും, പ്രധാന അധ്യാപികയായി സ്ഥാനക്കയറ്റം ലഭ്യമാക്കണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കെ.ആർ. സുജാചന്ദ്ര, മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	5-11-2012	64645/ബി1/12/ പൊ.വിവ. 4-3-2013
20	15101/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്.ബി2/14/നി.സെ.	നിരവധിജഡ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കും പിന്ധനങ്ങൾക്കും എതിരെ ശ്രീമതി സാദിറ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	19-5-2014	മല്ല

21	16766/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. ബി2/14/നി.സെ.	സൂക്ഷ്മകളിൽ കുട്ടികൾക്കെതിരെ നടക്കുന്ന ബാലാവകാശ ലംഘനവും വിദ്യാഭ്യാസ അവകാശ ലംഘനവും നടത്തുന്നതിനതിന്റെ ശ്രീ. കെ.സി. ശ്രീകമാർ, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി	30-6-2014	45921/ബി3/14/പൊവിവ 2-9-2014
22	21451/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. ബി2/12/നി.സെ.	സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും വികലാംഗരുടെയും വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി റോസമ്മി ഏബ്രഹാം, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	11-12-2012	7154/ബി3/12/പൊവിവ 30-8-2014
23*	21435/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. ബി3/12/നി.സെ.	കുട്ടികളെ സംബന്ധിക്കുന്ന വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ.ആർ. ജനാർദ്ദനൻ, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	7-12-2012	75510/ബി3/12/പൊവിവ 4-10-2014
24	21058/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. ബി3/13/നി.സെ.	സ്ത്രീകളുടെയും കുട്ടികളുടെയും ക്ഷേമത്തിനായി വിവിധ പദ്ധതികൾ രൂപീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് അഖിലജന്യാ ജനാധിപത്യ പേരിട്ട് അസോസിയേഷൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	25-2-2014	45966/ആർ2/14/പൊവിവ 7-11-2014
25*	6055/ഡബ്ല്യു. & സി.ഡബ്ല്യു.സി. സി1/06/നി.സെ.	മകൻ കാജു നഷ്ടപ്പെട്ടതിന് നഷ്ടപരിഹാരം ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി സരയതി. കെ., തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	3-8-2012	13359/പൊ.3/14/പൊവിവ 27-3-2014 61116/ബി3/09/പൊ.വിവ 19-7-2014.
26	9798/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. സി1/07/നി.സെ.	പ്രധാന അദ്ധ്യാപകൻ സഹഅദ്ധ്യാപികയെ പിരിയില്ലെന്നുള്ള സംബന്ധിച്ച് സമർപ്പിച്ച പരാതി	16-4-2010	34386/എ 2/07/പൊ.വി.വ 4-1-2010
27	13190/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. സി2/2013/നി.സെ.	സൂട്ടിന്റെ സുഗന്ധമേ നടത്തിപ്പിന് അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് പി.ടി.എ. പ്രസിഡന്റ് ഗവൺമെന്റ് സൂൾ ഫോർ മെന്റേഡ്, കൂട്ടം കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച പരാതി	27-3-2013	21194/പി.എസ്/13/പൊവിവ 8-4-2013

28*	17273/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. സി2 /11/നി.സെ.	ശാരീരിക വെല്ലുവിളികൾ നേരിടുന്നവരുടെ പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് 'ശ്രീ. അബൂൾ ഖഅീഫ്', ക്ലബ്ബം സമർപ്പിച്ച പരാതി	3-1-2012	3416/ആ62/12/പൊ.വി.വ. 15-12-2012
29	6144/ഡബ്ല്യു. &സി.ഡബ്ല്യു സി സി2 /06/നി.സെ.	ആശ്രിതനിയമനം ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിയ്ക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി പ്രിയ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	28-9-2007	27590/എച്ച്1/14/പൊ.വി.വ. 8-7-2014
30	19987/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. സി2 /14/നി.സെ.	തടഞ്ഞു വച്ചിരിക്കുന്ന 10% DCRG തുക ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ജെ.ആർ. അമലപ്രജ്ഞ, തിരുവനന്തപുരം സമർപ്പിച്ച പരാതി	8-10-2014	ജല്ല
31	14624/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. സി2 /14/നി.സെ.	സമിതി (2011-14)യുടെ നാലാമത് റിപ്പോർട്ട് - തുടർനടപടികൾ സ്വീകരിക്കണമെന്ന് സംബന്ധിച്ച്	22-4-2014	49995/MOI/14/പൊ.വി.വ. 18-9-2014
32	21435/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. ബി3/2012/നി.സെ.	കട്ടികളുടെ വിവിധ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. കെ.ആർ. ജനാർദ്ദനൻ, ഇടുക്കി സമർപ്പിച്ച പരാതി	7-12-2012	14764/പി. എസ് / 13/ പൊ.വി.വ. (പി.എസ്)

\*സർക്കാരിൽ നിന്ന് റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. സമിതി പരിഗണിച്ചിട്ടില്ല

**ഇന്ത്യയിലെ മറ്റ് വിവിധ സംസ്ഥാനങ്ങളിലെ പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനങ്ങളുടെയും മറ്റ് സ്ഥാപനങ്ങളുടെയും പേരിൽ**

ക്രമ നം.	പേര് നമ്പർ	വിവരങ്ങൾ, പരാതികൾ/പരാതികൾക്കെതിരെ ചെയ്ത കാര്യങ്ങൾ	സംഭവത്തിന്റെ തീയതി	സംഭവത്തിന്റെ റഫറൻസ് നമ്പർ
1	16485/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. എ1/2007/നി.സെ.	ഒരു അപ്രകൃത നിയമനം നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഹാജ. എം.പി., മെമ്പർ സമർപ്പിച്ച പരാതി	16-6-2009	28438/എൽ1/12/ഉറവി.വ
2	21069/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. എ1/13/നി.സെ.	വികലാംഗരായ താൽക്കാലിക ജീവനക്കാരെ സ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. പി. ചന്ദ്രൻ, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	7-1-2014	1282/എഫ്1/14/ഉറവി.വ
3	19115/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. എ3/08/നി.സെ.	സബിനി (2006-08) യുടെ അഞ്ചാമത് റിപ്പോർട്ടിലെ ശുപാർശകളിന്മേൽ നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്ന് സംബന്ധിച്ച്	8-5-2014	ഇല്ല
4	21436/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. സി1/12/നി.സെ.	ഇടുക്കി ജില്ലയിലെ കല്ലി കെന്ദ്രമാണി മെഡിക്കൽ/എഞ്ചിനീയറിംഗ് പ്രവേശന പരീക്ഷാ സെന്റർ അന്വേഷണത്തിന് ശ്രീ. ചന്ദ്രശേഖരപിള്ള സമർപ്പിച്ച പരാതി	30-9-2013	15312/എ3/13/ഉറവി.വ 14-7-2014
5	11974/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. സി2/12/നി.സെ.	വികലാംഗ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ആനുകൂല്യം ലഭ്യമാണെന്നു തീരുമാനിച്ചെങ്കിലും ശ്രീ. പി.പി. നിസ്സാദുദ്ദീൻ സമർപ്പിച്ച പരാതി	24-3-2012	8149/എൽ2/14/ഉറവി.വ 22-8-2014
6	13920/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. സി3/13/നി.സെ.	സമ്പൽപൂർത്തിയായിരിക്കാതെ വികലാംഗരായ ഉൾക്കണക്കിനെ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. കെ. ശശികാൻ സമർപ്പിച്ച പരാതി	6-4-2014	6860/എച്ച്1/14/ഉറവി.വ 26-2-2014

ക്രമ നം.	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ പരാതിക്കാരന്മാരുടെ പേരും	സർക്കാരിന്റെ തീരുമാന തീയതി	സർക്കാർ ഹോർഡ്
1	13373/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. എ 1/14/നി.സെ.	'കട്ടികളിലെ ലഹരി ഉപയോഗം' എന്ന വിഷയം സമിതി പറമ്പിലേയ്ക്കുമാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	14-3-2014	7256/ബി2/14/നി.റ.
2	16405/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. സി2/14/നി.സെ.	ഗ്ലേർക്കെ എസ്റ്റേറ്റിലെ തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. സി. യോഹന്നാൻ മുതൽപേർ പിന്മുറയ്ക്ക് സ്വർത്തിച്ച പരാതി	24-6-2014	15505/ബി2/14/നി.റ. 8-7-2014
3	16237/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. സി11/14/നി.സെ.	അനധികൃത മദ്യവിൽപനയ്ക്കെതിരെ ഗ്രൂപ്പ് മാനേജർ പോപ്സ് എക്സിക്യൂട്ടീവ്സ് സ്വർത്തിച്ച പരാതി	18-6-2014	15378/ബി2/14/നി.റ. 27-6-2014

ക്രമ നം.	പരാതി തയ്യാറാക്കിയ തീയതി	വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിന്റെ തീയതി	സർക്കാർ റഫറൻസ് നമ്പർ	പരാതിക്കാരന്റെ വില
1	15150/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്.എ 1/13/നി.സെ.	പൊതുവെലാ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ വികലാംഗർക്കുള്ള സംവരണം സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. അനീൽകുമാർ, തിരുവനന്തപുരം സമീപിച്ചു പരാതി	5-8-2011	5855/എ 2/11/ഉ.വ.	
2	21301/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്.എ 1/13/നി.സെ.	എൻഡോസ്മെന്റൽ മുതിർന്നവർക്കായ കട്ടിയുടെ കടംബത്തിന് വിട്ടുതന്ന കടംബങ്ങൾ അനുവദിക്കണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ശാന്ത.സി., കാസർഗോഡ് സമീപിച്ചു പരാതി	7-1-2014	270/ബി3/14/ഉ.വ.	
3	14739/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്.എ 3/14/നി.സെ.	1995-ലെ ദേശീയ വികലാംഗ നിയമത്തിലെ 47-ാം വകുപ്പ് പ്രകാരമുള്ള സൂപ്പർസൂഫറി തസ്തികയിൽ നിയമിക്കുന്നതിന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. നിസ്സാം, തിരുവനന്തപുരം	13-5-2014	3990/എ 2/14/ഉ.വ. 5-6-2014	

ക്രമ നം.	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിൻ്റെ അംഗീകൃത തീയതി	സർക്കാർ ഫയൽ നമ്പർ
1	19011/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. എ 2 /14/നി.സെ.	മലമ്പുഴ വാറുജ്ജ്യാപുരം ബ്രാഞ്ച് കനാൽ പൂർണ്ണമായും തകർത്ത് പൂർവ്വസ്ഥിതിയിൽ ആക്കണമിന്ന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീ. കാജാ ഹുസൈൻ, ആലത്തൂർ സമർപ്പിച്ച പരാതി	18-9-2014	21762/പി. എസ്/ 14/ ജനിവ.
2	21301/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. എ 1 /13/നി.സെ.	എൻഡോസ്മെന്റാൻ ഒഴിതബാധിതയായ കട്ടിയുടെ കടുംബത്തിന് വിട് ഉതലായ ആനുകൂല്യങ്ങൾ അനുവദിക്കണമെന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീമതി ശാന്ത. സി., കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	7-1-2014	862/സി 3/14/ ജനിവ.
3	13211/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. ബി3/13/നി.സെ.	പെരിന്തൽമണ്ണ ജല അതോറിറ്റി വകുപ്പ് അധികമായി ഇറപ്പാക്കിയ നീക്കത്തിൽ മടക്കിനൽകണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട ശ്രീമതി രഞ്ജ, പെരിന്തൽമണ്ണ സമർപ്പിച്ച പരാതി		12160/സി2/13/ ജനിവ. 13-5-2013

**ചെയ്യപോലീസിലെ പേര്**

ക്രമ നം.	പാതൽ നമ്പർ	വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ലെട്ടർ നമ്പർ	സർക്കാർ റെഫറൻസ്	പരാമർശം
1	17823/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. എ 1/11/നി.സെ.	ബി.പി.എൽ. ലിസ്സിൻ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ഇത്താച്ച മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	24-12-2012	17650/ബി1/2011/സസിസവ	
2	21076/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. എ 1/13/നി.സെ.	വികലാംഗരുൾപ്പെട്ട കുടുംബങ്ങൾക്ക് ബി.പി.എൽ. കാർഡ് അനുവദിക്കുക തുടങ്ങിയ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ. എ. നാമാനന്ദൻ, ജിജ്ഞാ പ്രസിഡന്റ്, അവിള കേരള വികലാംഗ ഹെഡ്കോർഡ്, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	20-12-2013	15526/ബി3/2013/സസിസവ	
3	19582/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. എ 2/10/നി.സെ.	ബി.പി.എൽ. കാർഡ് അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി മാണിക്യം വയനാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	19-1-2011	7829/ബി3/2013/സസിസവ	
4	17335/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. എ 2/11/നി.സെ.	റേഷൻ കാർഡ് ബി. പി. എൽ. വിഭാഗത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. ബീരാൻ. റ്റി., മലപ്പുറം സമർപ്പിച്ച പരാതി	2-1-2012	6813/ബി3/2013/സസിസവ	
5	11986/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. എ 2/12/നി.സെ.	റേഷൻ കാർഡ് ബി. പി. എൽ. ആക്കുന്നതിന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. റോയി, കൊല്ലം സമർപ്പിച്ച പരാതി	2-3-2012	2482/ബി1/2012/സസിസവ	
6	19444/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്. എ 2/13/നി.സെ.	അന്യോദയ അന്നയോജന സ്കീമിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി റേഷൻ അനുവദിച്ചുകിട്ടുന്നതിന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ചന്ദ്രിക, പാലക്കാട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	15-10-2013		



7	16385/ഡബ്ല്യു. സി. & പി.എച്ച്. സി11/14/നി.സെ.	അലിയിൽ തിരികെ പ്രവേശിപ്പിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ലിന. പി.ജി., കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച പരാതി	14-7-2014	9039/പി/14 31-7-2014	
8	11050/ഡബ്ല്യു. സി. & പി.എച്ച്. സി12/14/നി.സെ.	വികലാംഗരായ പെൺമക്കളെ എൽഡോസൾഫാൻ ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനും മകന്റെയും മകളുടെയും കട്ടികളുടെ പേരുകൾ റെജിസ്ട്രാർഷിപ്പിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനും നടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി നബീസ. റ്റി.കെ., കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	7-1-2014	ഇല്ല	
9	18031/ഡബ്ല്യു. സി. & പി.എച്ച്. സി12/14/നി.സെ.	വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീമതി പി. ജയന്തി, കാസർഗോഡ് സമർപ്പിച്ച പരാതി	16-8-2014		

\*സർക്കാരിൽ നിന്ന് റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. സമിതി പരിഗണിച്ചിട്ടില്ല

**തല രേഖകൾ**

ക്രമ നം.	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരിലേയ്ക്ക് അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റിമാൻഡ്
1	19488/ഡബ്ല്യു. സി. & പി.എച്ച്. സി11 /14/നി.സെ.	സ്ത്രീവിവേകനായ പ്രസവ അവധിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട നിരന്ദം മരണത്തിന് പൊതുനടപടി ആവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീ. മുഹമ്മദ്. പി.കെ., കണ്ണൂർ	24-10-2014	ഇല്ല
2	14624/ഡബ്ല്യു. സി. & പി.എച്ച്. സി12 /14/നി.സെ.	സമിതി (2011-14)യുടെ ആദായ റിപ്പോർട്ട് - തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതിന് സംബന്ധിച്ച്	22-4-2014	51368/പി.സി. എ 1/14/ധന. 15-7-2014.
3	20665/ഡബ്ല്യു. സി. & പി.എച്ച്. സി11 /13/നി.സെ.	വിവാഹബന്ധം വേർപെടുത്തിയ സ്ത്രീകൾക്ക് കുടുംബപെൻഷൻ അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി ശ്രീമലബ സമർപ്പിച്ച പരാതി	19-2-2014	19249/പി.എ സി. എ 1/14/ധന. 15-7-2014.

**ആവശ്യമായ സാമ്പത്തികകാര്യം രേഖ**

ക്രമ നം.	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ബ്ലോക്ക് അച്ച തീയതി	സർക്കാർ ഫാർമസ്
1	12304/ഡബ്ല്യൂ. സി. & പി.എച്ച്. എ 2/13/നി.സെ.	ദേശസാൽക്കൂത ബാങ്കുകൾ ഉന്നതയും ബധിരന്മാരുടെയും വായ്പകൾ നിക്ഷേപിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച് ശ്രീ.കെ.എ. സിറിയക്ക് കോട്ടയം സമർപ്പിച്ച പരാതി	25-11-2013	18205/എഫ്2/ 2012/പ്ലാനിംഗ്
2*	16405/ഡബ്ല്യൂ. സി. & പി.എച്ച്. സി2/14/നി.സെ.	ഗുണമേന്മ എസ്റ്റിമേറ്റ് തൊഴിലാളികളുടെ വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾ ഉന്നയിച്ച് ശ്രീ. സി. യോഹന്നാൻ മുതൽപേർ, പീരുമേട് സമർപ്പിച്ച പരാതി	26-9-2014	15842/എഫ്2/ 14/പ്ലാനിംഗ് 19-11-2014

\* സർക്കാരിൽ നിന്ന് റിപ്പോർട്ട് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. സമിതി പരിഗണിച്ചിട്ടില്ല.

**പരാതി പരിഹാര രേഖ**

ക്രമ നം.	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ബ്ലോക്ക് അച്ച തീയതി	സർക്കാർ ഫാർമസ്
1	15741/ഡബ്ല്യൂ. സി. & പി.എച്ച്. എ 2/13/നി.സെ.	ബാങ്കിൽ പണയം വച്ചിരിക്കുന്ന ആധാരം തിരികെ ലഭിക്കുന്നതിന് നടപടിയാവശ്യപ്പെട്ട് ശ്രീമതി കണ്ണുത്തമ്മ രാജുപുരം, തിരുവല്ല സമർപ്പിച്ച പരാതി	12-8-2013	17918/സി.എം.പി.ടി.ആർ സി3/2013

**പിന്യാക്കസമുദായ വികസന രേഖ**

ക്രമ നം.	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും പരാതിക്കാരന്റെ/ പരാതിക്കാരിയുടെ പേരും	സർക്കാരി ബ്ലോക്ക് അച്ച തീയതി	സർക്കാർ ഫാർമസ്
1	18199/ഡബ്ല്യൂ. സി. & പി.എച്ച്. ബി2/08/നി.സെ.	സമിതിയുടെ (2006-08) 4-ാമത് റിപ്പോർട്ടിന്മേൽ അനന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച്	21-11-2008	24871/എ 2/13/പി.സ.വി.വ. 29-1-2014

ക്രമ നം.	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും പരാതിക്കാരുടെ/ പരാതിക്കാരനുടെ പേരും	സർക്കാരിന് മേൽ അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട്
1	17692/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്.സി11/11/നി.സെ.	അവകാശപ്പെട്ട ഭൂമി റോഡിനായി അധികമായി തുടിച്ചെടുത്തതിനെതിരെ ശ്രീമതി മെർട്ടി കോമളൻ സ്ഥലം വിട്ടുപോയി	4-2-2012	4795/ഡി3/14/വി.മി. 8-5-2013

**ഇൻഫർമേഷൻ ലഭിക്കാതെ തടസ്സം**

ക്രമ നം.	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും പരാതിക്കാരുടെ/ പരാതിക്കാരനുടെ പേരും	സർക്കാരിന് മേൽ അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട്
1	14624/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്.സി12 /14/നി.സെ.	സമിതി (2011-14)യുടെ - ആറാമത് റിപ്പോർട്ട് - ഇടനടപടികൾ സംബന്ധിച്ച്	22-4-2014	ഇല്ല

**ഇൻഫർമേഷൻ & പബ്ലിക് റിപ്പോർട്ട് തടസ്സം**

ക്രമ നം.	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും പരാതിക്കാരുടെ/ പരാതിക്കാരനുടെ പേരും	സർക്കാരിന് മേൽ അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട്
1	14624/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്.സി12 /14/നി.സെ.	സമിതി (2011-14)യുടെ ആറാമത് റിപ്പോർട്ട് - ഇടനടപടികൾ സംബന്ധിച്ച്	22-4-2014	ഇല്ല

**പ്രതികരണങ്ങൾ**

ക്രമ നം.	ഫയൽ നമ്പർ	വിഷയവും പരാതിക്കാരുടെ/ പരാതിക്കാരനുടെ പേരും	സർക്കാരിന് മേൽ അയച്ച തീയതി	സർക്കാർ റിപ്പോർട്ട്
1	11795/ഡബ്ല്യു.സി. & പി.എച്ച്.സി13 /2006/നി.സെ.	മണാട്ടി-മനായം പുഴയ്ക്ക് കുറുകെ പാലം നിർമ്മിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് 'വിസ്മയ' ബാലസാല പ്രവർത്തകർ കണ്ണൂർ സ്ഥലം വിട്ടുപോയി	9-6-2008	7728/ഡി1/09/പെ.മ.മ.വ. 16-7-2014.

നോമ്പന്തരം III (A)



കേരള സർക്കാർ

സംഗ്രഹം

തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ്-തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും പ്രമേഹരോഗികൾക്ക് ചികിത്സ ധനസഹായം - ജുവനൈൽ ഡയബറ്റിക് രോഗം ബാധിച്ച കുട്ടികളെക്കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

തദ്ദേശസ്വയംഭരണ (ഡി.എ) വകുപ്പ്

സ.ഉ.(സാധാ)നം.1533/2013/തസ്വ.ഭവ. തിരുവനന്തപുരം, തീയതി, 12.06.2013.

പരാമർശം:-1.31-05-2013 -ൽ നടന്ന വിദേശനിക്യാതാസ്യത്രണ സംസ്ഥാനതല കോ-ഓർഡിനേഷൻ കമ്മിറ്റിയുടെ 3.13 നമ്പർ തീരുമാനം.

ഉത്തരവ്

പരാമർശത്തിലെ കോ-ഓർഡിനേഷൻ കമ്മിറ്റിയുടെ തീരുമാന പ്രകാരം ദീർഘകാല ചികിത്സ ആവശ്യമുള്ള പ്രമേഹരോഗികൾക്ക് ബന്ധപ്പെട്ട തദ്ദേശസ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും ചികിത്സ ധനസഹായം ലഭിക്കുന്ന പദ്ധതിയിൽ ജുവനൈൽ ഡയബറ്റിക് രോഗം ബാധിച്ച കുട്ടികളെക്കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തി ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

ഗവർണ്ണറുടെ ഉത്തരവിൻപ്രകാരം

സി.വൽസല  
ജോയിന്റ് സെക്രട്ടറി

ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം

*[Handwritten Signature]*  
ഡയറക്ടർ ഓഫീസർ

1. എല്ലാ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റുമാർക്കും സെക്രട്ടറിമാർക്കും
2. എല്ലാ ബ്ലോക്ക് പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റുമാർക്കും സെക്രട്ടറിമാർക്കും
3. എല്ലാ ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് പ്രസിഡന്റുമാർക്കും സെക്രട്ടറിമാർക്കും
4. എല്ലാ കോർപ്പറേഷൻ ചെയർപേഴ്സൺമാർക്കും സെക്രട്ടറിമാർക്കും
5. എല്ലാ മുൻസിപ്പൽ ചെയർപേഴ്സൺമാർക്കും സെക്രട്ടറിമാർക്കും
6. എല്ലാ ജില്ലാ ജില്ലാ ആസ്വത്രണ സമിതി ചെയർപേഴ്സൺമാർക്കും
7. എല്ലാ ജില്ലാ കലക്ടർമാർക്കും ജില്ലാ ആസ്വത്രണ സമിതി സെക്രട്ടറിമാർക്കും
8. സെക്രട്ടറി, ആസ്വത്രണ സാമ്പത്തിക കാർപ്പ വകുപ്പ്
9. ഹെൽത്ത് സെക്ഷൻ, സാമ്പത്തിക കാർപ്പ വകുപ്പ്
10. മെമ്പർ സെക്രട്ടറി, സംസ്ഥാന പ്ലാനിംഗ് ബോർഡ്

പരമാമൃതം III (Cb)



GOVERNMENT OF KERALA

Abstract

Transport Department - Travel concession - Percentage of disability of physically handicapped persons - amended - Orders issued.

TRANSPORT (B) DEPARTMENT

Dated, Thiruvananthapuram, 17<sup>th</sup> April, 2012.

GO (Rt) No.200/2012/Tran.

- Read: 1. G.O.(Rt)No. 641/81/TF&P dated, 23.5.1981.  
 2. The Persons with Disabilities (Equal Opportunities Protection of Rights and full Participation) Act, 1995.  
 3. Letter No.718/11/S3SCPWD dated 2.11.2011 from the State Commissioner and Ex-officio Secretary to Government (for persons with disabilities).

ORDER

As per G.O. 1<sup>st</sup> read above, Government have fixed 50% or above of disability of physically handicapped persons for making them eligible for travel concessions in City, Ordinary and Fast Passenger Buses of the Kerala State Road Transport Corporation. As per the Persons with Disabilities (Equal Opportunities Protection of Rights and full Participation) Act, 1995, read 2<sup>nd</sup> above "person with disability" means a person suffering from not less than forty percent of any disability as certified by a medical authority. As per the letter 3<sup>rd</sup> read above the State Commissioner and Ex-officio Secretary to Government (for persons with disabilities) has proposed to fix the percentage of disability as 40%.

2. Government have examined the matter in detail and order that the percentage of disability of physically handicapped persons for making them eligible for travel concessions in City, Ordinary and Fast Passenger Buses of the Kerala State Road Transport Corporation shall be fixed as 40% or above.

3. The Government order read as 1<sup>st</sup> paper above stands modified to the above extent.

4. The Kerala State Road Transport Corporation shall implement the orders with immediate effect.

By Order of the Governor,

Sreekumar.N.K.  
Deputy Secretary to Government.

To

The Chairman & MD, K.S.R.T.C., Thiruvananthapuram.

The Transport Commissioner, Thiruvananthapuram.

The State Commissioner and Ex-officio Secretary to Government (for persons with disabilities)

The Secretary, State Transport Authority.

The Accountant General (A&E /Audit) Kerala, Thiruvananthapuram.

The Stock File/ Office copy.

Forwarded By Order,

  
Section Officer

Copy to:- The Transport (A) Department (Along with file)  
The Director, Public Relations Department (For wide publicity through Printing and Electronic media)

©

കേരള നിയമസഭാ സെക്രട്ടേറിയറ്റ്  
2015

കേരള നിയമസഭാ പ്രിന്റിംഗ് പ്രസ്സ്.